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■問1(お住まいの地域の良いところ)×問11(性別)×問12(年代別）
（件）

問1 問11 性別 問12 年代

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 149 13 3 9 19 94 83 11 0 9 1 25 10 2 428

10歳代 15 0 0 0 0 6 8 2 0 3 1 1 0 0 36

20歳代 10 1 2 2 0 10 5 0 0 1 0 1 0 0 32

30歳代 17 1 0 1 4 19 6 3 0 0 0 2 1 1 55

40歳代 26 2 0 0 10 18 13 2 0 1 0 8 2 0 82

50歳代 22 3 0 3 4 20 16 2 0 1 0 7 5 0 83

60歳代 21 4 1 0 1 11 16 1 0 2 0 2 1 0 60

70歳代 21 0 0 3 0 7 11 0 0 1 0 4 1 1 49

80歳以上 17 2 0 0 0 3 8 1 0 0 0 0 0 0 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 200 14 3 16 23 131 138 10 6 4 7 20 11 11 594

10歳代 20 2 0 0 0 11 6 2 0 0 1 3 0 1 46

20歳代 11 1 0 0 1 9 7 1 0 1 0 2 1 0 34

30歳代 11 0 1 3 11 18 19 0 1 0 0 2 0 0 66

40歳代 32 1 0 0 6 26 23 1 1 0 1 5 1 1 98

50歳代 36 3 1 1 3 38 32 4 2 1 2 5 7 1 136

60歳代 31 1 0 3 2 16 27 1 1 0 1 2 1 0 86

70歳代 36 2 0 6 0 7 14 1 1 2 1 0 1 3 74

80歳以上 21 4 1 3 0 5 9 0 0 0 0 1 0 4 48

不詳・無回答 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 6
その他 全年代 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 4

10歳代 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2

20歳代 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 3 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 3 0 1 12

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

不詳・無回答 2 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 3 0 1 11
計 全年代 352 27 7 25 42 225 228 21 6 13 8 49 21 14 1,038

10歳代 35 2 1 0 0 17 15 4 0 3 2 4 0 1 84

20歳代 21 2 2 2 1 19 13 1 0 2 0 3 1 0 67

30歳代 28 1 1 4 15 37 25 3 1 0 0 4 1 1 121

40歳代 58 3 0 0 16 44 36 3 1 1 1 13 3 1 180

50歳代 58 6 1 4 7 58 48 6 2 2 2 12 12 1 219

60歳代 52 5 1 3 3 27 43 2 1 2 1 4 2 0 146

70歳代 57 2 0 9 0 14 25 1 1 3 1 4 2 4 123

80歳以上 39 6 1 3 0 8 17 1 0 0 0 2 0 4 81

不詳・無回答 4 0 0 0 0 1 6 0 0 0 1 3 0 2 17

1番目に
良いと
思うとこ
ろ
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問1 問11 性別 問12 年代

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 34.8% 3.0% 0.7% 2.1% 4.4% 22.0% 19.4% 2.6% 0.0% 2.1% 0.2% 5.8% 2.3% 0.5% 100.0%

10歳代 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 22.2% 5.6% 0.0% 8.3% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 31.3% 3.1% 6.3% 6.3% 0.0% 31.3% 15.6% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 30.9% 1.8% 0.0% 1.8% 7.3% 34.5% 10.9% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 1.8% 1.8% 100.0%

40歳代 31.7% 2.4% 0.0% 0.0% 12.2% 22.0% 15.9% 2.4% 0.0% 1.2% 0.0% 9.8% 2.4% 0.0% 100.0%

50歳代 26.5% 3.6% 0.0% 3.6% 4.8% 24.1% 19.3% 2.4% 0.0% 1.2% 0.0% 8.4% 6.0% 0.0% 100.0%

60歳代 35.0% 6.7% 1.7% 0.0% 1.7% 18.3% 26.7% 1.7% 0.0% 3.3% 0.0% 3.3% 1.7% 0.0% 100.0%

70歳代 42.9% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 14.3% 22.4% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 8.2% 2.0% 2.0% 100.0%

80歳以上 54.8% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 9.7% 25.8% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － －
女性 全年代 33.7% 2.4% 0.5% 2.7% 3.9% 22.1% 23.2% 1.7% 1.0% 0.7% 1.2% 3.4% 1.9% 1.9% 100.0%

10歳代 43.5% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 23.9% 13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 2.2% 6.5% 0.0% 2.2% 100.0%

20歳代 32.4% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 26.5% 20.6% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 5.9% 2.9% 0.0% 100.0%

30歳代 16.7% 0.0% 1.5% 4.5% 16.7% 27.3% 28.8% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40歳代 32.7% 1.0% 0.0% 0.0% 6.1% 26.5% 23.5% 1.0% 1.0% 0.0% 1.0% 5.1% 1.0% 1.0% 100.0%

50歳代 26.5% 2.2% 0.7% 0.7% 2.2% 27.9% 23.5% 2.9% 1.5% 0.7% 1.5% 3.7% 5.1% 0.7% 100.0%

60歳代 36.0% 1.2% 0.0% 3.5% 2.3% 18.6% 31.4% 1.2% 1.2% 0.0% 1.2% 2.3% 1.2% 0.0% 100.0%

70歳代 48.6% 2.7% 0.0% 8.1% 0.0% 9.5% 18.9% 1.4% 1.4% 2.7% 1.4% 0.0% 1.4% 4.1% 100.0%

80歳以上 43.8% 8.3% 2.1% 6.3% 0.0% 10.4% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 8.3% 100.0%

不詳・無回答 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%
その他 全年代 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10歳代 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － －
不詳・無回答 全年代 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 8.3% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 9.1% 100.0%
計 全年代 33.9% 2.6% 0.7% 2.4% 4.0% 21.7% 22.0% 2.0% 0.6% 1.3% 0.8% 4.7% 2.0% 1.3% 100.0%

10歳代 41.7% 2.4% 1.2% 0.0% 0.0% 20.2% 17.9% 4.8% 0.0% 3.6% 2.4% 4.8% 0.0% 1.2% 100.0%

20歳代 31.3% 3.0% 3.0% 3.0% 1.5% 28.4% 19.4% 1.5% 0.0% 3.0% 0.0% 4.5% 1.5% 0.0% 100.0%

30歳代 23.1% 0.8% 0.8% 3.3% 12.4% 30.6% 20.7% 2.5% 0.8% 0.0% 0.0% 3.3% 0.8% 0.8% 100.0%

40歳代 32.2% 1.7% 0.0% 0.0% 8.9% 24.4% 20.0% 1.7% 0.6% 0.6% 0.6% 7.2% 1.7% 0.6% 100.0%

50歳代 26.5% 2.7% 0.5% 1.8% 3.2% 26.5% 21.9% 2.7% 0.9% 0.9% 0.9% 5.5% 5.5% 0.5% 100.0%

60歳代 35.6% 3.4% 0.7% 2.1% 2.1% 18.5% 29.5% 1.4% 0.7% 1.4% 0.7% 2.7% 1.4% 0.0% 100.0%

70歳代 46.3% 1.6% 0.0% 7.3% 0.0% 11.4% 20.3% 0.8% 0.8% 2.4% 0.8% 3.3% 1.6% 3.3% 100.0%

80歳以上 48.1% 7.4% 1.2% 3.7% 0.0% 9.9% 21.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 4.9% 100.0%

不詳・無回答 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 17.6% 0.0% 11.8% 100.0%
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■問1(お住まいの地域の良いところ)×問11(性別)×問12(年代別）
（件）

問1 問11 性別 問12 年代

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 62 18 5 31 32 96 82 27 5 19 3 14 8 26 428

10歳代 2 2 3 1 2 7 7 5 1 4 0 0 0 2 36

20歳代 6 1 0 0 1 6 9 2 2 1 0 3 1 0 32

30歳代 12 1 0 3 7 14 9 1 0 1 0 4 0 3 55

40歳代 14 4 0 3 11 16 17 6 0 3 1 2 1 4 82

50歳代 14 2 0 4 6 13 12 7 2 4 2 3 4 10 83

60歳代 4 2 1 4 3 20 13 3 0 5 0 2 0 3 60

70歳代 6 2 0 7 1 14 10 3 0 1 0 0 1 4 49

80歳以上 4 4 1 9 1 6 5 0 0 0 0 0 1 0 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 113 30 16 34 45 120 99 20 8 16 5 28 9 51 594

10歳代 4 4 9 3 1 5 10 3 2 0 0 0 0 5 46

20歳代 10 0 2 1 1 7 4 1 0 3 0 3 0 2 34

30歳代 16 1 0 1 11 18 12 1 0 0 0 3 0 3 66

40歳代 19 2 2 3 14 13 17 1 3 4 0 9 3 8 98

50歳代 25 5 1 5 9 34 26 8 1 3 1 6 2 10 136

60歳代 20 5 0 6 5 17 10 4 2 4 3 3 1 6 86

70歳代 11 11 0 8 3 20 10 1 0 2 0 1 0 7 74

80歳以上 6 2 2 7 1 6 9 1 0 0 1 3 2 8 48

不詳・無回答 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 2 6
その他 全年代 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 4

10歳代 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 2 0 0 0 0 3 1 1 0 0 1 1 0 3 12

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

不詳・無回答 2 0 0 0 0 3 1 1 0 0 0 1 0 3 11
計 全年代 178 48 21 65 77 220 182 49 13 35 9 43 17 81 1,038

10歳代 7 6 12 4 3 13 17 8 3 4 0 0 0 7 84

20歳代 16 1 2 1 2 13 13 4 2 4 0 6 1 2 67

30歳代 28 2 0 4 18 32 21 2 0 1 0 7 0 6 121

40歳代 33 6 2 6 25 29 34 7 3 7 1 11 4 12 180

50歳代 39 7 1 9 15 47 38 15 3 7 3 9 6 20 219

60歳代 24 7 1 10 8 37 23 7 2 9 3 5 1 9 146

70歳代 17 13 0 15 4 34 20 4 0 3 0 1 1 11 123

80歳以上 10 6 3 16 2 12 14 1 0 0 2 3 3 9 81

不詳・無回答 4 0 0 0 0 3 2 1 0 0 0 1 1 5 17
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に良い
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問1 問11 性別 問12 年代

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 14.5% 4.2% 1.2% 7.2% 7.5% 22.4% 19.2% 6.3% 1.2% 4.4% 0.7% 3.3% 1.9% 6.1% 100.0%

10歳代 5.6% 5.6% 8.3% 2.8% 5.6% 19.4% 19.4% 13.9% 2.8% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 100.0%

20歳代 18.8% 3.1% 0.0% 0.0% 3.1% 18.8% 28.1% 6.3% 6.3% 3.1% 0.0% 9.4% 3.1% 0.0% 100.0%

30歳代 21.8% 1.8% 0.0% 5.5% 12.7% 25.5% 16.4% 1.8% 0.0% 1.8% 0.0% 7.3% 0.0% 5.5% 100.0%

40歳代 17.1% 4.9% 0.0% 3.7% 13.4% 19.5% 20.7% 7.3% 0.0% 3.7% 1.2% 2.4% 1.2% 4.9% 100.0%

50歳代 16.9% 2.4% 0.0% 4.8% 7.2% 15.7% 14.5% 8.4% 2.4% 4.8% 2.4% 3.6% 4.8% 12.0% 100.0%

60歳代 6.7% 3.3% 1.7% 6.7% 5.0% 33.3% 21.7% 5.0% 0.0% 8.3% 0.0% 3.3% 0.0% 5.0% 100.0%

70歳代 12.2% 4.1% 0.0% 14.3% 2.0% 28.6% 20.4% 6.1% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 8.2% 100.0%

80歳以上 12.9% 12.9% 3.2% 29.0% 3.2% 19.4% 16.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － －
女性 全年代 19.0% 5.1% 2.7% 5.7% 7.6% 20.2% 16.7% 3.4% 1.3% 2.7% 0.8% 4.7% 1.5% 8.6% 100.0%

10歳代 8.7% 8.7% 19.6% 6.5% 2.2% 10.9% 21.7% 6.5% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.9% 100.0%

20歳代 29.4% 0.0% 5.9% 2.9% 2.9% 20.6% 11.8% 2.9% 0.0% 8.8% 0.0% 8.8% 0.0% 5.9% 100.0%

30歳代 24.2% 1.5% 0.0% 1.5% 16.7% 27.3% 18.2% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 100.0%

40歳代 19.4% 2.0% 2.0% 3.1% 14.3% 13.3% 17.3% 1.0% 3.1% 4.1% 0.0% 9.2% 3.1% 8.2% 100.0%

50歳代 18.4% 3.7% 0.7% 3.7% 6.6% 25.0% 19.1% 5.9% 0.7% 2.2% 0.7% 4.4% 1.5% 7.4% 100.0%

60歳代 23.3% 5.8% 0.0% 7.0% 5.8% 19.8% 11.6% 4.7% 2.3% 4.7% 3.5% 3.5% 1.2% 7.0% 100.0%

70歳代 14.9% 14.9% 0.0% 10.8% 4.1% 27.0% 13.5% 1.4% 0.0% 2.7% 0.0% 1.4% 0.0% 9.5% 100.0%

80歳以上 12.5% 4.2% 4.2% 14.6% 2.1% 12.5% 18.8% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 6.3% 4.2% 16.7% 100.0%

不詳・無回答 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 100.0%
その他 全年代 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

10歳代 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － －
不詳・無回答 全年代 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 25.0% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 27.3% 100.0%
計 全年代 17.1% 4.6% 2.0% 6.3% 7.4% 21.2% 17.5% 4.7% 1.3% 3.4% 0.9% 4.1% 1.6% 7.8% 100.0%

10歳代 8.3% 7.1% 14.3% 4.8% 3.6% 15.5% 20.2% 9.5% 3.6% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 100.0%

20歳代 23.9% 1.5% 3.0% 1.5% 3.0% 19.4% 19.4% 6.0% 3.0% 6.0% 0.0% 9.0% 1.5% 3.0% 100.0%

30歳代 23.1% 1.7% 0.0% 3.3% 14.9% 26.4% 17.4% 1.7% 0.0% 0.8% 0.0% 5.8% 0.0% 5.0% 100.0%

40歳代 18.3% 3.3% 1.1% 3.3% 13.9% 16.1% 18.9% 3.9% 1.7% 3.9% 0.6% 6.1% 2.2% 6.7% 100.0%

50歳代 17.8% 3.2% 0.5% 4.1% 6.8% 21.5% 17.4% 6.8% 1.4% 3.2% 1.4% 4.1% 2.7% 9.1% 100.0%

60歳代 16.4% 4.8% 0.7% 6.8% 5.5% 25.3% 15.8% 4.8% 1.4% 6.2% 2.1% 3.4% 0.7% 6.2% 100.0%

70歳代 13.8% 10.6% 0.0% 12.2% 3.3% 27.6% 16.3% 3.3% 0.0% 2.4% 0.0% 0.8% 0.8% 8.9% 100.0%

80歳以上 12.3% 7.4% 3.7% 19.8% 2.5% 14.8% 17.3% 1.2% 0.0% 0.0% 2.5% 3.7% 3.7% 11.1% 100.0%

不詳・無回答 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 29.4% 100.0%
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■問1(お住まいの地域の良いところ)×問11(性別)×問12(年代別）
（件）

問1 問11 性別 問12 年代

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 61 14 9 22 24 62 53 28 5 19 10 54 6 61 428

10歳代 7 3 1 1 2 5 3 1 0 3 1 7 0 2 36

20歳代 5 0 0 1 1 2 7 3 0 0 0 8 0 5 32

30歳代 9 4 1 3 4 6 6 1 0 1 1 9 1 9 55

40歳代 14 3 0 3 3 10 12 5 3 7 3 8 1 10 82

50歳代 10 2 2 1 6 15 6 6 1 1 3 10 2 18 83

60歳代 8 2 2 6 5 6 8 5 1 4 1 4 1 7 60

70歳代 8 0 1 4 0 8 6 6 0 3 0 5 0 8 49

80歳以上 0 0 2 3 3 10 5 1 0 0 1 3 1 2 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 69 18 14 24 43 75 84 32 13 25 5 71 13 108 594

10歳代 6 3 2 5 3 1 5 3 0 4 1 6 1 6 46

20歳代 2 1 0 1 1 2 5 1 2 3 1 7 1 7 34

30歳代 10 0 2 1 11 7 12 4 3 0 0 5 0 11 66

40歳代 10 3 2 1 11 9 12 6 2 6 0 11 5 20 98

50歳代 23 3 4 4 10 14 14 6 4 5 1 22 4 22 136

60歳代 7 4 1 3 4 13 14 4 2 3 0 15 2 14 86

70歳代 8 2 3 6 2 19 15 3 0 3 0 2 0 11 74

80歳以上 3 2 0 3 0 10 6 5 0 1 1 2 0 15 48

不詳・無回答 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 2 6
その他 全年代 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 4

10歳代 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 1 0 0 2 0 1 0 0 1 0 0 1 0 6 12

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不詳・無回答 1 0 0 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 6 11
計 全年代 131 33 23 48 67 138 137 61 20 44 15 126 19 176 1,038

10歳代 13 7 3 6 5 6 8 5 0 7 2 13 1 8 84

20歳代 7 1 0 2 2 4 12 4 3 3 1 15 1 12 67

30歳代 19 4 3 4 15 13 18 5 3 1 1 14 1 20 121

40歳代 24 6 2 4 14 19 24 11 5 13 3 19 6 30 180

50歳代 33 5 6 5 16 29 20 12 5 6 4 32 6 40 219

60歳代 15 6 3 9 9 19 22 9 3 7 1 19 3 21 146

70歳代 16 2 4 10 2 27 21 9 0 6 0 7 0 19 123

80歳以上 3 2 2 6 3 20 11 6 0 1 2 6 1 18 81

不詳・無回答 1 0 0 2 1 1 1 0 1 0 1 1 0 8 17
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問1 問11 性別 問12 年代

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 14.3% 3.3% 2.1% 5.1% 5.6% 14.5% 12.4% 6.5% 1.2% 4.4% 2.3% 12.6% 1.4% 14.3% 100.0%

10歳代 19.4% 8.3% 2.8% 2.8% 5.6% 13.9% 8.3% 2.8% 0.0% 8.3% 2.8% 19.4% 0.0% 5.6% 100.0%

20歳代 15.6% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 6.3% 21.9% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 15.6% 100.0%

30歳代 16.4% 7.3% 1.8% 5.5% 7.3% 10.9% 10.9% 1.8% 0.0% 1.8% 1.8% 16.4% 1.8% 16.4% 100.0%

40歳代 17.1% 3.7% 0.0% 3.7% 3.7% 12.2% 14.6% 6.1% 3.7% 8.5% 3.7% 9.8% 1.2% 12.2% 100.0%

50歳代 12.0% 2.4% 2.4% 1.2% 7.2% 18.1% 7.2% 7.2% 1.2% 1.2% 3.6% 12.0% 2.4% 21.7% 100.0%

60歳代 13.3% 3.3% 3.3% 10.0% 8.3% 10.0% 13.3% 8.3% 1.7% 6.7% 1.7% 6.7% 1.7% 11.7% 100.0%

70歳代 16.3% 0.0% 2.0% 8.2% 0.0% 16.3% 12.2% 12.2% 0.0% 6.1% 0.0% 10.2% 0.0% 16.3% 100.0%

80歳以上 0.0% 0.0% 6.5% 9.7% 9.7% 32.3% 16.1% 3.2% 0.0% 0.0% 3.2% 9.7% 3.2% 6.5% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － －
女性 全年代 11.6% 3.0% 2.4% 4.0% 7.2% 12.6% 14.1% 5.4% 2.2% 4.2% 0.8% 12.0% 2.2% 18.2% 100.0%

10歳代 13.0% 6.5% 4.3% 10.9% 6.5% 2.2% 10.9% 6.5% 0.0% 8.7% 2.2% 13.0% 2.2% 13.0% 100.0%

20歳代 5.9% 2.9% 0.0% 2.9% 2.9% 5.9% 14.7% 2.9% 5.9% 8.8% 2.9% 20.6% 2.9% 20.6% 100.0%

30歳代 15.2% 0.0% 3.0% 1.5% 16.7% 10.6% 18.2% 6.1% 4.5% 0.0% 0.0% 7.6% 0.0% 16.7% 100.0%

40歳代 10.2% 3.1% 2.0% 1.0% 11.2% 9.2% 12.2% 6.1% 2.0% 6.1% 0.0% 11.2% 5.1% 20.4% 100.0%

50歳代 16.9% 2.2% 2.9% 2.9% 7.4% 10.3% 10.3% 4.4% 2.9% 3.7% 0.7% 16.2% 2.9% 16.2% 100.0%

60歳代 8.1% 4.7% 1.2% 3.5% 4.7% 15.1% 16.3% 4.7% 2.3% 3.5% 0.0% 17.4% 2.3% 16.3% 100.0%

70歳代 10.8% 2.7% 4.1% 8.1% 2.7% 25.7% 20.3% 4.1% 0.0% 4.1% 0.0% 2.7% 0.0% 14.9% 100.0%

80歳以上 6.3% 4.2% 0.0% 6.3% 0.0% 20.8% 12.5% 10.4% 0.0% 2.1% 2.1% 4.2% 0.0% 31.3% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 100.0%
その他 全年代 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

10歳代 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － －
不詳・無回答 全年代 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 50.0% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 54.5% 100.0%
計 全年代 12.6% 3.2% 2.2% 4.6% 6.5% 13.3% 13.2% 5.9% 1.9% 4.2% 1.4% 12.1% 1.8% 17.0% 100.0%

10歳代 15.5% 8.3% 3.6% 7.1% 6.0% 7.1% 9.5% 6.0% 0.0% 8.3% 2.4% 15.5% 1.2% 9.5% 100.0%

20歳代 10.4% 1.5% 0.0% 3.0% 3.0% 6.0% 17.9% 6.0% 4.5% 4.5% 1.5% 22.4% 1.5% 17.9% 100.0%

30歳代 15.7% 3.3% 2.5% 3.3% 12.4% 10.7% 14.9% 4.1% 2.5% 0.8% 0.8% 11.6% 0.8% 16.5% 100.0%

40歳代 13.3% 3.3% 1.1% 2.2% 7.8% 10.6% 13.3% 6.1% 2.8% 7.2% 1.7% 10.6% 3.3% 16.7% 100.0%

50歳代 15.1% 2.3% 2.7% 2.3% 7.3% 13.2% 9.1% 5.5% 2.3% 2.7% 1.8% 14.6% 2.7% 18.3% 100.0%

60歳代 10.3% 4.1% 2.1% 6.2% 6.2% 13.0% 15.1% 6.2% 2.1% 4.8% 0.7% 13.0% 2.1% 14.4% 100.0%

70歳代 13.0% 1.6% 3.3% 8.1% 1.6% 22.0% 17.1% 7.3% 0.0% 4.9% 0.0% 5.7% 0.0% 15.4% 100.0%

80歳以上 3.7% 2.5% 2.5% 7.4% 3.7% 24.7% 13.6% 7.4% 0.0% 1.2% 2.5% 7.4% 1.2% 22.2% 100.0%

不詳・無回答 5.9% 0.0% 0.0% 11.8% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 47.1% 100.0%
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■問1(お住まいの地域の良いところ)×問17(居住地別)
（件）

問1 問17 住まい

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 352 27 7 25 42 225 228 21 6 13 8 49 21 14 1,038
田園都市線沿線 125 11 4 9 31 157 145 9 0 6 3 15 17 6 538
田園都市線北側 153 14 3 11 6 44 45 2 4 6 2 9 1 3 303
田園都市線南側 70 2 0 4 5 22 32 9 2 1 3 21 3 3 177
不詳・無回答 4 0 0 1 0 2 6 1 0 0 0 4 0 2 20
地域全体 352 27 7 25 42 225 228 21 6 13 8 49 21 14 1,038
宮前地区 203 14 4 13 36 182 178 18 2 7 6 36 20 9 728
向丘地区 145 13 3 11 6 41 44 2 4 6 2 9 1 3 290
不詳・無回答 4 0 0 1 0 2 6 1 0 0 0 4 0 2 20
地域全体 352 27 7 25 42 225 228 21 6 13 8 49 21 14 1,038
宮前区役所等周辺地域 84 7 3 9 20 97 86 6 0 4 1 10 13 2 342
宮前区役所等周辺地域外 264 20 4 15 22 126 136 14 6 9 7 35 8 10 676
不詳・無回答 4 0 0 1 0 2 6 1 0 0 0 4 0 2 20

問1 問17 住まい

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 33.9% 2.6% 0.7% 2.4% 4.0% 21.7% 22.0% 2.0% 0.6% 1.3% 0.8% 4.7% 2.0% 1.3% 100.0%

田園都市線沿線 23.2% 2.0% 0.7% 1.7% 5.8% 29.2% 27.0% 1.7% 0.0% 1.1% 0.6% 2.8% 3.2% 1.1% 100.0%

田園都市線北側 50.5% 4.6% 1.0% 3.6% 2.0% 14.5% 14.9% 0.7% 1.3% 2.0% 0.7% 3.0% 0.3% 1.0% 100.0%

田園都市線南側 39.5% 1.1% 0.0% 2.3% 2.8% 12.4% 18.1% 5.1% 1.1% 0.6% 1.7% 11.9% 1.7% 1.7% 100.0%

不詳・無回答 20.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 10.0% 30.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 100.0%

地域全体 33.9% 2.6% 0.7% 2.4% 4.0% 21.7% 22.0% 2.0% 0.6% 1.3% 0.8% 4.7% 2.0% 1.3% 100.0%

宮前地区 27.9% 1.9% 0.5% 1.8% 4.9% 25.0% 24.5% 2.5% 0.3% 1.0% 0.8% 4.9% 2.7% 1.2% 100.0%

向丘地区 50.0% 4.5% 1.0% 3.8% 2.1% 14.1% 15.2% 0.7% 1.4% 2.1% 0.7% 3.1% 0.3% 1.0% 100.0%

不詳・無回答 20.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 10.0% 30.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 100.0%

地域全体 33.9% 2.6% 0.7% 2.4% 4.0% 21.7% 22.0% 2.0% 0.6% 1.3% 0.8% 4.7% 2.0% 1.3% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 24.6% 2.0% 0.9% 2.6% 5.8% 28.4% 25.1% 1.8% 0.0% 1.2% 0.3% 2.9% 3.8% 0.6% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 39.1% 3.0% 0.6% 2.2% 3.3% 18.6% 20.1% 2.1% 0.9% 1.3% 1.0% 5.2% 1.2% 1.5% 100.0%

不詳・無回答 20.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 10.0% 30.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 100.0%

1番目
に良い
と思う
ところ

1番目
に良い
と思う
ところ

宮前地区と
向丘地区の
比較

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

宮前地区と
向丘地区の
比較

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較
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■問1(お住まいの地域の良いところ)×問17(居住地別)
（件）

問1 問17 住まい

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 178 48 21 65 77 220 182 49 13 35 9 43 17 81 1,038
田園都市線沿線 107 19 9 30 52 123 97 22 5 16 1 19 10 28 538
田園都市線北側 45 15 6 25 15 64 57 17 5 15 6 11 4 18 303
田園都市線南側 22 13 6 9 10 30 26 9 3 4 2 12 3 28 177
不詳・無回答 4 1 0 1 0 3 2 1 0 0 0 1 0 7 20
地域全体 178 48 21 65 77 220 182 49 13 35 9 43 17 81 1,038
宮前地区 129 33 15 41 62 157 128 31 9 20 3 31 13 56 728
向丘地区 45 14 6 23 15 60 52 17 4 15 6 11 4 18 290
不詳・無回答 4 1 0 1 0 3 2 1 0 0 0 1 0 7 20
地域全体 178 48 21 65 77 220 182 49 13 35 9 43 17 81 1,038
宮前区役所等周辺地域 72 10 9 20 32 79 64 10 3 12 0 12 7 12 342
宮前区役所等周辺地域外 102 37 12 44 45 138 116 38 10 23 9 30 10 62 676
不詳・無回答 4 1 0 1 0 3 2 1 0 0 0 1 0 7 20

問1 問17 住まい

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 17.1% 4.6% 2.0% 6.3% 7.4% 21.2% 17.5% 4.7% 1.3% 3.4% 0.9% 4.1% 1.6% 7.8% 100.0%

田園都市線沿線 19.9% 3.5% 1.7% 5.6% 9.7% 22.9% 18.0% 4.1% 0.9% 3.0% 0.2% 3.5% 1.9% 5.2% 100.0%

田園都市線北側 14.9% 5.0% 2.0% 8.3% 5.0% 21.1% 18.8% 5.6% 1.7% 5.0% 2.0% 3.6% 1.3% 5.9% 100.0%

田園都市線南側 12.4% 7.3% 3.4% 5.1% 5.6% 16.9% 14.7% 5.1% 1.7% 2.3% 1.1% 6.8% 1.7% 15.8% 100.0%

不詳・無回答 20.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 15.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 35.0% 100.0%

地域全体 17.1% 4.6% 2.0% 6.3% 7.4% 21.2% 17.5% 4.7% 1.3% 3.4% 0.9% 4.1% 1.6% 7.8% 100.0%

宮前地区 17.7% 4.5% 2.1% 5.6% 8.5% 21.6% 17.6% 4.3% 1.2% 2.7% 0.4% 4.3% 1.8% 7.7% 100.0%

向丘地区 15.5% 4.8% 2.1% 7.9% 5.2% 20.7% 17.9% 5.9% 1.4% 5.2% 2.1% 3.8% 1.4% 6.2% 100.0%

不詳・無回答 20.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 15.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 35.0% 100.0%

地域全体 17.1% 4.6% 2.0% 6.3% 7.4% 21.2% 17.5% 4.7% 1.3% 3.4% 0.9% 4.1% 1.6% 7.8% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 21.1% 2.9% 2.6% 5.8% 9.4% 23.1% 18.7% 2.9% 0.9% 3.5% 0.0% 3.5% 2.0% 3.5% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 15.1% 5.5% 1.8% 6.5% 6.7% 20.4% 17.2% 5.6% 1.5% 3.4% 1.3% 4.4% 1.5% 9.2% 100.0%

不詳・無回答 20.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 15.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 35.0% 100.0%

２番目
に良い
と思う
ところ

２番目
に良い
と思う
ところ

宮前地区と
向丘地区の
比較

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

宮前地区と
向丘地区の
比較

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較
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■問1(お住まいの地域の良いところ)×問17(居住地別)
（件）

問1 問17 住まい

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 131 33 23 48 67 138 137 61 20 44 15 126 19 176 1,038
田園都市線沿線 89 9 14 23 43 81 81 31 7 25 7 51 8 69 538
田園都市線北側 27 20 5 13 12 40 38 18 9 13 4 47 6 51 303
田園都市線南側 14 3 4 10 10 15 18 12 3 6 4 27 5 46 177
不詳・無回答 1 1 0 2 2 2 0 0 1 0 0 1 0 10 20
地域全体 131 33 23 48 67 138 137 61 20 44 15 126 19 176 1,038
宮前地区 105 14 19 34 54 96 101 43 10 33 11 79 13 116 728
向丘地区 25 18 4 12 11 40 36 18 9 11 4 46 6 50 290
不詳・無回答 1 1 0 2 2 2 0 0 1 0 0 1 0 10 20
地域全体 131 33 23 48 67 138 137 61 20 44 15 126 19 176 1,038
宮前区役所等周辺地域 60 9 11 15 29 48 53 20 5 16 2 27 6 41 342
宮前区役所等周辺地域外 70 23 12 31 36 88 84 41 14 28 13 98 13 125 676
不詳・無回答 1 1 0 2 2 2 0 0 1 0 0 1 0 10 20

問1 問17 住まい

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 12.6% 3.2% 2.2% 4.6% 6.5% 13.3% 13.2% 5.9% 1.9% 4.2% 1.4% 12.1% 1.8% 17.0% 100.0%

田園都市線沿線 16.5% 1.7% 2.6% 4.3% 8.0% 15.1% 15.1% 5.8% 1.3% 4.6% 1.3% 9.5% 1.5% 12.8% 100.0%

田園都市線北側 8.9% 6.6% 1.7% 4.3% 4.0% 13.2% 12.5% 5.9% 3.0% 4.3% 1.3% 15.5% 2.0% 16.8% 100.0%

田園都市線南側 7.9% 1.7% 2.3% 5.6% 5.6% 8.5% 10.2% 6.8% 1.7% 3.4% 2.3% 15.3% 2.8% 26.0% 100.0%

不詳・無回答 5.0% 5.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 50.0% 100.0%

地域全体 12.6% 3.2% 2.2% 4.6% 6.5% 13.3% 13.2% 5.9% 1.9% 4.2% 1.4% 12.1% 1.8% 17.0% 100.0%

宮前地区 14.4% 1.9% 2.6% 4.7% 7.4% 13.2% 13.9% 5.9% 1.4% 4.5% 1.5% 10.9% 1.8% 15.9% 100.0%

向丘地区 8.6% 6.2% 1.4% 4.1% 3.8% 13.8% 12.4% 6.2% 3.1% 3.8% 1.4% 15.9% 2.1% 17.2% 100.0%

不詳・無回答 5.0% 5.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 50.0% 100.0%

地域全体 12.6% 3.2% 2.2% 4.6% 6.5% 13.3% 13.2% 5.9% 1.9% 4.2% 1.4% 12.1% 1.8% 17.0% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 17.5% 2.6% 3.2% 4.4% 8.5% 14.0% 15.5% 5.8% 1.5% 4.7% 0.6% 7.9% 1.8% 12.0% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 10.4% 3.4% 1.8% 4.6% 5.3% 13.0% 12.4% 6.1% 2.1% 4.1% 1.9% 14.5% 1.9% 18.5% 100.0%

不詳・無回答 5.0% 5.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 50.0% 100.0%

３番目
に良い
と思う
ところ

３番目
に良い
と思う
ところ

宮前地区と
向丘地区の
比較

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

宮前地区と
向丘地区の
比較

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較
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　・住環境が良い
　・買い物が便利
　・交通の便が良い
　・区役所、図書館、警察・消防などの公的機関が近い
　・医療機関が近い
　・子どもの学校が近い
　・音楽活動が盛ん
　・浸水の恐れが少ない

■問1（お住まいの地域の良いところ）の選択肢「その他」の主な回答内容
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■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問11(性別)×問12(年代別)
（件）

問2 問11 性別 問12 年代

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 57 9 7 47 24 59 78 95 14 20 4 5 7 2 428

10歳代 2 2 1 0 2 3 5 10 0 7 2 1 1 0 36

20歳代 2 0 1 3 4 5 8 5 2 2 0 0 0 0 32

30歳代 1 1 0 1 6 10 11 19 2 3 0 0 0 1 55

40歳代 7 0 1 4 9 14 14 22 6 1 1 1 2 0 82

50歳代 11 1 1 9 1 12 24 18 4 2 0 0 0 0 83

60歳代 18 3 0 3 0 13 7 9 0 3 1 0 3 0 60

70歳代 9 0 2 17 1 1 7 5 0 2 0 3 1 1 49

80歳以上 7 2 1 10 1 1 2 7 0 0 0 0 0 0 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 71 16 13 80 41 64 98 133 13 26 3 7 17 12 594

10歳代 3 2 0 6 2 5 5 14 2 4 0 1 1 1 46

20歳代 3 0 0 1 5 4 6 11 1 2 0 1 0 0 34

30歳代 7 1 0 2 20 4 3 20 1 2 1 0 5 0 66

40歳代 2 1 1 6 6 14 16 34 1 10 0 2 4 1 98

50歳代 16 3 3 16 4 21 30 27 7 3 2 0 4 0 136

60歳代 20 3 3 16 2 7 16 14 0 3 0 1 0 1 86

70歳代 10 3 3 20 1 7 15 7 1 1 0 2 1 3 74

80歳以上 8 3 3 13 1 1 6 5 0 1 0 0 2 5 48

不詳・無回答 2 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 6
その他 全年代 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 4

10歳代 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

20歳代 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 2 1 0 1 0 2 2 3 0 0 0 0 0 1 12

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

不詳・無回答 2 1 0 1 0 1 2 3 0 0 0 0 0 1 11
計 全年代 130 26 20 128 66 126 179 231 27 46 7 12 25 15 1,038

10歳代 5 4 1 6 5 9 10 24 2 11 2 2 2 1 84

20歳代 5 0 1 4 9 9 15 16 3 4 0 1 0 0 67

30歳代 8 2 0 3 26 14 14 39 3 5 1 0 5 1 121

40歳代 9 1 2 10 15 28 30 56 7 11 1 3 6 1 180

50歳代 27 4 4 25 5 33 54 45 11 5 2 0 4 0 219

60歳代 38 6 3 19 2 20 23 23 0 6 1 1 3 1 146

70歳代 19 3 5 37 2 8 22 12 1 3 0 5 2 4 123

80歳以上 15 5 4 23 2 3 8 12 0 1 0 0 3 5 81

不詳・無回答 4 1 0 1 0 2 3 4 0 0 0 0 0 2 17

1番目に
良くなっ
てほし
いこと
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問2 問11 性別 問12 年代

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 13.3% 2.1% 1.6% 11.0% 5.6% 13.8% 18.2% 22.2% 3.3% 4.7% 0.9% 1.2% 1.6% 0.5% 100.0%

10歳代 5.6% 5.6% 2.8% 0.0% 5.6% 8.3% 13.9% 27.8% 0.0% 19.4% 5.6% 2.8% 2.8% 0.0% 100.0%

20歳代 6.3% 0.0% 3.1% 9.4% 12.5% 15.6% 25.0% 15.6% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 1.8% 1.8% 0.0% 1.8% 10.9% 18.2% 20.0% 34.5% 3.6% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 100.0%

40歳代 8.5% 0.0% 1.2% 4.9% 11.0% 17.1% 17.1% 26.8% 7.3% 1.2% 1.2% 1.2% 2.4% 0.0% 100.0%

50歳代 13.3% 1.2% 1.2% 10.8% 1.2% 14.5% 28.9% 21.7% 4.8% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

60歳代 30.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 21.7% 11.7% 15.0% 0.0% 5.0% 1.7% 0.0% 5.0% 0.0% 100.0%

70歳代 18.4% 0.0% 4.1% 34.7% 2.0% 2.0% 14.3% 10.2% 0.0% 4.1% 0.0% 6.1% 2.0% 2.0% 100.0%

80歳以上 22.6% 6.5% 3.2% 32.3% 3.2% 3.2% 6.5% 22.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － －
女性 全年代 12.0% 2.7% 2.2% 13.5% 6.9% 10.8% 16.5% 22.4% 2.2% 4.4% 0.5% 1.2% 2.9% 2.0% 100.0%

10歳代 6.5% 4.3% 0.0% 13.0% 4.3% 10.9% 10.9% 30.4% 4.3% 8.7% 0.0% 2.2% 2.2% 2.2% 100.0%

20歳代 8.8% 0.0% 0.0% 2.9% 14.7% 11.8% 17.6% 32.4% 2.9% 5.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 10.6% 1.5% 0.0% 3.0% 30.3% 6.1% 4.5% 30.3% 1.5% 3.0% 1.5% 0.0% 7.6% 0.0% 100.0%

40歳代 2.0% 1.0% 1.0% 6.1% 6.1% 14.3% 16.3% 34.7% 1.0% 10.2% 0.0% 2.0% 4.1% 1.0% 100.0%

50歳代 11.8% 2.2% 2.2% 11.8% 2.9% 15.4% 22.1% 19.9% 5.1% 2.2% 1.5% 0.0% 2.9% 0.0% 100.0%

60歳代 23.3% 3.5% 3.5% 18.6% 2.3% 8.1% 18.6% 16.3% 0.0% 3.5% 0.0% 1.2% 0.0% 1.2% 100.0%

70歳代 13.5% 4.1% 4.1% 27.0% 1.4% 9.5% 20.3% 9.5% 1.4% 1.4% 0.0% 2.7% 1.4% 4.1% 100.0%

80歳以上 16.7% 6.3% 6.3% 27.1% 2.1% 2.1% 12.5% 10.4% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 4.2% 10.4% 100.0%

不詳・無回答 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%
その他 全年代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

10歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － －
不詳・無回答 全年代 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 100.0%
計 全年代 12.5% 2.5% 1.9% 12.3% 6.4% 12.1% 17.2% 22.3% 2.6% 4.4% 0.7% 1.2% 2.4% 1.4% 100.0%

10歳代 6.0% 4.8% 1.2% 7.1% 6.0% 10.7% 11.9% 28.6% 2.4% 13.1% 2.4% 2.4% 2.4% 1.2% 100.0%

20歳代 7.5% 0.0% 1.5% 6.0% 13.4% 13.4% 22.4% 23.9% 4.5% 6.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 6.6% 1.7% 0.0% 2.5% 21.5% 11.6% 11.6% 32.2% 2.5% 4.1% 0.8% 0.0% 4.1% 0.8% 100.0%

40歳代 5.0% 0.6% 1.1% 5.6% 8.3% 15.6% 16.7% 31.1% 3.9% 6.1% 0.6% 1.7% 3.3% 0.6% 100.0%

50歳代 12.3% 1.8% 1.8% 11.4% 2.3% 15.1% 24.7% 20.5% 5.0% 2.3% 0.9% 0.0% 1.8% 0.0% 100.0%

60歳代 26.0% 4.1% 2.1% 13.0% 1.4% 13.7% 15.8% 15.8% 0.0% 4.1% 0.7% 0.7% 2.1% 0.7% 100.0%

70歳代 15.4% 2.4% 4.1% 30.1% 1.6% 6.5% 17.9% 9.8% 0.8% 2.4% 0.0% 4.1% 1.6% 3.3% 100.0%

80歳以上 18.5% 6.2% 4.9% 28.4% 2.5% 3.7% 9.9% 14.8% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 3.7% 6.2% 100.0%

不詳・無回答 23.5% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 11.8% 17.6% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 100.0%
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■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問11(性別)×問12(年代別)
（件）

問2 問11 性別 問12 年代
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合
計

男性 全年代 30 17 14 38 31 40 61 88 17 62 8 5 3 14 428

10歳代 2 4 1 2 1 3 4 5 3 8 0 1 0 2 36

20歳代 0 2 0 3 3 4 4 9 0 6 1 0 0 0 32

30歳代 7 1 1 3 7 2 9 11 3 7 2 1 0 1 55

40歳代 7 0 3 4 7 9 12 17 5 16 0 0 0 2 82

50歳代 4 2 1 12 7 8 9 23 4 10 0 1 1 1 83

60歳代 6 1 3 8 2 4 7 13 1 9 4 1 1 0 60

70歳代 3 4 4 5 2 6 8 8 1 1 0 0 0 7 49

80歳以上 1 3 1 1 2 4 8 2 0 5 1 1 1 1 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 47 17 23 85 35 72 73 109 33 45 8 7 2 38 594

10歳代 4 2 1 5 4 4 5 6 4 6 1 0 0 4 46

20歳代 4 0 1 2 2 4 6 7 2 2 1 1 0 2 34

30歳代 4 4 1 2 6 6 5 17 7 7 1 3 1 2 66

40歳代 14 2 4 13 7 10 10 18 5 9 0 1 1 4 98

50歳代 13 1 3 22 6 22 13 22 12 15 1 2 0 4 136

60歳代 4 2 6 20 4 14 13 15 2 1 1 0 0 4 86

70歳代 2 4 4 12 6 6 10 15 1 2 2 0 0 10 74

80歳以上 2 2 3 9 0 5 10 8 0 2 1 0 0 6 48

不詳・無回答 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 2 6
その他 全年代 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 4

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 0 0 1 1 1 2 1 2 1 0 1 0 0 2 12

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

不詳・無回答 0 0 1 1 1 2 1 2 1 0 0 0 0 2 11
計 全年代 77 34 38 124 67 114 135 200 51 108 18 12 5 55 1,038

10歳代 6 6 2 7 5 7 9 11 7 15 2 1 0 6 84

20歳代 4 2 1 5 5 8 10 17 2 8 2 1 0 2 67

30歳代 11 5 2 5 13 8 14 28 10 14 3 4 1 3 121

40歳代 21 2 7 17 14 19 22 35 10 25 0 1 1 6 180

50歳代 17 3 4 34 13 30 22 45 16 25 1 3 1 5 219

60歳代 10 3 9 28 6 18 20 28 3 10 5 1 1 4 146

70歳代 5 8 8 17 8 12 18 23 2 3 2 0 0 17 123

80歳以上 3 5 4 10 2 9 18 10 0 7 3 1 1 8 81

不詳・無回答 0 0 1 1 1 3 2 3 1 1 0 0 0 4 17
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問2 問11 性別 問12 年代
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合
計

男性 全年代 7.0% 4.0% 3.3% 8.9% 7.2% 9.3% 14.3% 20.6% 4.0% 14.5% 1.9% 1.2% 0.7% 3.3% 100.0%

10歳代 5.6% 11.1% 2.8% 5.6% 2.8% 8.3% 11.1% 13.9% 8.3% 22.2% 0.0% 2.8% 0.0% 5.6% 100.0%

20歳代 0.0% 6.3% 0.0% 9.4% 9.4% 12.5% 12.5% 28.1% 0.0% 18.8% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 12.7% 1.8% 1.8% 5.5% 12.7% 3.6% 16.4% 20.0% 5.5% 12.7% 3.6% 1.8% 0.0% 1.8% 100.0%

40歳代 8.5% 0.0% 3.7% 4.9% 8.5% 11.0% 14.6% 20.7% 6.1% 19.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 100.0%

50歳代 4.8% 2.4% 1.2% 14.5% 8.4% 9.6% 10.8% 27.7% 4.8% 12.0% 0.0% 1.2% 1.2% 1.2% 100.0%

60歳代 10.0% 1.7% 5.0% 13.3% 3.3% 6.7% 11.7% 21.7% 1.7% 15.0% 6.7% 1.7% 1.7% 0.0% 100.0%

70歳代 6.1% 8.2% 8.2% 10.2% 4.1% 12.2% 16.3% 16.3% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

80歳以上 3.2% 9.7% 3.2% 3.2% 6.5% 12.9% 25.8% 6.5% 0.0% 16.1% 3.2% 3.2% 3.2% 3.2% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － －
女性 全年代 7.9% 2.9% 3.9% 14.3% 5.9% 12.1% 12.3% 18.4% 5.6% 7.6% 1.3% 1.2% 0.3% 6.4% 100.0%

10歳代 8.7% 4.3% 2.2% 10.9% 8.7% 8.7% 10.9% 13.0% 8.7% 13.0% 2.2% 0.0% 0.0% 8.7% 100.0%

20歳代 11.8% 0.0% 2.9% 5.9% 5.9% 11.8% 17.6% 20.6% 5.9% 5.9% 2.9% 2.9% 0.0% 5.9% 100.0%

30歳代 6.1% 6.1% 1.5% 3.0% 9.1% 9.1% 7.6% 25.8% 10.6% 10.6% 1.5% 4.5% 1.5% 3.0% 100.0%

40歳代 14.3% 2.0% 4.1% 13.3% 7.1% 10.2% 10.2% 18.4% 5.1% 9.2% 0.0% 1.0% 1.0% 4.1% 100.0%

50歳代 9.6% 0.7% 2.2% 16.2% 4.4% 16.2% 9.6% 16.2% 8.8% 11.0% 0.7% 1.5% 0.0% 2.9% 100.0%

60歳代 4.7% 2.3% 7.0% 23.3% 4.7% 16.3% 15.1% 17.4% 2.3% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 4.7% 100.0%

70歳代 2.7% 5.4% 5.4% 16.2% 8.1% 8.1% 13.5% 20.3% 1.4% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 13.5% 100.0%

80歳以上 4.2% 4.2% 6.3% 18.8% 0.0% 10.4% 20.8% 16.7% 0.0% 4.2% 2.1% 0.0% 0.0% 12.5% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%
その他 全年代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

10歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － －
不詳・無回答 全年代 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 100.0%
計 全年代 7.4% 3.3% 3.7% 11.9% 6.5% 11.0% 13.0% 19.3% 4.9% 10.4% 1.7% 1.2% 0.5% 5.3% 100.0%

10歳代 7.1% 7.1% 2.4% 8.3% 6.0% 8.3% 10.7% 13.1% 8.3% 17.9% 2.4% 1.2% 0.0% 7.1% 100.0%

20歳代 6.0% 3.0% 1.5% 7.5% 7.5% 11.9% 14.9% 25.4% 3.0% 11.9% 3.0% 1.5% 0.0% 3.0% 100.0%

30歳代 9.1% 4.1% 1.7% 4.1% 10.7% 6.6% 11.6% 23.1% 8.3% 11.6% 2.5% 3.3% 0.8% 2.5% 100.0%

40歳代 11.7% 1.1% 3.9% 9.4% 7.8% 10.6% 12.2% 19.4% 5.6% 13.9% 0.0% 0.6% 0.6% 3.3% 100.0%

50歳代 7.8% 1.4% 1.8% 15.5% 5.9% 13.7% 10.0% 20.5% 7.3% 11.4% 0.5% 1.4% 0.5% 2.3% 100.0%

60歳代 6.8% 2.1% 6.2% 19.2% 4.1% 12.3% 13.7% 19.2% 2.1% 6.8% 3.4% 0.7% 0.7% 2.7% 100.0%

70歳代 4.1% 6.5% 6.5% 13.8% 6.5% 9.8% 14.6% 18.7% 1.6% 2.4% 1.6% 0.0% 0.0% 13.8% 100.0%

80歳以上 3.7% 6.2% 4.9% 12.3% 2.5% 11.1% 22.2% 12.3% 0.0% 8.6% 3.7% 1.2% 1.2% 9.9% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 17.6% 11.8% 17.6% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 23.5% 100.0%
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■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問11(性別)×問12(年代別)
（件）

問2 問11 性別 問12 年代

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 43 17 17 46 16 48 37 49 29 55 13 21 2 35 428

10歳代 5 1 1 3 0 4 3 6 1 2 1 4 1 4 36

20歳代 2 1 1 3 2 2 3 3 5 7 1 1 0 1 32

30歳代 8 1 4 3 4 4 5 3 4 9 1 3 0 6 55

40歳代 11 4 1 7 2 11 6 15 7 10 2 3 0 3 82

50歳代 9 4 4 13 3 8 5 7 9 9 2 4 0 6 83

60歳代 3 2 4 10 3 10 6 10 1 6 1 2 0 2 60

70歳代 3 1 1 4 2 6 7 2 1 8 2 4 0 8 49

80歳以上 2 3 1 3 0 3 2 3 1 4 3 0 1 5 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 45 28 23 71 18 55 48 87 40 62 16 31 9 61 594

10歳代 1 4 2 6 2 3 3 8 4 6 1 3 0 3 46

20歳代 0 3 1 2 4 3 0 4 4 3 0 6 0 4 34

30歳代 6 0 2 6 3 6 6 9 5 13 0 4 2 4 66

40歳代 11 5 4 12 3 9 7 11 5 9 3 8 0 11 98

50歳代 11 8 6 13 2 11 15 24 13 11 4 3 5 10 136

60歳代 5 5 4 15 3 8 5 14 5 8 2 5 1 6 86

70歳代 7 2 0 13 0 10 8 8 3 8 2 1 0 12 74

80歳以上 4 1 4 3 1 5 4 8 1 2 3 1 1 10 48

不詳・無回答 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 1 0 0 1 6
その他 全年代 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 4

10歳代 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 1 0 1 1 0 1 1 1 2 1 0 0 0 3 12

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

不詳・無回答 0 0 1 1 0 1 1 1 2 1 0 0 0 3 11
計 全年代 89 45 41 119 34 104 86 138 72 118 29 52 11 100 1,038

10歳代 6 5 3 10 2 7 6 15 5 8 2 7 1 7 84

20歳代 2 4 2 5 6 5 3 7 10 10 1 7 0 5 67

30歳代 14 1 6 9 7 10 11 12 9 22 1 7 2 10 121

40歳代 22 9 5 19 5 20 13 26 12 19 5 11 0 14 180

50歳代 20 12 10 26 5 19 20 31 22 20 6 7 5 16 219

60歳代 8 7 8 25 6 18 11 24 6 14 3 7 1 8 146

70歳代 10 3 1 17 2 16 15 10 4 16 4 5 0 20 123

80歳以上 7 4 5 6 1 8 6 11 2 6 6 1 2 16 81

不詳・無回答 0 0 1 2 0 1 1 2 2 3 1 0 0 4 17
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問2 問11 性別 問12 年代

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 10.0% 4.0% 4.0% 10.7% 3.7% 11.2% 8.6% 11.4% 6.8% 12.9% 3.0% 4.9% 0.5% 8.2% 100.0%

10歳代 13.9% 2.8% 2.8% 8.3% 0.0% 11.1% 8.3% 16.7% 2.8% 5.6% 2.8% 11.1% 2.8% 11.1% 100.0%

20歳代 6.3% 3.1% 3.1% 9.4% 6.3% 6.3% 9.4% 9.4% 15.6% 21.9% 3.1% 3.1% 0.0% 3.1% 100.0%

30歳代 14.5% 1.8% 7.3% 5.5% 7.3% 7.3% 9.1% 5.5% 7.3% 16.4% 1.8% 5.5% 0.0% 10.9% 100.0%

40歳代 13.4% 4.9% 1.2% 8.5% 2.4% 13.4% 7.3% 18.3% 8.5% 12.2% 2.4% 3.7% 0.0% 3.7% 100.0%

50歳代 10.8% 4.8% 4.8% 15.7% 3.6% 9.6% 6.0% 8.4% 10.8% 10.8% 2.4% 4.8% 0.0% 7.2% 100.0%

60歳代 5.0% 3.3% 6.7% 16.7% 5.0% 16.7% 10.0% 16.7% 1.7% 10.0% 1.7% 3.3% 0.0% 3.3% 100.0%

70歳代 6.1% 2.0% 2.0% 8.2% 4.1% 12.2% 14.3% 4.1% 2.0% 16.3% 4.1% 8.2% 0.0% 16.3% 100.0%

80歳以上 6.5% 9.7% 3.2% 9.7% 0.0% 9.7% 6.5% 9.7% 3.2% 12.9% 9.7% 0.0% 3.2% 16.1% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － －
女性 全年代 7.6% 4.7% 3.9% 12.0% 3.0% 9.3% 8.1% 14.6% 6.7% 10.4% 2.7% 5.2% 1.5% 10.3% 100.0%

10歳代 2.2% 8.7% 4.3% 13.0% 4.3% 6.5% 6.5% 17.4% 8.7% 13.0% 2.2% 6.5% 0.0% 6.5% 100.0%

20歳代 0.0% 8.8% 2.9% 5.9% 11.8% 8.8% 0.0% 11.8% 11.8% 8.8% 0.0% 17.6% 0.0% 11.8% 100.0%

30歳代 9.1% 0.0% 3.0% 9.1% 4.5% 9.1% 9.1% 13.6% 7.6% 19.7% 0.0% 6.1% 3.0% 6.1% 100.0%

40歳代 11.2% 5.1% 4.1% 12.2% 3.1% 9.2% 7.1% 11.2% 5.1% 9.2% 3.1% 8.2% 0.0% 11.2% 100.0%

50歳代 8.1% 5.9% 4.4% 9.6% 1.5% 8.1% 11.0% 17.6% 9.6% 8.1% 2.9% 2.2% 3.7% 7.4% 100.0%

60歳代 5.8% 5.8% 4.7% 17.4% 3.5% 9.3% 5.8% 16.3% 5.8% 9.3% 2.3% 5.8% 1.2% 7.0% 100.0%

70歳代 9.5% 2.7% 0.0% 17.6% 0.0% 13.5% 10.8% 10.8% 4.1% 10.8% 2.7% 1.4% 0.0% 16.2% 100.0%

80歳以上 8.3% 2.1% 8.3% 6.3% 2.1% 10.4% 8.3% 16.7% 2.1% 4.2% 6.3% 2.1% 2.1% 20.8% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%
その他 全年代 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

10歳代 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － －
不詳・無回答 全年代 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 100.0%
計 全年代 8.6% 4.3% 3.9% 11.5% 3.3% 10.0% 8.3% 13.3% 6.9% 11.4% 2.8% 5.0% 1.1% 9.6% 100.0%

10歳代 7.1% 6.0% 3.6% 11.9% 2.4% 8.3% 7.1% 17.9% 6.0% 9.5% 2.4% 8.3% 1.2% 8.3% 100.0%

20歳代 3.0% 6.0% 3.0% 7.5% 9.0% 7.5% 4.5% 10.4% 14.9% 14.9% 1.5% 10.4% 0.0% 7.5% 100.0%

30歳代 11.6% 0.8% 5.0% 7.4% 5.8% 8.3% 9.1% 9.9% 7.4% 18.2% 0.8% 5.8% 1.7% 8.3% 100.0%

40歳代 12.2% 5.0% 2.8% 10.6% 2.8% 11.1% 7.2% 14.4% 6.7% 10.6% 2.8% 6.1% 0.0% 7.8% 100.0%

50歳代 9.1% 5.5% 4.6% 11.9% 2.3% 8.7% 9.1% 14.2% 10.0% 9.1% 2.7% 3.2% 2.3% 7.3% 100.0%

60歳代 5.5% 4.8% 5.5% 17.1% 4.1% 12.3% 7.5% 16.4% 4.1% 9.6% 2.1% 4.8% 0.7% 5.5% 100.0%

70歳代 8.1% 2.4% 0.8% 13.8% 1.6% 13.0% 12.2% 8.1% 3.3% 13.0% 3.3% 4.1% 0.0% 16.3% 100.0%

80歳以上 8.6% 4.9% 6.2% 7.4% 1.2% 9.9% 7.4% 13.6% 2.5% 7.4% 7.4% 1.2% 2.5% 19.8% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 5.9% 5.9% 11.8% 11.8% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 23.5% 100.0%
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■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問13(同居人数別)
（件）

問2 問13 同居人数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 130 26 20 128 66 126 179 231 27 46 7 12 25 15 1,038
1人 22 4 3 17 6 16 25 23 3 5 2 2 2 6 136
2人以上 106 21 17 110 60 109 152 205 24 41 5 10 23 8 891
不詳・無回答 2 1 0 1 0 1 2 3 0 0 0 0 0 1 11

問2 問13 同居人数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 12.5% 2.5% 1.9% 12.3% 6.4% 12.1% 17.2% 22.3% 2.6% 4.4% 0.7% 1.2% 2.4% 1.4% 100.0%
1人 16.2% 2.9% 2.2% 12.5% 4.4% 11.8% 18.4% 16.9% 2.2% 3.7% 1.5% 1.5% 1.5% 4.4% 100.0%
2人以上 11.9% 2.4% 1.9% 12.3% 6.7% 12.2% 17.1% 23.0% 2.7% 4.6% 0.6% 1.1% 2.6% 0.9% 100.0%
不詳・無回答 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 100.0%

■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問13(同居人数別)
（件）

問2 問13 同居人数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 77 34 38 124 67 114 135 200 51 108 18 12 5 55 1,038
1人 7 6 5 15 3 13 22 28 4 19 1 1 0 12 136
2人以上 70 28 32 108 63 99 112 170 46 89 17 11 5 41 891
不詳・無回答 0 0 1 1 1 2 1 2 1 0 0 0 0 2 11

問2 問13 同居人数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 7.4% 3.3% 3.7% 11.9% 6.5% 11.0% 13.0% 19.3% 4.9% 10.4% 1.7% 1.2% 0.5% 5.3% 100.0%
1人 5.1% 4.4% 3.7% 11.0% 2.2% 9.6% 16.2% 20.6% 2.9% 14.0% 0.7% 0.7% 0.0% 8.8% 100.0%
2人以上 7.9% 3.1% 3.6% 12.1% 7.1% 11.1% 12.6% 19.1% 5.2% 10.0% 1.9% 1.2% 0.6% 4.6% 100.0%
不詳・無回答 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 100.0%

1番目に
良くなっ
てほし
いこと
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■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問13(同居人数別)
（件）

問2  

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 89 45 41 119 34 104 86 138 72 118 29 52 11 100 1,038
1人 7 2 6 14 3 17 8 18 10 16 4 11 2 18 136
2人以上 82 43 34 104 31 86 77 119 60 101 25 41 9 79 891
不詳・無回答 0 0 1 1 0 1 1 1 2 1 0 0 0 3 11

問2 問13 同居人数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 8.6% 4.3% 3.9% 11.5% 3.3% 10.0% 8.3% 13.3% 6.9% 11.4% 2.8% 5.0% 1.1% 9.6% 100.0%
1人 5.1% 1.5% 4.4% 10.3% 2.2% 12.5% 5.9% 13.2% 7.4% 11.8% 2.9% 8.1% 1.5% 13.2% 100.0%
2人以上 9.2% 4.8% 3.8% 11.7% 3.5% 9.7% 8.6% 13.4% 6.7% 11.3% 2.8% 4.6% 1.0% 8.9% 100.0%
不詳・無回答 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 100.0%

3番目に
良くなっ
てほし
いこと

3番目に
良くなっ
てほし
いこと
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■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問14(同居する子ども別)
（件）

問2 問14 同居する子ども

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

1 就学前 6 0 0 1 27 14 4 28 3 5 0 0 5 0 93
2 小学生 10 5 1 5 13 24 15 31 8 10 1 1 5 0 129
3 中学生 7 1 3 5 6 18 15 32 5 11 1 2 3 1 110
4 高校生 7 3 3 8 7 13 15 33 2 8 1 2 1 0 103
5 1〜4以外の学生（大学生・専門学生等） 14 1 2 7 7 19 21 34 4 7 0 1 2 0 119
1〜5の年代の子どもと一緒に暮らしていない 65 9 8 79 18 58 100 91 8 15 5 4 10 6 476
不詳・無回答 32 9 6 29 6 9 32 26 2 4 0 3 3 8 169

問2 問14 同居する子ども

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

1 就学前 6.5% 0.0% 0.0% 1.1% 29.0% 15.1% 4.3% 30.1% 3.2% 5.4% 0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 100.0%

2 小学生 7.8% 3.9% 0.8% 3.9% 10.1% 18.6% 11.6% 24.0% 6.2% 7.8% 0.8% 0.8% 3.9% 0.0% 100.0%

3 中学生 6.4% 0.9% 2.7% 4.5% 5.5% 16.4% 13.6% 29.1% 4.5% 10.0% 0.9% 1.8% 2.7% 0.9% 100.0%

4 高校生 6.8% 2.9% 2.9% 7.8% 6.8% 12.6% 14.6% 32.0% 1.9% 7.8% 1.0% 1.9% 1.0% 0.0% 100.0%

5 1〜4以外の学生（大学生・専門学生等） 11.8% 0.8% 1.7% 5.9% 5.9% 16.0% 17.6% 28.6% 3.4% 5.9% 0.0% 0.8% 1.7% 0.0% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一緒に暮らしていない 13.7% 1.9% 1.7% 16.6% 3.8% 12.2% 21.0% 19.1% 1.7% 3.2% 1.1% 0.8% 2.1% 1.3% 100.0%

不詳・無回答 18.9% 5.3% 3.6% 17.2% 3.6% 5.3% 18.9% 15.4% 1.2% 2.4% 0.0% 1.8% 1.8% 4.7% 100.0%

■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問14(同居する子ども別)
（件）

問2 問14 同居する子ども

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

1 就学前 10 4 2 3 13 5 10 20 8 12 1 2 1 2 93
2 小学生 14 2 3 5 11 15 18 25 14 17 0 2 0 3 129
3 中学生 8 2 4 10 8 10 18 21 8 12 3 1 0 5 110
4 高校生 6 4 0 11 10 10 14 19 6 15 2 2 1 3 103
5 1〜4以外の学生（大学生・専門学生等） 7 5 4 17 6 16 10 21 7 19 2 3 0 2 119
1〜5の年代の子どもと一緒に暮らしていない 37 10 19 62 26 52 67 107 16 40 10 4 3 23 476
不詳・無回答 7 11 9 30 7 20 22 22 9 10 1 1 0 20 169

問2 問14 同居する子ども

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

1 就学前 10.8% 4.3% 2.2% 3.2% 14.0% 5.4% 10.8% 21.5% 8.6% 12.9% 1.1% 2.2% 1.1% 2.2% 100.0%

2 小学生 10.9% 1.6% 2.3% 3.9% 8.5% 11.6% 14.0% 19.4% 10.9% 13.2% 0.0% 1.6% 0.0% 2.3% 100.0%

3 中学生 7.3% 1.8% 3.6% 9.1% 7.3% 9.1% 16.4% 19.1% 7.3% 10.9% 2.7% 0.9% 0.0% 4.5% 100.0%

4 高校生 5.8% 3.9% 0.0% 10.7% 9.7% 9.7% 13.6% 18.4% 5.8% 14.6% 1.9% 1.9% 1.0% 2.9% 100.0%

5 1〜4以外の学生（大学生・専門学生等） 5.9% 4.2% 3.4% 14.3% 5.0% 13.4% 8.4% 17.6% 5.9% 16.0% 1.7% 2.5% 0.0% 1.7% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一緒に暮らしていない 7.8% 2.1% 4.0% 13.0% 5.5% 10.9% 14.1% 22.5% 3.4% 8.4% 2.1% 0.8% 0.6% 4.8% 100.0%

不詳・無回答 4.1% 6.5% 5.3% 17.8% 4.1% 11.8% 13.0% 13.0% 5.3% 5.9% 0.6% 0.6% 0.0% 11.8% 100.0%

1番目に
良くなっ
てほしい
こと

1番目に
良くなっ
てほしい
こと

2番目に
良くなっ
てほしい
こと

2番目に
良くなっ
てほしい
こと
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■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問14(同居する子ども別)
（件）

問2 問14 同居する子ども

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

1 就学前 12 5 3 8 3 8 9 13 4 14 3 4 1 6 93
2 小学生 12 7 3 10 2 14 9 24 14 20 1 2 3 8 129
3 中学生 11 7 4 12 4 10 7 11 8 14 3 9 2 8 110
4 高校生 13 5 7 7 3 11 10 11 7 8 5 5 2 9 103
5 1〜4以外の学生（大学生・専門学生等） 13 6 7 13 7 16 7 17 13 6 3 3 3 5 119
1〜5の年代の子どもと一緒に暮らしていない 31 23 23 60 19 47 39 63 27 60 11 29 3 41 476
不詳・無回答 13 2 4 20 2 20 18 19 9 15 9 3 3 32 169

問2 問14 同居する子ども

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

1 就学前 12.9% 5.4% 3.2% 8.6% 3.2% 8.6% 9.7% 14.0% 4.3% 15.1% 3.2% 4.3% 1.1% 6.5% 100.0%

2 小学生 9.3% 5.4% 2.3% 7.8% 1.6% 10.9% 7.0% 18.6% 10.9% 15.5% 0.8% 1.6% 2.3% 6.2% 100.0%

3 中学生 10.0% 6.4% 3.6% 10.9% 3.6% 9.1% 6.4% 10.0% 7.3% 12.7% 2.7% 8.2% 1.8% 7.3% 100.0%

4 高校生 12.6% 4.9% 6.8% 6.8% 2.9% 10.7% 9.7% 10.7% 6.8% 7.8% 4.9% 4.9% 1.9% 8.7% 100.0%

5 1〜4以外の学生（大学生・専門学生等） 10.9% 5.0% 5.9% 10.9% 5.9% 13.4% 5.9% 14.3% 10.9% 5.0% 2.5% 2.5% 2.5% 4.2% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一緒に暮らしていない 6.5% 4.8% 4.8% 12.6% 4.0% 9.9% 8.2% 13.2% 5.7% 12.6% 2.3% 6.1% 0.6% 8.6% 100.0%

不詳・無回答 7.7% 1.2% 2.4% 11.8% 1.2% 11.8% 10.7% 11.2% 5.3% 8.9% 5.3% 1.8% 1.8% 18.9% 100.0%

3番目に
良くなっ
てほしい
こと

3番目に
良くなっ
てほしい
こと
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■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問15(高齢者との同居別)
（件）

問2
問15
高齢者との同居

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 130 26 20 128 66 126 179 231 27 46 7 12 25 15 1,038
いる 65 10 10 82 12 32 63 50 5 9 2 7 8 7 362
いない 61 14 10 43 53 92 113 176 22 37 5 5 17 5 653
不詳・無回答 4 2 0 3 1 2 3 5 0 0 0 0 0 3 23

問2
問15
高齢者との同居

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 12.5% 2.5% 1.9% 12.3% 6.4% 12.1% 17.2% 22.3% 2.6% 4.4% 0.7% 1.2% 2.4% 1.4% 100.0%
いる 18.0% 2.8% 2.8% 22.7% 3.3% 8.8% 17.4% 13.8% 1.4% 2.5% 0.6% 1.9% 2.2% 1.9% 100.0%
いない 9.3% 2.1% 1.5% 6.6% 8.1% 14.1% 17.3% 27.0% 3.4% 5.7% 0.8% 0.8% 2.6% 0.8% 100.0%
不詳・無回答 17.4% 8.7% 0.0% 13.0% 4.3% 8.7% 13.0% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 100.0%

■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問15(高齢者との同居別)
（件）

問2
問15
高齢者との同居

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 77 34 38 124 67 114 135 200 51 108 18 12 5 55 1,038
いる 23 17 19 59 16 43 55 63 8 21 8 1 2 27 362
いない 54 17 18 63 49 69 75 134 41 85 10 11 3 24 653
不詳・無回答 0 0 1 2 2 2 5 3 2 2 0 0 0 4 23

問2
問15
高齢者との同居

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 7.4% 3.3% 3.7% 11.9% 6.5% 11.0% 13.0% 19.3% 4.9% 10.4% 1.7% 1.2% 0.5% 5.3% 100.0%
いる 6.4% 4.7% 5.2% 16.3% 4.4% 11.9% 15.2% 17.4% 2.2% 5.8% 2.2% 0.3% 0.6% 7.5% 100.0%
いない 8.3% 2.6% 2.8% 9.6% 7.5% 10.6% 11.5% 20.5% 6.3% 13.0% 1.5% 1.7% 0.5% 3.7% 100.0%
不詳・無回答 0.0% 0.0% 4.3% 8.7% 8.7% 8.7% 21.7% 13.0% 8.7% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 17.4% 100.0%

1番目に
良くなっ
てほしい
こと

1番目に
良くなっ
てほしい
こと

2番目に
良くなっ
てほしい
こと

2番目に
良くなっ
てほしい
こと
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■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問15(高齢者との同居別)
（件）

問2
問15
高齢者との同居

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 89 45 41 119 34 104 86 138 72 118 29 52 11 100 1,038
いる 29 18 10 44 9 42 35 51 15 38 16 12 3 40 362
いない 59 27 29 74 25 60 48 83 55 78 13 40 8 54 653
不詳・無回答 1 0 2 1 0 2 3 4 2 2 0 0 0 6 23

問2
問15
高齢者との同居

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 8.6% 4.3% 3.9% 11.5% 3.3% 10.0% 8.3% 13.3% 6.9% 11.4% 2.8% 5.0% 1.1% 9.6% 100.0%
いる 8.0% 5.0% 2.8% 12.2% 2.5% 11.6% 9.7% 14.1% 4.1% 10.5% 4.4% 3.3% 0.8% 11.0% 100.0%
いない 9.0% 4.1% 4.4% 11.3% 3.8% 9.2% 7.4% 12.7% 8.4% 11.9% 2.0% 6.1% 1.2% 8.3% 100.0%
不詳・無回答 4.3% 0.0% 8.7% 4.3% 0.0% 8.7% 13.0% 17.4% 8.7% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 26.1% 100.0%

3番目に
良くなっ
てほしい
こと

3番目に
良くなっ
てほしい
こと
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■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問16(居住年数別)
（件）

問2 問16 居住年数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 130 26 20 128 66 126 179 231 27 46 7 12 25 15 1,038
1年未満 5 0 0 2 8 5 11 3 2 3 0 0 2 0 41
1年以上〜3年未満 2 1 1 2 8 9 5 16 0 2 0 0 3 0 49
3年以上〜10年未満 15 2 0 15 15 22 23 54 5 6 2 1 9 3 172
10年以上〜20年未満 32 9 5 30 14 39 37 69 12 20 1 6 2 3 279
20年以上 75 13 14 77 21 50 101 85 8 15 4 4 9 8 484
不詳・無回答 1 1 0 2 0 1 2 4 0 0 0 1 0 1 13

問2 問16 居住年数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 12.5% 2.5% 1.9% 12.3% 6.4% 12.1% 17.2% 22.3% 2.6% 4.4% 0.7% 1.2% 2.4% 1.4% 100.0%
1年未満 12.2% 0.0% 0.0% 4.9% 19.5% 12.2% 26.8% 7.3% 4.9% 7.3% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 100.0%
1年以上〜3年未満 4.1% 2.0% 2.0% 4.1% 16.3% 18.4% 10.2% 32.7% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 100.0%
3年以上〜10年未満 8.7% 1.2% 0.0% 8.7% 8.7% 12.8% 13.4% 31.4% 2.9% 3.5% 1.2% 0.6% 5.2% 1.7% 100.0%
10年以上〜20年未満 11.5% 3.2% 1.8% 10.8% 5.0% 14.0% 13.3% 24.7% 4.3% 7.2% 0.4% 2.2% 0.7% 1.1% 100.0%
20年以上 15.5% 2.7% 2.9% 15.9% 4.3% 10.3% 20.9% 17.6% 1.7% 3.1% 0.8% 0.8% 1.9% 1.7% 100.0%
不詳・無回答 7.7% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 15.4% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 100.0%

■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問16(居住年数別)
（件）

問2 問16 居住年数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 77 34 38 124 67 114 135 200 51 108 18 12 5 55 1,038
１年未満 0 0 0 5 2 7 4 13 1 7 1 1 0 0 41
１年以上〜３年未満 4 3 2 1 3 4 8 11 3 6 0 2 1 1 49
3年以上〜10年未満 15 6 4 16 21 12 16 31 7 28 4 0 0 12 172
10年以上〜20年未満 26 5 14 24 21 30 39 53 20 25 1 6 1 14 279
20年以上 31 20 17 77 19 59 68 89 19 42 12 3 3 25 484
不詳・無回答 1 0 1 1 1 2 0 3 1 0 0 0 0 3 13

問2 問16 居住年数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 7.4% 3.3% 3.7% 11.9% 6.5% 11.0% 13.0% 19.3% 4.9% 10.4% 1.7% 1.2% 0.5% 5.3% 100.0%
１年未満 0.0% 0.0% 0.0% 12.2% 4.9% 17.1% 9.8% 31.7% 2.4% 17.1% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 100.0%
１年以上〜３年未満 8.2% 6.1% 4.1% 2.0% 6.1% 8.2% 16.3% 22.4% 6.1% 12.2% 0.0% 4.1% 2.0% 2.0% 100.0%
3年以上〜10年未満 8.7% 3.5% 2.3% 9.3% 12.2% 7.0% 9.3% 18.0% 4.1% 16.3% 2.3% 0.0% 0.0% 7.0% 100.0%
10年以上〜20年未満 9.3% 1.8% 5.0% 8.6% 7.5% 10.8% 14.0% 19.0% 7.2% 9.0% 0.4% 2.2% 0.4% 5.0% 100.0%
20年以上 6.4% 4.1% 3.5% 15.9% 3.9% 12.2% 14.0% 18.4% 3.9% 8.7% 2.5% 0.6% 0.6% 5.2% 100.0%
不詳・無回答 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 15.4% 0.0% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 100.0%

1番目に
良くなっ
てほしい
ところ

1番目に
良くなっ
てほしい
ところ

2番目に
良くなっ
てほしい
ところ

2番目に
良くなっ
てほしい
ところ

118

資料編



■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問16(居住年数別)
（件）

問2 問16 居住年数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 89 45 41 119 34 104 86 138 72 118 29 52 11 100 1,038
１年未満 4 0 0 3 5 6 4 6 4 2 1 1 0 5 41
１年以上〜３年未満 6 2 1 6 3 2 3 8 3 6 1 4 0 4 49
3年以上〜10年未満 18 4 9 13 6 22 14 15 16 21 5 15 1 13 172
10年以上〜20年未満 22 18 8 37 6 22 21 43 17 32 6 14 5 28 279
20年以上 39 21 22 59 14 51 42 65 31 56 15 18 5 46 484
不詳・無回答 0 0 1 1 0 1 2 1 1 1 1 0 0 4 13

問2 問16 居住年数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 8.6% 4.3% 3.9% 11.5% 3.3% 10.0% 8.3% 13.3% 6.9% 11.4% 2.8% 5.0% 1.1% 9.6% 100.0%
１年未満 9.8% 0.0% 0.0% 7.3% 12.2% 14.6% 9.8% 14.6% 9.8% 4.9% 2.4% 2.4% 0.0% 12.2% 100.0%
１年以上〜３年未満 12.2% 4.1% 2.0% 12.2% 6.1% 4.1% 6.1% 16.3% 6.1% 12.2% 2.0% 8.2% 0.0% 8.2% 100.0%
3年以上〜10年未満 10.5% 2.3% 5.2% 7.6% 3.5% 12.8% 8.1% 8.7% 9.3% 12.2% 2.9% 8.7% 0.6% 7.6% 100.0%
10年以上〜20年未満 7.9% 6.5% 2.9% 13.3% 2.2% 7.9% 7.5% 15.4% 6.1% 11.5% 2.2% 5.0% 1.8% 10.0% 100.0%
20年以上 8.1% 4.3% 4.5% 12.2% 2.9% 10.5% 8.7% 13.4% 6.4% 11.6% 3.1% 3.7% 1.0% 9.5% 100.0%
不詳・無回答 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 30.8% 100.0%

3番目に
良くなっ
てほしい
ところ

3番目に
良くなっ
てほしい
ところ
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■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問17(居住地別)
（件）

問2 問17 住まい

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 130 26 20 128 66 126 179 231 27 46 7 12 25 15 1,038
田園都市線沿線 73 14 9 64 29 69 56 151 12 27 5 6 17 6 538
田園都市線北側 26 9 10 40 24 30 78 50 12 10 1 4 6 3 303
田園都市線南側 28 2 1 22 13 23 42 26 2 9 1 2 2 4 177
不詳・無回答 3 1 0 2 0 4 3 4 1 0 0 0 0 2 20
地域全体 130 26 20 128 66 126 179 231 27 46 7 12 25 15 1,038
宮前地区 102 16 10 87 43 93 99 184 14 36 6 9 19 10 728
向丘地区 25 9 10 39 23 29 77 43 12 10 1 3 6 3 290
不詳・無回答 3 1 0 2 0 4 3 4 1 0 0 0 0 2 20
地域全体 130 26 20 128 66 126 179 231 27 46 7 12 25 15 1,038
宮前区役所等周辺地域 35 10 9 36 22 48 26 112 4 16 4 4 14 2 342
宮前区役所等周辺地域外 92 15 11 90 44 74 150 115 22 30 3 8 11 11 676
不詳・無回答 3 1 0 2 0 4 3 4 1 0 0 0 0 2 20

問2 問17 住まい

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 12.5% 2.5% 1.9% 12.3% 6.4% 12.1% 17.2% 22.3% 2.6% 4.4% 0.7% 1.2% 2.4% 1.4% 100.0%

田園都市線沿線 13.6% 2.6% 1.7% 11.9% 5.4% 12.8% 10.4% 28.1% 2.2% 5.0% 0.9% 1.1% 3.2% 1.1% 100.0%

田園都市線北側 8.6% 3.0% 3.3% 13.2% 7.9% 9.9% 25.7% 16.5% 4.0% 3.3% 0.3% 1.3% 2.0% 1.0% 100.0%

田園都市線南側 15.8% 1.1% 0.6% 12.4% 7.3% 13.0% 23.7% 14.7% 1.1% 5.1% 0.6% 1.1% 1.1% 2.3% 100.0%

不詳・無回答 15.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 15.0% 20.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 100.0%

地域全体 12.5% 2.5% 1.9% 12.3% 6.4% 12.1% 17.2% 22.3% 2.6% 4.4% 0.7% 1.2% 2.4% 1.4% 100.0%

宮前地区 14.0% 2.2% 1.4% 12.0% 5.9% 12.8% 13.6% 25.3% 1.9% 4.9% 0.8% 1.2% 2.6% 1.4% 100.0%

向丘地区 8.6% 3.1% 3.4% 13.4% 7.9% 10.0% 26.6% 14.8% 4.1% 3.4% 0.3% 1.0% 2.1% 1.0% 100.0%

不詳・無回答 15.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 15.0% 20.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 100.0%

地域全体 12.5% 2.5% 1.9% 12.3% 6.4% 12.1% 17.2% 22.3% 2.6% 4.4% 0.7% 1.2% 2.4% 1.4% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 10.2% 2.9% 2.6% 10.5% 6.4% 14.0% 7.6% 32.7% 1.2% 4.7% 1.2% 1.2% 4.1% 0.6% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 13.6% 2.2% 1.6% 13.3% 6.5% 10.9% 22.2% 17.0% 3.3% 4.4% 0.4% 1.2% 1.6% 1.6% 100.0%

不詳・無回答 15.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 15.0% 20.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 100.0%

1番目
に良く
なって
ほしい
ところ

1番目
に良く
なって
ほしい
ところ

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

宮前地区と
向丘地区の
比較

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

宮前地区と
向丘地区の
比較
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■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問17(居住地別)
（件）

問2 問17 住まい

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 77 34 38 124 67 114 135 200 51 108 18 12 5 55 1,038
田園都市線沿線 50 17 23 65 35 47 56 96 29 73 10 5 2 30 538
田園都市線北側 10 12 8 39 18 42 47 65 14 20 5 5 2 16 303
田園都市線南側 17 5 6 18 12 23 28 35 7 14 3 2 1 6 177
不詳・無回答 0 0 1 2 2 2 4 4 1 1 0 0 0 3 20
地域全体 77 34 38 124 67 114 135 200 51 108 18 12 5 55 1,038
宮前地区 67 22 29 85 48 73 88 131 37 88 13 7 3 37 728
向丘地区 10 12 8 37 17 39 43 65 13 19 5 5 2 15 290
不詳・無回答 0 0 1 2 2 2 4 4 1 1 0 0 0 3 20
地域全体 77 34 38 124 67 114 135 200 51 108 18 12 5 55 1,038
宮前区役所等周辺地域 32 12 11 41 25 27 37 61 16 50 6 4 1 19 342
宮前区役所等周辺地域外 45 22 26 81 40 85 94 135 34 57 12 8 4 33 676
不詳・無回答 0 0 1 2 2 2 4 4 1 1 0 0 0 3 20

問2 問17 住まい

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 7.4% 3.3% 3.7% 11.9% 6.5% 11.0% 13.0% 19.3% 4.9% 10.4% 1.7% 1.2% 0.5% 5.3% 100.0%

田園都市線沿線 9.3% 3.2% 4.3% 12.1% 6.5% 8.7% 10.4% 17.8% 5.4% 13.6% 1.9% 0.9% 0.4% 5.6% 100.0%

田園都市線北側 3.3% 4.0% 2.6% 12.9% 5.9% 13.9% 15.5% 21.5% 4.6% 6.6% 1.7% 1.7% 0.7% 5.3% 100.0%

田園都市線南側 9.6% 2.8% 3.4% 10.2% 6.8% 13.0% 15.8% 19.8% 4.0% 7.9% 1.7% 1.1% 0.6% 3.4% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 10.0% 10.0% 20.0% 20.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 100.0%

地域全体 7.4% 3.3% 3.7% 11.9% 6.5% 11.0% 13.0% 19.3% 4.9% 10.4% 1.7% 1.2% 0.5% 5.3% 100.0%

宮前地区 9.2% 3.0% 4.0% 11.7% 6.6% 10.0% 12.1% 18.0% 5.1% 12.1% 1.8% 1.0% 0.4% 5.1% 100.0%

向丘地区 3.4% 4.1% 2.8% 12.8% 5.9% 13.4% 14.8% 22.4% 4.5% 6.6% 1.7% 1.7% 0.7% 5.2% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 10.0% 10.0% 20.0% 20.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 100.0%

地域全体 7.4% 3.3% 3.7% 11.9% 6.5% 11.0% 13.0% 19.3% 4.9% 10.4% 1.7% 1.2% 0.5% 5.3% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 9.4% 3.5% 3.2% 12.0% 7.3% 7.9% 10.8% 17.8% 4.7% 14.6% 1.8% 1.2% 0.3% 5.6% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 6.7% 3.3% 3.8% 12.0% 5.9% 12.6% 13.9% 20.0% 5.0% 8.4% 1.8% 1.2% 0.6% 4.9% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 10.0% 10.0% 20.0% 20.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 100.0%

2番目
に良く
なって
ほしい
ところ

2番目
に良く
なって
ほしい
ところ

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

宮前地区と
向丘地区の
比較

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

宮前地区と
向丘地区の
比較

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較

121

資料編



■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問17(居住地別)
（件）

問2 問17 住まい

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 89 45 41 119 34 104 86 138 72 118 29 52 11 100 1,038
田園都市線沿線 49 31 27 63 21 40 42 66 33 65 14 26 8 53 538
田園都市線北側 25 9 9 33 8 38 29 44 21 31 11 18 2 25 303
田園都市線南側 13 3 4 21 5 25 13 27 14 21 4 8 1 18 177
不詳・無回答 2 2 1 2 0 1 2 1 4 1 0 0 0 4 20
地域全体 89 45 41 119 34 104 86 138 72 118 29 52 11 100 1,038
宮前地区 62 34 31 87 26 66 57 96 47 86 19 36 9 72 728
向丘地区 25 9 9 30 8 37 27 41 21 31 10 16 2 24 290
不詳・無回答 2 2 1 2 0 1 2 1 4 1 0 0 0 4 20
地域全体 89 45 41 119 34 104 86 138 72 118 29 52 11 100 1,038
宮前区役所等周辺地域 29 16 13 40 17 27 31 43 15 41 11 23 5 31 342
宮前区役所等周辺地域外 58 27 27 77 17 76 53 94 53 76 18 29 6 65 676
不詳・無回答 2 2 1 2 0 1 2 1 4 1 0 0 0 4 20

問2 問17 住まい

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域
の

活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 8.6% 4.3% 3.9% 11.5% 3.3% 10.0% 8.3% 13.3% 6.9% 11.4% 2.8% 5.0% 1.1% 9.6% 100.0%

田園都市線沿線 9.1% 5.8% 5.0% 11.7% 3.9% 7.4% 7.8% 12.3% 6.1% 12.1% 2.6% 4.8% 1.5% 9.9% 100.0%

田園都市線北側 8.3% 3.0% 3.0% 10.9% 2.6% 12.5% 9.6% 14.5% 6.9% 10.2% 3.6% 5.9% 0.7% 8.3% 100.0%

田園都市線南側 7.3% 1.7% 2.3% 11.9% 2.8% 14.1% 7.3% 15.3% 7.9% 11.9% 2.3% 4.5% 0.6% 10.2% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 10.0% 5.0% 10.0% 0.0% 5.0% 10.0% 5.0% 20.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0%

地域全体 8.6% 4.3% 3.9% 11.5% 3.3% 10.0% 8.3% 13.3% 6.9% 11.4% 2.8% 5.0% 1.1% 9.6% 100.0%

宮前地区 8.5% 4.7% 4.3% 12.0% 3.6% 9.1% 7.8% 13.2% 6.5% 11.8% 2.6% 4.9% 1.2% 9.9% 100.0%

向丘地区 8.6% 3.1% 3.1% 10.3% 2.8% 12.8% 9.3% 14.1% 7.2% 10.7% 3.4% 5.5% 0.7% 8.3% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 10.0% 5.0% 10.0% 0.0% 5.0% 10.0% 5.0% 20.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0%

地域全体 8.6% 4.3% 3.9% 11.5% 3.3% 10.0% 8.3% 13.3% 6.9% 11.4% 2.8% 5.0% 1.1% 9.6% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 8.5% 4.7% 3.8% 11.7% 5.0% 7.9% 9.1% 12.6% 4.4% 12.0% 3.2% 6.7% 1.5% 9.1% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 8.6% 4.0% 4.0% 11.4% 2.5% 11.2% 7.8% 13.9% 7.8% 11.2% 2.7% 4.3% 0.9% 9.6% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 10.0% 5.0% 10.0% 0.0% 5.0% 10.0% 5.0% 20.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0%

3番目
に良く
なって
ほしい
ところ

3番目
に良く
なって
ほしい
ところ

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

宮前地区と
向丘地区の
比較

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

宮前地区と
向丘地区の
比較
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■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問18(職業別)
（件）

問2 問18 職業

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域

の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 130 26 20 128 66 126 179 231 27 46 7 12 25 15 1,038
自営業 10 3 0 2 1 7 12 10 0 4 2 0 2 0 53
勤め （フルタイム） 43 7 4 31 32 55 75 92 15 17 2 1 8 2 384
勤め （パートタイム又はアルバイト） 18 1 5 21 11 22 37 34 5 4 0 0 2 0 160
学生 6 3 1 7 6 11 11 27 4 12 2 3 2 1 96
主婦・主夫 （家事専業） 13 5 3 21 9 13 21 37 1 7 0 2 5 1 138
無職 （収入が年金のみの方を含む） 36 5 5 40 6 16 18 19 1 2 1 5 4 9 167
その他 1 0 2 3 1 0 3 6 1 0 0 1 2 1 21
不詳・無回答 3 2 0 3 0 2 2 6 0 0 0 0 0 1 19

問2 問18 職業

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域

の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 12.5% 2.5% 1.9% 12.3% 6.4% 12.1% 17.2% 22.3% 2.6% 4.4% 0.7% 1.2% 2.4% 1.4% 100.0%
自営業 18.9% 5.7% 0.0% 3.8% 1.9% 13.2% 22.6% 18.9% 0.0% 7.5% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 100.0%
勤め （フルタイム） 11.2% 1.8% 1.0% 8.1% 8.3% 14.3% 19.5% 24.0% 3.9% 4.4% 0.5% 0.3% 2.1% 0.5% 100.0%
勤め （パートタイム又はアルバイト） 11.3% 0.6% 3.1% 13.1% 6.9% 13.8% 23.1% 21.3% 3.1% 2.5% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 100.0%
学生 6.3% 3.1% 1.0% 7.3% 6.3% 11.5% 11.5% 28.1% 4.2% 12.5% 2.1% 3.1% 2.1% 1.0% 100.0%
主婦・主夫 （家事専業） 9.4% 3.6% 2.2% 15.2% 6.5% 9.4% 15.2% 26.8% 0.7% 5.1% 0.0% 1.4% 3.6% 0.7% 100.0%
無職 （収入が年金のみの方を含む） 21.6% 3.0% 3.0% 24.0% 3.6% 9.6% 10.8% 11.4% 0.6% 1.2% 0.6% 3.0% 2.4% 5.4% 100.0%
その他 4.8% 0.0% 9.5% 14.3% 4.8% 0.0% 14.3% 28.6% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 9.5% 4.8% 100.0%
不詳・無回答 15.8% 10.5% 0.0% 15.8% 0.0% 10.5% 10.5% 31.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 100.0%

■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問18(職業別)
（件）

問2 問18 職業

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域

の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 77 34 38 124 67 114 135 200 51 108 18 12 5 55 1,038
自営業 2 2 1 6 3 3 9 13 1 7 3 0 1 2 53
勤め （フルタイム） 32 4 12 40 31 42 47 85 19 51 6 7 1 7 384
勤め （パートタイム又はアルバイト） 19 7 7 23 8 21 16 30 13 8 2 1 0 5 160
学生 8 7 3 7 6 8 10 14 7 16 2 1 0 7 96
主婦・主夫 （家事専業） 8 5 7 19 7 17 19 29 7 10 3 1 1 5 138
無職 （収入が年金のみの方を含む） 7 9 6 25 9 17 30 25 2 13 2 1 1 20 167
その他 1 0 1 2 2 3 2 1 1 2 0 0 1 5 21
不詳・無回答 0 0 1 2 1 3 2 3 1 1 0 1 0 4 19

問2 問18 職業

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域

の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 7.4% 3.3% 3.7% 11.9% 6.5% 11.0% 13.0% 19.3% 4.9% 10.4% 1.7% 1.2% 0.5% 5.3% 100.0%
自営業 3.8% 3.8% 1.9% 11.3% 5.7% 5.7% 17.0% 24.5% 1.9% 13.2% 5.7% 0.0% 1.9% 3.8% 100.0%
勤め （フルタイム） 8.3% 1.0% 3.1% 10.4% 8.1% 10.9% 12.2% 22.1% 4.9% 13.3% 1.6% 1.8% 0.3% 1.8% 100.0%
勤め （パートタイム又はアルバイト） 11.9% 4.4% 4.4% 14.4% 5.0% 13.1% 10.0% 18.8% 8.1% 5.0% 1.3% 0.6% 0.0% 3.1% 100.0%
学生 8.3% 7.3% 3.1% 7.3% 6.3% 8.3% 10.4% 14.6% 7.3% 16.7% 2.1% 1.0% 0.0% 7.3% 100.0%
主婦・主夫 （家事専業） 5.8% 3.6% 5.1% 13.8% 5.1% 12.3% 13.8% 21.0% 5.1% 7.2% 2.2% 0.7% 0.7% 3.6% 100.0%
無職 （収入が年金のみの方を含む） 4.2% 5.4% 3.6% 15.0% 5.4% 10.2% 18.0% 15.0% 1.2% 7.8% 1.2% 0.6% 0.6% 12.0% 100.0%
その他 4.8% 0.0% 4.8% 9.5% 9.5% 14.3% 9.5% 4.8% 4.8% 9.5% 0.0% 0.0% 4.8% 23.8% 100.0%
不詳・無回答 0.0% 0.0% 5.3% 10.5% 5.3% 15.8% 10.5% 15.8% 5.3% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 21.1% 100.0%

1番目
に良く
なって
ほしい
ところ

1番目
に良く
なって
ほしい
ところ

2番目
に良く
なって
ほしい
ところ

2番目
に良く
なって
ほしい
ところ
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■問2(お住まいの地域が将来良くなってほしいこと)×問18(職業別)
（件）

問2 問18 職業

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域

の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 89 45 41 119 34 104 86 138 72 118 29 52 11 100 1,038
自営業 4 2 5 4 4 9 1 5 2 9 2 0 0 6 53
勤め （フルタイム） 40 17 14 38 13 32 30 58 26 52 12 20 4 28 384
勤め （パートタイム又はアルバイト） 11 9 6 24 5 9 11 21 22 17 4 7 3 11 160
学生 7 6 4 13 3 8 6 15 9 8 1 7 1 8 96
主婦・主夫 （家事専業） 14 6 4 17 6 17 13 17 7 14 2 9 2 10 138
無職 （収入が年金のみの方を含む） 11 3 7 17 3 23 21 19 3 16 7 8 1 28 167
その他 1 1 0 5 0 4 2 2 0 1 0 1 0 4 21
不詳・無回答 1 1 1 1 0 2 2 1 3 1 1 0 0 5 19

問2 問18 職業

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
地
域

の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・

特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 8.6% 4.3% 3.9% 11.5% 3.3% 10.0% 8.3% 13.3% 6.9% 11.4% 2.8% 5.0% 1.1% 9.6% 100.0%
自営業 7.5% 3.8% 9.4% 7.5% 7.5% 17.0% 1.9% 9.4% 3.8% 17.0% 3.8% 0.0% 0.0% 11.3% 100.0%
勤め （フルタイム） 10.4% 4.4% 3.6% 9.9% 3.4% 8.3% 7.8% 15.1% 6.8% 13.5% 3.1% 5.2% 1.0% 7.3% 100.0%
勤め （パートタイム又はアルバイト） 6.9% 5.6% 3.8% 15.0% 3.1% 5.6% 6.9% 13.1% 13.8% 10.6% 2.5% 4.4% 1.9% 6.9% 100.0%
学生 7.3% 6.3% 4.2% 13.5% 3.1% 8.3% 6.3% 15.6% 9.4% 8.3% 1.0% 7.3% 1.0% 8.3% 100.0%
主婦・主夫 （家事専業） 10.1% 4.3% 2.9% 12.3% 4.3% 12.3% 9.4% 12.3% 5.1% 10.1% 1.4% 6.5% 1.4% 7.2% 100.0%
無職 （収入が年金のみの方を含む） 6.6% 1.8% 4.2% 10.2% 1.8% 13.8% 12.6% 11.4% 1.8% 9.6% 4.2% 4.8% 0.6% 16.8% 100.0%
その他 4.8% 4.8% 0.0% 23.8% 0.0% 19.0% 9.5% 9.5% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 19.0% 100.0%
不詳・無回答 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 0.0% 10.5% 10.5% 5.3% 15.8% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 26.3% 100.0%

3番目
に良く
なって
ほしい
ところ

3番目
に良く
なって
ほしい
ところ
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　・誰もが暮らしやすいまち
　・住環境の向上
　・行政窓口や図書館等の公共機関の充実
　・買い物のしやすさ
　・商業施設の充実
　・自然に優しいまち
　・公園の充実
　・子育て環境の整備
　・働く世代の暮らしやさ
　・文化芸術が楽しめる
　・災害に強い
　・防災力の向上
　・治安やマナーの向上
　・歩道などの道路の整備
　・効率的な行政運営

■問2（お住まいの地域が将来良くなってほしいこと）の選択肢「その他」の主な回答内容
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■問3(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域に行く頻度)×問11(性別)×問12(年代別)
（件）

問11 性別 問12 年代
週に

3～4回以上
週に

1～2回程度
月に

1～3回程度
年に数回以下 行かない　 不詳・無回答 合計

男性 全年代 20 26 89 227 48 18 428

10歳代 3 3 10 15 5 0 36

20歳代 2 1 7 15 6 1 32

30歳代 2 2 15 26 8 2 55

40歳代 5 4 17 41 11 4 82

50歳代 4 4 10 53 9 3 83

60歳代 2 7 12 32 5 2 60

70歳代 1 4 13 25 3 3 49

80歳以上 1 1 5 20 1 3 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0

女性 全年代 36 33 103 277 96 49 594

10歳代 2 2 8 15 16 3 46

20歳代 0 1 4 17 9 3 34

30歳代 8 3 12 32 8 3 66

40歳代 7 5 14 55 10 7 98

50歳代 12 7 35 54 17 11 136

60歳代 3 4 16 39 13 11 86

70歳代 2 8 9 44 8 3 74

80歳以上 2 3 5 19 13 6 48

不詳・無回答 0 0 0 2 2 2 6

その他 全年代 1 0 0 0 1 2 4

10歳代 0 0 0 0 1 1 2

20歳代 0 0 0 0 0 1 1

30歳代 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 1 0 0 0 0 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0

不詳・無回答 全年代 0 0 0 7 1 4 12

10歳代 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 1 0 1

不詳・無回答 0 0 0 7 0 4 11

計 全年代 57 59 192 511 146 73 1,038

10歳代 5 5 18 30 22 4 84

20歳代 2 2 11 32 15 5 67

30歳代 10 5 27 58 16 5 121

40歳代 12 9 31 96 21 11 180

50歳代 16 11 45 107 26 14 219

60歳代 5 11 28 71 18 13 146

70歳代 3 12 22 69 11 6 123

80歳以上 4 4 10 39 15 9 81

不詳・無回答 0 0 0 9 2 6 17
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問11 性別 問12 年代
週に

3～4回以上
週に

1～2回程度
月に

1～3回程度
年に数回以下 行かない　 不詳・無回答 合計

男性 全年代 4.7% 6.1% 20.8% 53.0% 11.2% 4.2% 100.0%

10歳代 8.3% 8.3% 27.8% 41.7% 13.9% 0.0% 100.0%

20歳代 6.3% 3.1% 21.9% 46.9% 18.8% 3.1% 100.0%

30歳代 3.6% 3.6% 27.3% 47.3% 14.5% 3.6% 100.0%

40歳代 6.1% 4.9% 20.7% 50.0% 13.4% 4.9% 100.0%

50歳代 4.8% 4.8% 12.0% 63.9% 10.8% 3.6% 100.0%

60歳代 3.3% 11.7% 20.0% 53.3% 8.3% 3.3% 100.0%

70歳代 2.0% 8.2% 26.5% 51.0% 6.1% 6.1% 100.0%

80歳以上 3.2% 3.2% 16.1% 64.5% 3.2% 9.7% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － －

女性 全年代 6.1% 5.6% 17.3% 46.6% 16.2% 8.2% 100.0%

10歳代 4.3% 4.3% 17.4% 32.6% 34.8% 6.5% 100.0%

20歳代 0.0% 2.9% 11.8% 50.0% 26.5% 8.8% 100.0%

30歳代 12.1% 4.5% 18.2% 48.5% 12.1% 4.5% 100.0%

40歳代 7.1% 5.1% 14.3% 56.1% 10.2% 7.1% 100.0%

50歳代 8.8% 5.1% 25.7% 39.7% 12.5% 8.1% 100.0%

60歳代 3.5% 4.7% 18.6% 45.3% 15.1% 12.8% 100.0%

70歳代 2.7% 10.8% 12.2% 59.5% 10.8% 4.1% 100.0%

80歳以上 4.2% 6.3% 10.4% 39.6% 27.1% 12.5% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

その他 全年代 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 100.0%

10歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

20歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

30歳代 － － － － － － －

40歳代 － － － － － － －

50歳代 － － － － － － －

60歳代 － － － － － － －

70歳代 － － － － － － －

80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － －

不詳・無回答 全年代 0.0% 0.0% 0.0% 58.3% 8.3% 33.3% 100.0%

10歳代 － － － － － － －

20歳代 － － － － － － －

30歳代 － － － － － － －

40歳代 － － － － － － －

50歳代 － － － － － － －

60歳代 － － － － － － －

70歳代 － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 63.6% 0.0% 36.4% 100.0%

計 全年代 5.5% 5.7% 18.5% 49.2% 14.1% 7.0% 100.0%

10歳代 6.0% 6.0% 21.4% 35.7% 26.2% 4.8% 100.0%

20歳代 3.0% 3.0% 16.4% 47.8% 22.4% 7.5% 100.0%

30歳代 8.3% 4.1% 22.3% 47.9% 13.2% 4.1% 100.0%

40歳代 6.7% 5.0% 17.2% 53.3% 11.7% 6.1% 100.0%

50歳代 7.3% 5.0% 20.5% 48.9% 11.9% 6.4% 100.0%

60歳代 3.4% 7.5% 19.2% 48.6% 12.3% 8.9% 100.0%

70歳代 2.4% 9.8% 17.9% 56.1% 8.9% 4.9% 100.0%

80歳以上 4.9% 4.9% 12.3% 48.1% 18.5% 11.1% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 52.9% 11.8% 35.3% 100.0%
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■問3(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域に行く頻度)×問17(居住地別)
（件）

問3 問17 住まい
週
に

3
～

4
回
以
上

週
に

1
～

2
回
程
度

月
に

1
～

3
回
程
度

年
に
数
回
以
下

行
か
な
い

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 57 59 192 511 146 73 1,038

田園都市線沿線 48 34 113 247 67 29 538

田園都市線北側 9 21 57 146 47 23 303

田園都市線南側 0 3 21 107 30 16 177

不詳・無回答 0 1 1 11 2 5 20

地域全体 57 59 192 511 146 73 1,038

宮前地区 51 42 137 356 97 45 728

向丘地区 6 16 54 144 47 23 290

不詳・無回答 0 1 1 11 2 5 20

地域全体 57 59 192 511 146 73 1,038

宮前区役所等周辺地域 52 35 84 117 33 21 342

宮前区役所等周辺地域外 5 23 107 383 111 47 676

不詳・無回答 0 1 1 11 2 5 20

問3 問17 住まい
週
に

3
～

4
回
以
上

週
に

1
～

2
回
程
度

月
に

1
～

3
回
程
度

年
に
数
回
以
下

行
か
な
い

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 5.5% 5.7% 18.5% 49.2% 14.1% 7.0% 100.0%

田園都市線沿線 8.9% 6.3% 21.0% 45.9% 12.5% 5.4% 100.0%

田園都市線北側 3.0% 6.9% 18.8% 48.2% 15.5% 7.6% 100.0%

田園都市線南側 0.0% 1.7% 11.9% 60.5% 16.9% 9.0% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 5.0% 5.0% 55.0% 10.0% 25.0% 100.0%

地域全体 5.5% 5.7% 18.5% 49.2% 14.1% 7.0% 100.0%

宮前地区 7.0% 5.8% 18.8% 48.9% 13.3% 6.2% 100.0%

向丘地区 2.1% 5.5% 18.6% 49.7% 16.2% 7.9% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 5.0% 5.0% 55.0% 10.0% 25.0% 100.0%

地域全体 5.5% 5.7% 18.5% 49.2% 14.1% 7.0% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 15.2% 10.2% 24.6% 34.2% 9.6% 6.1% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 0.7% 3.4% 15.8% 56.7% 16.4% 7.0% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 5.0% 5.0% 55.0% 10.0% 25.0% 100.0%

宮前区役所周辺地域と周
辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園都
市線北側及び南側の比較

宮前地区と向丘地区の比
較

宮前区役所周辺地域と周
辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園都
市線北側及び南側の比較

宮前地区と向丘地区の比
較
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■問4(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域で良く行く場所)×問11(性別)×問12(年代別）
（件）

問4 問11 性別 問12 年代
飲
食
店

小
売
店

（
ス
ー

パ
ー

、

コ
ン
ビ
ニ
な
ど

）

病
院
・
診
療
所

公
園

保
育
園
・
幼
稚
園

高
齢
者
や
障
が
い
者
の
方

の
た
め
の
支
援
施
設

塾
や
習
い
事
の
教
室
等

区
役
所
・
市
民
館
・

図
書
館

警
察
署

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 27 94 12 6 2 2 5 179 12 15 8 362

10歳代 2 12 2 1 0 0 4 9 0 1 0 31

20歳代 5 9 1 1 0 0 0 9 0 0 0 25

30歳代 4 13 2 2 0 0 0 21 1 2 0 45

40歳代 5 18 3 0 2 0 0 34 2 1 2 67

50歳代 2 19 1 1 0 0 0 35 8 4 1 71

60歳代 4 12 0 1 0 0 1 29 1 5 0 53

70歳代 4 5 1 0 0 1 0 27 0 2 3 43

80歳以上 1 6 2 0 0 1 0 15 0 0 2 27

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 11 140 20 5 5 1 6 214 8 18 21 449

10歳代 1 6 2 1 0 0 1 13 0 2 1 27

20歳代 0 4 0 0 0 0 1 15 0 2 0 22

30歳代 1 13 2 2 5 0 0 28 0 2 2 55

40歳代 3 24 4 1 0 0 1 38 5 3 2 81

50歳代 2 40 4 0 0 0 0 54 1 2 5 108

60歳代 3 23 2 1 0 0 0 26 1 4 2 62

70歳代 1 23 2 0 0 1 2 26 1 2 5 63

80歳以上 0 7 4 0 0 0 1 12 0 1 4 29

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2
その他 全年代 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 0 3 0 0 0 0 0 2 0 1 1 7

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不詳・無回答 0 3 0 0 0 0 0 2 0 1 1 7
計 全年代 38 238 32 11 7 3 11 395 20 34 30 819

10歳代 3 18 4 2 0 0 5 22 0 3 1 58

20歳代 5 13 1 1 0 0 1 24 0 2 0 47

30歳代 5 26 4 4 5 0 0 49 1 4 2 100

40歳代 8 42 7 1 2 0 1 72 7 4 4 148

50歳代 4 59 5 1 0 0 0 89 9 6 6 179

60歳代 7 35 2 2 0 0 1 55 2 9 2 115

70歳代 5 28 3 0 0 2 2 53 1 4 8 106

80歳以上 1 14 6 0 0 1 1 27 0 1 6 57

不詳・無回答 0 3 0 0 0 0 0 4 0 1 1 9

1番目に良く行
く場所
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問4 問11 性別 問12 年代
飲
食
店

小
売
店

（
ス
ー

パ
ー

、

コ
ン
ビ
ニ
な
ど

）

病
院
・
診
療
所

公
園

保
育
園
・
幼
稚
園

高
齢
者
や
障
が
い
者
の
方

の
た
め
の
支
援
施
設

塾
や
習
い
事
の
教
室
等

区
役
所
・
市
民
館
・

図
書
館

警
察
署

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 7.5% 26.0% 3.3% 1.7% 0.6% 0.6% 1.4% 49.4% 3.3% 4.1% 2.2% 100.0%

10歳代 6.5% 38.7% 6.5% 3.2% 0.0% 0.0% 12.9% 29.0% 0.0% 3.2% 0.0% 100.0%

20歳代 20.0% 36.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 8.9% 28.9% 4.4% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 46.7% 2.2% 4.4% 0.0% 100.0%

40歳代 7.5% 26.9% 4.5% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 50.7% 3.0% 1.5% 3.0% 100.0%

50歳代 2.8% 26.8% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 49.3% 11.3% 5.6% 1.4% 100.0%

60歳代 7.5% 22.6% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 54.7% 1.9% 9.4% 0.0% 100.0%

70歳代 9.3% 11.6% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 62.8% 0.0% 4.7% 7.0% 100.0%

80歳以上 3.7% 22.2% 7.4% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 55.6% 0.0% 0.0% 7.4% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － －
女性 全年代 2.4% 31.2% 4.5% 1.1% 1.1% 0.2% 1.3% 47.7% 1.8% 4.0% 4.7% 100.0%

10歳代 3.7% 22.2% 7.4% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 48.1% 0.0% 7.4% 3.7% 100.0%

20歳代 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 68.2% 0.0% 9.1% 0.0% 100.0%

30歳代 1.8% 23.6% 3.6% 3.6% 9.1% 0.0% 0.0% 50.9% 0.0% 3.6% 3.6% 100.0%

40歳代 3.7% 29.6% 4.9% 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 46.9% 6.2% 3.7% 2.5% 100.0%

50歳代 1.9% 37.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.9% 1.9% 4.6% 100.0%

60歳代 4.8% 37.1% 3.2% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 41.9% 1.6% 6.5% 3.2% 100.0%

70歳代 1.6% 36.5% 3.2% 0.0% 0.0% 1.6% 3.2% 41.3% 1.6% 3.2% 7.9% 100.0%

80歳以上 0.0% 24.1% 13.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 41.4% 0.0% 3.4% 13.8% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
その他 全年代 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － －
不詳・無回答 全年代 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － －

80歳以上 － － － － － － － － － － － －

不詳・無回答 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 100.0%
計 全年代 4.6% 29.1% 3.9% 1.3% 0.9% 0.4% 1.3% 48.2% 2.4% 4.2% 3.7% 100.0%

10歳代 5.2% 31.0% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0% 8.6% 37.9% 0.0% 5.2% 1.7% 100.0%

20歳代 10.6% 27.7% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 51.1% 0.0% 4.3% 0.0% 100.0%

30歳代 5.0% 26.0% 4.0% 4.0% 5.0% 0.0% 0.0% 49.0% 1.0% 4.0% 2.0% 100.0%

40歳代 5.4% 28.4% 4.7% 0.7% 1.4% 0.0% 0.7% 48.6% 4.7% 2.7% 2.7% 100.0%

50歳代 2.2% 33.0% 2.8% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 49.7% 5.0% 3.4% 3.4% 100.0%

60歳代 6.1% 30.4% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 0.9% 47.8% 1.7% 7.8% 1.7% 100.0%

70歳代 4.7% 26.4% 2.8% 0.0% 0.0% 1.9% 1.9% 50.0% 0.9% 3.8% 7.5% 100.0%

80歳以上 1.8% 24.6% 10.5% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 47.4% 0.0% 1.8% 10.5% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 11.1% 11.1% 100.0%
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■問4(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域で良く行く場所)×問11(性別)×問12(年代別）
（件）

問4 問11 性別 問12 年代
飲
食
店

小
売
店

（
ス
ー

パ
ー

、

コ
ン
ビ
ニ
な
ど

）

病
院
・
診
療
所

公
園

保
育
園
・
幼
稚
園

高
齢
者
や
障
が
い
者
の
方

の
た
め
の
支
援
施
設

塾
や
習
い
事
の
教
室
等

区
役
所
・
市
民
館
・

図
書
館

警
察
署

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 43 65 24 22 0 1 2 67 61 9 68 362

10歳代 4 7 3 5 0 0 0 6 0 1 5 31

20歳代 5 7 1 0 0 0 0 6 4 0 2 25

30歳代 9 10 3 1 0 0 1 6 9 0 6 45

40歳代 10 12 3 8 0 0 0 9 11 3 11 67

50歳代 6 11 5 1 0 0 0 21 13 2 12 71

60歳代 7 7 3 3 0 0 1 11 10 1 10 53

70歳代 0 10 3 3 0 0 0 3 10 1 13 43

80歳以上 2 1 3 1 0 1 0 5 4 1 9 27

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 44 77 45 16 1 6 5 84 75 7 89 449

10歳代 9 7 3 3 0 0 0 1 0 1 3 27

20歳代 2 2 1 1 0 1 0 2 6 1 6 22

30歳代 8 11 7 2 0 0 0 8 10 0 9 55

40歳代 7 19 6 2 1 1 2 18 13 2 10 81

50歳代 9 22 10 2 0 2 0 20 21 1 21 108

60歳代 7 6 6 1 0 0 0 18 13 0 11 62

70歳代 2 6 6 4 0 1 3 15 8 1 17 63

80歳以上 0 4 6 0 0 1 0 2 4 1 11 29

不詳・無回答 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2
その他 全年代 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 0 2 2 0 0 1 0 0 1 0 1 7

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不詳・無回答 0 2 2 0 0 1 0 0 1 0 1 7
計 全年代 87 144 71 38 1 8 7 152 137 16 158 819

10歳代 13 14 6 8 0 0 0 7 0 2 8 58

20歳代 7 9 2 1 0 1 0 8 10 1 8 47

30歳代 17 21 10 3 0 0 1 14 19 0 15 100

40歳代 17 31 9 10 1 1 2 27 24 5 21 148

50歳代 15 33 15 3 0 2 0 41 34 3 33 179

60歳代 14 13 9 4 0 0 1 29 23 1 21 115

70歳代 2 16 9 7 0 1 3 18 18 2 30 106

80歳以上 2 5 9 1 0 2 0 8 8 2 20 57

不詳・無回答 0 2 2 1 0 1 0 0 1 0 2 9

2番目に良く行
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問4 問11 性別 問12 年代
飲
食
店

小
売
店

（
ス
ー

パ
ー

、

コ
ン
ビ
ニ
な
ど

）

病
院
・
診
療
所

公
園

保
育
園
・
幼
稚
園

高
齢
者
や
障
が
い
者
の
方

の
た
め
の
支
援
施
設

塾
や
習
い
事
の
教
室
等

区
役
所
・
市
民
館
・

図
書
館

警
察
署

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 11.9% 18.0% 6.6% 6.1% 0.0% 0.3% 0.6% 18.5% 16.9% 2.5% 18.8% 100.0%

10歳代 12.9% 22.6% 9.7% 16.1% 0.0% 0.0% 0.0% 19.4% 0.0% 3.2% 16.1% 100.0%

20歳代 20.0% 28.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.0% 16.0% 0.0% 8.0% 100.0%

30歳代 20.0% 22.2% 6.7% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 13.3% 20.0% 0.0% 13.3% 100.0%

40歳代 14.9% 17.9% 4.5% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 13.4% 16.4% 4.5% 16.4% 100.0%

50歳代 8.5% 15.5% 7.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 29.6% 18.3% 2.8% 16.9% 100.0%

60歳代 13.2% 13.2% 5.7% 5.7% 0.0% 0.0% 1.9% 20.8% 18.9% 1.9% 18.9% 100.0%

70歳代 0.0% 23.3% 7.0% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 23.3% 2.3% 30.2% 100.0%

80歳以上 7.4% 3.7% 11.1% 3.7% 0.0% 3.7% 0.0% 18.5% 14.8% 3.7% 33.3% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － －
女性 全年代 9.8% 17.1% 10.0% 3.6% 0.2% 1.3% 1.1% 18.7% 16.7% 1.6% 19.8% 100.0%

10歳代 33.3% 25.9% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 3.7% 11.1% 100.0%

20歳代 9.1% 9.1% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 9.1% 27.3% 4.5% 27.3% 100.0%

30歳代 14.5% 20.0% 12.7% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.5% 18.2% 0.0% 16.4% 100.0%

40歳代 8.6% 23.5% 7.4% 2.5% 1.2% 1.2% 2.5% 22.2% 16.0% 2.5% 12.3% 100.0%

50歳代 8.3% 20.4% 9.3% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 18.5% 19.4% 0.9% 19.4% 100.0%

60歳代 11.3% 9.7% 9.7% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 29.0% 21.0% 0.0% 17.7% 100.0%

70歳代 3.2% 9.5% 9.5% 6.3% 0.0% 1.6% 4.8% 23.8% 12.7% 1.6% 27.0% 100.0%

80歳以上 0.0% 13.8% 20.7% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 6.9% 13.8% 3.4% 37.9% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
その他 全年代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － －
不詳・無回答 全年代 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － －

80歳以上 － － － － － － － － － － － －

不詳・無回答 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 100.0%
計 全年代 10.6% 17.6% 8.7% 4.6% 0.1% 1.0% 0.9% 18.6% 16.7% 2.0% 19.3% 100.0%

10歳代 22.4% 24.1% 10.3% 13.8% 0.0% 0.0% 0.0% 12.1% 0.0% 3.4% 13.8% 100.0%

20歳代 14.9% 19.1% 4.3% 2.1% 0.0% 2.1% 0.0% 17.0% 21.3% 2.1% 17.0% 100.0%

30歳代 17.0% 21.0% 10.0% 3.0% 0.0% 0.0% 1.0% 14.0% 19.0% 0.0% 15.0% 100.0%

40歳代 11.5% 20.9% 6.1% 6.8% 0.7% 0.7% 1.4% 18.2% 16.2% 3.4% 14.2% 100.0%

50歳代 8.4% 18.4% 8.4% 1.7% 0.0% 1.1% 0.0% 22.9% 19.0% 1.7% 18.4% 100.0%

60歳代 12.2% 11.3% 7.8% 3.5% 0.0% 0.0% 0.9% 25.2% 20.0% 0.9% 18.3% 100.0%

70歳代 1.9% 15.1% 8.5% 6.6% 0.0% 0.9% 2.8% 17.0% 17.0% 1.9% 28.3% 100.0%

80歳以上 3.5% 8.8% 15.8% 1.8% 0.0% 3.5% 0.0% 14.0% 14.0% 3.5% 35.1% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0%

2番目に良く行
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■問4(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域で良く行く場所)×問11(性別)×問12(年代別）
（件）

問4 問11 性別 問12 年代
飲
食
店

小
売
店

（
ス
ー

パ
ー

、

コ
ン
ビ
ニ
な
ど

）

病
院
・
診
療
所

公
園

保
育
園
・
幼
稚
園

高
齢
者
や
障
が
い
者
の
方

の
た
め
の
支
援
施
設

塾
や
習
い
事
の
教
室
等

区
役
所
・
市
民
館
・

図
書
館

警
察
署

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 40 38 31 28 0 1 4 39 37 21 123 362

10歳代 6 4 3 5 0 0 0 3 0 2 8 31

20歳代 2 3 5 2 0 0 0 4 3 2 4 25

30歳代 5 3 4 7 0 0 0 10 2 3 11 45

40歳代 11 5 3 4 0 0 2 7 12 3 20 67

50歳代 7 8 8 3 0 0 1 4 8 7 25 71

60歳代 3 9 4 3 0 0 0 5 7 0 22 53

70歳代 6 4 1 2 0 0 1 4 1 3 21 43

80歳以上 0 2 3 2 0 1 0 2 4 1 12 27

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 43 39 32 21 1 5 7 51 39 24 187 449

10歳代 2 3 1 5 1 0 1 4 1 3 6 27

20歳代 6 2 2 1 0 0 0 1 0 0 10 22

30歳代 7 4 4 1 0 0 2 5 8 5 19 55

40歳代 8 5 13 2 0 0 0 15 9 2 27 81

50歳代 9 11 6 5 0 2 1 11 10 9 44 108

60歳代 4 5 0 5 0 1 0 7 5 2 33 62

70歳代 4 8 6 2 0 1 2 4 4 3 29 63

80歳以上 3 0 0 0 0 1 1 4 2 0 18 29

不詳・無回答 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2
その他 全年代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 3 7

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 3 7
計 全年代 83 77 63 49 1 6 11 93 76 47 313 819

10歳代 8 7 4 10 1 0 1 7 1 5 14 58

20歳代 8 5 7 3 0 0 0 5 3 2 14 47

30歳代 12 7 8 8 0 0 2 15 10 8 30 100

40歳代 19 10 16 6 0 0 2 22 21 5 47 148

50歳代 16 19 14 8 0 2 2 15 18 16 69 179

60歳代 7 14 4 8 0 1 0 12 12 2 55 115

70歳代 10 12 7 4 0 1 3 8 5 6 50 106

80歳以上 3 2 3 2 0 2 1 6 6 2 30 57

不詳・無回答 0 1 0 0 0 0 0 3 0 1 4 9

3番目に良く行
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問4 問11 性別 問12 年代
飲
食
店

小
売
店

（
ス
ー

パ
ー

、

コ
ン
ビ
ニ
な
ど

）

病
院
・
診
療
所

公
園

保
育
園
・
幼
稚
園

高
齢
者
や
障
が
い
者
の
方

の
た
め
の
支
援
施
設

塾
や
習
い
事
の
教
室
等

区
役
所
・
市
民
館
・

図
書
館

警
察
署

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 11.0% 10.5% 8.6% 7.7% 0.0% 0.3% 1.1% 10.8% 10.2% 5.8% 34.0% 100.0%

10歳代 19.4% 12.9% 9.7% 16.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.7% 0.0% 6.5% 25.8% 100.0%

20歳代 8.0% 12.0% 20.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.0% 12.0% 8.0% 16.0% 100.0%

30歳代 11.1% 6.7% 8.9% 15.6% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 4.4% 6.7% 24.4% 100.0%

40歳代 16.4% 7.5% 4.5% 6.0% 0.0% 0.0% 3.0% 10.4% 17.9% 4.5% 29.9% 100.0%

50歳代 9.9% 11.3% 11.3% 4.2% 0.0% 0.0% 1.4% 5.6% 11.3% 9.9% 35.2% 100.0%

60歳代 5.7% 17.0% 7.5% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4% 13.2% 0.0% 41.5% 100.0%

70歳代 14.0% 9.3% 2.3% 4.7% 0.0% 0.0% 2.3% 9.3% 2.3% 7.0% 48.8% 100.0%

80歳以上 0.0% 7.4% 11.1% 7.4% 0.0% 3.7% 0.0% 7.4% 14.8% 3.7% 44.4% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － －
女性 全年代 9.6% 8.7% 7.1% 4.7% 0.2% 1.1% 1.6% 11.4% 8.7% 5.3% 41.6% 100.0%

10歳代 7.4% 11.1% 3.7% 18.5% 3.7% 0.0% 3.7% 14.8% 3.7% 11.1% 22.2% 100.0%

20歳代 27.3% 9.1% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 45.5% 100.0%

30歳代 12.7% 7.3% 7.3% 1.8% 0.0% 0.0% 3.6% 9.1% 14.5% 9.1% 34.5% 100.0%

40歳代 9.9% 6.2% 16.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 18.5% 11.1% 2.5% 33.3% 100.0%

50歳代 8.3% 10.2% 5.6% 4.6% 0.0% 1.9% 0.9% 10.2% 9.3% 8.3% 40.7% 100.0%

60歳代 6.5% 8.1% 0.0% 8.1% 0.0% 1.6% 0.0% 11.3% 8.1% 3.2% 53.2% 100.0%

70歳代 6.3% 12.7% 9.5% 3.2% 0.0% 1.6% 3.2% 6.3% 6.3% 4.8% 46.0% 100.0%

80歳以上 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 13.8% 6.9% 0.0% 62.1% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
その他 全年代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － －
不詳・無回答 全年代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 14.3% 42.9% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － －

80歳以上 － － － － － － － － － － － －

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 14.3% 42.9% 100.0%
計 全年代 10.1% 9.4% 7.7% 6.0% 0.1% 0.7% 1.3% 11.4% 9.3% 5.7% 38.2% 100.0%

10歳代 13.8% 12.1% 6.9% 17.2% 1.7% 0.0% 1.7% 12.1% 1.7% 8.6% 24.1% 100.0%

20歳代 17.0% 10.6% 14.9% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 10.6% 6.4% 4.3% 29.8% 100.0%

30歳代 12.0% 7.0% 8.0% 8.0% 0.0% 0.0% 2.0% 15.0% 10.0% 8.0% 30.0% 100.0%

40歳代 12.8% 6.8% 10.8% 4.1% 0.0% 0.0% 1.4% 14.9% 14.2% 3.4% 31.8% 100.0%

50歳代 8.9% 10.6% 7.8% 4.5% 0.0% 1.1% 1.1% 8.4% 10.1% 8.9% 38.5% 100.0%

60歳代 6.1% 12.2% 3.5% 7.0% 0.0% 0.9% 0.0% 10.4% 10.4% 1.7% 47.8% 100.0%

70歳代 9.4% 11.3% 6.6% 3.8% 0.0% 0.9% 2.8% 7.5% 4.7% 5.7% 47.2% 100.0%

80歳以上 5.3% 3.5% 5.3% 3.5% 0.0% 3.5% 1.8% 10.5% 10.5% 3.5% 52.6% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 44.4% 100.0%

3番目に良く行
く場所
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■問4(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域で良く行く場所)×問17(居住地別)
（件）

問4 問17 住まい
飲
食
店

小
売
店

（
ス
ー

パ
ー

、

コ
ン
ビ
ニ
な
ど

）

病
院
・
診
療
所

公
園

保
育
園
・
幼
稚
園

高
齢
者
や
障
が
い
者
の
方

の
た
め
の
支
援
施
設

塾
や
習
い
事
の
教
室
等

区
役
所
・
市
民
館
・

図
書
館

警
察
署

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 38 238 32 11 7 3 11 395 20 34 30 819
田園都市線沿線 24 135 16 7 6 1 8 198 10 22 15 442
田園都市線北側 6 83 12 3 1 1 3 107 4 6 7 233
田園都市線南側 8 16 4 1 0 1 0 84 5 5 7 131
不詳・無回答 0 4 0 0 0 0 0 6 1 1 1 13
地域全体 38 238 32 11 7 3 11 395 20 34 30 819
宮前地区 33 162 20 8 6 2 8 283 15 27 22 586
向丘地区 5 72 12 3 1 1 3 106 4 6 7 220
不詳・無回答 0 4 0 0 0 0 0 6 1 1 1 13
地域全体 38 238 32 11 7 3 11 395 20 34 30 819
宮前区役所等周辺地域 19 118 8 7 7 1 6 95 3 15 9 288
宮前区役所等周辺地域外 19 116 24 4 0 2 5 294 16 18 20 518
不詳・無回答 0 4 0 0 0 0 0 6 1 1 1 13

問4 問17 住まい
飲
食
店

小
売
店

（
ス
ー

パ
ー

、

コ
ン
ビ
ニ
な
ど

）

病
院
・
診
療
所

公
園

保
育
園
・
幼
稚
園

高
齢
者
や
障
が
い
者
の
方

の
た
め
の
支
援
施
設

塾
や
習
い
事
の
教
室
等

区
役
所
・
市
民
館
・

図
書
館

警
察
署

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 4.6% 29.1% 3.9% 1.3% 0.9% 0.4% 1.3% 48.2% 2.4% 4.2% 3.7% 100.0%
田園都市線沿線 5.4% 30.5% 3.6% 1.6% 1.4% 0.2% 1.8% 44.8% 2.3% 5.0% 3.4% 100.0%
田園都市線北側 2.6% 35.6% 5.2% 1.3% 0.4% 0.4% 1.3% 45.9% 1.7% 2.6% 3.0% 100.0%
田園都市線南側 6.1% 12.2% 3.1% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 64.1% 3.8% 3.8% 5.3% 100.0%
不詳・無回答 0.0% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2% 7.7% 7.7% 7.7% 100.0%
地域全体 4.6% 29.1% 3.9% 1.3% 0.9% 0.4% 1.3% 48.2% 2.4% 4.2% 3.7% 100.0%
宮前地区 5.6% 27.6% 3.4% 1.4% 1.0% 0.3% 1.4% 48.3% 2.6% 4.6% 3.8% 100.0%
向丘地区 2.3% 32.7% 5.5% 1.4% 0.5% 0.5% 1.4% 48.2% 1.8% 2.7% 3.2% 100.0%
不詳・無回答 0.0% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2% 7.7% 7.7% 7.7% 100.0%
地域全体 4.6% 29.1% 3.9% 1.3% 0.9% 0.4% 1.3% 48.2% 2.4% 4.2% 3.7% 100.0%
宮前区役所等周辺地域 6.6% 41.0% 2.8% 2.4% 2.4% 0.3% 2.1% 33.0% 1.0% 5.2% 3.1% 100.0%
宮前区役所等周辺地域外 3.7% 22.4% 4.6% 0.8% 0.0% 0.4% 1.0% 56.8% 3.1% 3.5% 3.9% 100.0%
不詳・無回答 0.0% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2% 7.7% 7.7% 7.7% 100.0%

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

宮前地区と
向丘地区の
比較

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

宮前地区と
向丘地区の
比較

1番目
に良く
行く場
所

1番目
に良く
行く場
所

135

資料編



■問4(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域で良く行く場所)×問17(居住地別)
（件）

問4 問17 住まい
飲
食
店

小
売
店

（
ス
ー

パ
ー

、

コ
ン
ビ
ニ
な
ど

）

病
院
・
診
療
所

公
園

保
育
園
・
幼
稚
園

高
齢
者
や
障
が
い
者
の
方

の
た
め
の
支
援
施
設

塾
や
習
い
事
の
教
室
等

区
役
所
・
市
民
館
・

図
書
館

警
察
署

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 87 144 71 38 1 8 7 152 137 16 158 819
田園都市線沿線 55 87 31 26 1 4 3 91 66 10 68 442
田園都市線北側 21 36 31 9 0 1 1 44 38 3 49 233
田園都市線南側 11 19 6 2 0 2 3 16 30 3 39 131
不詳・無回答 0 2 3 1 0 1 0 1 3 0 2 13
地域全体 87 144 71 38 1 8 7 152 137 16 158 819
宮前地区 67 107 41 30 1 6 7 109 97 13 108 586
向丘地区 20 35 27 7 0 1 0 42 37 3 48 220
不詳・無回答 0 2 3 1 0 1 0 1 3 0 2 13
地域全体 87 144 71 38 1 8 7 152 137 16 158 819
宮前区役所等周辺地域 41 59 26 28 1 2 4 65 26 4 32 288
宮前区役所等周辺地域外 46 83 42 9 0 5 3 86 108 12 124 518
不詳・無回答 0 2 3 1 0 1 0 1 3 0 2 13

問4 問17 住まい
飲
食
店

小
売
店

（
ス
ー

パ
ー

、

コ
ン
ビ
ニ
な
ど

）

病
院
・
診
療
所

公
園

保
育
園
・
幼
稚
園

高
齢
者
や
障
が
い
者
の
方

の
た
め
の
支
援
施
設

塾
や
習
い
事
の
教
室
等

区
役
所
・
市
民
館
・

図
書
館

警
察
署

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 10.6% 17.6% 8.7% 4.6% 0.1% 1.0% 0.9% 18.6% 16.7% 2.0% 19.3% 100.0%
田園都市線沿線 12.4% 19.7% 7.0% 5.9% 0.2% 0.9% 0.7% 20.6% 14.9% 2.3% 15.4% 100.0%
田園都市線北側 9.0% 15.5% 13.3% 3.9% 0.0% 0.4% 0.4% 18.9% 16.3% 1.3% 21.0% 100.0%
田園都市線南側 8.4% 14.5% 4.6% 1.5% 0.0% 1.5% 2.3% 12.2% 22.9% 2.3% 29.8% 100.0%
不詳・無回答 0.0% 15.4% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 23.1% 0.0% 15.4% 100.0%
地域全体 10.6% 17.6% 8.7% 4.6% 0.1% 1.0% 0.9% 18.6% 16.7% 2.0% 19.3% 100.0%
宮前地区 11.4% 18.3% 7.0% 5.1% 0.2% 1.0% 1.2% 18.6% 16.6% 2.2% 18.4% 100.0%
向丘地区 9.1% 15.9% 12.3% 3.2% 0.0% 0.5% 0.0% 19.1% 16.8% 1.4% 21.8% 100.0%
不詳・無回答 0.0% 15.4% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 23.1% 0.0% 15.4% 100.0%
地域全体 10.6% 17.6% 8.7% 4.6% 0.1% 1.0% 0.9% 18.6% 16.7% 2.0% 19.3% 100.0%
宮前区役所等周辺地域 14.2% 20.5% 9.0% 9.7% 0.3% 0.7% 1.4% 22.6% 9.0% 1.4% 11.1% 100.0%
宮前区役所等周辺地域外 8.9% 16.0% 8.1% 1.7% 0.0% 1.0% 0.6% 16.6% 20.8% 2.3% 23.9% 100.0%
不詳・無回答 0.0% 15.4% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 23.1% 0.0% 15.4% 100.0%

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

宮前地区と
向丘地区の
比較

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

宮前地区と
向丘地区の
比較

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較

2番目
に良く
行く場
所

2番目
に良く
行く場
所
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■問4(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域で良く行く場所)×問17(居住地別)
（件）

問4 問17 住まい
飲
食
店

小
売
店

（
ス
ー

パ
ー

、

コ
ン
ビ
ニ
な
ど

）

病
院
・
診
療
所

公
園

保
育
園
・
幼
稚
園

高
齢
者
や
障
が
い
者
の
方

の
た
め
の
支
援
施
設

塾
や
習
い
事
の
教
室
等

区
役
所
・
市
民
館
・

図
書
館

警
察
署

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 83 77 63 49 1 6 11 93 76 47 313 819
田園都市線沿線 48 47 40 37 0 1 8 48 38 27 148 442
田園都市線北側 25 18 13 8 1 2 2 32 25 14 93 233
田園都市線南側 10 11 9 4 0 2 1 10 13 5 66 131
不詳・無回答 0 1 1 0 0 1 0 3 0 1 6 13
地域全体 83 77 63 49 1 6 11 93 76 47 313 819
宮前地区 60 58 51 41 0 3 9 62 51 32 219 586
向丘地区 23 18 11 8 1 2 2 28 25 14 88 220
不詳・無回答 0 1 1 0 0 1 0 3 0 1 6 13
地域全体 83 77 63 49 1 6 11 93 76 47 313 819
宮前区役所等周辺地域 33 32 30 28 0 0 8 45 22 16 74 288
宮前区役所等周辺地域外 50 44 32 21 1 5 3 45 54 30 233 518
不詳・無回答 0 1 1 0 0 1 0 3 0 1 6 13

問4 問17 住まい
飲
食
店

小
売
店

（
ス
ー

パ
ー

、

コ
ン
ビ
ニ
な
ど

）

病
院
・
診
療
所

公
園

保
育
園
・
幼
稚
園

高
齢
者
や
障
が
い
者
の
方

の
た
め
の
支
援
施
設

塾
や
習
い
事
の
教
室
等

区
役
所
・
市
民
館
・

図
書
館

警
察
署

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 10.1% 9.4% 7.7% 6.0% 0.1% 0.7% 1.3% 11.4% 9.3% 5.7% 38.2% 100.0%
田園都市線沿線 10.9% 10.6% 9.0% 8.4% 0.0% 0.2% 1.8% 10.9% 8.6% 6.1% 33.5% 100.0%
田園都市線北側 10.7% 7.7% 5.6% 3.4% 0.4% 0.9% 0.9% 13.7% 10.7% 6.0% 39.9% 100.0%
田園都市線南側 7.6% 8.4% 6.9% 3.1% 0.0% 1.5% 0.8% 7.6% 9.9% 3.8% 50.4% 100.0%
不詳・無回答 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 23.1% 0.0% 7.7% 46.2% 100.0%
地域全体 10.1% 9.4% 7.7% 6.0% 0.1% 0.7% 1.3% 11.4% 9.3% 5.7% 38.2% 100.0%
宮前地区 10.2% 9.9% 8.7% 7.0% 0.0% 0.5% 1.5% 10.6% 8.7% 5.5% 37.4% 100.0%
向丘地区 10.5% 8.2% 5.0% 3.6% 0.5% 0.9% 0.9% 12.7% 11.4% 6.4% 40.0% 100.0%
不詳・無回答 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 23.1% 0.0% 7.7% 46.2% 100.0%
地域全体 10.1% 9.4% 7.7% 6.0% 0.1% 0.7% 1.3% 11.4% 9.3% 5.7% 38.2% 100.0%
宮前区役所等周辺地域 11.5% 11.1% 10.4% 9.7% 0.0% 0.0% 2.8% 15.6% 7.6% 5.6% 25.7% 100.0%
宮前区役所等周辺地域外 9.7% 8.5% 6.2% 4.1% 0.2% 1.0% 0.6% 8.7% 10.4% 5.8% 45.0% 100.0%
不詳・無回答 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 23.1% 0.0% 7.7% 46.2% 100.0%

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

宮前地区と
向丘地区の
比較

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

宮前地区と
向丘地区の
比較

3番目
に良く
行く場
所

3番目
に良く
行く場
所
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　・散歩やランニングで通る
　・家族や知人の家
　・学校や学童
　・職場
　・生活関連サービスの店舗
　・金融機関
　・温浴施設

■問4（宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域で良く行く場所）の選択肢「その他」の主な回答内容
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■問5(宮前区役所・市民館・図書館に行く目的)×問11(性別)×問12(年代別）
（件）

問5
目的

問11 性別 問12 年代

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し
の
相
談

教
室
や
講
座
に
参
加

会
議
や
集
会
に
参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に
参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D
等

を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 190 3 0 2 4 1 1 0 52 14 0 1 0 2 0 10 2 3 285

10歳代 2 0 0 0 0 0 0 0 6 6 0 0 0 1 0 1 2 0 18

20歳代 18 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19

30歳代 30 0 0 0 0 0 0 0 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 37

40歳代 32 0 0 0 2 0 0 0 10 2 0 0 0 0 0 4 0 0 50

50歳代 42 0 0 1 1 0 1 0 7 2 0 0 0 1 0 4 0 1 60

60歳代 28 1 0 0 1 0 0 0 10 3 0 0 0 0 0 1 0 1 45

70歳代 22 0 0 1 0 1 0 0 9 0 0 1 0 0 0 0 0 0 34

80歳以上 16 2 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 22

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 228 0 1 4 10 3 0 0 61 7 1 1 1 3 2 13 4 10 349

10歳代 2 0 0 0 3 0 0 0 8 4 0 0 0 0 0 0 1 0 18

20歳代 16 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18

30歳代 26 0 0 0 1 0 0 0 10 1 0 0 0 2 0 0 1 0 41

40歳代 48 0 0 1 3 1 0 0 11 1 0 0 1 0 1 3 0 1 71

50歳代 58 0 0 0 2 2 0 0 16 0 0 1 0 0 1 3 0 2 85

60歳代 35 0 0 2 1 0 0 0 5 1 1 0 0 0 0 3 2 1 51

70歳代 32 0 1 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 1 0 3 0 3 45

80歳以上 9 0 0 1 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 1 0 3 18

不詳・無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
その他 全年代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 5

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不詳・無回答 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 5
計 全年代 420 3 1 6 15 4 1 0 113 21 1 2 1 5 2 25 7 13 640

10歳代 4 0 0 0 3 0 0 0 14 10 0 0 0 1 0 1 3 0 36

20歳代 34 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 37

30歳代 56 0 0 0 1 0 0 0 16 2 0 0 0 2 0 0 1 0 78

40歳代 80 0 0 1 5 1 0 0 21 3 0 0 1 0 1 7 0 1 121

50歳代 100 0 0 1 3 2 1 0 23 2 0 1 0 1 1 7 0 3 145

60歳代 63 1 0 2 2 0 0 0 15 4 1 0 0 0 0 4 2 2 96

70歳代 54 0 1 1 0 1 0 0 14 0 0 1 0 1 0 3 0 3 79

80歳以上 25 2 0 1 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 1 1 4 41

不詳・無回答 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 7
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問5
目的

問11 性別 問12 年代

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し
の
相
談

教
室
や
講
座
に
参
加

会
議
や
集
会
に
参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に
参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D
等

を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 66.7% 1.1% 0.0% 0.7% 1.4% 0.4% 0.4% 0.0% 18.2% 4.9% 0.0% 0.4% 0.0% 0.7% 0.0% 3.5% 0.7% 1.1% 100.0%

10歳代 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 11.1% 0.0% 100.0%

20歳代 94.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 81.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.2% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40歳代 64.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 100.0%

50歳代 70.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 11.7% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 6.7% 0.0% 1.7% 100.0%

60歳代 62.2% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2% 100.0%

70歳代 64.7% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 26.5% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

80歳以上 72.7% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
女性 全年代 65.3% 0.0% 0.3% 1.1% 2.9% 0.9% 0.0% 0.0% 17.5% 2.0% 0.3% 0.3% 0.3% 0.9% 0.6% 3.7% 1.1% 2.9% 100.0%

10歳代 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 100.0%

20歳代 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 63.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 24.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 100.0%

40歳代 67.6% 0.0% 0.0% 1.4% 4.2% 1.4% 0.0% 0.0% 15.5% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 4.2% 0.0% 1.4% 100.0%

50歳代 68.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 3.5% 0.0% 2.4% 100.0%

60歳代 68.6% 0.0% 0.0% 3.9% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.8% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 3.9% 2.0% 100.0%

70歳代 71.1% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 100.0%

80歳以上 50.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 16.7% 100.0%

不詳・無回答 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 全年代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
不詳・無回答 全年代 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

不詳・無回答 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%

計 全年代 65.6% 0.5% 0.2% 0.9% 2.3% 0.6% 0.2% 0.0% 17.7% 3.3% 0.2% 0.3% 0.2% 0.8% 0.3% 3.9% 1.1% 2.0% 100.0%

10歳代 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 38.9% 27.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 8.3% 0.0% 100.0%

20歳代 91.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 71.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 20.5% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 100.0%

40歳代 66.1% 0.0% 0.0% 0.8% 4.1% 0.8% 0.0% 0.0% 17.4% 2.5% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 5.8% 0.0% 0.8% 100.0%

50歳代 69.0% 0.0% 0.0% 0.7% 2.1% 1.4% 0.7% 0.0% 15.9% 1.4% 0.0% 0.7% 0.0% 0.7% 0.7% 4.8% 0.0% 2.1% 100.0%

60歳代 65.6% 1.0% 0.0% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 15.6% 4.2% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 2.1% 2.1% 100.0%

70歳代 68.4% 0.0% 1.3% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 17.7% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 3.8% 0.0% 3.8% 100.0%

80歳以上 61.0% 4.9% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 9.8% 100.0%

不詳・無回答 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%
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■問5(宮前区役所・市民館・図書館に行く目的)×問11(性別)×問12(年代別）
（件）

問5
目的

問11 性別 問12 年代

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し
の
相
談

教
室
や
講
座
に
参
加

会
議
や
集
会
に
参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に
参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D
等

を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 40 8 2 9 16 3 1 1 26 14 2 11 6 7 1 23 13 102 285

10歳代 1 0 0 1 2 0 1 0 3 5 2 1 0 0 0 0 0 2 18

20歳代 1 0 1 1 1 0 0 0 1 3 0 2 0 1 0 3 1 4 19

30歳代 1 3 1 0 3 0 0 0 1 1 0 2 0 2 0 4 3 16 37

40歳代 8 0 0 2 5 0 0 0 6 0 0 0 2 3 1 2 3 18 50

50歳代 11 3 0 3 3 1 0 0 6 1 0 2 0 1 0 5 3 21 60

60歳代 9 2 0 2 2 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 5 2 17 45

70歳代 7 0 0 0 0 0 0 1 3 1 0 3 4 0 0 2 0 13 34

80歳以上 2 0 0 0 0 2 0 0 3 0 0 1 0 0 0 2 1 11 22

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 49 9 2 3 20 6 1 5 40 10 5 10 6 14 3 23 9 134 349

10歳代 2 0 0 0 0 1 0 0 4 3 2 0 0 0 1 0 0 5 18

20歳代 1 1 0 1 0 0 1 0 4 0 0 0 0 1 0 1 1 7 18

30歳代 11 3 0 0 2 1 0 0 2 0 0 3 2 5 0 1 0 11 41

40歳代 11 1 0 0 8 0 0 1 9 3 2 0 1 4 0 6 3 22 71

50歳代 11 2 0 1 2 1 0 0 16 3 1 4 2 4 0 6 2 30 85

60歳代 7 0 1 0 1 0 0 2 1 1 0 2 1 0 1 5 0 29 51

70歳代 3 2 1 0 4 3 0 2 2 0 0 1 0 0 1 1 2 23 45

80歳以上 3 0 0 1 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 3 1 6 18

不詳・無回答 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2
その他 全年代 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 5

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不詳・無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 5
計 全年代 90 17 4 12 36 9 2 6 67 24 7 21 12 21 4 46 22 240 640

10歳代 3 0 0 1 2 1 1 0 7 8 4 1 0 0 1 0 0 7 36

20歳代 2 1 1 2 1 0 1 0 5 3 0 2 0 2 0 4 2 11 37

30歳代 12 6 1 0 5 1 0 0 3 1 0 5 2 7 0 5 3 27 78

40歳代 19 1 0 2 13 0 0 1 15 3 2 0 3 7 1 8 6 40 121

50歳代 22 5 0 4 5 2 0 0 22 4 1 6 2 5 0 11 5 51 145

60歳代 16 2 1 2 3 0 0 2 4 4 0 2 1 0 1 10 2 46 96

70歳代 10 2 1 0 4 3 0 3 5 1 0 4 4 0 1 3 2 36 79

80歳以上 5 0 0 1 2 2 0 0 6 0 0 1 0 0 0 5 2 17 41

不詳・無回答 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 7
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問5
目的

問11 性別 問12 年代

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し
の
相
談

教
室
や
講
座
に
参
加

会
議
や
集
会
に
参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に
参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D
等

を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 14.0% 2.8% 0.7% 3.2% 5.6% 1.1% 0.4% 0.4% 9.1% 4.9% 0.7% 3.9% 2.1% 2.5% 0.4% 8.1% 4.6% 35.8% 100.0%

10歳代 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 11.1% 0.0% 5.6% 0.0% 16.7% 27.8% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0%

20歳代 5.3% 0.0% 5.3% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 15.8% 0.0% 10.5% 0.0% 5.3% 0.0% 15.8% 5.3% 21.1% 100.0%

30歳代 2.7% 8.1% 2.7% 0.0% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 2.7% 0.0% 5.4% 0.0% 5.4% 0.0% 10.8% 8.1% 43.2% 100.0%

40歳代 16.0% 0.0% 0.0% 4.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 6.0% 2.0% 4.0% 6.0% 36.0% 100.0%

50歳代 18.3% 5.0% 0.0% 5.0% 5.0% 1.7% 0.0% 0.0% 10.0% 1.7% 0.0% 3.3% 0.0% 1.7% 0.0% 8.3% 5.0% 35.0% 100.0%

60歳代 20.0% 4.4% 0.0% 4.4% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 4.4% 37.8% 100.0%

70歳代 20.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 8.8% 2.9% 0.0% 8.8% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 38.2% 100.0%

80歳以上 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 4.5% 50.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
女性 全年代 14.0% 2.6% 0.6% 0.9% 5.7% 1.7% 0.3% 1.4% 11.5% 2.9% 1.4% 2.9% 1.7% 4.0% 0.9% 6.6% 2.6% 38.4% 100.0%

10歳代 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 22.2% 16.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 27.8% 100.0%

20歳代 5.6% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 5.6% 38.9% 100.0%

30歳代 26.8% 7.3% 0.0% 0.0% 4.9% 2.4% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0% 7.3% 4.9% 12.2% 0.0% 2.4% 0.0% 26.8% 100.0%

40歳代 15.5% 1.4% 0.0% 0.0% 11.3% 0.0% 0.0% 1.4% 12.7% 4.2% 2.8% 0.0% 1.4% 5.6% 0.0% 8.5% 4.2% 31.0% 100.0%

50歳代 12.9% 2.4% 0.0% 1.2% 2.4% 1.2% 0.0% 0.0% 18.8% 3.5% 1.2% 4.7% 2.4% 4.7% 0.0% 7.1% 2.4% 35.3% 100.0%

60歳代 13.7% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.0% 2.0% 0.0% 3.9% 2.0% 0.0% 2.0% 9.8% 0.0% 56.9% 100.0%

70歳代 6.7% 4.4% 2.2% 0.0% 8.9% 6.7% 0.0% 4.4% 4.4% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 4.4% 51.1% 100.0%

80歳以上 16.7% 0.0% 0.0% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 5.6% 33.3% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

その他 全年代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
不詳・無回答 全年代 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

不詳・無回答 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 100.0%

計 全年代 14.1% 2.7% 0.6% 1.9% 5.6% 1.4% 0.3% 0.9% 10.5% 3.8% 1.1% 3.3% 1.9% 3.3% 0.6% 7.2% 3.4% 37.5% 100.0%

10歳代 8.3% 0.0% 0.0% 2.8% 5.6% 2.8% 2.8% 0.0% 19.4% 22.2% 11.1% 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 19.4% 100.0%

20歳代 5.4% 2.7% 2.7% 5.4% 2.7% 0.0% 2.7% 0.0% 13.5% 8.1% 0.0% 5.4% 0.0% 5.4% 0.0% 10.8% 5.4% 29.7% 100.0%

30歳代 15.4% 7.7% 1.3% 0.0% 6.4% 1.3% 0.0% 0.0% 3.8% 1.3% 0.0% 6.4% 2.6% 9.0% 0.0% 6.4% 3.8% 34.6% 100.0%

40歳代 15.7% 0.8% 0.0% 1.7% 10.7% 0.0% 0.0% 0.8% 12.4% 2.5% 1.7% 0.0% 2.5% 5.8% 0.8% 6.6% 5.0% 33.1% 100.0%

50歳代 15.2% 3.4% 0.0% 2.8% 3.4% 1.4% 0.0% 0.0% 15.2% 2.8% 0.7% 4.1% 1.4% 3.4% 0.0% 7.6% 3.4% 35.2% 100.0%

60歳代 16.7% 2.1% 1.0% 2.1% 3.1% 0.0% 0.0% 2.1% 4.2% 4.2% 0.0% 2.1% 1.0% 0.0% 1.0% 10.4% 2.1% 47.9% 100.0%

70歳代 12.7% 2.5% 1.3% 0.0% 5.1% 3.8% 0.0% 3.8% 6.3% 1.3% 0.0% 5.1% 5.1% 0.0% 1.3% 3.8% 2.5% 45.6% 100.0%

80歳以上 12.2% 0.0% 0.0% 2.4% 4.9% 4.9% 0.0% 0.0% 14.6% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 12.2% 4.9% 41.5% 100.0%

不詳・無回答 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 100.0%
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■問5(宮前区役所・市民館・図書館に行く目的)×問11(性別)×問12(年代別）
（件）

問5
目的

問11 性別 問12 年代

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し
の
相
談

教
室
や
講
座
に
参
加

会
議
や
集
会
に
参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に
参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D
等

を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 11 3 2 3 8 2 3 3 8 11 7 7 9 14 2 20 20 152 285

10歳代 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 2 0 3 1 1 1 7 18

20歳代 0 0 0 0 0 1 1 0 3 1 0 0 1 2 0 1 2 7 19

30歳代 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 4 0 3 4 20 37

40歳代 5 0 1 1 3 0 0 0 1 1 2 2 1 1 0 3 4 25 50

50歳代 3 1 0 1 3 1 1 1 1 4 1 1 2 1 0 5 2 32 60

60歳代 1 1 0 1 1 0 0 1 1 2 2 1 3 1 0 1 4 25 45

70歳代 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0 0 1 0 4 3 20 34

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 2 0 16 22

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 19 8 3 4 5 2 1 6 16 9 3 6 7 8 0 29 11 212 349

10歳代 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 11 18

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 2 0 3 1 8 18

30歳代 1 3 1 0 2 0 0 1 1 2 0 0 0 2 0 4 2 22 41

40歳代 5 2 1 1 1 0 0 0 4 0 2 1 1 3 0 8 1 41 71

50歳代 7 2 0 3 0 2 0 1 4 4 0 3 1 1 0 7 4 46 85

60歳代 1 1 0 0 0 0 1 2 1 1 0 1 0 0 0 0 0 43 51

70歳代 2 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 3 0 0 4 1 32 45

80歳以上 3 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 2 1 8 18

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2
その他 全年代 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5
計 全年代 31 11 5 7 13 4 4 9 24 20 10 13 16 22 2 49 31 369 640

10歳代 0 0 0 0 2 0 1 1 1 2 1 2 0 3 1 2 2 18 36

20歳代 0 0 0 0 0 1 1 1 4 2 0 1 1 4 0 4 3 15 37

30歳代 2 3 2 0 2 0 0 1 2 3 0 0 2 6 0 7 6 42 78

40歳代 10 2 2 2 4 0 0 0 5 1 4 3 2 4 0 11 5 66 121

50歳代 10 3 0 4 3 3 1 2 5 8 1 4 3 2 0 12 6 78 145

60歳代 2 2 0 1 1 0 1 3 2 3 2 2 3 1 0 1 4 68 96

70歳代 3 1 0 0 1 0 0 1 2 1 2 0 3 1 0 8 4 52 79

80歳以上 4 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 1 2 1 1 4 1 24 41

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 6 7
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問5
目的

問11 性別 問12 年代

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し
の
相
談

教
室
や
講
座
に
参
加

会
議
や
集
会
に
参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に
参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D
等

を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 3.9% 1.1% 0.7% 1.1% 2.8% 0.7% 1.1% 1.1% 2.8% 3.9% 2.5% 2.5% 3.2% 4.9% 0.7% 7.0% 7.0% 53.3% 100.0%

10歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 16.7% 5.6% 5.6% 5.6% 38.9% 100.0%

20歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 10.5% 0.0% 5.3% 10.5% 36.8% 100.0%

30歳代 2.7% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 5.4% 10.8% 0.0% 8.1% 10.8% 54.1% 100.0%

40歳代 10.0% 0.0% 2.0% 2.0% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 4.0% 4.0% 2.0% 2.0% 0.0% 6.0% 8.0% 50.0% 100.0%

50歳代 5.0% 1.7% 0.0% 1.7% 5.0% 1.7% 1.7% 1.7% 1.7% 6.7% 1.7% 1.7% 3.3% 1.7% 0.0% 8.3% 3.3% 53.3% 100.0%

60歳代 2.2% 2.2% 0.0% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 4.4% 4.4% 2.2% 6.7% 2.2% 0.0% 2.2% 8.9% 55.6% 100.0%

70歳代 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 5.9% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 11.8% 8.8% 58.8% 100.0%

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 4.5% 9.1% 0.0% 72.7% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
女性 全年代 5.4% 2.3% 0.9% 1.1% 1.4% 0.6% 0.3% 1.7% 4.6% 2.6% 0.9% 1.7% 2.0% 2.3% 0.0% 8.3% 3.2% 60.7% 100.0%

10歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 61.1% 100.0%

20歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 16.7% 5.6% 44.4% 100.0%

30歳代 2.4% 7.3% 2.4% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 9.8% 4.9% 53.7% 100.0%

40歳代 7.0% 2.8% 1.4% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 2.8% 1.4% 1.4% 4.2% 0.0% 11.3% 1.4% 57.7% 100.0%

50歳代 8.2% 2.4% 0.0% 3.5% 0.0% 2.4% 0.0% 1.2% 4.7% 4.7% 0.0% 3.5% 1.2% 1.2% 0.0% 8.2% 4.7% 54.1% 100.0%

60歳代 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 3.9% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 84.3% 100.0%

70歳代 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 8.9% 2.2% 71.1% 100.0%

80歳以上 16.7% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 5.6% 44.4% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

その他 全年代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
不詳・無回答 全年代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

計 全年代 4.8% 1.7% 0.8% 1.1% 2.0% 0.6% 0.6% 1.4% 3.8% 3.1% 1.6% 2.0% 2.5% 3.4% 0.3% 7.7% 4.8% 57.7% 100.0%

10歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 2.8% 2.8% 2.8% 5.6% 2.8% 5.6% 0.0% 8.3% 2.8% 5.6% 5.6% 50.0% 100.0%

20歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 2.7% 2.7% 10.8% 5.4% 0.0% 2.7% 2.7% 10.8% 0.0% 10.8% 8.1% 40.5% 100.0%

30歳代 2.6% 3.8% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 1.3% 2.6% 3.8% 0.0% 0.0% 2.6% 7.7% 0.0% 9.0% 7.7% 53.8% 100.0%

40歳代 8.3% 1.7% 1.7% 1.7% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 0.8% 3.3% 2.5% 1.7% 3.3% 0.0% 9.1% 4.1% 54.5% 100.0%

50歳代 6.9% 2.1% 0.0% 2.8% 2.1% 2.1% 0.7% 1.4% 3.4% 5.5% 0.7% 2.8% 2.1% 1.4% 0.0% 8.3% 4.1% 53.8% 100.0%

60歳代 2.1% 2.1% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 1.0% 3.1% 2.1% 3.1% 2.1% 2.1% 3.1% 1.0% 0.0% 1.0% 4.2% 70.8% 100.0%

70歳代 3.8% 1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 2.5% 1.3% 2.5% 0.0% 3.8% 1.3% 0.0% 10.1% 5.1% 65.8% 100.0%

80歳以上 9.8% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0% 2.4% 4.9% 2.4% 2.4% 9.8% 2.4% 58.5% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 100.0%

3番目
に頻度
の高い
目的
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■問5(宮前区役所・市民館・図書館に行く目的)×問17(居住地別)
（件）

問17 住まい

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し
の
相
談

教
室
や
講
座
に
参
加

会
議
や
集
会
に
参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に
参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D
等

を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 420 3 1 6 15 4 1 0 113 21 1 2 1 5 2 25 7 13 640
田園都市線沿線 205 2 1 3 8 3 0 0 76 15 0 1 1 1 1 15 1 4 337
田園都市線北側 126 1 0 0 4 1 1 0 26 4 1 1 0 3 1 3 4 7 183
田園都市線南側 82 0 0 3 2 0 0 0 11 2 0 0 0 1 0 5 2 2 110
不詳・無回答 7 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 10
地域全体 420 3 1 6 15 4 1 0 113 21 1 2 1 5 2 25 7 13 640
宮前地区 289 2 1 6 10 3 0 0 90 17 0 1 1 2 2 20 3 7 454
向丘地区 124 1 0 0 4 1 1 0 23 4 1 1 0 3 0 3 4 6 176
不詳・無回答 7 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 10
地域全体 420 3 1 6 15 4 1 0 113 21 1 2 1 5 2 25 7 13 640
宮前区役所等周辺地域 110 2 1 2 6 2 0 0 60 14 0 0 1 0 1 1 1 4 205
宮前区役所等周辺地域外 303 1 0 4 8 2 1 0 53 7 1 2 0 5 1 22 6 9 425
不詳・無回答 7 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 10

問17 住まい

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し
の
相
談

教
室
や
講
座
に
参
加

会
議
や
集
会
に
参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に
参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D
等

を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 65.6% 0.5% 0.2% 0.9% 2.3% 0.6% 0.2% 0.0% 17.7% 3.3% 0.2% 0.3% 0.2% 0.8% 0.3% 3.9% 1.1% 2.0% 100.0%

田園都市線沿線 60.8% 0.6% 0.3% 0.9% 2.4% 0.9% 0.0% 0.0% 22.6% 4.5% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 4.5% 0.3% 1.2% 100.0%

田園都市線北側 68.9% 0.5% 0.0% 0.0% 2.2% 0.5% 0.5% 0.0% 14.2% 2.2% 0.5% 0.5% 0.0% 1.6% 0.5% 1.6% 2.2% 3.8% 100.0%

田園都市線南側 74.5% 0.0% 0.0% 2.7% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 4.5% 1.8% 1.8% 100.0%

不詳・無回答 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

地域全体 65.6% 0.5% 0.2% 0.9% 2.3% 0.6% 0.2% 0.0% 17.7% 3.3% 0.2% 0.3% 0.2% 0.8% 0.3% 3.9% 1.1% 2.0% 100.0%

宮前地区 63.7% 0.4% 0.2% 1.3% 2.2% 0.7% 0.0% 0.0% 19.8% 3.7% 0.0% 0.2% 0.2% 0.4% 0.4% 4.4% 0.7% 1.5% 100.0%

向丘地区 70.5% 0.6% 0.0% 0.0% 2.3% 0.6% 0.6% 0.0% 13.1% 2.3% 0.6% 0.6% 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 2.3% 3.4% 100.0%

不詳・無回答 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

地域全体 65.6% 0.5% 0.2% 0.9% 2.3% 0.6% 0.2% 0.0% 17.7% 3.3% 0.2% 0.3% 0.2% 0.8% 0.3% 3.9% 1.1% 2.0% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 53.7% 1.0% 0.5% 1.0% 2.9% 1.0% 0.0% 0.0% 29.3% 6.8% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.5% 0.5% 2.0% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 71.3% 0.2% 0.0% 0.9% 1.9% 0.5% 0.2% 0.0% 12.5% 1.6% 0.2% 0.5% 0.0% 1.2% 0.2% 5.2% 1.4% 2.1% 100.0%

不詳・無回答 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問5 目的

宮前地区と
向丘地区の
比較

問5 目的

宮前地区と
向丘地区の
比較

1番目
に頻度
の高い
目的

1番目
に頻度
の高い
目的

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較
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■問5(宮前区役所・市民館・図書館に行く目的)×問17(居住地別)
（件）

問17 住まい

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し
の
相
談

教
室
や
講
座
に
参
加

会
議
や
集
会
に
参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に
参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D
等

を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 90 17 4 12 36 9 2 6 67 24 7 21 12 21 4 46 22 240 640
田園都市線沿線 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 10
田園都市線北側 59 8 3 6 18 5 1 3 35 15 4 9 9 11 2 23 16 110 337
田園都市線南側 19 5 1 3 10 2 1 3 19 9 1 7 1 6 2 16 4 74 183
不詳・無回答 11 3 0 3 8 2 0 0 13 0 2 5 2 4 0 7 2 48 110
地域全体 90 17 4 12 36 9 2 6 67 24 7 21 12 21 4 46 22 240 640
宮前地区 71 11 3 9 27 7 2 3 49 15 6 14 11 15 2 31 18 160 454
向丘地区 18 5 1 3 9 2 0 3 18 9 1 7 1 6 2 15 4 72 176
不詳・無回答 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 10
地域全体 90 17 4 12 36 9 2 6 67 24 7 21 12 21 4 46 22 240 640
宮前区役所等周辺地域 35 3 2 5 16 3 2 3 23 9 4 8 7 7 1 13 10 54 205
宮前区役所等周辺地域外 54 13 2 7 20 6 0 3 44 15 3 13 5 14 3 33 12 178 425
不詳・無回答 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 10

問17 住まい

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し
の
相
談

教
室
や
講
座
に
参
加

会
議
や
集
会
に
参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に
参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D
等

を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 14.1% 2.7% 0.6% 1.9% 5.6% 1.4% 0.3% 0.9% 10.5% 3.8% 1.1% 3.3% 1.9% 3.3% 0.6% 7.2% 3.4% 37.5% 100.0%

田園都市線沿線 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 100.0%

田園都市線北側 17.5% 2.4% 0.9% 1.8% 5.3% 1.5% 0.3% 0.9% 10.4% 4.5% 1.2% 2.7% 2.7% 3.3% 0.6% 6.8% 4.7% 32.6% 100.0%

田園都市線南側 10.4% 2.7% 0.5% 1.6% 5.5% 1.1% 0.5% 1.6% 10.4% 4.9% 0.5% 3.8% 0.5% 3.3% 1.1% 8.7% 2.2% 40.4% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 2.7% 0.0% 2.7% 7.3% 1.8% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 1.8% 4.5% 1.8% 3.6% 0.0% 6.4% 1.8% 43.6% 100.0%

地域全体 14.1% 2.7% 0.6% 1.9% 5.6% 1.4% 0.3% 0.9% 10.5% 3.8% 1.1% 3.3% 1.9% 3.3% 0.6% 7.2% 3.4% 37.5% 100.0%

宮前地区 15.6% 2.4% 0.7% 2.0% 5.9% 1.5% 0.4% 0.7% 10.8% 3.3% 1.3% 3.1% 2.4% 3.3% 0.4% 6.8% 4.0% 35.2% 100.0%

向丘地区 10.2% 2.8% 0.6% 1.7% 5.1% 1.1% 0.0% 1.7% 10.2% 5.1% 0.6% 4.0% 0.6% 3.4% 1.1% 8.5% 2.3% 40.9% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 100.0%

地域全体 14.1% 2.7% 0.6% 1.9% 5.6% 1.4% 0.3% 0.9% 10.5% 3.8% 1.1% 3.3% 1.9% 3.3% 0.6% 7.2% 3.4% 37.5% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 17.1% 1.5% 1.0% 2.4% 7.8% 1.5% 1.0% 1.5% 11.2% 4.4% 2.0% 3.9% 3.4% 3.4% 0.5% 6.3% 4.9% 26.3% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 12.7% 3.1% 0.5% 1.6% 4.7% 1.4% 0.0% 0.7% 10.4% 3.5% 0.7% 3.1% 1.2% 3.3% 0.7% 7.8% 2.8% 41.9% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 100.0%

問5 目的

宮前地区と
向丘地区の
比較

問5 目的

宮前地区と
向丘地区の
比較

2番目
に頻度
の高い
目的

2番目
に頻度
の高い
目的

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較
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■問5(宮前区役所・市民館・図書館に行く目的)×問17(居住地別)
（件）

問17 住まい

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し
の
相
談

教
室
や
講
座
に
参
加

会
議
や
集
会
に
参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に
参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D
等

を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 31 11 5 7 13 4 4 9 24 20 10 13 16 22 2 49 31 369 640
田園都市線沿線 17 7 3 6 8 1 3 5 11 12 7 8 8 10 1 32 19 179 337
田園都市線北側 9 3 2 1 4 2 1 2 9 4 3 3 6 11 0 11 6 106 183
田園都市線南側 5 1 0 0 1 1 0 2 4 4 0 2 2 1 1 6 6 74 110
不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10
地域全体 31 11 5 7 13 4 4 9 24 20 10 13 16 22 2 49 31 369 640
宮前地区 23 8 4 6 9 2 3 7 15 16 7 10 10 11 2 39 25 257 454
向丘地区 8 3 1 1 4 2 1 2 9 4 3 3 6 11 0 10 6 102 176
不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10
地域全体 31 11 5 7 13 4 4 9 24 20 10 13 16 22 2 49 31 369 640
宮前区役所等周辺地域 16 4 2 5 4 1 2 3 8 10 4 4 6 9 0 24 7 96 205
宮前区役所等周辺地域外 15 7 3 2 9 3 2 6 16 10 6 9 10 13 2 25 24 263 425
不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10

問17 住まい

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し
の
相
談

教
室
や
講
座
に
参
加

会
議
や
集
会
に
参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に
参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D
等

を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 4.8% 1.7% 0.8% 1.1% 2.0% 0.6% 0.6% 1.4% 3.8% 3.1% 1.6% 2.0% 2.5% 3.4% 0.3% 7.7% 4.8% 57.7% 100.0%

田園都市線沿線 5.0% 2.1% 0.9% 1.8% 2.4% 0.3% 0.9% 1.5% 3.3% 3.6% 2.1% 2.4% 2.4% 3.0% 0.3% 9.5% 5.6% 53.1% 100.0%

田園都市線北側 4.9% 1.6% 1.1% 0.5% 2.2% 1.1% 0.5% 1.1% 4.9% 2.2% 1.6% 1.6% 3.3% 6.0% 0.0% 6.0% 3.3% 57.9% 100.0%

田園都市線南側 4.5% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0% 1.8% 3.6% 3.6% 0.0% 1.8% 1.8% 0.9% 0.9% 5.5% 5.5% 67.3% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

地域全体 4.8% 1.7% 0.8% 1.1% 2.0% 0.6% 0.6% 1.4% 3.8% 3.1% 1.6% 2.0% 2.5% 3.4% 0.3% 7.7% 4.8% 57.7% 100.0%

宮前地区 5.1% 1.8% 0.9% 1.3% 2.0% 0.4% 0.7% 1.5% 3.3% 3.5% 1.5% 2.2% 2.2% 2.4% 0.4% 8.6% 5.5% 56.6% 100.0%

向丘地区 4.5% 1.7% 0.6% 0.6% 2.3% 1.1% 0.6% 1.1% 5.1% 2.3% 1.7% 1.7% 3.4% 6.3% 0.0% 5.7% 3.4% 58.0% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

地域全体 4.8% 1.7% 0.8% 1.1% 2.0% 0.6% 0.6% 1.4% 3.8% 3.1% 1.6% 2.0% 2.5% 3.4% 0.3% 7.7% 4.8% 57.7% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 7.8% 2.0% 1.0% 2.4% 2.0% 0.5% 1.0% 1.5% 3.9% 4.9% 2.0% 2.0% 2.9% 4.4% 0.0% 11.7% 3.4% 46.8% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 3.5% 1.6% 0.7% 0.5% 2.1% 0.7% 0.5% 1.4% 3.8% 2.4% 1.4% 2.1% 2.4% 3.1% 0.5% 5.9% 5.6% 61.9% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

問5 目的

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較

問5 目的

宮前地区と
向丘地区の
比較

宮前地区と
向丘地区の
比較

3番目
に頻度
の高い
目的

3番目
に頻度
の高い
目的

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

田園都市線
沿線、田園
都市線北側
及び南側の
比較

宮前区役所
周辺地域と
周辺地域外
の比較
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■問5(宮前区役所・市民館・図書館に行く目的)×問5(宮前区役所・市民館・図書館に行く頻度)
（件）

問 5 目
的

問5 頻度

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し
の
相
談

教
室
や
講
座
に
参
加

会
議
や
集
会
に
参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に
参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D
等

を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

1番目 全ての頻度 265 2 1 4 10 2 0 0 67 13 1 2 1 3 1 17 4 13 406
週に３〜４回以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

週に１〜２回以上 1 1 1 0 0 0 0 0 13 3 1 0 0 0 0 0 0 1 21

月に１〜３回以上 15 1 0 2 1 2 0 0 31 5 0 0 1 0 1 1 0 2 62

年に数回以下 239 0 0 2 9 0 0 0 21 5 0 2 0 3 0 14 4 2 301

不詳・無回答 10 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 8 22

問 5 目
的

問5 頻度

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し
の
相
談

教
室
や
講
座
に
参
加

会
議
や
集
会
に
参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に
参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D
等

を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

1番目 全ての頻度 65.3% 0.5% 0.2% 1.0% 2.5% 0.5% 0.0% 0.0% 16.5% 3.2% 0.2% 0.5% 0.2% 0.7% 0.2% 4.2% 1.0% 3.2% 100.0%

週に３〜４回以上 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

週に１〜２回以上 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.9% 14.3% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 100.0%

月に１〜３回以上 24.2% 1.6% 0.0% 3.2% 1.6% 3.2% 0.0% 0.0% 50.0% 8.1% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0% 3.2% 100.0%

年に数回以下 79.4% 0.0% 0.0% 0.7% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 1.7% 0.0% 0.7% 0.0% 1.0% 0.0% 4.7% 1.3% 0.7% 100.0%

不詳・無回答 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 36.4% 100.0%

※　頻度については、インターネット回答票に不備があったため、郵送回答のみを集計

■問5(宮前区役所・市民館・図書館に行く目的)×問5(宮前区役所・市民館・図書館に行く頻度)
（件）

問 5 目
的

問5 頻度

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し
の
相
談

教
室
や
講
座
に
参
加

会
議
や
集
会
に
参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に
参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D
等

を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

2番目 全ての頻度 50 6 3 7 15 7 1 4 39 10 6 10 8 9 3 26 11 191 406
週に３〜４回以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

週に１〜２回以上 0 0 1 0 0 0 0 0 3 1 0 0 0 0 0 0 1 0 6

月に１〜３回以上 2 0 0 2 0 4 1 0 9 2 1 2 3 0 2 0 2 0 30

年に数回以下 47 6 2 5 15 2 0 4 25 6 5 8 5 9 1 24 4 3 171

不詳・無回答 1 0 0 0 0 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 2 4 188 199

問 5 目
的

問5 頻度

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し
の
相
談

教
室
や
講
座
に
参
加

会
議
や
集
会
に
参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に
参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D
等

を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

2番目 全ての頻度 12.3% 1.5% 0.7% 1.7% 3.7% 1.7% 0.2% 1.0% 9.6% 2.5% 1.5% 2.5% 2.0% 2.2% 0.7% 6.4% 2.7% 47.0% 100.0%

週に３〜４回以上 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

週に１〜２回以上 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0%

月に１〜３回以上 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 13.3% 3.3% 0.0% 30.0% 6.7% 3.3% 6.7% 10.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 100.0%

年に数回以下 27.5% 3.5% 1.2% 2.9% 8.8% 1.2% 0.0% 2.3% 14.6% 3.5% 2.9% 4.7% 2.9% 5.3% 0.6% 14.0% 2.3% 1.8% 100.0%

不詳・無回答 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 1.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 2.0% 94.5% 100.0%

※　頻度については、インターネット回答票に不備があったため、郵送回答のみを集計
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■問5(宮前区役所・市民館・図書館に行く目的)×問5(宮前区役所・市民館・図書館に行く頻度)
（件）

問 5 目
的

問5 頻度

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し
の
相
談

教
室
や
講
座
に
参
加

会
議
や
集
会
に
参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に
参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D
等

を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

3番目 全ての頻度 17 3 4 4 4 2 1 4 10 9 0 4 7 7 2 19 11 298 406
週に３〜４回以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

週に１〜２回以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

月に１〜３回以上 0 0 0 0 0 0 0 0 2 7 0 1 1 1 0 0 1 0 13

年に数回以下 16 3 4 4 4 2 1 4 8 2 0 3 5 6 1 18 8 3 92

不詳・無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 295 300

問 5 目
的

問5 頻度

手
続
き
や
届
出

福
祉
や
暮
ら
し
の
相
談

教
室
や
講
座
に
参
加

会
議
や
集
会
に
参
加

発
表
会
等
の

イ
ベ
ン
ト
等
に
参
加

趣
味
の
集
ま
り
に
参
加

運
動
の
た
め
の
利
用

展
示
の
観
覧

図
書
・
雑
誌
・
C
D
等

を
借
り
る

勉
強
や
読
書

休
憩
・
待
ち
合
わ
せ

食
事
を
す
る

市
政
や
地
域
の

情
報
を
得
る

検
診

地
域
の
活
動
や

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

選
挙

（
期
日
前
投
票

）

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

3番目 全ての頻度 4.2% 0.7% 1.0% 1.0% 1.0% 0.5% 0.2% 1.0% 2.5% 2.2% 0.0% 1.0% 1.7% 1.7% 0.5% 4.7% 2.7% 73.4% 100.0%

週に３〜４回以上 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

週に１〜２回以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

月に１〜３回以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 53.8% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 100.0%

年に数回以下 17.4% 3.3% 4.3% 4.3% 4.3% 2.2% 1.1% 4.3% 8.7% 2.2% 0.0% 3.3% 5.4% 6.5% 1.1% 19.6% 8.7% 3.3% 100.0%

不詳・無回答 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.7% 98.3% 100.0%

※　頻度については、インターネット回答票に不備があったため、郵送回答のみを集計
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　・予防接種

　・定期点検

　・散歩で立ち寄る

　・子供を遊ばせる

　・送迎

　・資料収集

　・リサイクル品を回収にだす

■問5（宮前区役所・市民館・図書館に行く目的）の選択肢「その他」の主な回答内容
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■問6(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域に行く手段)×問11(性別)×問12(年代別)
（件）

問11 性別 問12 年代
電
車

バ
ス

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

バ
イ
ク

（
原
動
機

付
自
転
車
含
む

）

自
転
車

施
設
等
の
送
迎
車

徒
歩
の
み

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 10 52 3 135 15 45 0 95 7 362

10歳代 1 4 0 7 0 9 0 10 0 31

20歳代 1 2 0 5 3 6 0 8 0 25

30歳代 2 4 0 9 2 11 0 16 1 45

40歳代 1 4 1 34 4 7 0 16 0 67

50歳代 2 10 0 38 3 4 0 14 0 71

60歳代 3 5 1 22 2 3 0 14 3 53

70歳代 0 12 1 15 0 2 0 12 1 43

80歳以上 0 11 0 5 1 3 0 5 2 27

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 27 102 3 144 16 54 0 96 7 449

10歳代 1 3 0 8 0 4 0 10 1 27

20歳代 5 6 0 3 0 3 0 5 0 22

30歳代 4 10 0 14 1 14 0 12 0 55

40歳代 2 10 1 40 3 13 0 12 0 81

50歳代 7 18 0 41 2 15 0 24 1 108

60歳代 5 14 0 21 4 4 0 14 0 62

70歳代 3 21 1 12 6 1 0 16 3 63

80歳以上 0 19 1 5 0 0 0 2 2 29

不詳・無回答 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2
その他 全年代 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 0 1 0 2 1 0 0 1 2 7

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不詳・無回答 0 1 0 2 1 0 0 1 2 7
計 全年代 37 155 6 281 32 100 0 192 16 819

10歳代 2 7 0 15 0 13 0 20 1 58

20歳代 6 8 0 8 3 9 0 13 0 47

30歳代 6 14 0 23 3 25 0 28 1 100

40歳代 3 14 2 74 7 20 0 28 0 148

50歳代 9 28 0 79 5 19 0 38 1 179

60歳代 8 19 1 43 6 7 0 28 3 115

70歳代 3 33 2 27 6 3 0 28 4 106

80歳以上 0 30 1 10 1 4 0 7 4 57

不詳・無回答 0 2 0 2 1 0 0 2 2 9
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問11 性別 問12 年代
電
車

バ
ス

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

バ
イ
ク

（
原
動
機

付
自
転
車
含
む

）

自
転
車

施
設
等
の
送
迎
車

徒
歩
の
み

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 2.8% 14.4% 0.8% 37.3% 4.1% 12.4% 0.0% 26.2% 1.9% 100.0%

10歳代 3.2% 12.9% 0.0% 22.6% 0.0% 29.0% 0.0% 32.3% 0.0% 100.0%

20歳代 4.0% 8.0% 0.0% 20.0% 12.0% 24.0% 0.0% 32.0% 0.0% 100.0%

30歳代 4.4% 8.9% 0.0% 20.0% 4.4% 24.4% 0.0% 35.6% 2.2% 100.0%

40歳代 1.5% 6.0% 1.5% 50.7% 6.0% 10.4% 0.0% 23.9% 0.0% 100.0%

50歳代 2.8% 14.1% 0.0% 53.5% 4.2% 5.6% 0.0% 19.7% 0.0% 100.0%

60歳代 5.7% 9.4% 1.9% 41.5% 3.8% 5.7% 0.0% 26.4% 5.7% 100.0%

70歳代 0.0% 27.9% 2.3% 34.9% 0.0% 4.7% 0.0% 27.9% 2.3% 100.0%

80歳以上 0.0% 40.7% 0.0% 18.5% 3.7% 11.1% 0.0% 18.5% 7.4% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － －
女性 全年代 6.0% 22.7% 0.7% 32.1% 3.6% 12.0% 0.0% 21.4% 1.6% 100.0%

10歳代 3.7% 11.1% 0.0% 29.6% 0.0% 14.8% 0.0% 37.0% 3.7% 100.0%

20歳代 22.7% 27.3% 0.0% 13.6% 0.0% 13.6% 0.0% 22.7% 0.0% 100.0%

30歳代 7.3% 18.2% 0.0% 25.5% 1.8% 25.5% 0.0% 21.8% 0.0% 100.0%

40歳代 2.5% 12.3% 1.2% 49.4% 3.7% 16.0% 0.0% 14.8% 0.0% 100.0%

50歳代 6.5% 16.7% 0.0% 38.0% 1.9% 13.9% 0.0% 22.2% 0.9% 100.0%

60歳代 8.1% 22.6% 0.0% 33.9% 6.5% 6.5% 0.0% 22.6% 0.0% 100.0%

70歳代 4.8% 33.3% 1.6% 19.0% 9.5% 1.6% 0.0% 25.4% 4.8% 100.0%

80歳以上 0.0% 65.5% 3.4% 17.2% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 6.9% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%
その他 全年代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － －
不詳・無回答 全年代 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － －

80歳以上 － － － － － － － － － －

不詳・無回答 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 100.0%
計 全年代 4.5% 18.9% 0.7% 34.3% 3.9% 12.2% 0.0% 23.4% 2.0% 100.0%

10歳代 3.4% 12.1% 0.0% 25.9% 0.0% 22.4% 0.0% 34.5% 1.7% 100.0%

20歳代 12.8% 17.0% 0.0% 17.0% 6.4% 19.1% 0.0% 27.7% 0.0% 100.0%

30歳代 6.0% 14.0% 0.0% 23.0% 3.0% 25.0% 0.0% 28.0% 1.0% 100.0%

40歳代 2.0% 9.5% 1.4% 50.0% 4.7% 13.5% 0.0% 18.9% 0.0% 100.0%

50歳代 5.0% 15.6% 0.0% 44.1% 2.8% 10.6% 0.0% 21.2% 0.6% 100.0%

60歳代 7.0% 16.5% 0.9% 37.4% 5.2% 6.1% 0.0% 24.3% 2.6% 100.0%

70歳代 2.8% 31.1% 1.9% 25.5% 5.7% 2.8% 0.0% 26.4% 3.8% 100.0%

80歳以上 0.0% 52.6% 1.8% 17.5% 1.8% 7.0% 0.0% 12.3% 7.0% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 22.2% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 22.2% 100.0%
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■問6(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域に行く手段)×問17(居住地別)
（件）

問6 問17 住まい
電
車

バ
ス

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

バ
イ
ク

（
原
動
機

付
自
転
車
含
む

）

自
転
車

施
設
等
の
送
迎
車

徒
歩
の
み

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 37 155 6 281 32 100 0 192 16 819
田園都市線沿線 28 58 2 119 11 59 0 158 7 442
田園都市線北側 5 57 2 96 13 26 0 30 4 233
田園都市線南側 4 36 2 62 6 15 0 3 3 131
不詳・無回答 0 4 0 4 2 0 0 1 2 13
地域全体 37 155 6 281 32 100 0 192 16 819
宮前地区 32 95 4 183 17 75 0 170 10 586
向丘地区 5 56 2 94 13 25 0 21 4 220
不詳・無回答 0 4 0 4 2 0 0 1 2 13
地域全体 37 155 6 281 32 100 0 192 16 819
宮前区役所等周辺地域 6 27 0 48 8 45 0 149 5 288
宮前区役所等周辺地域外 31 124 6 229 22 55 0 42 9 518
不詳・無回答 0 4 0 4 2 0 0 1 2 13

問6 問17 住まい
電
車

バ
ス

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

バ
イ
ク

（
原
動
機

付
自
転
車
含
む

）

自
転
車

施
設
等
の
送
迎
車

徒
歩
の
み

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 4.5% 18.9% 0.7% 34.3% 3.9% 12.2% 0.0% 23.4% 2.0% 100.0%
田園都市線沿線 6.3% 13.1% 0.5% 26.9% 2.5% 13.3% 0.0% 35.7% 1.6% 100.0%
田園都市線北側 2.1% 24.5% 0.9% 41.2% 5.6% 11.2% 0.0% 12.9% 1.7% 100.0%
田園都市線南側 3.1% 27.5% 1.5% 47.3% 4.6% 11.5% 0.0% 2.3% 2.3% 100.0%
不詳・無回答 0.0% 30.8% 0.0% 30.8% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 100.0%
地域全体 4.5% 18.9% 0.7% 34.3% 3.9% 12.2% 0.0% 23.4% 2.0% 100.0%
宮前地区 5.5% 16.2% 0.7% 31.2% 2.9% 12.8% 0.0% 29.0% 1.7% 100.0%
向丘地区 2.3% 25.5% 0.9% 42.7% 5.9% 11.4% 0.0% 9.5% 1.8% 100.0%
不詳・無回答 0.0% 30.8% 0.0% 30.8% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 100.0%
地域全体 4.5% 18.9% 0.7% 34.3% 3.9% 12.2% 0.0% 23.4% 2.0% 100.0%
宮前区役所等周辺地域 2.1% 9.4% 0.0% 16.7% 2.8% 15.6% 0.0% 51.7% 1.7% 100.0%
宮前区役所等周辺地域外 6.0% 23.9% 1.2% 44.2% 4.2% 10.6% 0.0% 8.1% 1.7% 100.0%
不詳・無回答 0.0% 30.8% 0.0% 30.8% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 100.0%

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較
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■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問11(性別)×問12(年代別)
（件）

問7 問11 性別 問12 年代

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 75 5 8 14 16 36 90 90 6 30 5 25 11 17 428

10歳代 6 0 2 0 0 5 7 9 1 3 1 1 0 1 36

20歳代 3 1 0 2 3 4 8 6 1 1 0 3 0 0 32

30歳代 8 0 0 0 5 3 11 18 0 6 0 3 1 0 55

40歳代 7 0 0 0 6 7 25 23 1 7 0 5 1 0 82

50歳代 11 1 2 2 0 8 19 16 2 6 1 8 5 2 83

60歳代 19 3 0 1 0 3 9 9 1 5 2 1 3 4 60

70歳代 12 0 4 6 1 3 7 5 0 1 1 2 1 6 49

80歳以上 9 0 0 3 1 3 4 4 0 1 0 2 0 4 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 87 3 13 46 27 25 170 106 5 29 5 33 21 24 594

10歳代 9 0 1 6 1 0 8 9 0 3 0 6 1 2 46

20歳代 5 1 0 0 3 4 10 2 0 0 1 6 1 1 34

30歳代 5 0 2 0 9 1 22 18 1 0 1 4 3 0 66

40歳代 12 0 3 3 4 3 24 28 0 9 0 3 6 3 98

50歳代 17 1 2 3 2 12 40 32 3 7 2 7 7 1 136

60歳代 17 0 3 13 5 2 29 5 1 6 1 3 0 1 86

70歳代 11 0 2 12 3 1 23 9 0 3 0 2 2 6 74

80歳以上 11 1 0 9 0 1 14 2 0 1 0 0 0 9 48

不詳・無回答 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 1 1 6
その他 全年代 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 4

10歳代 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2

20歳代 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 2 1 0 1 0 2 2 0 1 0 0 0 1 2 12

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

不詳・無回答 2 1 0 1 0 2 2 0 0 0 0 0 1 2 11
計 全年代 164 9 21 62 43 63 263 197 12 59 10 58 34 43 1,038

10歳代 15 0 3 7 1 5 15 19 1 6 1 7 1 3 84

20歳代 8 2 0 2 6 8 19 8 1 1 1 9 1 1 67

30歳代 13 0 2 0 14 4 33 36 1 6 1 7 4 0 121

40歳代 19 0 3 3 10 10 49 51 1 16 0 8 7 3 180

50歳代 28 2 4 5 2 20 59 48 5 13 3 15 12 3 219

60歳代 36 3 3 14 5 5 38 14 2 11 3 4 3 5 146

70歳代 23 0 6 18 4 4 30 14 0 4 1 4 3 12 123

80歳以上 20 1 0 12 1 4 18 6 1 2 0 2 1 13 81

不詳・無回答 2 1 0 1 0 3 2 1 0 0 0 2 2 3 17

1番目に
良くなっ
てほし
いところ
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問7 問11 性別 問12 年代

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 17.5% 1.2% 1.9% 3.3% 3.7% 8.4% 21.0% 21.0% 1.4% 7.0% 1.2% 5.8% 2.6% 4.0% 100.0%

10歳代 16.7% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 13.9% 19.4% 25.0% 2.8% 8.3% 2.8% 2.8% 0.0% 2.8% 100.0%

20歳代 9.4% 3.1% 0.0% 6.3% 9.4% 12.5% 25.0% 18.8% 3.1% 3.1% 0.0% 9.4% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 14.5% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 5.5% 20.0% 32.7% 0.0% 10.9% 0.0% 5.5% 1.8% 0.0% 100.0%

40歳代 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3% 8.5% 30.5% 28.0% 1.2% 8.5% 0.0% 6.1% 1.2% 0.0% 100.0%

50歳代 13.3% 1.2% 2.4% 2.4% 0.0% 9.6% 22.9% 19.3% 2.4% 7.2% 1.2% 9.6% 6.0% 2.4% 100.0%

60歳代 31.7% 5.0% 0.0% 1.7% 0.0% 5.0% 15.0% 15.0% 1.7% 8.3% 3.3% 1.7% 5.0% 6.7% 100.0%

70歳代 24.5% 0.0% 8.2% 12.2% 2.0% 6.1% 14.3% 10.2% 0.0% 2.0% 2.0% 4.1% 2.0% 12.2% 100.0%

80歳以上 29.0% 0.0% 0.0% 9.7% 3.2% 9.7% 12.9% 12.9% 0.0% 3.2% 0.0% 6.5% 0.0% 12.9% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － －
女性 全年代 14.6% 0.5% 2.2% 7.7% 4.5% 4.2% 28.6% 17.8% 0.8% 4.9% 0.8% 5.6% 3.5% 4.0% 100.0%

10歳代 19.6% 0.0% 2.2% 13.0% 2.2% 0.0% 17.4% 19.6% 0.0% 6.5% 0.0% 13.0% 2.2% 4.3% 100.0%

20歳代 14.7% 2.9% 0.0% 0.0% 8.8% 11.8% 29.4% 5.9% 0.0% 0.0% 2.9% 17.6% 2.9% 2.9% 100.0%

30歳代 7.6% 0.0% 3.0% 0.0% 13.6% 1.5% 33.3% 27.3% 1.5% 0.0% 1.5% 6.1% 4.5% 0.0% 100.0%

40歳代 12.2% 0.0% 3.1% 3.1% 4.1% 3.1% 24.5% 28.6% 0.0% 9.2% 0.0% 3.1% 6.1% 3.1% 100.0%

50歳代 12.5% 0.7% 1.5% 2.2% 1.5% 8.8% 29.4% 23.5% 2.2% 5.1% 1.5% 5.1% 5.1% 0.7% 100.0%

60歳代 19.8% 0.0% 3.5% 15.1% 5.8% 2.3% 33.7% 5.8% 1.2% 7.0% 1.2% 3.5% 0.0% 1.2% 100.0%

70歳代 14.9% 0.0% 2.7% 16.2% 4.1% 1.4% 31.1% 12.2% 0.0% 4.1% 0.0% 2.7% 2.7% 8.1% 100.0%

80歳以上 22.9% 2.1% 0.0% 18.8% 0.0% 2.1% 29.2% 4.2% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 100.0%
その他 全年代 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

10歳代 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － －
不詳・無回答 全年代 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 100.0%
計 全年代 15.8% 0.9% 2.0% 6.0% 4.1% 6.1% 25.3% 19.0% 1.2% 5.7% 1.0% 5.6% 3.3% 4.1% 100.0%

10歳代 17.9% 0.0% 3.6% 8.3% 1.2% 6.0% 17.9% 22.6% 1.2% 7.1% 1.2% 8.3% 1.2% 3.6% 100.0%

20歳代 11.9% 3.0% 0.0% 3.0% 9.0% 11.9% 28.4% 11.9% 1.5% 1.5% 1.5% 13.4% 1.5% 1.5% 100.0%

30歳代 10.7% 0.0% 1.7% 0.0% 11.6% 3.3% 27.3% 29.8% 0.8% 5.0% 0.8% 5.8% 3.3% 0.0% 100.0%

40歳代 10.6% 0.0% 1.7% 1.7% 5.6% 5.6% 27.2% 28.3% 0.6% 8.9% 0.0% 4.4% 3.9% 1.7% 100.0%

50歳代 12.8% 0.9% 1.8% 2.3% 0.9% 9.1% 26.9% 21.9% 2.3% 5.9% 1.4% 6.8% 5.5% 1.4% 100.0%

60歳代 24.7% 2.1% 2.1% 9.6% 3.4% 3.4% 26.0% 9.6% 1.4% 7.5% 2.1% 2.7% 2.1% 3.4% 100.0%

70歳代 18.7% 0.0% 4.9% 14.6% 3.3% 3.3% 24.4% 11.4% 0.0% 3.3% 0.8% 3.3% 2.4% 9.8% 100.0%

80歳以上 24.7% 1.2% 0.0% 14.8% 1.2% 4.9% 22.2% 7.4% 1.2% 2.5% 0.0% 2.5% 1.2% 16.0% 100.0%

不詳・無回答 11.8% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 17.6% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 11.8% 17.6% 100.0%

1番目に
良くなっ
てほし
いところ
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■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問11(性別)×問12(年代別)
（件）

問7 問11 性別 問12 年代

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 53 6 10 28 18 39 44 79 12 60 10 7 3 59 428

10歳代 3 2 1 3 0 3 4 9 2 7 0 0 0 2 36

20歳代 1 0 0 2 2 5 4 4 1 8 1 0 0 4 32

30歳代 10 0 1 0 4 6 3 11 1 9 2 1 0 7 55

40歳代 11 1 3 3 3 9 4 20 3 15 1 1 1 7 82

50歳代 9 2 0 4 4 6 12 18 4 4 0 3 0 17 83

60歳代 12 0 3 4 2 5 7 10 1 8 1 0 0 7 60

70歳代 4 0 1 8 2 4 7 5 0 3 3 2 1 9 49

80歳以上 3 1 1 4 1 1 3 2 0 6 2 0 1 6 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 63 6 24 54 33 60 55 108 25 59 6 11 2 88 594

10歳代 4 1 1 5 2 4 5 8 2 4 0 0 1 9 46

20歳代 3 0 0 1 2 5 6 7 0 2 0 0 0 8 34

30歳代 7 1 2 1 8 8 4 13 4 9 0 1 0 8 66

40歳代 13 1 2 5 8 6 7 19 8 14 0 4 0 11 98

50歳代 14 2 6 14 2 17 11 26 10 12 2 3 1 16 136

60歳代 11 0 7 10 9 7 7 18 0 7 1 2 0 7 86

70歳代 6 1 2 12 2 7 9 12 1 8 1 1 0 12 74

80歳以上 5 0 4 6 0 6 5 5 0 3 2 0 0 12 48

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 5 6
その他 全年代 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 4

10歳代 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 0 0 0 3 1 3 0 0 0 0 1 0 0 4 12

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

不詳・無回答 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 1 0 0 4 11
計 全年代 117 12 34 85 53 102 99 188 37 119 17 18 5 152 1,038

10歳代 7 3 2 8 3 7 9 18 4 11 0 0 1 11 84

20歳代 4 0 0 3 4 10 10 11 1 10 1 0 0 13 67

30歳代 17 1 3 1 12 14 7 24 5 18 2 2 0 15 121

40歳代 24 2 5 8 11 15 11 39 11 29 1 5 1 18 180

50歳代 23 4 6 18 6 23 23 44 14 16 2 6 1 33 219

60歳代 23 0 10 14 11 12 14 28 1 15 2 2 0 14 146

70歳代 10 1 3 20 4 11 16 17 1 11 4 3 1 21 123

80歳以上 9 1 5 10 2 7 8 7 0 9 4 0 1 18 81

不詳・無回答 0 0 0 3 0 3 1 0 0 0 1 0 0 9 17
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問7 問11 性別 問12 年代

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 12.4% 1.4% 2.3% 6.5% 4.2% 9.1% 10.3% 18.5% 2.8% 14.0% 2.3% 1.6% 0.7% 13.8% 100.0%

10歳代 8.3% 5.6% 2.8% 8.3% 0.0% 8.3% 11.1% 25.0% 5.6% 19.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 100.0%

20歳代 3.1% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 15.6% 12.5% 12.5% 3.1% 25.0% 3.1% 0.0% 0.0% 12.5% 100.0%

30歳代 18.2% 0.0% 1.8% 0.0% 7.3% 10.9% 5.5% 20.0% 1.8% 16.4% 3.6% 1.8% 0.0% 12.7% 100.0%

40歳代 13.4% 1.2% 3.7% 3.7% 3.7% 11.0% 4.9% 24.4% 3.7% 18.3% 1.2% 1.2% 1.2% 8.5% 100.0%

50歳代 10.8% 2.4% 0.0% 4.8% 4.8% 7.2% 14.5% 21.7% 4.8% 4.8% 0.0% 3.6% 0.0% 20.5% 100.0%

60歳代 20.0% 0.0% 5.0% 6.7% 3.3% 8.3% 11.7% 16.7% 1.7% 13.3% 1.7% 0.0% 0.0% 11.7% 100.0%

70歳代 8.2% 0.0% 2.0% 16.3% 4.1% 8.2% 14.3% 10.2% 0.0% 6.1% 6.1% 4.1% 2.0% 18.4% 100.0%

80歳以上 9.7% 3.2% 3.2% 12.9% 3.2% 3.2% 9.7% 6.5% 0.0% 19.4% 6.5% 0.0% 3.2% 19.4% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － －
女性 全年代 10.6% 1.0% 4.0% 9.1% 5.6% 10.1% 9.3% 18.2% 4.2% 9.9% 1.0% 1.9% 0.3% 14.8% 100.0%

10歳代 8.7% 2.2% 2.2% 10.9% 4.3% 8.7% 10.9% 17.4% 4.3% 8.7% 0.0% 0.0% 2.2% 19.6% 100.0%

20歳代 8.8% 0.0% 0.0% 2.9% 5.9% 14.7% 17.6% 20.6% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 23.5% 100.0%

30歳代 10.6% 1.5% 3.0% 1.5% 12.1% 12.1% 6.1% 19.7% 6.1% 13.6% 0.0% 1.5% 0.0% 12.1% 100.0%

40歳代 13.3% 1.0% 2.0% 5.1% 8.2% 6.1% 7.1% 19.4% 8.2% 14.3% 0.0% 4.1% 0.0% 11.2% 100.0%

50歳代 10.3% 1.5% 4.4% 10.3% 1.5% 12.5% 8.1% 19.1% 7.4% 8.8% 1.5% 2.2% 0.7% 11.8% 100.0%

60歳代 12.8% 0.0% 8.1% 11.6% 10.5% 8.1% 8.1% 20.9% 0.0% 8.1% 1.2% 2.3% 0.0% 8.1% 100.0%

70歳代 8.1% 1.4% 2.7% 16.2% 2.7% 9.5% 12.2% 16.2% 1.4% 10.8% 1.4% 1.4% 0.0% 16.2% 100.0%

80歳以上 10.4% 0.0% 8.3% 12.5% 0.0% 12.5% 10.4% 10.4% 0.0% 6.3% 4.2% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%
その他 全年代 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

10歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － －
不詳・無回答 全年代 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 8.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 36.4% 100.0%
計 全年代 11.3% 1.2% 3.3% 8.2% 5.1% 9.8% 9.5% 18.1% 3.6% 11.5% 1.6% 1.7% 0.5% 14.6% 100.0%

10歳代 8.3% 3.6% 2.4% 9.5% 3.6% 8.3% 10.7% 21.4% 4.8% 13.1% 0.0% 0.0% 1.2% 13.1% 100.0%

20歳代 6.0% 0.0% 0.0% 4.5% 6.0% 14.9% 14.9% 16.4% 1.5% 14.9% 1.5% 0.0% 0.0% 19.4% 100.0%

30歳代 14.0% 0.8% 2.5% 0.8% 9.9% 11.6% 5.8% 19.8% 4.1% 14.9% 1.7% 1.7% 0.0% 12.4% 100.0%

40歳代 13.3% 1.1% 2.8% 4.4% 6.1% 8.3% 6.1% 21.7% 6.1% 16.1% 0.6% 2.8% 0.6% 10.0% 100.0%

50歳代 10.5% 1.8% 2.7% 8.2% 2.7% 10.5% 10.5% 20.1% 6.4% 7.3% 0.9% 2.7% 0.5% 15.1% 100.0%

60歳代 15.8% 0.0% 6.8% 9.6% 7.5% 8.2% 9.6% 19.2% 0.7% 10.3% 1.4% 1.4% 0.0% 9.6% 100.0%

70歳代 8.1% 0.8% 2.4% 16.3% 3.3% 8.9% 13.0% 13.8% 0.8% 8.9% 3.3% 2.4% 0.8% 17.1% 100.0%

80歳以上 11.1% 1.2% 6.2% 12.3% 2.5% 8.6% 9.9% 8.6% 0.0% 11.1% 4.9% 0.0% 1.2% 22.2% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 52.9% 100.0%
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■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問11(性別)×問12(年代別)
（件）

問7 問11 性別 問12 年代

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 54 7 10 22 10 33 40 53 16 42 24 31 3 83 428

10歳代 7 1 0 0 3 5 2 4 0 4 0 7 0 3 36

20歳代 6 0 0 2 2 2 3 3 1 3 2 3 0 5 32

30歳代 6 2 1 0 2 7 4 7 3 7 2 4 0 10 55

40歳代 17 0 2 2 1 4 4 11 5 13 4 6 1 12 82

50歳代 7 1 4 4 1 8 3 8 3 10 4 6 1 23 83

60歳代 4 0 1 7 1 4 12 11 1 1 7 3 0 8 60

70歳代 4 3 2 2 0 2 8 5 2 2 2 1 0 16 49

80歳以上 3 0 0 5 0 1 4 4 1 2 3 1 1 6 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 77 9 15 42 34 44 47 75 15 51 18 31 5 131 594

10歳代 6 3 0 0 5 3 4 5 0 3 2 3 1 11 46

20歳代 6 1 1 1 4 1 0 3 2 0 1 3 1 10 34

30歳代 9 1 0 6 3 4 6 10 2 7 2 4 1 11 66

40歳代 13 0 3 5 9 8 5 12 3 12 1 5 0 22 98

50歳代 15 1 4 13 5 9 8 19 6 13 5 7 2 29 136

60歳代 14 2 3 9 3 6 9 10 1 7 5 5 0 12 86

70歳代 8 1 2 3 2 10 9 11 1 6 0 3 0 18 74

80歳以上 5 0 2 5 3 2 6 5 0 3 2 1 0 14 48

不詳・無回答 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4 6
その他 全年代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 4

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 0 2 0 4 12

10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

不詳・無回答 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 2 0 4 11
計 全年代 131 16 26 65 45 77 88 129 32 93 42 66 8 220 1,038

10歳代 13 4 0 0 8 8 6 9 0 7 2 12 1 14 84

20歳代 12 1 1 3 6 3 3 6 3 3 3 6 1 16 67

30歳代 15 3 1 6 5 11 10 17 5 14 4 8 1 21 121

40歳代 30 0 5 7 10 12 9 23 8 25 5 11 1 34 180

50歳代 22 2 8 17 6 17 11 27 9 23 9 13 3 52 219

60歳代 18 2 4 16 4 10 21 21 2 8 12 8 0 20 146

70歳代 12 4 4 5 2 12 17 16 3 8 2 4 0 34 123

80歳以上 8 0 2 11 3 3 10 9 1 5 5 2 1 21 81

不詳・無回答 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 2 0 8 17
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問7 問11 性別 問12 年代

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

男性 全年代 12.6% 1.6% 2.3% 5.1% 2.3% 7.7% 9.3% 12.4% 3.7% 9.8% 5.6% 7.2% 0.7% 19.4% 100.0%

10歳代 19.4% 2.8% 0.0% 0.0% 8.3% 13.9% 5.6% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 19.4% 0.0% 8.3% 100.0%

20歳代 18.8% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 6.3% 9.4% 9.4% 3.1% 9.4% 6.3% 9.4% 0.0% 15.6% 100.0%

30歳代 10.9% 3.6% 1.8% 0.0% 3.6% 12.7% 7.3% 12.7% 5.5% 12.7% 3.6% 7.3% 0.0% 18.2% 100.0%

40歳代 20.7% 0.0% 2.4% 2.4% 1.2% 4.9% 4.9% 13.4% 6.1% 15.9% 4.9% 7.3% 1.2% 14.6% 100.0%

50歳代 8.4% 1.2% 4.8% 4.8% 1.2% 9.6% 3.6% 9.6% 3.6% 12.0% 4.8% 7.2% 1.2% 27.7% 100.0%

60歳代 6.7% 0.0% 1.7% 11.7% 1.7% 6.7% 20.0% 18.3% 1.7% 1.7% 11.7% 5.0% 0.0% 13.3% 100.0%

70歳代 8.2% 6.1% 4.1% 4.1% 0.0% 4.1% 16.3% 10.2% 4.1% 4.1% 4.1% 2.0% 0.0% 32.7% 100.0%

80歳以上 9.7% 0.0% 0.0% 16.1% 0.0% 3.2% 12.9% 12.9% 3.2% 6.5% 9.7% 3.2% 3.2% 19.4% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － －
女性 全年代 13.0% 1.5% 2.5% 7.1% 5.7% 7.4% 7.9% 12.6% 2.5% 8.6% 3.0% 5.2% 0.8% 22.1% 100.0%

10歳代 13.0% 6.5% 0.0% 0.0% 10.9% 6.5% 8.7% 10.9% 0.0% 6.5% 4.3% 6.5% 2.2% 23.9% 100.0%

20歳代 17.6% 2.9% 2.9% 2.9% 11.8% 2.9% 0.0% 8.8% 5.9% 0.0% 2.9% 8.8% 2.9% 29.4% 100.0%

30歳代 13.6% 1.5% 0.0% 9.1% 4.5% 6.1% 9.1% 15.2% 3.0% 10.6% 3.0% 6.1% 1.5% 16.7% 100.0%

40歳代 13.3% 0.0% 3.1% 5.1% 9.2% 8.2% 5.1% 12.2% 3.1% 12.2% 1.0% 5.1% 0.0% 22.4% 100.0%

50歳代 11.0% 0.7% 2.9% 9.6% 3.7% 6.6% 5.9% 14.0% 4.4% 9.6% 3.7% 5.1% 1.5% 21.3% 100.0%

60歳代 16.3% 2.3% 3.5% 10.5% 3.5% 7.0% 10.5% 11.6% 1.2% 8.1% 5.8% 5.8% 0.0% 14.0% 100.0%

70歳代 10.8% 1.4% 2.7% 4.1% 2.7% 13.5% 12.2% 14.9% 1.4% 8.1% 0.0% 4.1% 0.0% 24.3% 100.0%

80歳以上 10.4% 0.0% 4.2% 10.4% 6.3% 4.2% 12.5% 10.4% 0.0% 6.3% 4.2% 2.1% 0.0% 29.2% 100.0%

不詳・無回答 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%
その他 全年代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

10歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － － － － － － － － － － －
不詳・無回答 全年代 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 100.0%

10歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

20歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

30歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

40歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

50歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

60歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

70歳代 － － － － － － － － － － － － － － －

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 36.4% 100.0%
計 全年代 12.6% 1.5% 2.5% 6.3% 4.3% 7.4% 8.5% 12.4% 3.1% 9.0% 4.0% 6.4% 0.8% 21.2% 100.0%

10歳代 15.5% 4.8% 0.0% 0.0% 9.5% 9.5% 7.1% 10.7% 0.0% 8.3% 2.4% 14.3% 1.2% 16.7% 100.0%

20歳代 17.9% 1.5% 1.5% 4.5% 9.0% 4.5% 4.5% 9.0% 4.5% 4.5% 4.5% 9.0% 1.5% 23.9% 100.0%

30歳代 12.4% 2.5% 0.8% 5.0% 4.1% 9.1% 8.3% 14.0% 4.1% 11.6% 3.3% 6.6% 0.8% 17.4% 100.0%

40歳代 16.7% 0.0% 2.8% 3.9% 5.6% 6.7% 5.0% 12.8% 4.4% 13.9% 2.8% 6.1% 0.6% 18.9% 100.0%

50歳代 10.0% 0.9% 3.7% 7.8% 2.7% 7.8% 5.0% 12.3% 4.1% 10.5% 4.1% 5.9% 1.4% 23.7% 100.0%

60歳代 12.3% 1.4% 2.7% 11.0% 2.7% 6.8% 14.4% 14.4% 1.4% 5.5% 8.2% 5.5% 0.0% 13.7% 100.0%

70歳代 9.8% 3.3% 3.3% 4.1% 1.6% 9.8% 13.8% 13.0% 2.4% 6.5% 1.6% 3.3% 0.0% 27.6% 100.0%

80歳以上 9.9% 0.0% 2.5% 13.6% 3.7% 3.7% 12.3% 11.1% 1.2% 6.2% 6.2% 2.5% 1.2% 25.9% 100.0%

不詳・無回答 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 47.1% 100.0%

3番目に
良くなっ
てほし
いところ
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■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問13(同居人数別)
（件）

問7 問13 同居人数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 164 9 21 62 43 63 263 197 12 59 10 58 34 43 1,038
1人 21 1 2 8 5 9 34 20 3 8 1 8 6 10 136
2人以上 141 7 19 53 38 52 227 177 9 51 9 50 27 31 891
不詳・無回答 2 1 0 1 0 2 2 0 0 0 0 0 1 2 11

問7 問13 同居人数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 15.8% 0.9% 2.0% 6.0% 4.1% 6.1% 25.3% 19.0% 1.2% 5.7% 1.0% 5.6% 3.3% 4.1% 100.0%

1人 15.4% 0.7% 1.5% 5.9% 3.7% 6.6% 25.0% 14.7% 2.2% 5.9% 0.7% 5.9% 4.4% 7.4% 100.0%

2人以上 15.8% 0.8% 2.1% 5.9% 4.3% 5.8% 25.5% 19.9% 1.0% 5.7% 1.0% 5.6% 3.0% 3.5% 100.0%

不詳・無回答 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 100.0%

■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問13(同居人数別)
（件）

問7 問13 同居人数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 117 12 34 85 53 102 99 188 37 119 17 18 5 152 1,038
1人 15 0 5 13 2 11 15 22 7 15 3 0 1 27 136
2人以上 102 12 29 69 51 88 84 166 30 104 13 18 4 121 891
不詳・無回答 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 1 0 0 4 11

問7 問13 同居人数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 11.3% 1.2% 3.3% 8.2% 5.1% 9.8% 9.5% 18.1% 3.6% 11.5% 1.6% 1.7% 0.5% 14.6% 100.0%

1人 11.0% 0.0% 3.7% 9.6% 1.5% 8.1% 11.0% 16.2% 5.1% 11.0% 2.2% 0.0% 0.7% 19.9% 100.0%

2人以上 11.4% 1.3% 3.3% 7.7% 5.7% 9.9% 9.4% 18.6% 3.4% 11.7% 1.5% 2.0% 0.4% 13.6% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 36.4% 100.0%

1番目に良くなってほしいと思
うこと

1番目に良くなってほしいと思
うこと

2番目に良くなってほしいと思
うこと

2番目に良くなってほしいと思
うこと
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■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問13(同居人数別)
（件）

問7 問13 同居人数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 131 16 26 65 45 77 88 129 32 93 42 66 8 220 1,038
1人 18 3 6 10 2 7 14 15 1 11 5 10 0 34 136
2人以上 113 13 19 55 42 70 73 113 30 82 37 54 8 182 891
不詳・無回答 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 2 0 4 11

問7 問13 同居人数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 12.6% 1.5% 2.5% 6.3% 4.3% 7.4% 8.5% 12.4% 3.1% 9.0% 4.0% 6.4% 0.8% 21.2% 100.0%

1人 13.2% 2.2% 4.4% 7.4% 1.5% 5.1% 10.3% 11.0% 0.7% 8.1% 3.7% 7.4% 0.0% 25.0% 100.0%

2人以上 12.7% 1.5% 2.1% 6.2% 4.7% 7.9% 8.2% 12.7% 3.4% 9.2% 4.2% 6.1% 0.9% 20.4% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 36.4% 100.0%

3番目に良くなってほしいと思
うこと

3番目に良くなってほしいと思
うこと
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■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問14(同居する子ども別)
（件）

問7 問14 同居する子ども

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

1 就学前
11 1 2 0 14 2 26 21 1 6 0 4 5 0 93

2 小学生
19 0 3 5 4 8 23 36 4 10 1 7 8 1 129

3 中学生
11 0 4 7 3 9 19 31 2 13 2 3 4 2 110

4 高校生
11 1 4 5 6 6 18 30 2 8 0 8 2 2 103

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 23 3 2 1 2 13 22 28 2 9 1 7 5 1 119

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 74 3 8 29 16 29 147 71 3 24 5 32 15 20 476

不詳・無回答
33 2 4 22 5 10 39 19 2 4 2 4 5 18 169

問7 問14 同居する子ども

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

1 就学前
11.8% 1.1% 2.2% 0.0% 15.1% 2.2% 28.0% 22.6% 1.1% 6.5% 0.0% 4.3% 5.4% 0.0% 100.0%

2 小学生
14.7% 0.0% 2.3% 3.9% 3.1% 6.2% 17.8% 27.9% 3.1% 7.8% 0.8% 5.4% 6.2% 0.8% 100.0%

3 中学生
10.0% 0.0% 3.6% 6.4% 2.7% 8.2% 17.3% 28.2% 1.8% 11.8% 1.8% 2.7% 3.6% 1.8% 100.0%

4 高校生
10.7% 1.0% 3.9% 4.9% 5.8% 5.8% 17.5% 29.1% 1.9% 7.8% 0.0% 7.8% 1.9% 1.9% 100.0%

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 19.3% 2.5% 1.7% 0.8% 1.7% 10.9% 18.5% 23.5% 1.7% 7.6% 0.8% 5.9% 4.2% 0.8% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 15.5% 0.6% 1.7% 6.1% 3.4% 6.1% 30.9% 14.9% 0.6% 5.0% 1.1% 6.7% 3.2% 4.2% 100.0%

不詳・無回答
19.5% 1.2% 2.4% 13.0% 3.0% 5.9% 23.1% 11.2% 1.2% 2.4% 1.2% 2.4% 3.0% 10.7% 100.0%

1番目に良くなってほしいと思
うこと

1番目に良くなってほしいと思
うこと
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■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問14(同居する子ども別)
（件）

問7 問14 同居する子ども

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

1 就学前
6 2 1 2 16 9 5 23 3 13 0 1 0 12 93

2 小学生
16 3 2 9 6 11 12 23 8 21 0 4 0 14 129

3 中学生
14 4 3 6 5 10 11 27 8 14 0 1 1 6 110

4 高校生
11 3 2 7 2 8 12 17 6 17 0 5 1 12 103

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 8 1 5 10 3 12 14 23 9 15 1 4 1 13 119

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 67 2 17 40 19 46 38 91 13 48 11 8 3 73 476

不詳・無回答
11 1 7 21 8 19 25 20 3 15 5 1 0 33 169

問7 問14 同居する子ども

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

1 就学前
6.5% 2.2% 1.1% 2.2% 17.2% 9.7% 5.4% 24.7% 3.2% 14.0% 0.0% 1.1% 0.0% 12.9% 100.0%

2 小学生
12.4% 2.3% 1.6% 7.0% 4.7% 8.5% 9.3% 17.8% 6.2% 16.3% 0.0% 3.1% 0.0% 10.9% 100.0%

3 中学生
12.7% 3.6% 2.7% 5.5% 4.5% 9.1% 10.0% 24.5% 7.3% 12.7% 0.0% 0.9% 0.9% 5.5% 100.0%

4 高校生
10.7% 2.9% 1.9% 6.8% 1.9% 7.8% 11.7% 16.5% 5.8% 16.5% 0.0% 4.9% 1.0% 11.7% 100.0%

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 6.7% 0.8% 4.2% 8.4% 2.5% 10.1% 11.8% 19.3% 7.6% 12.6% 0.8% 3.4% 0.8% 10.9% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 14.1% 0.4% 3.6% 8.4% 4.0% 9.7% 8.0% 19.1% 2.7% 10.1% 2.3% 1.7% 0.6% 15.3% 100.0%

不詳・無回答
6.5% 0.6% 4.1% 12.4% 4.7% 11.2% 14.8% 11.8% 1.8% 8.9% 3.0% 0.6% 0.0% 19.5% 100.0%

2番目に良くなってほしいと思
うこと

2番目に良くなってほしいと思
うこと
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■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問14(同居する子ども別)
（件）

問7 問14 同居する子ども

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

1 就学前
17 1 2 5 4 4 6 14 5 11 2 5 1 16 93

2 小学生
18 2 5 2 10 8 9 15 3 21 5 5 3 23 129

3 中学生
17 3 3 5 8 6 9 10 2 20 3 10 1 13 110

4 高校生
13 3 4 5 6 6 9 7 4 10 3 11 1 21 103

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 16 2 2 6 6 8 10 13 6 16 4 7 0 23 119

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 59 7 14 34 15 39 39 64 15 33 20 27 3 107 476

不詳・無回答
14 2 3 15 4 13 21 21 4 11 10 10 1 40 169

問7 問14 同居する子ども

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

1 就学前
18.3% 1.1% 2.2% 5.4% 4.3% 4.3% 6.5% 15.1% 5.4% 11.8% 2.2% 5.4% 1.1% 17.2% 100.0%

2 小学生
14.0% 1.6% 3.9% 1.6% 7.8% 6.2% 7.0% 11.6% 2.3% 16.3% 3.9% 3.9% 2.3% 17.8% 100.0%

3 中学生
15.5% 2.7% 2.7% 4.5% 7.3% 5.5% 8.2% 9.1% 1.8% 18.2% 2.7% 9.1% 0.9% 11.8% 100.0%

4 高校生
12.6% 2.9% 3.9% 4.9% 5.8% 5.8% 8.7% 6.8% 3.9% 9.7% 2.9% 10.7% 1.0% 20.4% 100.0%

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 13.4% 1.7% 1.7% 5.0% 5.0% 6.7% 8.4% 10.9% 5.0% 13.4% 3.4% 5.9% 0.0% 19.3% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 12.4% 1.5% 2.9% 7.1% 3.2% 8.2% 8.2% 13.4% 3.2% 6.9% 4.2% 5.7% 0.6% 22.5% 100.0%

不詳・無回答
8.3% 1.2% 1.8% 8.9% 2.4% 7.7% 12.4% 12.4% 2.4% 6.5% 5.9% 5.9% 0.6% 23.7% 100.0%

3番目に良くなってほしいと思
うこと

3番目に良くなってほしいと思
うこと
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■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問15(高齢者との同居別)
（件）

問7 問15 高齢者との同居

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 164 9 21 62 43 63 263 197 12 59 10 58 34 43 1,038
いる 81 1 8 43 10 18 87 41 1 16 4 17 7 28 362
いない 80 7 13 17 32 43 169 152 11 43 6 41 26 13 653
不詳・無回答 3 1 0 2 1 2 7 4 0 0 0 0 1 2 23

問7 問15 高齢者との同居

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 15.8% 0.9% 2.0% 6.0% 4.1% 6.1% 25.3% 19.0% 1.2% 5.7% 1.0% 5.6% 3.3% 4.1% 100.0%

いる 22.4% 0.3% 2.2% 11.9% 2.8% 5.0% 24.0% 11.3% 0.3% 4.4% 1.1% 4.7% 1.9% 7.7% 100.0%

いない 12.3% 1.1% 2.0% 2.6% 4.9% 6.6% 25.9% 23.3% 1.7% 6.6% 0.9% 6.3% 4.0% 2.0% 100.0%

不詳・無回答 13.0% 4.3% 0.0% 8.7% 4.3% 8.7% 30.4% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 8.7% 100.0%

■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問15(高齢者との同居別)
（件）

問7 問15 高齢者との同居

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 117 12 34 85 53 102 99 188 37 119 17 18 5 152 1,038
いる 40 3 14 43 18 36 38 59 6 33 8 6 1 57 362
いない 76 9 20 38 35 61 60 128 29 84 8 12 4 89 653
不詳・無回答 1 0 0 4 0 5 1 1 2 2 1 0 0 6 23

問7 問15 高齢者との同居

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 11.3% 1.2% 3.3% 8.2% 5.1% 9.8% 9.5% 18.1% 3.6% 11.5% 1.6% 1.7% 0.5% 14.6% 100.0%

いる 11.0% 0.8% 3.9% 11.9% 5.0% 9.9% 10.5% 16.3% 1.7% 9.1% 2.2% 1.7% 0.3% 15.7% 100.0%

いない 11.6% 1.4% 3.1% 5.8% 5.4% 9.3% 9.2% 19.6% 4.4% 12.9% 1.2% 1.8% 0.6% 13.6% 100.0%

不詳・無回答 4.3% 0.0% 0.0% 17.4% 0.0% 21.7% 4.3% 4.3% 8.7% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 26.1% 100.0%

1番目に良くなってほしいと思
うこと

1番目に良くなってほしいと思
うこと

2番目に良くなってほしいと思
うこと

2番目に良くなってほしいと思
うこと
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■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問15(高齢者との同居別)
（件）

問7 問15 高齢者との同居

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 131 16 26 65 45 77 88 129 32 93 42 66 8 220 1,038
いる 35 6 6 27 11 32 44 52 9 25 21 14 2 78 362
いない 94 10 18 37 32 45 42 75 22 67 21 49 6 135 653
不詳・無回答 2 0 2 1 2 0 2 2 1 1 0 3 0 7 23

問7 問15 高齢者との同居

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 12.6% 1.5% 2.5% 6.3% 4.3% 7.4% 8.5% 12.4% 3.1% 9.0% 4.0% 6.4% 0.8% 21.2% 100.0%

いる 9.7% 1.7% 1.7% 7.5% 3.0% 8.8% 12.2% 14.4% 2.5% 6.9% 5.8% 3.9% 0.6% 21.5% 100.0%

いない 14.4% 1.5% 2.8% 5.7% 4.9% 6.9% 6.4% 11.5% 3.4% 10.3% 3.2% 7.5% 0.9% 20.7% 100.0%

不詳・無回答 8.7% 0.0% 8.7% 4.3% 8.7% 0.0% 8.7% 8.7% 4.3% 4.3% 0.0% 13.0% 0.0% 30.4% 100.0%

3番目に良くなってほしいと思
うこと

3番目に良くなってほしいと思
うこと
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■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問16(居住年数別)
（件）

問7 問16 居住年数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 164 9 21 62 43 63 263 197 12 59 10 58 34 43 1,038
１年未満 4 0 0 1 5 0 16 8 0 1 1 3 0 2 41
１年以上〜３年未満 7 1 0 0 2 2 16 14 0 1 0 4 1 1 49
３年以上〜１０年未満 26 0 1 9 13 8 47 44 0 4 1 9 6 4 172
１０年以上〜２０年未満 38 1 9 12 9 19 52 70 5 19 3 24 11 7 279
２０年以上 87 6 11 38 14 32 130 61 7 34 5 18 15 26 484
不詳・無回答 2 1 0 2 0 2 2 0 0 0 0 0 1 3 13

問7 問16 居住年数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 15.8% 0.9% 2.0% 6.0% 4.1% 6.1% 25.3% 19.0% 1.2% 5.7% 1.0% 5.6% 3.3% 4.1% 100.0%

１年未満 9.8% 0.0% 0.0% 2.4% 12.2% 0.0% 39.0% 19.5% 0.0% 2.4% 2.4% 7.3% 0.0% 4.9% 100.0%

１年以上〜３年未満 14.3% 2.0% 0.0% 0.0% 4.1% 4.1% 32.7% 28.6% 0.0% 2.0% 0.0% 8.2% 2.0% 2.0% 100.0%

３年以上〜１０年未満 15.1% 0.0% 0.6% 5.2% 7.6% 4.7% 27.3% 25.6% 0.0% 2.3% 0.6% 5.2% 3.5% 2.3% 100.0%

１０年以上〜２０年未満 13.6% 0.4% 3.2% 4.3% 3.2% 6.8% 18.6% 25.1% 1.8% 6.8% 1.1% 8.6% 3.9% 2.5% 100.0%

２０年以上 18.0% 1.2% 2.3% 7.9% 2.9% 6.6% 26.9% 12.6% 1.4% 7.0% 1.0% 3.7% 3.1% 5.4% 100.0%

不詳・無回答 15.4% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 15.4% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 23.1% 100.0%

■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問16(居住年数別)
（件）

問7 問16 居住年数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 117 12 34 85 53 102 99 188 37 119 17 18 5 152 1,038
１年未満 6 0 2 1 5 6 5 3 1 6 0 0 0 6 41
１年以上〜３年未満 4 2 1 0 5 5 2 11 2 8 1 0 0 8 49
３年以上〜１０年未満 18 4 7 8 13 13 11 40 5 26 1 5 0 21 172
１０年以上〜２０年未満 35 2 8 24 11 26 24 45 15 30 3 5 1 50 279
２０年以上 54 4 16 49 19 49 57 88 14 49 11 8 4 62 484
不詳・無回答 0 0 0 3 0 3 0 1 0 0 1 0 0 5 13

問7 問16 居住年数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 11.3% 1.2% 3.3% 8.2% 5.1% 9.8% 9.5% 18.1% 3.6% 11.5% 1.6% 1.7% 0.5% 14.6% 100.0%

１年未満 14.6% 0.0% 4.9% 2.4% 12.2% 14.6% 12.2% 7.3% 2.4% 14.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.6% 100.0%

１年以上〜３年未満 8.2% 4.1% 2.0% 0.0% 10.2% 10.2% 4.1% 22.4% 4.1% 16.3% 2.0% 0.0% 0.0% 16.3% 100.0%

３年以上〜１０年未満 10.5% 2.3% 4.1% 4.7% 7.6% 7.6% 6.4% 23.3% 2.9% 15.1% 0.6% 2.9% 0.0% 12.2% 100.0%

１０年以上〜２０年未満 12.5% 0.7% 2.9% 8.6% 3.9% 9.3% 8.6% 16.1% 5.4% 10.8% 1.1% 1.8% 0.4% 17.9% 100.0%

２０年以上 11.2% 0.8% 3.3% 10.1% 3.9% 10.1% 11.8% 18.2% 2.9% 10.1% 2.3% 1.7% 0.8% 12.8% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 38.5% 100.0%

1番目に良くなってほしいと思
うこと

2番目に良くなってほしいと思
うこと

2番目に良くなってほしいと思
うこと

1番目に良くなってほしいと思
うこと
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■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問16(居住年数別)
（件）

問7 問16 居住年数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 131 16 26 65 45 77 88 129 32 93 42 66 8 220 1,038
１年未満 5 2 0 3 2 5 1 7 1 2 0 2 0 11 41
１年以上〜３年未満 5 2 2 4 2 4 5 6 1 1 0 3 0 14 49
３年以上〜１０年未満 25 2 3 7 11 15 12 22 7 19 6 11 2 30 172
１０年以上〜２０年未満 41 7 8 12 14 19 19 22 5 34 9 23 3 63 279
２０年以上 55 3 12 39 15 33 50 70 18 37 27 25 3 97 484
不詳・無回答 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 0 5 13

問7 問16 居住年数

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体 12.6% 1.5% 2.5% 6.3% 4.3% 7.4% 8.5% 12.4% 3.1% 9.0% 4.0% 6.4% 0.8% 21.2% 100.0%

１年未満 12.2% 4.9% 0.0% 7.3% 4.9% 12.2% 2.4% 17.1% 2.4% 4.9% 0.0% 4.9% 0.0% 26.8% 100.0%

１年以上〜３年未満 10.2% 4.1% 4.1% 8.2% 4.1% 8.2% 10.2% 12.2% 2.0% 2.0% 0.0% 6.1% 0.0% 28.6% 100.0%

３年以上〜１０年未満 14.5% 1.2% 1.7% 4.1% 6.4% 8.7% 7.0% 12.8% 4.1% 11.0% 3.5% 6.4% 1.2% 17.4% 100.0%

１０年以上〜２０年未満 14.7% 2.5% 2.9% 4.3% 5.0% 6.8% 6.8% 7.9% 1.8% 12.2% 3.2% 8.2% 1.1% 22.6% 100.0%

２０年以上 11.4% 0.6% 2.5% 8.1% 3.1% 6.8% 10.3% 14.5% 3.7% 7.6% 5.6% 5.2% 0.6% 20.0% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 38.5% 100.0%

3番目に良くなってほしいと思
うこと

3番目に良くなってほしいと思
うこと

168

資料編



■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問17(居住地別)
（件）

問7 問17 住まい

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 164 9 21 62 43 63 263 197 12 59 10 58 34 43 1,038
田園都市線沿線 94 5 10 31 25 35 106 114 8 36 9 29 20 16 538
田園都市線北側 46 3 9 19 13 12 87 58 4 12 1 14 12 13 303
田園都市線南側 22 0 2 10 5 13 65 24 0 11 0 14 0 11 177
不詳・無回答 2 1 0 2 0 3 5 1 0 0 0 1 2 3 20
地域全体 164 9 21 62 43 63 263 197 12 59 10 58 34 43 1,038
宮前地区 119 5 12 42 31 48 171 143 8 47 10 44 20 28 728
向丘地区 43 3 9 18 12 12 87 53 4 12 0 13 12 12 290
不詳・無回答 2 1 0 2 0 3 5 1 0 0 0 1 2 3 20
地域全体 164 9 21 62 43 63 263 197 12 59 10 58 34 43 1,038
宮前区役所等周辺地域 53 4 9 23 15 24 51 99 3 21 6 12 12 10 342
宮前区役所等周辺地域外 109 4 12 37 28 36 207 97 9 38 4 45 20 30 676
不詳・無回答 2 1 0 2 0 3 5 1 0 0 0 1 2 3 20

問7 問17 住まい

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 15.8% 0.9% 2.0% 6.0% 4.1% 6.1% 25.3% 19.0% 1.2% 5.7% 1.0% 5.6% 3.3% 4.1% 100.0%

田園都市線沿線 17.5% 0.9% 1.9% 5.8% 4.6% 6.5% 19.7% 21.2% 1.5% 6.7% 1.7% 5.4% 3.7% 3.0% 100.0%

田園都市線北側 15.2% 1.0% 3.0% 6.3% 4.3% 4.0% 28.7% 19.1% 1.3% 4.0% 0.3% 4.6% 4.0% 4.3% 100.0%

田園都市線南側 12.4% 0.0% 1.1% 5.6% 2.8% 7.3% 36.7% 13.6% 0.0% 6.2% 0.0% 7.9% 0.0% 6.2% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 15.0% 25.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 100.0%

地域全体 15.8% 0.9% 2.0% 6.0% 4.1% 6.1% 25.3% 19.0% 1.2% 5.7% 1.0% 5.6% 3.3% 4.1% 100.0%

宮前地区 16.3% 0.7% 1.6% 5.8% 4.3% 6.6% 23.5% 19.6% 1.1% 6.5% 1.4% 6.0% 2.7% 3.8% 100.0%

向丘地区 14.8% 1.0% 3.1% 6.2% 4.1% 4.1% 30.0% 18.3% 1.4% 4.1% 0.0% 4.5% 4.1% 4.1% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 15.0% 25.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 100.0%

地域全体 15.8% 0.9% 2.0% 6.0% 4.1% 6.1% 25.3% 19.0% 1.2% 5.7% 1.0% 5.6% 3.3% 4.1% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 15.5% 1.2% 2.6% 6.7% 4.4% 7.0% 14.9% 28.9% 0.9% 6.1% 1.8% 3.5% 3.5% 2.9% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 16.1% 0.6% 1.8% 5.5% 4.1% 5.3% 30.6% 14.3% 1.3% 5.6% 0.6% 6.7% 3.0% 4.4% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 15.0% 25.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 100.0%

田園都市線沿線、田
園都市線北側及び南
側の比較

宮前地区と向丘地区
の比較

宮前区役所周辺地域
と周辺地域外の比較

1番目
に良く
なって
ほしい
と思う
こと

1番目
に良く
なって
ほしい
と思う
こと

田園都市線沿線、田
園都市線北側及び南
側の比較

宮前地区と向丘地区
の比較

宮前区役所周辺地域
と周辺地域外の比較
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■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問17(居住地別)
（件）

問7 問17 住まい

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 117 12 34 85 53 102 99 188 37 119 17 18 5 152 1,038
田園都市線沿線 68 11 17 46 24 53 50 88 18 75 8 6 2 72 538
田園都市線北側 24 0 14 25 19 35 31 65 14 25 6 6 0 39 303
田園都市線南側 24 1 3 10 10 10 17 34 4 18 2 6 3 35 177
不詳・無回答 1 0 0 4 0 4 1 1 1 1 1 0 0 6 20
地域全体 117 12 34 85 53 102 99 188 37 119 17 18 5 152 1,038
宮前地区 93 12 20 58 35 67 68 122 22 94 10 12 5 110 728
向丘地区 23 0 14 23 18 31 30 65 14 24 6 6 0 36 290
不詳・無回答 1 0 0 4 0 4 1 1 1 1 1 0 0 6 20
地域全体 117 12 34 85 53 102 99 188 37 119 17 18 5 152 1,038
宮前区役所等周辺地域 47 8 12 28 15 39 31 50 13 52 6 2 1 38 342
宮前区役所等周辺地域外 69 4 22 53 38 59 67 137 23 66 10 16 4 108 676
不詳・無回答 1 0 0 4 0 4 1 1 1 1 1 0 0 6 20

問7 問17 住まい

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 11.3% 1.2% 3.3% 8.2% 5.1% 9.8% 9.5% 18.1% 3.6% 11.5% 1.6% 1.7% 0.5% 14.6% 100.0%

田園都市線沿線 12.6% 2.0% 3.2% 8.6% 4.5% 9.9% 9.3% 16.4% 3.3% 13.9% 1.5% 1.1% 0.4% 13.4% 100.0%

田園都市線北側 7.9% 0.0% 4.6% 8.3% 6.3% 11.6% 10.2% 21.5% 4.6% 8.3% 2.0% 2.0% 0.0% 12.9% 100.0%

田園都市線南側 13.6% 0.6% 1.7% 5.6% 5.6% 5.6% 9.6% 19.2% 2.3% 10.2% 1.1% 3.4% 1.7% 19.8% 100.0%

不詳・無回答 5.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 5.0% 5.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 30.0% 100.0%

地域全体 11.3% 1.2% 3.3% 8.2% 5.1% 9.8% 9.5% 18.1% 3.6% 11.5% 1.6% 1.7% 0.5% 14.6% 100.0%

宮前地区 12.8% 1.6% 2.7% 8.0% 4.8% 9.2% 9.3% 16.8% 3.0% 12.9% 1.4% 1.6% 0.7% 15.1% 100.0%

向丘地区 7.9% 0.0% 4.8% 7.9% 6.2% 10.7% 10.3% 22.4% 4.8% 8.3% 2.1% 2.1% 0.0% 12.4% 100.0%

不詳・無回答 5.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 5.0% 5.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 30.0% 100.0%

地域全体 11.3% 1.2% 3.3% 8.2% 5.1% 9.8% 9.5% 18.1% 3.6% 11.5% 1.6% 1.7% 0.5% 14.6% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 13.7% 2.3% 3.5% 8.2% 4.4% 11.4% 9.1% 14.6% 3.8% 15.2% 1.8% 0.6% 0.3% 11.1% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 10.2% 0.6% 3.3% 7.8% 5.6% 8.7% 9.9% 20.3% 3.4% 9.8% 1.5% 2.4% 0.6% 16.0% 100.0%

不詳・無回答 5.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 5.0% 5.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 30.0% 100.0%

田園都市線沿線、田
園都市線北側及び南
側の比較

宮前地区と向丘地区
の比較

宮前区役所周辺地域
と周辺地域外の比較

2番目
に良く
なって
ほしい
と思う
こと

2番目
に良く
なって
ほしい
と思う
こと

田園都市線沿線、田
園都市線北側及び南
側の比較

宮前地区と向丘地区
の比較

宮前区役所周辺地域
と周辺地域外の比較
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■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問17(居住地別)
（件）

問7 問17 住まい

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 131 16 26 65 45 77 88 129 32 93 42 66 8 220 1,038
田園都市線沿線 74 11 17 37 22 41 48 68 14 47 17 33 4 105 538
田園都市線北側 38 4 5 16 14 22 28 37 11 27 17 19 4 61 303
田園都市線南側 18 1 3 10 7 13 11 22 5 19 8 12 0 48 177
不詳・無回答 1 0 1 2 2 1 1 2 2 0 0 2 0 6 20
地域全体 131 16 26 65 45 77 88 129 32 93 42 66 8 220 1,038
宮前地区 92 12 20 47 29 55 61 92 19 68 26 45 4 158 728
向丘地区 38 4 5 16 14 21 26 35 11 25 16 19 4 56 290
不詳・無回答 1 0 1 2 2 1 1 2 2 0 0 2 0 6 20
地域全体 131 16 26 65 45 77 88 129 32 93 42 66 8 220 1,038
宮前区役所等周辺地域 44 8 13 24 15 29 37 43 7 32 10 22 3 55 342
宮前区役所等周辺地域外 86 8 12 39 28 47 50 84 23 61 32 42 5 159 676
不詳・無回答 1 0 1 2 2 1 1 2 2 0 0 2 0 6 20

問7 問17 住まい

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

地域全体 12.6% 1.5% 2.5% 6.3% 4.3% 7.4% 8.5% 12.4% 3.1% 9.0% 4.0% 6.4% 0.8% 21.2% 100.0%

田園都市線沿線 13.8% 2.0% 3.2% 6.9% 4.1% 7.6% 8.9% 12.6% 2.6% 8.7% 3.2% 6.1% 0.7% 19.5% 100.0%

田園都市線北側 12.5% 1.3% 1.7% 5.3% 4.6% 7.3% 9.2% 12.2% 3.6% 8.9% 5.6% 6.3% 1.3% 20.1% 100.0%

田園都市線南側 10.2% 0.6% 1.7% 5.6% 4.0% 7.3% 6.2% 12.4% 2.8% 10.7% 4.5% 6.8% 0.0% 27.1% 100.0%

不詳・無回答 5.0% 0.0% 5.0% 10.0% 10.0% 5.0% 5.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 30.0% 100.0%

地域全体 12.6% 1.5% 2.5% 6.3% 4.3% 7.4% 8.5% 12.4% 3.1% 9.0% 4.0% 6.4% 0.8% 21.2% 100.0%

宮前地区 12.6% 1.6% 2.7% 6.5% 4.0% 7.6% 8.4% 12.6% 2.6% 9.3% 3.6% 6.2% 0.5% 21.7% 100.0%

向丘地区 13.1% 1.4% 1.7% 5.5% 4.8% 7.2% 9.0% 12.1% 3.8% 8.6% 5.5% 6.6% 1.4% 19.3% 100.0%

不詳・無回答 5.0% 0.0% 5.0% 10.0% 10.0% 5.0% 5.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 30.0% 100.0%

地域全体 12.6% 1.5% 2.5% 6.3% 4.3% 7.4% 8.5% 12.4% 3.1% 9.0% 4.0% 6.4% 0.8% 21.2% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 12.9% 2.3% 3.8% 7.0% 4.4% 8.5% 10.8% 12.6% 2.0% 9.4% 2.9% 6.4% 0.9% 16.1% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 12.7% 1.2% 1.8% 5.8% 4.1% 7.0% 7.4% 12.4% 3.4% 9.0% 4.7% 6.2% 0.7% 23.5% 100.0%

不詳・無回答 5.0% 0.0% 5.0% 10.0% 10.0% 5.0% 5.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 30.0% 100.0%

田園都市線沿線、田
園都市線北側及び南
側の比較

宮前地区と向丘地区
の比較

宮前区役所周辺地域
と周辺地域外の比較

3番目
に良く
なって
ほしい
と思う
こと

3番目
に良く
なって
ほしい
と思う
こと

田園都市線沿線、田
園都市線北側及び南
側の比較

宮前地区と向丘地区
の比較

宮前区役所周辺地域
と周辺地域外の比較
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■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問18(職業別)
（件）

問7 問18 職業

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体
164 9 21 62 43 63 263 197 12 59 10 58 34 43 1,038

自営業
11 2 1 2 2 6 10 7 0 6 2 1 1 2 53

勤め
54 2 6 6 20 27 103 82 7 24 3 28 13 9 384

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 24 1 4 12 4 12 45 36 1 8 2 6 5 0 160

学生
17 0 3 7 2 7 16 22 1 7 2 8 2 2 96

主婦・主夫 （家事専業）
19 0 3 12 10 0 39 32 3 7 0 7 3 3 138

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 35 1 4 20 5 5 42 16 0 5 1 6 4 23 167

その他
2 1 0 1 0 2 4 2 0 2 0 1 4 2 21

不詳・無回答
2 2 0 2 0 4 4 0 0 0 0 1 2 2 19

問7 問18 職業

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体
15.8% 0.9% 2.0% 6.0% 4.1% 6.1% 25.3% 19.0% 1.2% 5.7% 1.0% 5.6% 3.3% 4.1% 100.0%

自営業
20.8% 3.8% 1.9% 3.8% 3.8% 11.3% 18.9% 13.2% 0.0% 11.3% 3.8% 1.9% 1.9% 3.8% 100.0%

勤め
14.1% 0.5% 1.6% 1.6% 5.2% 7.0% 26.8% 21.4% 1.8% 6.3% 0.8% 7.3% 3.4% 2.3% 100.0%

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 15.0% 0.6% 2.5% 7.5% 2.5% 7.5% 28.1% 22.5% 0.6% 5.0% 1.3% 3.8% 3.1% 0.0% 100.0%

学生
17.7% 0.0% 3.1% 7.3% 2.1% 7.3% 16.7% 22.9% 1.0% 7.3% 2.1% 8.3% 2.1% 2.1% 100.0%

主婦・主夫 （家事専業）
13.8% 0.0% 2.2% 8.7% 7.2% 0.0% 28.3% 23.2% 2.2% 5.1% 0.0% 5.1% 2.2% 2.2% 100.0%

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 21.0% 0.6% 2.4% 12.0% 3.0% 3.0% 25.1% 9.6% 0.0% 3.0% 0.6% 3.6% 2.4% 13.8% 100.0%

その他
9.5% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 9.5% 19.0% 9.5% 0.0% 9.5% 0.0% 4.8% 19.0% 9.5% 100.0%

不詳・無回答
10.5% 10.5% 0.0% 10.5% 0.0% 21.1% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 10.5% 10.5% 100.0%

1番目に良くなってほしいと思
うこと

1番目に良くなってほしいと思
うこと
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■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問18(職業別)
（件）

問7 問18 職業

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体
117 12 34 85 53 102 99 188 37 119 17 18 5 152 1,038

自営業
10 1 2 2 5 3 6 9 2 6 0 0 0 7 53

勤め
50 4 9 22 23 37 27 81 13 48 6 8 1 55 384

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 15 0 6 17 7 17 19 32 11 16 2 3 1 14 160

学生
7 3 2 8 3 7 14 20 5 14 0 0 1 12 96

主婦・主夫 （家事専業）
17 4 7 11 10 11 12 23 6 14 2 3 0 18 138

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 16 0 6 19 4 17 20 18 0 20 6 4 2 35 167

その他
2 0 2 3 1 5 0 3 0 0 0 0 0 5 21

不詳・無回答
0 0 0 3 0 5 1 2 0 1 1 0 0 6 19

問7 問18 職業

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体
11.3% 1.2% 3.3% 8.2% 5.1% 9.8% 9.5% 18.1% 3.6% 11.5% 1.6% 1.7% 0.5% 14.6% 100.0%

自営業
18.9% 1.9% 3.8% 3.8% 9.4% 5.7% 11.3% 17.0% 3.8% 11.3% 0.0% 0.0% 0.0% 13.2% 100.0%

勤め
13.0% 1.0% 2.3% 5.7% 6.0% 9.6% 7.0% 21.1% 3.4% 12.5% 1.6% 2.1% 0.3% 14.3% 100.0%

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 9.4% 0.0% 3.8% 10.6% 4.4% 10.6% 11.9% 20.0% 6.9% 10.0% 1.3% 1.9% 0.6% 8.8% 100.0%

学生
7.3% 3.1% 2.1% 8.3% 3.1% 7.3% 14.6% 20.8% 5.2% 14.6% 0.0% 0.0% 1.0% 12.5% 100.0%

主婦・主夫 （家事専業）
12.3% 2.9% 5.1% 8.0% 7.2% 8.0% 8.7% 16.7% 4.3% 10.1% 1.4% 2.2% 0.0% 13.0% 100.0%

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 9.6% 0.0% 3.6% 11.4% 2.4% 10.2% 12.0% 10.8% 0.0% 12.0% 3.6% 2.4% 1.2% 21.0% 100.0%

その他
9.5% 0.0% 9.5% 14.3% 4.8% 23.8% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.8% 100.0%

不詳・無回答
0.0% 0.0% 0.0% 15.8% 0.0% 26.3% 5.3% 10.5% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 31.6% 100.0%

2番目に良くなってほしいと思
うこと

2番目に良くなってほしいと思
うこと
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■問7(宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと)×問18(職業別)
（件）

問7 問18 職業

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体
131 16 26 65 45 77 88 129 32 93 42 66 8 220 1,038

自営業
4 1 1 4 3 2 2 5 1 6 9 2 0 13 53

勤め
47 5 12 22 16 25 30 50 14 41 14 22 5 81 384

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 20 2 7 17 9 11 14 22 7 16 6 7 0 22 160

学生
16 4 0 0 8 9 6 10 0 9 4 13 1 16 96

主婦・主夫 （家事専業）
21 2 0 6 5 17 13 16 5 13 1 10 1 28 138

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 20 2 4 13 3 10 21 18 3 7 8 10 1 47 167

その他
2 0 1 3 0 2 1 4 0 1 0 0 0 7 21

不詳・無回答
1 0 1 0 1 1 1 4 2 0 0 2 0 6 19

問7 問18 職業

公
園
や
緑
な
ど
の

自
然
が
豊
か

近
隣
の
人
と
の

つ
な
が
り
が
強
い

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や

地
域
の
活
動
が
盛
ん

お
年
寄
り
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る

子
育
て
し
や
す
い

治
安
が
良
い

公
共
交
通
機
関
で

移
動
し
や
す
い

魅
力
的
な
お
店
が
あ
る

働
く
場
所
が
あ
る

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が

し
や
す
い

地
域
の
歴
史
・
文
化
が

継
承
さ
れ
る

わ
か
ら
な
い
・
特
に
な
い

そ
の
他

不
詳
・
無
回
答

合
計

全体
12.6% 1.5% 2.5% 6.3% 4.3% 7.4% 8.5% 12.4% 3.1% 9.0% 4.0% 6.4% 0.8% 21.2% 100.0%

自営業
7.5% 1.9% 1.9% 7.5% 5.7% 3.8% 3.8% 9.4% 1.9% 11.3% 17.0% 3.8% 0.0% 24.5% 100.0%

勤め
12.2% 1.3% 3.1% 5.7% 4.2% 6.5% 7.8% 13.0% 3.6% 10.7% 3.6% 5.7% 1.3% 21.1% 100.0%

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 12.5% 1.3% 4.4% 10.6% 5.6% 6.9% 8.8% 13.8% 4.4% 10.0% 3.8% 4.4% 0.0% 13.8% 100.0%

学生
16.7% 4.2% 0.0% 0.0% 8.3% 9.4% 6.3% 10.4% 0.0% 9.4% 4.2% 13.5% 1.0% 16.7% 100.0%

主婦・主夫 （家事専業）
15.2% 1.4% 0.0% 4.3% 3.6% 12.3% 9.4% 11.6% 3.6% 9.4% 0.7% 7.2% 0.7% 20.3% 100.0%

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 12.0% 1.2% 2.4% 7.8% 1.8% 6.0% 12.6% 10.8% 1.8% 4.2% 4.8% 6.0% 0.6% 28.1% 100.0%

その他
9.5% 0.0% 4.8% 14.3% 0.0% 9.5% 4.8% 19.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

不詳・無回答
5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 5.3% 5.3% 21.1% 10.5% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 31.6% 100.0%

3番目に良くなってほしいと思
うこと

3番目に良くなってほしいと思
うこと
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　・行政機能を充実させてほしい

　・図書館を充実させてほしい

　・市民館や多目的施設を充実させてほしい

　・遊び場を充実させてほしい

　・飲食店を充実させてほしい

　・医療機関を充実させてほしい

　・駐車場を充実してほしい

　・環境にやさしいまちになってほしい

　・効率的な行政運営をしてほしい

問7（宮前区役所・市民館・図書館の周辺地域が将来良くなってほしいこと）の選択肢「その他」の主な回答内容
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問11(性別)×問12(年代別)
(件)

問11 性別 問12 年代 問8 地域の人と交流ができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 52 127 97 128 24 428

10歳代 6 8 10 11 1 36

20歳代 4 12 9 7 0 32

30歳代 5 14 11 24 1 55

40歳代 9 25 24 24 0 82

50歳代 8 26 19 23 7 83

60歳代 7 18 15 17 3 60

70歳代 6 16 6 15 6 49

80歳以上 7 8 3 7 6 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 89 181 154 135 35 594

10歳代 3 16 15 10 2 46

20歳代 5 10 10 8 1 34

30歳代 8 19 18 21 0 66

40歳代 15 31 31 20 1 98

50歳代 23 40 40 31 2 136

60歳代 15 34 12 16 9 86

70歳代 17 19 15 14 9 74

80歳以上 3 10 12 12 11 48

不詳・無回答 0 2 1 3 0 6
その他 全年代 0 2 1 1 0 4

10歳代 0 1 1 0 0 2

20歳代 0 1 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 1 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 1 2 4 2 3 12

10歳代 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 1 0 0 0 1

不詳・無回答 1 1 4 2 3 11
計 全年代 142 312 256 266 62 1,038

10歳代 9 25 26 21 3 84

20歳代 9 23 19 15 1 67

30歳代 13 33 29 45 1 121

40歳代 24 56 55 44 1 180

50歳代 31 66 59 54 9 219

60歳代 22 52 27 33 12 146

70歳代 23 35 21 29 15 123

80歳以上 10 19 15 20 17 81

不詳・無回答 1 3 5 5 3 17
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問11 性別 問12 年代 問8 地域の人と交流ができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 12.1% 29.7% 22.7% 29.9% 5.6% 100.0%

10歳代 16.7% 22.2% 27.8% 30.6% 2.8% 100.0%

20歳代 12.5% 37.5% 28.1% 21.9% 0.0% 100.0%

30歳代 9.1% 25.5% 20.0% 43.6% 1.8% 100.0%

40歳代 11.0% 30.5% 29.3% 29.3% 0.0% 100.0%

50歳代 9.6% 31.3% 22.9% 27.7% 8.4% 100.0%

60歳代 11.7% 30.0% 25.0% 28.3% 5.0% 100.0%

70歳代 12.2% 32.7% 12.2% 30.6% 12.2% 100.0%

80歳以上 22.6% 25.8% 9.7% 22.6% 19.4% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
女性 全年代 15.0% 30.5% 25.9% 22.7% 5.9% 100.0%

10歳代 6.5% 34.8% 32.6% 21.7% 4.3% 100.0%

20歳代 14.7% 29.4% 29.4% 23.5% 2.9% 100.0%

30歳代 12.1% 28.8% 27.3% 31.8% 0.0% 100.0%

40歳代 15.3% 31.6% 31.6% 20.4% 1.0% 100.0%

50歳代 16.9% 29.4% 29.4% 22.8% 1.5% 100.0%

60歳代 17.4% 39.5% 14.0% 18.6% 10.5% 100.0%

70歳代 23.0% 25.7% 20.3% 18.9% 12.2% 100.0%

80歳以上 6.3% 20.8% 25.0% 25.0% 22.9% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 100.0%
その他 全年代 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 100.0%

10歳代 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
不詳・無回答 全年代 8.3% 16.7% 33.3% 16.7% 25.0% 100.0%

10歳代 - - - - - -

20歳代 - - - - - -

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 9.1% 9.1% 36.4% 18.2% 27.3% 100.0%
計 全年代 13.7% 30.1% 24.7% 25.6% 6.0% 100.0%

10歳代 10.7% 29.8% 31.0% 25.0% 3.6% 100.0%

20歳代 13.4% 34.3% 28.4% 22.4% 1.5% 100.0%

30歳代 10.7% 27.3% 24.0% 37.2% 0.8% 100.0%

40歳代 13.3% 31.1% 30.6% 24.4% 0.6% 100.0%

50歳代 14.2% 30.1% 26.9% 24.7% 4.1% 100.0%

60歳代 15.1% 35.6% 18.5% 22.6% 8.2% 100.0%

70歳代 18.7% 28.5% 17.1% 23.6% 12.2% 100.0%

80歳以上 12.3% 23.5% 18.5% 24.7% 21.0% 100.0%

不詳・無回答 5.9% 17.6% 29.4% 29.4% 17.6% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問11(性別)×問12(年代別)
(件)

問11 性別 問12 年代 問8 友人や仲間と集える

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 82 122 89 114 21 428

10歳代 19 6 3 7 1 36

20歳代 10 11 6 5 0 32

30歳代 10 12 9 23 1 55

40歳代 22 20 17 23 0 82

50歳代 8 28 24 18 5 83

60歳代 4 20 17 17 2 60

70歳代 3 19 9 12 6 49

80歳以上 6 6 4 9 6 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 144 186 114 118 32 594

10歳代 26 6 6 7 1 46

20歳代 11 10 7 5 1 34

30歳代 16 23 13 14 0 66

40歳代 24 33 20 19 2 98

50歳代 30 46 33 25 2 136

60歳代 15 36 14 13 8 86

70歳代 17 20 13 15 9 74

80歳以上 5 10 7 17 9 48

不詳・無回答 0 2 1 3 0 6
その他 全年代 0 3 0 1 0 4

10歳代 0 2 0 0 0 2

20歳代 0 1 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 1 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 2 1 3 3 3 12

10歳代 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 1 0 0 0 0 1

不詳・無回答 1 1 3 3 3 11
計 全年代 228 312 206 236 56 1,038

10歳代 45 14 9 14 2 84

20歳代 21 22 13 10 1 67

30歳代 26 35 22 37 1 121

40歳代 46 53 37 42 2 180

50歳代 38 74 57 43 7 219

60歳代 19 56 31 30 10 146

70歳代 20 39 22 27 15 123

80歳以上 12 16 11 27 15 81

不詳・無回答 1 3 4 6 3 17
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問11 性別 問12 年代 問8 友人や仲間と集える

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 19.2% 28.5% 20.8% 26.6% 4.9% 100.0%

10歳代 52.8% 16.7% 8.3% 19.4% 2.8% 100.0%

20歳代 31.3% 34.4% 18.8% 15.6% 0.0% 100.0%

30歳代 18.2% 21.8% 16.4% 41.8% 1.8% 100.0%

40歳代 26.8% 24.4% 20.7% 28.0% 0.0% 100.0%

50歳代 9.6% 33.7% 28.9% 21.7% 6.0% 100.0%

60歳代 6.7% 33.3% 28.3% 28.3% 3.3% 100.0%

70歳代 6.1% 38.8% 18.4% 24.5% 12.2% 100.0%

80歳以上 19.4% 19.4% 12.9% 29.0% 19.4% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
女性 全年代 24.2% 31.3% 19.2% 19.9% 5.4% 100.0%

10歳代 56.5% 13.0% 13.0% 15.2% 2.2% 100.0%

20歳代 32.4% 29.4% 20.6% 14.7% 2.9% 100.0%

30歳代 24.2% 34.8% 19.7% 21.2% 0.0% 100.0%

40歳代 24.5% 33.7% 20.4% 19.4% 2.0% 100.0%

50歳代 22.1% 33.8% 24.3% 18.4% 1.5% 100.0%

60歳代 17.4% 41.9% 16.3% 15.1% 9.3% 100.0%

70歳代 23.0% 27.0% 17.6% 20.3% 12.2% 100.0%

80歳以上 10.4% 20.8% 14.6% 35.4% 18.8% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 100.0%
その他 全年代 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

10歳代 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
不詳・無回答 全年代 16.7% 8.3% 25.0% 25.0% 25.0% 100.0%

10歳代 - - - - - -

20歳代 - - - - - -

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 9.1% 9.1% 27.3% 27.3% 27.3% 100.0%
計 全年代 22.0% 30.1% 19.8% 22.7% 5.4% 100.0%

10歳代 53.6% 16.7% 10.7% 16.7% 2.4% 100.0%

20歳代 31.3% 32.8% 19.4% 14.9% 1.5% 100.0%

30歳代 21.5% 28.9% 18.2% 30.6% 0.8% 100.0%

40歳代 25.6% 29.4% 20.6% 23.3% 1.1% 100.0%

50歳代 17.4% 33.8% 26.0% 19.6% 3.2% 100.0%

60歳代 13.0% 38.4% 21.2% 20.5% 6.8% 100.0%

70歳代 16.3% 31.7% 17.9% 22.0% 12.2% 100.0%

80歳以上 14.8% 19.8% 13.6% 33.3% 18.5% 100.0%

不詳・無回答 5.9% 17.6% 23.5% 35.3% 17.6% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問11(性別)×問12(年代別)
(件)

問11 性別 問12 年代 問8 お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 108 93 55 146 26 428

10歳代 11 12 5 7 1 36

20歳代 11 7 5 9 0 32

30歳代 19 16 6 13 1 55

40歳代 35 15 9 23 0 82

50歳代 11 21 18 29 4 83

60歳代 9 11 8 28 4 60

70歳代 7 8 4 21 9 49

80歳以上 5 3 0 16 7 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 156 120 85 196 37 594

10歳代 22 10 2 12 0 46

20歳代 13 7 5 8 1 34

30歳代 40 12 6 8 0 66

40歳代 26 24 15 31 2 98

50歳代 28 23 26 56 3 136

60歳代 15 24 14 24 9 86

70歳代 10 14 10 28 12 74

80歳以上 2 4 6 26 10 48

不詳・無回答 0 2 1 3 0 6
その他 全年代 1 2 0 1 0 4

10歳代 1 1 0 0 0 2

20歳代 0 1 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 1 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 1 0 4 4 3 12

10歳代 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 1 0 0 0 0 1

不詳・無回答 0 0 4 4 3 11
計 全年代 266 215 144 347 66 1,038

10歳代 34 23 7 19 1 84

20歳代 24 15 10 17 1 67

30歳代 59 28 12 21 1 121

40歳代 61 39 24 54 2 180

50歳代 39 44 44 85 7 219

60歳代 24 35 22 52 13 146

70歳代 17 22 14 49 21 123

80歳以上 8 7 6 43 17 81

不詳・無回答 0 2 5 7 3 17
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問11 性別 問12 年代 問8 お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 25.2% 21.7% 12.9% 34.1% 6.1% 100.0%

10歳代 30.6% 33.3% 13.9% 19.4% 2.8% 100.0%

20歳代 34.4% 21.9% 15.6% 28.1% 0.0% 100.0%

30歳代 34.5% 29.1% 10.9% 23.6% 1.8% 100.0%

40歳代 42.7% 18.3% 11.0% 28.0% 0.0% 100.0%

50歳代 13.3% 25.3% 21.7% 34.9% 4.8% 100.0%

60歳代 15.0% 18.3% 13.3% 46.7% 6.7% 100.0%

70歳代 14.3% 16.3% 8.2% 42.9% 18.4% 100.0%

80歳以上 16.1% 9.7% 0.0% 51.6% 22.6% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
女性 全年代 26.3% 20.2% 14.3% 33.0% 6.2% 100.0%

10歳代 47.8% 21.7% 4.3% 26.1% 0.0% 100.0%

20歳代 38.2% 20.6% 14.7% 23.5% 2.9% 100.0%

30歳代 60.6% 18.2% 9.1% 12.1% 0.0% 100.0%

40歳代 26.5% 24.5% 15.3% 31.6% 2.0% 100.0%

50歳代 20.6% 16.9% 19.1% 41.2% 2.2% 100.0%

60歳代 17.4% 27.9% 16.3% 27.9% 10.5% 100.0%

70歳代 13.5% 18.9% 13.5% 37.8% 16.2% 100.0%

80歳以上 4.2% 8.3% 12.5% 54.2% 20.8% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 100.0%
その他 全年代 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

10歳代 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
不詳・無回答 全年代 8.3% 0.0% 33.3% 33.3% 25.0% 100.0%

10歳代 - - - - - -

20歳代 - - - - - -

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 36.4% 36.4% 27.3% 100.0%
計 全年代 25.6% 20.7% 13.9% 33.4% 6.4% 100.0%

10歳代 40.5% 27.4% 8.3% 22.6% 1.2% 100.0%

20歳代 35.8% 22.4% 14.9% 25.4% 1.5% 100.0%

30歳代 48.8% 23.1% 9.9% 17.4% 0.8% 100.0%

40歳代 33.9% 21.7% 13.3% 30.0% 1.1% 100.0%

50歳代 17.8% 20.1% 20.1% 38.8% 3.2% 100.0%

60歳代 16.4% 24.0% 15.1% 35.6% 8.9% 100.0%

70歳代 13.8% 17.9% 11.4% 39.8% 17.1% 100.0%

80歳以上 9.9% 8.6% 7.4% 53.1% 21.0% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 11.8% 29.4% 41.2% 17.6% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問11(性別)×問12(年代別)
(件)

問11 性別 問12 年代 問8 運動やスポ-ツができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 172 126 57 54 19 428

10歳代 19 11 3 2 1 36

20歳代 16 10 4 2 0 32

30歳代 29 14 3 8 1 55

40歳代 43 25 7 7 0 82

50歳代 24 29 17 11 2 83

60歳代 20 19 13 6 2 60

70歳代 12 12 7 11 7 49

80歳以上 9 6 3 7 6 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 225 183 78 80 28 594

10歳代 24 13 2 7 0 46

20歳代 15 8 7 3 1 34

30歳代 36 23 6 1 0 66

40歳代 44 32 14 7 1 98

50歳代 53 50 18 13 2 136

60歳代 27 31 10 12 6 86

70歳代 21 19 10 16 8 74

80歳以上 4 6 10 18 10 48

不詳・無回答 1 1 1 3 0 6
その他 全年代 1 2 0 1 0 4

10歳代 1 1 0 0 0 2

20歳代 0 1 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 1 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 1 2 3 3 3 12

10歳代 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 1 0 0 0 1

不詳・無回答 1 1 3 3 3 11
計 全年代 399 313 138 138 50 1,038

10歳代 44 25 5 9 1 84

20歳代 31 19 11 5 1 67

30歳代 65 37 9 9 1 121

40歳代 87 57 21 14 1 180

50歳代 77 79 35 24 4 219

60歳代 47 50 23 18 8 146

70歳代 33 31 17 27 15 123

80歳以上 13 13 13 26 16 81

不詳・無回答 2 2 4 6 3 17
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問11 性別 問12 年代 問8 運動やスポ-ツができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 40.2% 29.4% 13.3% 12.6% 4.4% 100.0%

10歳代 52.8% 30.6% 8.3% 5.6% 2.8% 100.0%

20歳代 50.0% 31.3% 12.5% 6.3% 0.0% 100.0%

30歳代 52.7% 25.5% 5.5% 14.5% 1.8% 100.0%

40歳代 52.4% 30.5% 8.5% 8.5% 0.0% 100.0%

50歳代 28.9% 34.9% 20.5% 13.3% 2.4% 100.0%

60歳代 33.3% 31.7% 21.7% 10.0% 3.3% 100.0%

70歳代 24.5% 24.5% 14.3% 22.4% 14.3% 100.0%

80歳以上 29.0% 19.4% 9.7% 22.6% 19.4% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
女性 全年代 37.9% 30.8% 13.1% 13.5% 4.7% 100.0%

10歳代 52.2% 28.3% 4.3% 15.2% 0.0% 100.0%

20歳代 44.1% 23.5% 20.6% 8.8% 2.9% 100.0%

30歳代 54.5% 34.8% 9.1% 1.5% 0.0% 100.0%

40歳代 44.9% 32.7% 14.3% 7.1% 1.0% 100.0%

50歳代 39.0% 36.8% 13.2% 9.6% 1.5% 100.0%

60歳代 31.4% 36.0% 11.6% 14.0% 7.0% 100.0%

70歳代 28.4% 25.7% 13.5% 21.6% 10.8% 100.0%

80歳以上 8.3% 12.5% 20.8% 37.5% 20.8% 100.0%

不詳・無回答 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 100.0%
その他 全年代 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

10歳代 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
不詳・無回答 全年代 8.3% 16.7% 25.0% 25.0% 25.0% 100.0%

10歳代 - - - - - -

20歳代 - - - - - -

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 9.1% 9.1% 27.3% 27.3% 27.3% 100.0%
計 全年代 38.4% 30.2% 13.3% 13.3% 4.8% 100.0%

10歳代 52.4% 29.8% 6.0% 10.7% 1.2% 100.0%

20歳代 46.3% 28.4% 16.4% 7.5% 1.5% 100.0%

30歳代 53.7% 30.6% 7.4% 7.4% 0.8% 100.0%

40歳代 48.3% 31.7% 11.7% 7.8% 0.6% 100.0%

50歳代 35.2% 36.1% 16.0% 11.0% 1.8% 100.0%

60歳代 32.2% 34.2% 15.8% 12.3% 5.5% 100.0%

70歳代 26.8% 25.2% 13.8% 22.0% 12.2% 100.0%

80歳以上 16.0% 16.0% 16.0% 32.1% 19.8% 100.0%

不詳・無回答 11.8% 11.8% 23.5% 35.3% 17.6% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問11(性別)×問12(年代別)
(件)

問11 性別 問12 年代 問8 趣味の活動ができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 136 130 66 75 21 428

10歳代 16 11 4 4 1 36

20歳代 17 8 3 4 0 32

30歳代 21 10 11 12 1 55

40歳代 26 30 10 16 0 82

50歳代 20 32 17 11 3 83

60歳代 14 18 15 10 3 60

70歳代 13 14 2 13 7 49

80歳以上 9 7 4 5 6 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 212 182 94 81 25 594

10歳代 26 12 2 6 0 46

20歳代 15 8 5 5 1 34

30歳代 25 20 16 5 0 66

40歳代 29 42 17 8 2 98

50歳代 56 42 21 15 2 136

60歳代 33 26 8 14 5 86

70歳代 20 20 16 12 6 74

80歳以上 8 10 8 13 9 48

不詳・無回答 0 2 1 3 0 6
その他 全年代 1 1 1 1 0 4

10歳代 1 0 1 0 0 2

20歳代 0 1 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 1 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 2 2 3 2 3 12

10歳代 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 1 0 0 0 0 1

不詳・無回答 1 2 3 2 3 11
計 全年代 351 315 164 159 49 1,038

10歳代 43 23 7 10 1 84

20歳代 32 17 8 9 1 67

30歳代 46 30 27 17 1 121

40歳代 55 72 27 24 2 180

50歳代 76 74 38 26 5 219

60歳代 47 44 23 24 8 146

70歳代 33 34 18 25 13 123

80歳以上 18 17 12 19 15 81

不詳・無回答 1 4 4 5 3 17
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問11 性別 問12 年代 問8 趣味の活動ができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 31.8% 30.4% 15.4% 17.5% 4.9% 100.0%

10歳代 44.4% 30.6% 11.1% 11.1% 2.8% 100.0%

20歳代 53.1% 25.0% 9.4% 12.5% 0.0% 100.0%

30歳代 38.2% 18.2% 20.0% 21.8% 1.8% 100.0%

40歳代 31.7% 36.6% 12.2% 19.5% 0.0% 100.0%

50歳代 24.1% 38.6% 20.5% 13.3% 3.6% 100.0%

60歳代 23.3% 30.0% 25.0% 16.7% 5.0% 100.0%

70歳代 26.5% 28.6% 4.1% 26.5% 14.3% 100.0%

80歳以上 29.0% 22.6% 12.9% 16.1% 19.4% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
女性 全年代 35.7% 30.6% 15.8% 13.6% 4.2% 100.0%

10歳代 56.5% 26.1% 4.3% 13.0% 0.0% 100.0%

20歳代 44.1% 23.5% 14.7% 14.7% 2.9% 100.0%

30歳代 37.9% 30.3% 24.2% 7.6% 0.0% 100.0%

40歳代 29.6% 42.9% 17.3% 8.2% 2.0% 100.0%

50歳代 41.2% 30.9% 15.4% 11.0% 1.5% 100.0%

60歳代 38.4% 30.2% 9.3% 16.3% 5.8% 100.0%

70歳代 27.0% 27.0% 21.6% 16.2% 8.1% 100.0%

80歳以上 16.7% 20.8% 16.7% 27.1% 18.8% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 100.0%
その他 全年代 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 100.0%

10歳代 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
不詳・無回答 全年代 16.7% 16.7% 25.0% 16.7% 25.0% 100.0%

10歳代 - - - - - -

20歳代 - - - - - -

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 9.1% 18.2% 27.3% 18.2% 27.3% 100.0%
計 全年代 33.8% 30.3% 15.8% 15.3% 4.7% 100.0%

10歳代 51.2% 27.4% 8.3% 11.9% 1.2% 100.0%

20歳代 47.8% 25.4% 11.9% 13.4% 1.5% 100.0%

30歳代 38.0% 24.8% 22.3% 14.0% 0.8% 100.0%

40歳代 30.6% 40.0% 15.0% 13.3% 1.1% 100.0%

50歳代 34.7% 33.8% 17.4% 11.9% 2.3% 100.0%

60歳代 32.2% 30.1% 15.8% 16.4% 5.5% 100.0%

70歳代 26.8% 27.6% 14.6% 20.3% 10.6% 100.0%

80歳以上 22.2% 21.0% 14.8% 23.5% 18.5% 100.0%

不詳・無回答 5.9% 23.5% 23.5% 29.4% 17.6% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問11(性別)×問12(年代別)
(件)

問11 性別 問12 年代 問8 習い事ができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 80 133 88 108 19 428

10歳代 5 14 7 9 1 36

20歳代 8 12 5 7 0 32

30歳代 11 14 13 16 1 55

40歳代 16 31 13 22 0 82

50歳代 14 28 21 17 3 83

60歳代 7 18 17 16 2 60

70歳代 11 13 6 12 7 49

80歳以上 8 3 6 9 5 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 181 204 90 90 29 594

10歳代 8 17 10 11 0 46

20歳代 10 8 8 7 1 34

30歳代 26 28 8 4 0 66

40歳代 30 39 17 11 1 98

50歳代 53 50 17 14 2 136

60歳代 29 31 10 11 5 86

70歳代 19 20 12 13 10 74

80歳以上 5 10 7 16 10 48

不詳・無回答 1 1 1 3 0 6
その他 全年代 0 2 1 1 0 4

10歳代 0 1 1 0 0 2

20歳代 0 1 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 1 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 1 1 3 4 3 12

10歳代 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 1 0 0 0 1

不詳・無回答 1 0 3 4 3 11
計 全年代 262 340 182 203 51 1,038

10歳代 13 32 18 20 1 84

20歳代 18 21 13 14 1 67

30歳代 37 42 21 20 1 121

40歳代 46 70 30 33 1 180

50歳代 67 78 38 31 5 219

60歳代 36 49 27 27 7 146

70歳代 30 33 18 25 17 123

80歳以上 13 14 13 26 15 81

不詳・無回答 2 1 4 7 3 17
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問11 性別 問12 年代 問8 習い事ができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 18.7% 31.1% 20.6% 25.2% 4.4% 100.0%

10歳代 13.9% 38.9% 19.4% 25.0% 2.8% 100.0%

20歳代 25.0% 37.5% 15.6% 21.9% 0.0% 100.0%

30歳代 20.0% 25.5% 23.6% 29.1% 1.8% 100.0%

40歳代 19.5% 37.8% 15.9% 26.8% 0.0% 100.0%

50歳代 16.9% 33.7% 25.3% 20.5% 3.6% 100.0%

60歳代 11.7% 30.0% 28.3% 26.7% 3.3% 100.0%

70歳代 22.4% 26.5% 12.2% 24.5% 14.3% 100.0%

80歳以上 25.8% 9.7% 19.4% 29.0% 16.1% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
女性 全年代 30.5% 34.3% 15.2% 15.2% 4.9% 100.0%

10歳代 17.4% 37.0% 21.7% 23.9% 0.0% 100.0%

20歳代 29.4% 23.5% 23.5% 20.6% 2.9% 100.0%

30歳代 39.4% 42.4% 12.1% 6.1% 0.0% 100.0%

40歳代 30.6% 39.8% 17.3% 11.2% 1.0% 100.0%

50歳代 39.0% 36.8% 12.5% 10.3% 1.5% 100.0%

60歳代 33.7% 36.0% 11.6% 12.8% 5.8% 100.0%

70歳代 25.7% 27.0% 16.2% 17.6% 13.5% 100.0%

80歳以上 10.4% 20.8% 14.6% 33.3% 20.8% 100.0%

不詳・無回答 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 100.0%
その他 全年代 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 100.0%

10歳代 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
不詳・無回答 全年代 8.3% 8.3% 25.0% 33.3% 25.0% 100.0%

10歳代 - - - - - -

20歳代 - - - - - -

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 9.1% 0.0% 27.3% 36.4% 27.3% 100.0%
計 全年代 25.2% 32.8% 17.5% 19.6% 4.9% 100.0%

10歳代 15.5% 38.1% 21.4% 23.8% 1.2% 100.0%

20歳代 26.9% 31.3% 19.4% 20.9% 1.5% 100.0%

30歳代 30.6% 34.7% 17.4% 16.5% 0.8% 100.0%

40歳代 25.6% 38.9% 16.7% 18.3% 0.6% 100.0%

50歳代 30.6% 35.6% 17.4% 14.2% 2.3% 100.0%

60歳代 24.7% 33.6% 18.5% 18.5% 4.8% 100.0%

70歳代 24.4% 26.8% 14.6% 20.3% 13.8% 100.0%

80歳以上 16.0% 17.3% 16.0% 32.1% 18.5% 100.0%

不詳・無回答 11.8% 5.9% 23.5% 41.2% 17.6% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問11(性別)×問12(年代別)
(件)

問11 性別 問12 年代 問8 地域の活動やボランティア活動ができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 43 137 113 114 21 428

10歳代 4 16 8 7 1 36

20歳代 4 12 12 4 0 32

30歳代 7 14 13 20 1 55

40歳代 9 20 25 28 0 82

50歳代 6 30 24 19 4 83

60歳代 5 20 18 14 3 60

70歳代 4 17 9 13 6 49

80歳以上 4 8 4 9 6 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 86 186 162 128 32 594

10歳代 8 17 11 10 0 46

20歳代 7 9 9 8 1 34

30歳代 4 23 21 18 0 66

40歳代 15 28 32 21 2 98

50歳代 28 47 35 24 2 136

60歳代 11 34 22 11 8 86

70歳代 11 18 19 16 10 74

80歳以上 2 9 12 16 9 48

不詳・無回答 0 1 1 4 0 6
その他 全年代 0 2 1 1 0 4

10歳代 0 1 1 0 0 2

20歳代 0 1 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 1 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 2 0 3 4 3 12

10歳代 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 1 0 0 0 0 1

不詳・無回答 1 0 3 4 3 11
計 全年代 131 325 279 247 56 1,038

10歳代 12 34 20 17 1 84

20歳代 11 22 21 12 1 67

30歳代 11 37 34 38 1 121

40歳代 24 48 57 49 2 180

50歳代 34 77 59 43 6 219

60歳代 16 54 40 25 11 146

70歳代 15 35 28 29 16 123

80歳以上 7 17 16 26 15 81

不詳・無回答 1 1 4 8 3 17
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問11 性別 問12 年代 問8 地域の活動やボランティア活動ができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 10.0% 32.0% 26.4% 26.6% 4.9% 100.0%

10歳代 11.1% 44.4% 22.2% 19.4% 2.8% 100.0%

20歳代 12.5% 37.5% 37.5% 12.5% 0.0% 100.0%

30歳代 12.7% 25.5% 23.6% 36.4% 1.8% 100.0%

40歳代 11.0% 24.4% 30.5% 34.1% 0.0% 100.0%

50歳代 7.2% 36.1% 28.9% 22.9% 4.8% 100.0%

60歳代 8.3% 33.3% 30.0% 23.3% 5.0% 100.0%

70歳代 8.2% 34.7% 18.4% 26.5% 12.2% 100.0%

80歳以上 12.9% 25.8% 12.9% 29.0% 19.4% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
女性 全年代 14.5% 31.3% 27.3% 21.5% 5.4% 100.0%

10歳代 17.4% 37.0% 23.9% 21.7% 0.0% 100.0%

20歳代 20.6% 26.5% 26.5% 23.5% 2.9% 100.0%

30歳代 6.1% 34.8% 31.8% 27.3% 0.0% 100.0%

40歳代 15.3% 28.6% 32.7% 21.4% 2.0% 100.0%

50歳代 20.6% 34.6% 25.7% 17.6% 1.5% 100.0%

60歳代 12.8% 39.5% 25.6% 12.8% 9.3% 100.0%

70歳代 14.9% 24.3% 25.7% 21.6% 13.5% 100.0%

80歳以上 4.2% 18.8% 25.0% 33.3% 18.8% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 100.0%
その他 全年代 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 100.0%

10歳代 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
不詳・無回答 全年代 16.7% 0.0% 25.0% 33.3% 25.0% 100.0%

10歳代 - - - - - -

20歳代 - - - - - -

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 9.1% 0.0% 27.3% 36.4% 27.3% 100.0%
計 全年代 12.6% 31.3% 26.9% 23.8% 5.4% 100.0%

10歳代 14.3% 40.5% 23.8% 20.2% 1.2% 100.0%

20歳代 16.4% 32.8% 31.3% 17.9% 1.5% 100.0%

30歳代 9.1% 30.6% 28.1% 31.4% 0.8% 100.0%

40歳代 13.3% 26.7% 31.7% 27.2% 1.1% 100.0%

50歳代 15.5% 35.2% 26.9% 19.6% 2.7% 100.0%

60歳代 11.0% 37.0% 27.4% 17.1% 7.5% 100.0%

70歳代 12.2% 28.5% 22.8% 23.6% 13.0% 100.0%

80歳以上 8.6% 21.0% 19.8% 32.1% 18.5% 100.0%

不詳・無回答 5.9% 5.9% 23.5% 47.1% 17.6% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問11(性別)×問12(年代別)
(件)

問11 性別 問12 年代 問8 お祭りやバザ-等のイベントができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 102 134 86 85 21 428

10歳代 18 9 4 4 1 36

20歳代 10 8 8 6 0 32

30歳代 19 16 6 13 1 55

40歳代 20 30 13 19 0 82

50歳代 12 30 23 15 3 83

60歳代 8 20 17 12 3 60

70歳代 8 14 9 10 8 49

80歳以上 7 7 6 6 5 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 165 182 120 93 34 594

10歳代 26 10 4 6 0 46

20歳代 8 14 7 4 1 34

30歳代 25 22 9 10 0 66

40歳代 27 30 24 15 2 98

50歳代 36 42 33 23 2 136

60歳代 19 32 18 9 8 86

70歳代 16 21 16 11 10 74

80歳以上 8 9 8 12 11 48

不詳・無回答 0 2 1 3 0 6
その他 全年代 2 1 0 1 0 4

10歳代 1 1 0 0 0 2

20歳代 1 0 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 1 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 1 3 2 3 3 12

10歳代 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 1 0 0 0 1

不詳・無回答 1 2 2 3 3 11
計 全年代 270 320 208 182 58 1,038

10歳代 45 20 8 10 1 84

20歳代 19 22 15 10 1 67

30歳代 44 38 15 23 1 121

40歳代 47 60 37 34 2 180

50歳代 48 72 56 38 5 219

60歳代 27 52 35 21 11 146

70歳代 24 35 25 21 18 123

80歳以上 15 17 14 19 16 81

不詳・無回答 1 4 3 6 3 17
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問11 性別 問12 年代 問8 お祭りやバザ-等のイベントができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 23.8% 31.3% 20.1% 19.9% 4.9% 100.0%

10歳代 50.0% 25.0% 11.1% 11.1% 2.8% 100.0%

20歳代 31.3% 25.0% 25.0% 18.8% 0.0% 100.0%

30歳代 34.5% 29.1% 10.9% 23.6% 1.8% 100.0%

40歳代 24.4% 36.6% 15.9% 23.2% 0.0% 100.0%

50歳代 14.5% 36.1% 27.7% 18.1% 3.6% 100.0%

60歳代 13.3% 33.3% 28.3% 20.0% 5.0% 100.0%

70歳代 16.3% 28.6% 18.4% 20.4% 16.3% 100.0%

80歳以上 22.6% 22.6% 19.4% 19.4% 16.1% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
女性 全年代 27.8% 30.6% 20.2% 15.7% 5.7% 100.0%

10歳代 56.5% 21.7% 8.7% 13.0% 0.0% 100.0%

20歳代 23.5% 41.2% 20.6% 11.8% 2.9% 100.0%

30歳代 37.9% 33.3% 13.6% 15.2% 0.0% 100.0%

40歳代 27.6% 30.6% 24.5% 15.3% 2.0% 100.0%

50歳代 26.5% 30.9% 24.3% 16.9% 1.5% 100.0%

60歳代 22.1% 37.2% 20.9% 10.5% 9.3% 100.0%

70歳代 21.6% 28.4% 21.6% 14.9% 13.5% 100.0%

80歳以上 16.7% 18.8% 16.7% 25.0% 22.9% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 100.0%
その他 全年代 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

10歳代 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
不詳・無回答 全年代 8.3% 25.0% 16.7% 25.0% 25.0% 100.0%

10歳代 - - - - - -

20歳代 - - - - - -

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 9.1% 18.2% 18.2% 27.3% 27.3% 100.0%
計 全年代 26.0% 30.8% 20.0% 17.5% 5.6% 100.0%

10歳代 53.6% 23.8% 9.5% 11.9% 1.2% 100.0%

20歳代 28.4% 32.8% 22.4% 14.9% 1.5% 100.0%

30歳代 36.4% 31.4% 12.4% 19.0% 0.8% 100.0%

40歳代 26.1% 33.3% 20.6% 18.9% 1.1% 100.0%

50歳代 21.9% 32.9% 25.6% 17.4% 2.3% 100.0%

60歳代 18.5% 35.6% 24.0% 14.4% 7.5% 100.0%

70歳代 19.5% 28.5% 20.3% 17.1% 14.6% 100.0%

80歳以上 18.5% 21.0% 17.3% 23.5% 19.8% 100.0%

不詳・無回答 5.9% 23.5% 17.6% 35.3% 17.6% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問11(性別)×問12(年代別)
(件)

問11 性別 問12 年代 問8 働くことができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 57 90 99 160 22 428

10歳代 4 13 8 10 1 36

20歳代 7 9 6 10 0 32

30歳代 8 7 12 27 1 55

40歳代 16 16 18 32 0 82

50歳代 13 24 19 23 4 83

60歳代 4 11 19 23 3 60

70歳代 3 5 12 22 7 49

80歳以上 2 5 5 13 6 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 108 123 129 202 32 594

10歳代 10 12 4 20 0 46

20歳代 7 11 10 5 1 34

30歳代 19 13 13 20 1 66

40歳代 22 23 27 25 1 98

50歳代 32 39 29 33 3 136

60歳代 11 16 21 31 7 86

70歳代 4 5 18 38 9 74

80歳以上 1 3 6 28 10 48

不詳・無回答 2 1 1 2 0 6
その他 全年代 2 0 1 1 0 4

10歳代 1 0 1 0 0 2

20歳代 1 0 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 1 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 3 0 2 4 3 12

10歳代 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 1 0 0 0 0 1

不詳・無回答 2 0 2 4 3 11
計 全年代 170 213 231 367 57 1,038

10歳代 15 25 13 30 1 84

20歳代 15 20 16 15 1 67

30歳代 27 20 25 47 2 121

40歳代 38 39 45 57 1 180

50歳代 45 63 48 56 7 219

60歳代 15 27 40 54 10 146

70歳代 7 10 30 60 16 123

80歳以上 4 8 11 42 16 81

不詳・無回答 4 1 3 6 3 17
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問11 性別 問12 年代 問8 働くことができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 13.3% 21.0% 23.1% 37.4% 5.1% 100.0%

10歳代 11.1% 36.1% 22.2% 27.8% 2.8% 100.0%

20歳代 21.9% 28.1% 18.8% 31.3% 0.0% 100.0%

30歳代 14.5% 12.7% 21.8% 49.1% 1.8% 100.0%

40歳代 19.5% 19.5% 22.0% 39.0% 0.0% 100.0%

50歳代 15.7% 28.9% 22.9% 27.7% 4.8% 100.0%

60歳代 6.7% 18.3% 31.7% 38.3% 5.0% 100.0%

70歳代 6.1% 10.2% 24.5% 44.9% 14.3% 100.0%

80歳以上 6.5% 16.1% 16.1% 41.9% 19.4% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
女性 全年代 18.2% 20.7% 21.7% 34.0% 5.4% 100.0%

10歳代 21.7% 26.1% 8.7% 43.5% 0.0% 100.0%

20歳代 20.6% 32.4% 29.4% 14.7% 2.9% 100.0%

30歳代 28.8% 19.7% 19.7% 30.3% 1.5% 100.0%

40歳代 22.4% 23.5% 27.6% 25.5% 1.0% 100.0%

50歳代 23.5% 28.7% 21.3% 24.3% 2.2% 100.0%

60歳代 12.8% 18.6% 24.4% 36.0% 8.1% 100.0%

70歳代 5.4% 6.8% 24.3% 51.4% 12.2% 100.0%

80歳以上 2.1% 6.3% 12.5% 58.3% 20.8% 100.0%

不詳・無回答 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 100.0%
その他 全年代 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 100.0%

10歳代 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
不詳・無回答 全年代 25.0% 0.0% 16.7% 33.3% 25.0% 100.0%

10歳代 - - - - - -

20歳代 - - - - - -

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 18.2% 0.0% 18.2% 36.4% 27.3% 100.0%
計 全年代 16.4% 20.5% 22.3% 35.4% 5.5% 100.0%

10歳代 17.9% 29.8% 15.5% 35.7% 1.2% 100.0%

20歳代 22.4% 29.9% 23.9% 22.4% 1.5% 100.0%

30歳代 22.3% 16.5% 20.7% 38.8% 1.7% 100.0%

40歳代 21.1% 21.7% 25.0% 31.7% 0.6% 100.0%

50歳代 20.5% 28.8% 21.9% 25.6% 3.2% 100.0%

60歳代 10.3% 18.5% 27.4% 37.0% 6.8% 100.0%

70歳代 5.7% 8.1% 24.4% 48.8% 13.0% 100.0%

80歳以上 4.9% 9.9% 13.6% 51.9% 19.8% 100.0%

不詳・無回答 23.5% 5.9% 17.6% 35.3% 17.6% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問11(性別)×問12(年代別)
(件)

問11 性別 問12 年代 問8 飲食ができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 168 126 57 54 23 428

10歳代 21 12 1 1 1 36

20歳代 12 8 9 3 0 32

30歳代 34 9 4 7 1 55

40歳代 39 28 5 10 0 82

50歳代 27 29 11 11 5 83

60歳代 12 25 15 5 3 60

70歳代 15 11 7 9 7 49

80歳以上 8 4 5 8 6 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 248 176 61 79 30 594

10歳代 28 8 4 6 0 46

20歳代 14 12 3 4 1 34

30歳代 40 19 4 3 0 66

40歳代 47 28 10 11 2 98

50歳代 59 45 15 14 3 136

60歳代 30 29 7 14 6 86

70歳代 25 23 9 9 8 74

80歳以上 5 10 8 15 10 48

不詳・無回答 0 2 1 3 0 6
その他 全年代 2 1 0 1 0 4

10歳代 1 1 0 0 0 2

20歳代 1 0 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 1 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 3 1 2 3 3 12

10歳代 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 1 0 0 0 0 1

不詳・無回答 2 1 2 3 3 11
計 全年代 421 304 120 137 56 1,038

10歳代 50 21 5 7 1 84

20歳代 27 20 12 7 1 67

30歳代 74 28 8 10 1 121

40歳代 86 56 15 21 2 180

50歳代 86 74 26 25 8 219

60歳代 42 54 22 19 9 146

70歳代 40 34 16 18 15 123

80歳以上 14 14 13 24 16 81

不詳・無回答 2 3 3 6 3 17
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問11 性別 問12 年代 問8 飲食ができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 39.3% 29.4% 13.3% 12.6% 5.4% 100.0%

10歳代 58.3% 33.3% 2.8% 2.8% 2.8% 100.0%

20歳代 37.5% 25.0% 28.1% 9.4% 0.0% 100.0%

30歳代 61.8% 16.4% 7.3% 12.7% 1.8% 100.0%

40歳代 47.6% 34.1% 6.1% 12.2% 0.0% 100.0%

50歳代 32.5% 34.9% 13.3% 13.3% 6.0% 100.0%

60歳代 20.0% 41.7% 25.0% 8.3% 5.0% 100.0%

70歳代 30.6% 22.4% 14.3% 18.4% 14.3% 100.0%

80歳以上 25.8% 12.9% 16.1% 25.8% 19.4% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
女性 全年代 41.8% 29.6% 10.3% 13.3% 5.1% 100.0%

10歳代 60.9% 17.4% 8.7% 13.0% 0.0% 100.0%

20歳代 41.2% 35.3% 8.8% 11.8% 2.9% 100.0%

30歳代 60.6% 28.8% 6.1% 4.5% 0.0% 100.0%

40歳代 48.0% 28.6% 10.2% 11.2% 2.0% 100.0%

50歳代 43.4% 33.1% 11.0% 10.3% 2.2% 100.0%

60歳代 34.9% 33.7% 8.1% 16.3% 7.0% 100.0%

70歳代 33.8% 31.1% 12.2% 12.2% 10.8% 100.0%

80歳以上 10.4% 20.8% 16.7% 31.3% 20.8% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 100.0%
その他 全年代 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

10歳代 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
不詳・無回答 全年代 25.0% 8.3% 16.7% 25.0% 25.0% 100.0%

10歳代 - - - - - -

20歳代 - - - - - -

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 18.2% 9.1% 18.2% 27.3% 27.3% 100.0%
計 全年代 40.6% 29.3% 11.6% 13.2% 5.4% 100.0%

10歳代 59.5% 25.0% 6.0% 8.3% 1.2% 100.0%

20歳代 40.3% 29.9% 17.9% 10.4% 1.5% 100.0%

30歳代 61.2% 23.1% 6.6% 8.3% 0.8% 100.0%

40歳代 47.8% 31.1% 8.3% 11.7% 1.1% 100.0%

50歳代 39.3% 33.8% 11.9% 11.4% 3.7% 100.0%

60歳代 28.8% 37.0% 15.1% 13.0% 6.2% 100.0%

70歳代 32.5% 27.6% 13.0% 14.6% 12.2% 100.0%

80歳以上 17.3% 17.3% 16.0% 29.6% 19.8% 100.0%

不詳・無回答 11.8% 17.6% 17.6% 35.3% 17.6% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問11(性別)×問12(年代別)
(件)

問11 性別 問12 年代 問8 買い物ができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 168 117 62 61 20 428

10歳代 18 12 2 3 1 36

20歳代 13 5 10 4 0 32

30歳代 34 6 5 9 1 55

40歳代 39 29 4 10 0 82

50歳代 28 30 13 10 2 83

60歳代 15 24 12 6 3 60

70歳代 13 9 11 9 7 49

80歳以上 8 2 5 10 6 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 282 147 74 68 23 594

10歳代 30 8 4 4 0 46

20歳代 11 14 4 4 1 34

30歳代 41 13 9 3 0 66

40歳代 56 19 14 8 1 98

50歳代 71 40 11 12 2 136

60歳代 33 19 16 14 4 86

70歳代 33 19 10 6 6 74

80歳以上 7 13 5 14 9 48

不詳・無回答 0 2 1 3 0 6
その他 全年代 2 0 1 1 0 4

10歳代 1 0 1 0 0 2

20歳代 1 0 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 1 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 3 2 1 3 3 12

10歳代 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 1 0 0 0 1

不詳・無回答 3 1 1 3 3 11
計 全年代 455 266 138 133 46 1,038

10歳代 49 20 7 7 1 84

20歳代 25 19 14 8 1 67

30歳代 75 19 14 12 1 121

40歳代 95 48 18 18 1 180

50歳代 99 70 24 22 4 219

60歳代 48 43 28 20 7 146

70歳代 46 28 21 15 13 123

80歳以上 15 16 10 25 15 81

不詳・無回答 3 3 2 6 3 17
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問11 性別 問12 年代 問8 買い物ができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 39.3% 27.3% 14.5% 14.3% 4.7% 100.0%

10歳代 50.0% 33.3% 5.6% 8.3% 2.8% 100.0%

20歳代 40.6% 15.6% 31.3% 12.5% 0.0% 100.0%

30歳代 61.8% 10.9% 9.1% 16.4% 1.8% 100.0%

40歳代 47.6% 35.4% 4.9% 12.2% 0.0% 100.0%

50歳代 33.7% 36.1% 15.7% 12.0% 2.4% 100.0%

60歳代 25.0% 40.0% 20.0% 10.0% 5.0% 100.0%

70歳代 26.5% 18.4% 22.4% 18.4% 14.3% 100.0%

80歳以上 25.8% 6.5% 16.1% 32.3% 19.4% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
女性 全年代 47.5% 24.7% 12.5% 11.4% 3.9% 100.0%

10歳代 65.2% 17.4% 8.7% 8.7% 0.0% 100.0%

20歳代 32.4% 41.2% 11.8% 11.8% 2.9% 100.0%

30歳代 62.1% 19.7% 13.6% 4.5% 0.0% 100.0%

40歳代 57.1% 19.4% 14.3% 8.2% 1.0% 100.0%

50歳代 52.2% 29.4% 8.1% 8.8% 1.5% 100.0%

60歳代 38.4% 22.1% 18.6% 16.3% 4.7% 100.0%

70歳代 44.6% 25.7% 13.5% 8.1% 8.1% 100.0%

80歳以上 14.6% 27.1% 10.4% 29.2% 18.8% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 100.0%
その他 全年代 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 100.0%

10歳代 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
不詳・無回答 全年代 25.0% 16.7% 8.3% 25.0% 25.0% 100.0%

10歳代 - - - - - -

20歳代 - - - - - -

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 27.3% 9.1% 9.1% 27.3% 27.3% 100.0%
計 全年代 43.8% 25.6% 13.3% 12.8% 4.4% 100.0%

10歳代 58.3% 23.8% 8.3% 8.3% 1.2% 100.0%

20歳代 37.3% 28.4% 20.9% 11.9% 1.5% 100.0%

30歳代 62.0% 15.7% 11.6% 9.9% 0.8% 100.0%

40歳代 52.8% 26.7% 10.0% 10.0% 0.6% 100.0%

50歳代 45.2% 32.0% 11.0% 10.0% 1.8% 100.0%

60歳代 32.9% 29.5% 19.2% 13.7% 4.8% 100.0%

70歳代 37.4% 22.8% 17.1% 12.2% 10.6% 100.0%

80歳以上 18.5% 19.8% 12.3% 30.9% 18.5% 100.0%

不詳・無回答 17.6% 17.6% 11.8% 35.3% 17.6% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問11(性別)×問12(年代別)
(件)

問11 性別 問12 年代 問8 読書や自習ができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 121 118 72 97 20 428

10歳代 16 10 6 3 1 36

20歳代 14 10 3 5 0 32

30歳代 16 11 9 18 1 55

40歳代 25 26 11 20 0 82

50歳代 18 23 16 22 4 83

60歳代 11 23 16 8 2 60

70歳代 12 13 7 11 6 49

80歳以上 9 2 4 10 6 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 206 160 103 94 31 594

10歳代 32 9 1 4 0 46

20歳代 14 9 6 4 1 34

30歳代 25 21 12 7 1 66

40歳代 33 30 17 17 1 98

50歳代 53 34 27 21 1 136

60歳代 23 27 16 14 6 86

70歳代 16 20 15 12 11 74

80歳以上 8 10 8 12 10 48

不詳・無回答 2 0 1 3 0 6
その他 全年代 0 3 0 1 0 4

10歳代 0 2 0 0 0 2

20歳代 0 1 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 1 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 2 2 2 3 3 12

10歳代 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 1 0 0 0 1

不詳・無回答 2 1 2 3 3 11
計 全年代 329 283 177 195 54 1,038

10歳代 48 21 7 7 1 84

20歳代 28 20 9 9 1 67

30歳代 41 32 21 25 2 121

40歳代 58 56 28 37 1 180

50歳代 71 57 43 43 5 219

60歳代 34 50 32 22 8 146

70歳代 28 33 22 23 17 123

80歳以上 17 13 12 23 16 81

不詳・無回答 4 1 3 6 3 17
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問11 性別 問12 年代 問8 読書や自習ができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 28.3% 27.6% 16.8% 22.7% 4.7% 100.0%

10歳代 44.4% 27.8% 16.7% 8.3% 2.8% 100.0%

20歳代 43.8% 31.3% 9.4% 15.6% 0.0% 100.0%

30歳代 29.1% 20.0% 16.4% 32.7% 1.8% 100.0%

40歳代 30.5% 31.7% 13.4% 24.4% 0.0% 100.0%

50歳代 21.7% 27.7% 19.3% 26.5% 4.8% 100.0%

60歳代 18.3% 38.3% 26.7% 13.3% 3.3% 100.0%

70歳代 24.5% 26.5% 14.3% 22.4% 12.2% 100.0%

80歳以上 29.0% 6.5% 12.9% 32.3% 19.4% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
女性 全年代 34.7% 26.9% 17.3% 15.8% 5.2% 100.0%

10歳代 69.6% 19.6% 2.2% 8.7% 0.0% 100.0%

20歳代 41.2% 26.5% 17.6% 11.8% 2.9% 100.0%

30歳代 37.9% 31.8% 18.2% 10.6% 1.5% 100.0%

40歳代 33.7% 30.6% 17.3% 17.3% 1.0% 100.0%

50歳代 39.0% 25.0% 19.9% 15.4% 0.7% 100.0%

60歳代 26.7% 31.4% 18.6% 16.3% 7.0% 100.0%

70歳代 21.6% 27.0% 20.3% 16.2% 14.9% 100.0%

80歳以上 16.7% 20.8% 16.7% 25.0% 20.8% 100.0%

不詳・無回答 33.3% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 100.0%
その他 全年代 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

10歳代 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
不詳・無回答 全年代 16.7% 16.7% 16.7% 25.0% 25.0% 100.0%

10歳代 - - - - - -

20歳代 - - - - - -

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 18.2% 9.1% 18.2% 27.3% 27.3% 100.0%
計 全年代 31.7% 27.3% 17.1% 18.8% 5.2% 100.0%

10歳代 57.1% 25.0% 8.3% 8.3% 1.2% 100.0%

20歳代 41.8% 29.9% 13.4% 13.4% 1.5% 100.0%

30歳代 33.9% 26.4% 17.4% 20.7% 1.7% 100.0%

40歳代 32.2% 31.1% 15.6% 20.6% 0.6% 100.0%

50歳代 32.4% 26.0% 19.6% 19.6% 2.3% 100.0%

60歳代 23.3% 34.2% 21.9% 15.1% 5.5% 100.0%

70歳代 22.8% 26.8% 17.9% 18.7% 13.8% 100.0%

80歳以上 21.0% 16.0% 14.8% 28.4% 19.8% 100.0%

不詳・無回答 23.5% 5.9% 17.6% 35.3% 17.6% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問11(性別)×問12(年代別)
(件)

問11 性別 問12 年代 問8

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 125 124 63 95 21 428

10歳代 19 9 2 5 1 36

20歳代 14 8 7 3 0 32

30歳代 21 11 5 17 1 55

40歳代 27 21 11 23 0 82

50歳代 13 28 19 19 4 83

60歳代 13 24 10 11 2 60

70歳代 11 15 5 11 7 49

80歳以上 7 8 4 6 6 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 227 157 80 103 27 594

10歳代 30 7 3 6 0 46

20歳代 14 11 2 6 1 34

30歳代 30 18 8 10 0 66

40歳代 32 29 16 20 1 98

50歳代 53 33 28 21 1 136

60歳代 33 23 11 12 7 86

70歳代 23 25 8 10 8 74

80歳以上 11 10 3 15 9 48

不詳・無回答 1 1 1 3 0 6
その他 全年代 1 2 0 1 0 4

10歳代 1 1 0 0 0 2

20歳代 0 1 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 1 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 2 2 1 4 3 12

10歳代 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 1 0 0 0 1

不詳・無回答 2 1 1 4 3 11
計 全年代 355 285 144 203 51 1,038

10歳代 50 17 5 11 1 84

20歳代 28 20 9 9 1 67

30歳代 51 29 13 27 1 121

40歳代 59 50 27 43 1 180

50歳代 66 61 47 40 5 219

60歳代 46 47 21 23 9 146

70歳代 34 40 13 21 15 123

80歳以上 18 19 7 22 15 81

不詳・無回答 3 2 2 7 3 17

休憩ができる
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問11 性別 問12 年代 問8

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 29.2% 29.0% 14.7% 22.2% 4.9% 100.0%

10歳代 52.8% 25.0% 5.6% 13.9% 2.8% 100.0%

20歳代 43.8% 25.0% 21.9% 9.4% 0.0% 100.0%

30歳代 38.2% 20.0% 9.1% 30.9% 1.8% 100.0%

40歳代 32.9% 25.6% 13.4% 28.0% 0.0% 100.0%

50歳代 15.7% 33.7% 22.9% 22.9% 4.8% 100.0%

60歳代 21.7% 40.0% 16.7% 18.3% 3.3% 100.0%

70歳代 22.4% 30.6% 10.2% 22.4% 14.3% 100.0%

80歳以上 22.6% 25.8% 12.9% 19.4% 19.4% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
女性 全年代 38.2% 26.4% 13.5% 17.3% 4.5% 100.0%

10歳代 65.2% 15.2% 6.5% 13.0% 0.0% 100.0%

20歳代 41.2% 32.4% 5.9% 17.6% 2.9% 100.0%

30歳代 45.5% 27.3% 12.1% 15.2% 0.0% 100.0%

40歳代 32.7% 29.6% 16.3% 20.4% 1.0% 100.0%

50歳代 39.0% 24.3% 20.6% 15.4% 0.7% 100.0%

60歳代 38.4% 26.7% 12.8% 14.0% 8.1% 100.0%

70歳代 31.1% 33.8% 10.8% 13.5% 10.8% 100.0%

80歳以上 22.9% 20.8% 6.3% 31.3% 18.8% 100.0%

不詳・無回答 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 100.0%
その他 全年代 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

10歳代 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
不詳・無回答 全年代 16.7% 16.7% 8.3% 33.3% 25.0% 100.0%

10歳代 - - - - - -

20歳代 - - - - - -

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 18.2% 9.1% 9.1% 36.4% 27.3% 100.0%
計 全年代 34.2% 27.5% 13.9% 19.6% 4.9% 100.0%

10歳代 59.5% 20.2% 6.0% 13.1% 1.2% 100.0%

20歳代 41.8% 29.9% 13.4% 13.4% 1.5% 100.0%

30歳代 42.1% 24.0% 10.7% 22.3% 0.8% 100.0%

40歳代 32.8% 27.8% 15.0% 23.9% 0.6% 100.0%

50歳代 30.1% 27.9% 21.5% 18.3% 2.3% 100.0%

60歳代 31.5% 32.2% 14.4% 15.8% 6.2% 100.0%

70歳代 27.6% 32.5% 10.6% 17.1% 12.2% 100.0%

80歳以上 22.2% 23.5% 8.6% 27.2% 18.5% 100.0%

不詳・無回答 17.6% 11.8% 11.8% 41.2% 17.6% 100.0%

休憩ができる

201

資料編



■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問11(性別)×問12(年代別)
(件)

問11 性別 問12 年代 問8 待ち合わせができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 78 91 99 139 21 428

10歳代 13 9 8 5 1 36

20歳代 11 9 8 4 0 32

30歳代 11 12 6 25 1 55

40歳代 17 21 14 30 0 82

50歳代 10 16 26 27 4 83

60歳代 7 10 19 21 3 60

70歳代 4 10 13 16 6 49

80歳以上 5 4 5 11 6 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 162 130 119 153 30 594

10歳代 20 14 3 9 0 46

20歳代 10 7 10 6 1 34

30歳代 24 14 14 14 0 66

40歳代 28 19 24 26 1 98

50歳代 35 31 33 34 3 136

60歳代 19 22 16 22 7 86

70歳代 21 14 11 20 8 74

80歳以上 5 7 7 19 10 48

不詳・無回答 0 2 1 3 0 6
その他 全年代 1 2 0 1 0 4

10歳代 1 1 0 0 0 2

20歳代 0 1 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 1 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 0 2 2 5 3 12

10歳代 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 1 0 0 0 1

不詳・無回答 0 1 2 5 3 11
計 全年代 241 225 220 298 54 1,038

10歳代 34 24 11 14 1 84

20歳代 21 17 18 10 1 67

30歳代 35 26 20 39 1 121

40歳代 45 40 38 56 1 180

50歳代 45 47 59 61 7 219

60歳代 26 32 35 43 10 146

70歳代 25 24 24 36 14 123

80歳以上 10 12 12 31 16 81

不詳・無回答 0 3 3 8 3 17
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問11 性別 問12 年代 問8 待ち合わせができる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 18.2% 21.3% 23.1% 32.5% 4.9% 100.0%

10歳代 36.1% 25.0% 22.2% 13.9% 2.8% 100.0%

20歳代 34.4% 28.1% 25.0% 12.5% 0.0% 100.0%

30歳代 20.0% 21.8% 10.9% 45.5% 1.8% 100.0%

40歳代 20.7% 25.6% 17.1% 36.6% 0.0% 100.0%

50歳代 12.0% 19.3% 31.3% 32.5% 4.8% 100.0%

60歳代 11.7% 16.7% 31.7% 35.0% 5.0% 100.0%

70歳代 8.2% 20.4% 26.5% 32.7% 12.2% 100.0%

80歳以上 16.1% 12.9% 16.1% 35.5% 19.4% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
女性 全年代 27.3% 21.9% 20.0% 25.8% 5.1% 100.0%

10歳代 43.5% 30.4% 6.5% 19.6% 0.0% 100.0%

20歳代 29.4% 20.6% 29.4% 17.6% 2.9% 100.0%

30歳代 36.4% 21.2% 21.2% 21.2% 0.0% 100.0%

40歳代 28.6% 19.4% 24.5% 26.5% 1.0% 100.0%

50歳代 25.7% 22.8% 24.3% 25.0% 2.2% 100.0%

60歳代 22.1% 25.6% 18.6% 25.6% 8.1% 100.0%

70歳代 28.4% 18.9% 14.9% 27.0% 10.8% 100.0%

80歳以上 10.4% 14.6% 14.6% 39.6% 20.8% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 100.0%
その他 全年代 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

10歳代 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
不詳・無回答 全年代 0.0% 16.7% 16.7% 41.7% 25.0% 100.0%

10歳代 - - - - - -

20歳代 - - - - - -

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 9.1% 18.2% 45.5% 27.3% 100.0%
計 全年代 23.2% 21.7% 21.2% 28.7% 5.2% 100.0%

10歳代 40.5% 28.6% 13.1% 16.7% 1.2% 100.0%

20歳代 31.3% 25.4% 26.9% 14.9% 1.5% 100.0%

30歳代 28.9% 21.5% 16.5% 32.2% 0.8% 100.0%

40歳代 25.0% 22.2% 21.1% 31.1% 0.6% 100.0%

50歳代 20.5% 21.5% 26.9% 27.9% 3.2% 100.0%

60歳代 17.8% 21.9% 24.0% 29.5% 6.8% 100.0%

70歳代 20.3% 19.5% 19.5% 29.3% 11.4% 100.0%

80歳以上 12.3% 14.8% 14.8% 38.3% 19.8% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 17.6% 17.6% 47.1% 17.6% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問11(性別)×問12(年代別)
(件)

問11 性別 問12 年代 問8 災害の時に避難できる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 237 83 35 55 18 428

10歳代 28 4 2 1 1 36

20歳代 22 7 2 1 0 32

30歳代 30 13 4 7 1 55

40歳代 45 16 7 14 0 82

50歳代 35 23 9 13 3 83

60歳代 30 14 6 7 3 60

70歳代 26 5 4 8 6 49

80歳以上 21 1 1 4 4 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
女性 全年代 362 101 47 58 26 594

10歳代 34 6 2 3 1 46

20歳代 22 9 2 0 1 34

30歳代 44 12 6 4 0 66

40歳代 54 21 11 11 1 98

50歳代 90 22 10 12 2 136

60歳代 54 13 6 7 6 86

70歳代 42 10 5 9 8 74

80歳以上 20 8 4 9 7 48

不詳・無回答 2 0 1 3 0 6
その他 全年代 1 2 0 1 0 4

10歳代 1 1 0 0 0 2

20歳代 0 1 0 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 0 0 1 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0
不詳・無回答 全年代 4 1 1 3 3 12

10歳代 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 1 0 0 0 0 1

不詳・無回答 3 1 1 3 3 11
計 全年代 604 187 83 117 47 1,038

10歳代 63 11 4 4 2 84

20歳代 44 17 4 1 1 67

30歳代 74 25 10 11 1 121

40歳代 99 37 18 25 1 180

50歳代 125 45 19 25 5 219

60歳代 84 27 12 14 9 146

70歳代 68 15 9 17 14 123

80歳以上 42 9 5 14 11 81

不詳・無回答 5 1 2 6 3 17
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問11 性別 問12 年代 問8 災害の時に避難できる

使いたい
どちらかといえば

使いたい
どちらかといえば

使わない
使わない 不詳・無回答 合計

男性 全年代 55.4% 19.4% 8.2% 12.9% 4.2% 100.0%

10歳代 77.8% 11.1% 5.6% 2.8% 2.8% 100.0%

20歳代 68.8% 21.9% 6.3% 3.1% 0.0% 100.0%

30歳代 54.5% 23.6% 7.3% 12.7% 1.8% 100.0%

40歳代 54.9% 19.5% 8.5% 17.1% 0.0% 100.0%

50歳代 42.2% 27.7% 10.8% 15.7% 3.6% 100.0%

60歳代 50.0% 23.3% 10.0% 11.7% 5.0% 100.0%

70歳代 53.1% 10.2% 8.2% 16.3% 12.2% 100.0%

80歳以上 67.7% 3.2% 3.2% 12.9% 12.9% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
女性 全年代 60.9% 17.0% 7.9% 9.8% 4.4% 100.0%

10歳代 73.9% 13.0% 4.3% 6.5% 2.2% 100.0%

20歳代 64.7% 26.5% 5.9% 0.0% 2.9% 100.0%

30歳代 66.7% 18.2% 9.1% 6.1% 0.0% 100.0%

40歳代 55.1% 21.4% 11.2% 11.2% 1.0% 100.0%

50歳代 66.2% 16.2% 7.4% 8.8% 1.5% 100.0%

60歳代 62.8% 15.1% 7.0% 8.1% 7.0% 100.0%

70歳代 56.8% 13.5% 6.8% 12.2% 10.8% 100.0%

80歳以上 41.7% 16.7% 8.3% 18.8% 14.6% 100.0%

不詳・無回答 33.3% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 100.0%
その他 全年代 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

10歳代 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 - - - - - -
不詳・無回答 全年代 33.3% 8.3% 8.3% 25.0% 25.0% 100.0%

10歳代 - - - - - -

20歳代 - - - - - -

30歳代 - - - - - -

40歳代 - - - - - -

50歳代 - - - - - -

60歳代 - - - - - -

70歳代 - - - - - -

80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 27.3% 9.1% 9.1% 27.3% 27.3% 100.0%
計 全年代 58.2% 18.0% 8.0% 11.3% 4.5% 100.0%

10歳代 75.0% 13.1% 4.8% 4.8% 2.4% 100.0%

20歳代 65.7% 25.4% 6.0% 1.5% 1.5% 100.0%

30歳代 61.2% 20.7% 8.3% 9.1% 0.8% 100.0%

40歳代 55.0% 20.6% 10.0% 13.9% 0.6% 100.0%

50歳代 57.1% 20.5% 8.7% 11.4% 2.3% 100.0%

60歳代 57.5% 18.5% 8.2% 9.6% 6.2% 100.0%

70歳代 55.3% 12.2% 7.3% 13.8% 11.4% 100.0%

80歳以上 51.9% 11.1% 6.2% 17.3% 13.6% 100.0%

不詳・無回答 29.4% 5.9% 11.8% 35.3% 17.6% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問13(同居人数別)
(件)

問13 同居人数 問8 地域の人と交流ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 142 312 256 266 62 1,038
1人 18 34 29 40 15 136
2人以上 123 277 223 224 44 891
不詳・無回答 1 1 4 2 3 11

問13 同居人数 問8 地域の人と交流ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 13.7% 30.1% 24.7% 25.6% 6.0% 100.0%
1人 13.2% 25.0% 21.3% 29.4% 11.0% 100.0%
2人以上 13.8% 31.1% 25.0% 25.1% 4.9% 100.0%
不詳・無回答 9.1% 9.1% 36.4% 18.2% 27.3% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問13(同居人数別)
(件)

問13 同居人数 問8 友人や仲間と集える

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 228 312 206 236 56 1,038
1人 20 36 26 42 12 136
2人以上 207 275 177 191 41 891
不詳・無回答 1 1 3 3 3 11

問13 同居人数 問8 友人や仲間と集える

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 22.0% 30.1% 19.8% 22.7% 5.4% 100.0%
1人 14.7% 26.5% 19.1% 30.9% 8.8% 100.0%
2人以上 23.2% 30.9% 19.9% 21.4% 4.6% 100.0%
不詳・無回答 9.1% 9.1% 27.3% 27.3% 27.3% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問13(同居人数別)
(件)

問13 同居人数 問8 お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 266 215 144 347 66 1,038
1人 22 24 13 63 14 136
2人以上 244 191 127 280 49 891
不詳・無回答 0 0 4 4 3 11

問13 同居人数 問8 お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 25.6% 20.7% 13.9% 33.4% 6.4% 100.0%
1人 16.2% 17.6% 9.6% 46.3% 10.3% 100.0%
2人以上 27.4% 21.4% 14.3% 31.4% 5.5% 100.0%
不詳・無回答 0.0% 0.0% 36.4% 36.4% 27.3% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問13(同居人数別)
(件)

問13 同居人数 問8 運動やスポーツができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 399 313 138 138 50 1,038
1人 51 32 17 27 9 136
2人以上 347 280 118 108 38 891
不詳・無回答 1 1 3 3 3 11

問13 同居人数 問8 運動やスポーツができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 38.4% 30.2% 13.3% 13.3% 4.8% 100.0%
1人 37.5% 23.5% 12.5% 19.9% 6.6% 100.0%
2人以上 38.9% 31.4% 13.2% 12.1% 4.3% 100.0%
不詳・無回答 9.1% 9.1% 27.3% 27.3% 27.3% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問13(同居人数別)
(件)

問13 同居人数 問8 趣味の活動ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 351 315 164 159 49 1,038
1人 35 39 24 27 11 136
2人以上 315 274 137 130 35 891
不詳・無回答 1 2 3 2 3 11

問13 同居人数 問8 趣味の活動ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 33.8% 30.3% 15.8% 15.3% 4.7% 100.0%
1人 25.7% 28.7% 17.6% 19.9% 8.1% 100.0%
2人以上 35.4% 30.8% 15.4% 14.6% 3.9% 100.0%
不詳・無回答 9.1% 18.2% 27.3% 18.2% 27.3% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問13(同居人数別)
(件)

問13 同居人数 問8 習い事ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 262 340 182 203 51 1,038
1人 31 41 22 32 10 136
2人以上 230 299 157 167 38 891
不詳・無回答 1 0 3 4 3 11

問13 同居人数 問8 習い事ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 25.2% 32.8% 17.5% 19.6% 4.9% 100.0%
1人 22.8% 30.1% 16.2% 23.5% 7.4% 100.0%
2人以上 25.8% 33.6% 17.6% 18.7% 4.3% 100.0%
不詳・無回答 9.1% 0.0% 27.3% 36.4% 27.3% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問13(同居人数別)
(件)

問13 同居人数 問8 地域の活動やボランティア活動ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 131 325 279 247 56 1,038
1人 15 40 35 35 11 136
2人以上 115 285 241 208 42 891
不詳・無回答 1 0 3 4 3 11

問13 同居人数 問8 地域の活動やボランティア活動ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 12.6% 31.3% 26.9% 23.8% 5.4% 100.0%
1人 11.0% 29.4% 25.7% 25.7% 8.1% 100.0%
2人以上 12.9% 32.0% 27.0% 23.3% 4.7% 100.0%
不詳・無回答 9.1% 0.0% 27.3% 36.4% 27.3% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問13(同居人数別)
(件)

問13 同居人数 問8 お祭りやバザー等のイベントができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 270 320 208 182 58 1,038
1人 27 36 31 29 13 136
2人以上 242 282 175 150 42 891
不詳・無回答 1 2 2 3 3 11

問13 同居人数 問8 お祭りやバザー等のイベントができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 26.0% 30.8% 20.0% 17.5% 5.6% 100.0%
1人 19.9% 26.5% 22.8% 21.3% 9.6% 100.0%
2人以上 27.2% 31.6% 19.6% 16.8% 4.7% 100.0%
不詳・無回答 9.1% 18.2% 18.2% 27.3% 27.3% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問13(同居人数別)
(件)

問13 同居人数 問8 働くことができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 170 213 231 367 57 1,038
1人 18 21 27 60 10 136
2人以上 150 192 202 303 44 891
不詳・無回答 2 0 2 4 3 11

問13 同居人数 問8 働くことができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 16.4% 20.5% 22.3% 35.4% 5.5% 100.0%
1人 13.2% 15.4% 19.9% 44.1% 7.4% 100.0%
2人以上 16.8% 21.5% 22.7% 34.0% 4.9% 100.0%
不詳・無回答 18.2% 0.0% 18.2% 36.4% 27.3% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問13(同居人数別)
(件)

問13 同居人数 問8 飲食ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 421 304 120 137 56 1,038
1人 44 37 21 23 11 136
2人以上 375 266 97 111 42 891
不詳・無回答 2 1 2 3 3 11

問13 同居人数 問8 飲食ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 40.6% 29.3% 11.6% 13.2% 5.4% 100.0%
1人 32.4% 27.2% 15.4% 16.9% 8.1% 100.0%
2人以上 42.1% 29.9% 10.9% 12.5% 4.7% 100.0%
不詳・無回答 18.2% 9.1% 18.2% 27.3% 27.3% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問13(同居人数別)
(件)

問13 同居人数 問8 買い物ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 455 266 138 133 46 1,038
1人 51 37 17 20 11 136
2人以上 401 228 120 110 32 891
不詳・無回答 3 1 1 3 3 11

問13 同居人数 問8 買い物ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 43.8% 25.6% 13.3% 12.8% 4.4% 100.0%
1人 37.5% 27.2% 12.5% 14.7% 8.1% 100.0%
2人以上 45.0% 25.6% 13.5% 12.3% 3.6% 100.0%
不詳・無回答 27.3% 9.1% 9.1% 27.3% 27.3% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問13(同居人数別)
(件)

問13 同居人数 問8 読書や自習ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 329 283 177 195 54 1,038
1人 53 27 13 33 10 136
2人以上 274 255 162 159 41 891
不詳・無回答 2 1 2 3 3 11

問13 同居人数 問8 読書や自習ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 31.7% 27.3% 17.1% 18.8% 5.2% 100.0%
1人 39.0% 19.9% 9.6% 24.3% 7.4% 100.0%
2人以上 30.8% 28.6% 18.2% 17.8% 4.6% 100.0%
不詳・無回答 18.2% 9.1% 18.2% 27.3% 27.3% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問13(同居人数別)
(件)

問13 同居人数 問8 休憩ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 355 285 144 203 51 1,038
1人 50 32 14 29 11 136
2人以上 303 252 129 170 37 891
不詳・無回答 2 1 1 4 3 11

問13 同居人数 問8 休憩ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 34.2% 27.5% 13.9% 19.6% 4.9% 100.0%
1人 36.8% 23.5% 10.3% 21.3% 8.1% 100.0%
2人以上 34.0% 28.3% 14.5% 19.1% 4.2% 100.0%
不詳・無回答 18.2% 9.1% 9.1% 36.4% 27.3% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問13(同居人数別)
(件)

問13 同居人数 問8 待ち合わせができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 241 225 220 298 54 1,038
1人 30 24 28 42 12 136
2人以上 211 200 190 251 39 891
不詳・無回答 0 1 2 5 3 11

問13 同居人数 問8 待ち合わせができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 23.2% 21.7% 21.2% 28.7% 5.2% 100.0%
1人 22.1% 17.6% 20.6% 30.9% 8.8% 100.0%
2人以上 23.7% 22.4% 21.3% 28.2% 4.4% 100.0%
不詳・無回答 0.0% 9.1% 18.2% 45.5% 27.3% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問13(同居人数別)
(件)

問13 同居人数 問8 災害の時に避難できる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 604 187 83 117 47 1,038
1人 79 24 10 13 10 136
2人以上 522 162 72 101 34 891
不詳・無回答 3 1 1 3 3 11

問13 同居人数 問8 災害の時に避難できる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 58.2% 18.0% 8.0% 11.3% 4.5% 100.0%
1人 58.1% 17.6% 7.4% 9.6% 7.4% 100.0%
2人以上 58.6% 18.2% 8.1% 11.3% 3.8% 100.0%
不詳・無回答 27.3% 9.1% 9.1% 27.3% 27.3% 100.0%

210

資料編



■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問14(同居する子ども別)
(件)

問14 同居する子ども 問8 地域の人と交流ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
14 30 23 26 0 93

2 小学生
21 30 36 37 5 129

3 中学生
16 34 31 25 4 110

4 高校生
14 43 19 24 3 103

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 13 45 28 30 3 119

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 54 144 124 135 19 476

不詳・無回答
31 41 30 35 32 169

問14 同居する子ども 問8 地域の人と交流ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
15.1% 32.3% 24.7% 28.0% 0.0% 100.0%

2 小学生
16.3% 23.3% 27.9% 28.7% 3.9% 100.0%

3 中学生
14.5% 30.9% 28.2% 22.7% 3.6% 100.0%

4 高校生
13.6% 41.7% 18.4% 23.3% 2.9% 100.0%

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 10.9% 37.8% 23.5% 25.2% 2.5% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 11.3% 30.3% 26.1% 28.4% 4.0% 100.0%

不詳・無回答
18.3% 24.3% 17.8% 20.7% 18.9% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問14(同居する子ども別)
(件)

問14 同居する子ども 問8 友人や仲間と集える

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
23 30 19 21 0 93

2 小学生
44 28 28 27 2 129

3 中学生
40 35 16 16 3 110

4 高校生
44 31 8 19 1 103

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 34 39 19 24 3 119

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 76 146 109 128 17 476

不詳・無回答
25 49 26 38 31 169

問14 同居する子ども 問8 友人や仲間と集える

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
24.7% 32.3% 20.4% 22.6% 0.0% 100.0%

2 小学生
34.1% 21.7% 21.7% 20.9% 1.6% 100.0%

3 中学生
36.4% 31.8% 14.5% 14.5% 2.7% 100.0%

4 高校生
42.7% 30.1% 7.8% 18.4% 1.0% 100.0%

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 28.6% 32.8% 16.0% 20.2% 2.5% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 16.0% 30.7% 22.9% 26.9% 3.6% 100.0%

不詳・無回答
14.8% 29.0% 15.4% 22.5% 18.3% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問14(同居する子ども別)
(件)

問14 同居する子ども 問8 お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
69 18 2 4 0 93

2 小学生
66 30 10 21 2 129

3 中学生
34 37 12 25 2 110

4 高校生
37 26 12 27 1 103

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 23 28 28 37 3 119

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 75 92 80 208 21 476

不詳・無回答
27 26 18 60 38 169

問14 同居する子ども 問8 お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
74.2% 19.4% 2.2% 4.3% 0.0% 100.0%

2 小学生
51.2% 23.3% 7.8% 16.3% 1.6% 100.0%

3 中学生
30.9% 33.6% 10.9% 22.7% 1.8% 100.0%

4 高校生
35.9% 25.2% 11.7% 26.2% 1.0% 100.0%

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 19.3% 23.5% 23.5% 31.1% 2.5% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 15.8% 19.3% 16.8% 43.7% 4.4% 100.0%

不詳・無回答
16.0% 15.4% 10.7% 35.5% 22.5% 100.0%

213

資料編



■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問14(同居する子ども別)
(件)

問14 同居する子ども 問8 運動やスポーツができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
55 27 6 5 0 93

2 小学生
75 29 11 13 1 129

3 中学生
56 35 8 9 2 110

4 高校生
53 34 9 6 1 103

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 54 36 19 7 3 119

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 150 155 80 78 13 476

不詳・無回答
43 44 18 33 31 169

問14 同居する子ども 問8 運動やスポーツができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
59.1% 29.0% 6.5% 5.4% 0.0% 100.0%

2 小学生
58.1% 22.5% 8.5% 10.1% 0.8% 100.0%

3 中学生
50.9% 31.8% 7.3% 8.2% 1.8% 100.0%

4 高校生
51.5% 33.0% 8.7% 5.8% 1.0% 100.0%

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 45.4% 30.3% 16.0% 5.9% 2.5% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 31.5% 32.6% 16.8% 16.4% 2.7% 100.0%

不詳・無回答
25.4% 26.0% 10.7% 19.5% 18.3% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問14(同居する子ども別)
(件)

問14 同居する子ども 問8 趣味の活動ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
37 28 18 10 0 93

2 小学生
49 39 19 20 2 129

3 中学生
53 32 7 16 2 110

4 高校生
53 24 12 12 2 103

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 51 38 15 13 2 119

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 151 146 85 81 13 476

不詳・無回答
35 46 27 32 29 169

問14 同居する子ども 問8 趣味の活動ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
39.8% 30.1% 19.4% 10.8% 0.0% 100.0%

2 小学生
38.0% 30.2% 14.7% 15.5% 1.6% 100.0%

3 中学生
48.2% 29.1% 6.4% 14.5% 1.8% 100.0%

4 高校生
51.5% 23.3% 11.7% 11.7% 1.9% 100.0%

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 42.9% 31.9% 12.6% 10.9% 1.7% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 31.7% 30.7% 17.9% 17.0% 2.7% 100.0%

不詳・無回答
20.7% 27.2% 16.0% 18.9% 17.2% 100.0%

215

資料編



■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問14(同居する子ども別)
(件)

問14 同居する子ども 問8 習い事ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
36 34 12 11 0 93

2 小学生
37 45 20 25 2 129

3 中学生
33 38 16 21 2 110

4 高校生
25 44 15 18 1 103

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 27 48 22 19 3 119

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 117 151 91 104 13 476

不詳・無回答
35 38 28 37 31 169

問14 同居する子ども 問8 習い事ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
38.7% 36.6% 12.9% 11.8% 0.0% 100.0%

2 小学生
28.7% 34.9% 15.5% 19.4% 1.6% 100.0%

3 中学生
30.0% 34.5% 14.5% 19.1% 1.8% 100.0%

4 高校生
24.3% 42.7% 14.6% 17.5% 1.0% 100.0%

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 22.7% 40.3% 18.5% 16.0% 2.5% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 24.6% 31.7% 19.1% 21.8% 2.7% 100.0%

不詳・無回答
20.7% 22.5% 16.6% 21.9% 18.3% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問14(同居する子ども別)
(件)

問14 同居する子ども 問8 地域の活動やボランティア活動ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
10 29 28 26 0 93

2 小学生
15 40 34 38 2 129

3 中学生
15 42 27 23 3 110

4 高校生
20 38 21 22 2 103

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 15 52 28 21 3 119

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 55 146 138 120 17 476

不詳・無回答
22 40 37 39 31 169

問14 同居する子ども 問8 地域の活動やボランティア活動ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
10.8% 31.2% 30.1% 28.0% 0.0% 100.0%

2 小学生
11.6% 31.0% 26.4% 29.5% 1.6% 100.0%

3 中学生
13.6% 38.2% 24.5% 20.9% 2.7% 100.0%

4 高校生
19.4% 36.9% 20.4% 21.4% 1.9% 100.0%

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 12.6% 43.7% 23.5% 17.6% 2.5% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 11.6% 30.7% 29.0% 25.2% 3.6% 100.0%

不詳・無回答
13.0% 23.7% 21.9% 23.1% 18.3% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問14(同居する子ども別)
(件)

問14 同居する子ども 問8 お祭りやバザー等のイベントができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
40 28 8 17 0 93

2 小学生
52 37 18 21 1 129

3 中学生
37 36 19 15 3 110

4 高校生
35 36 15 15 2 103

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 36 42 29 9 3 119

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 90 151 117 101 17 476

不詳・無回答
37 42 26 30 34 169

問14 同居する子ども 問8 お祭りやバザー等のイベントができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
43.0% 30.1% 8.6% 18.3% 0.0% 100.0%

2 小学生
40.3% 28.7% 14.0% 16.3% 0.8% 100.0%

3 中学生
33.6% 32.7% 17.3% 13.6% 2.7% 100.0%

4 高校生
34.0% 35.0% 14.6% 14.6% 1.9% 100.0%

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 30.3% 35.3% 24.4% 7.6% 2.5% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 18.9% 31.7% 24.6% 21.2% 3.6% 100.0%

不詳・無回答
21.9% 24.9% 15.4% 17.8% 20.1% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問14(同居する子ども別)
(件)

問14 同居する子ども 問8 働くことができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
22 20 23 28 0 93

2 小学生
33 29 21 43 3 129

3 中学生
25 29 23 31 2 110

4 高校生
24 29 22 26 2 103

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 21 39 29 26 4 119

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 70 82 110 198 16 476

不詳・無回答
18 23 35 61 32 169

問14 同居する子ども 問8 働くことができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
23.7% 21.5% 24.7% 30.1% 0.0% 100.0%

2 小学生
25.6% 22.5% 16.3% 33.3% 2.3% 100.0%

3 中学生
22.7% 26.4% 20.9% 28.2% 1.8% 100.0%

4 高校生
23.3% 28.2% 21.4% 25.2% 1.9% 100.0%

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 17.6% 32.8% 24.4% 21.8% 3.4% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 14.7% 17.2% 23.1% 41.6% 3.4% 100.0%

不詳・無回答
10.7% 13.6% 20.7% 36.1% 18.9% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問14(同居する子ども別)
(件)

問14 同居する子ども 問8 飲食ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
50 27 7 8 1 93

2 小学生
73 38 4 11 3 129

3 中学生
61 30 8 9 2 110

4 高校生
58 26 10 8 1 103

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 59 35 14 7 4 119

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 173 143 69 80 11 476

不詳・無回答
39 47 19 29 35 169

問14 同居する子ども 問8 飲食ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
53.8% 29.0% 7.5% 8.6% 1.1% 100.0%

2 小学生
56.6% 29.5% 3.1% 8.5% 2.3% 100.0%

3 中学生
55.5% 27.3% 7.3% 8.2% 1.8% 100.0%

4 高校生
56.3% 25.2% 9.7% 7.8% 1.0% 100.0%

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 49.6% 29.4% 11.8% 5.9% 3.4% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 36.3% 30.0% 14.5% 16.8% 2.3% 100.0%

不詳・無回答
23.1% 27.8% 11.2% 17.2% 20.7% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問14(同居する子ども別)
(件)

問14 同居する子ども 問8 買い物ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
54 19 13 7 0 93

2 小学生
76 29 13 9 2 129

3 中学生
61 30 11 7 1 110

4 高校生
53 26 14 9 1 103

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 56 36 15 8 4 119

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 189 126 70 79 12 476

不詳・無回答
58 37 21 26 27 169

問14 同居する子ども 問8 買い物ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
58.1% 20.4% 14.0% 7.5% 0.0% 100.0%

2 小学生
58.9% 22.5% 10.1% 7.0% 1.6% 100.0%

3 中学生
55.5% 27.3% 10.0% 6.4% 0.9% 100.0%

4 高校生
51.5% 25.2% 13.6% 8.7% 1.0% 100.0%

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 47.1% 30.3% 12.6% 6.7% 3.4% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 39.7% 26.5% 14.7% 16.6% 2.5% 100.0%

不詳・無回答
34.3% 21.9% 12.4% 15.4% 16.0% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問14(同居する子ども別)
(件)

問14 同居する子ども 問8 読書や自習ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
31 35 16 11 0 93

2 小学生
51 34 21 21 2 129

3 中学生
42 34 20 12 2 110

4 高校生
45 27 12 18 1 103

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 48 33 20 15 3 119

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 139 126 89 109 13 476

不詳・無回答
34 41 28 32 34 169

問14 同居する子ども 問8 読書や自習ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
33.3% 37.6% 17.2% 11.8% 0.0% 100.0%

2 小学生
39.5% 26.4% 16.3% 16.3% 1.6% 100.0%

3 中学生
38.2% 30.9% 18.2% 10.9% 1.8% 100.0%

4 高校生
43.7% 26.2% 11.7% 17.5% 1.0% 100.0%

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 40.3% 27.7% 16.8% 12.6% 2.5% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 29.2% 26.5% 18.7% 22.9% 2.7% 100.0%

不詳・無回答
20.1% 24.3% 16.6% 18.9% 20.1% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問14(同居する子ども別)
(件)

問14 同居する子ども 問8 休憩ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
37 27 12 17 0 93

2 小学生
51 32 19 25 2 129

3 中学生
46 28 19 15 2 110

4 高校生
45 22 11 24 1 103

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 44 33 24 15 3 119

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 148 146 68 100 14 476

不詳・無回答
49 35 17 38 30 169

問14 同居する子ども 問8 休憩ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
39.8% 29.0% 12.9% 18.3% 0.0% 100.0%

2 小学生
39.5% 24.8% 14.7% 19.4% 1.6% 100.0%

3 中学生
41.8% 25.5% 17.3% 13.6% 1.8% 100.0%

4 高校生
43.7% 21.4% 10.7% 23.3% 1.0% 100.0%

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 37.0% 27.7% 20.2% 12.6% 2.5% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 31.1% 30.7% 14.3% 21.0% 2.9% 100.0%

不詳・無回答
29.0% 20.7% 10.1% 22.5% 17.8% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問14(同居する子ども別)
(件)

問14 同居する子ども 問8 待ち合わせができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
28 25 16 24 0 93

2 小学生
33 30 29 35 2 129

3 中学生
37 27 22 22 2 110

4 高校生
34 20 21 27 1 103

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 28 30 34 24 3 119

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 94 98 113 154 17 476

不詳・無回答
34 30 24 51 30 169

問14 同居する子ども 問8 待ち合わせができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
30.1% 26.9% 17.2% 25.8% 0.0% 100.0%

2 小学生
25.6% 23.3% 22.5% 27.1% 1.6% 100.0%

3 中学生
33.6% 24.5% 20.0% 20.0% 1.8% 100.0%

4 高校生
33.0% 19.4% 20.4% 26.2% 1.0% 100.0%

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 23.5% 25.2% 28.6% 20.2% 2.5% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 19.7% 20.6% 23.7% 32.4% 3.6% 100.0%

不詳・無回答
20.1% 17.8% 14.2% 30.2% 17.8% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問14(同居する子ども別)
(件)

問14 同居する子ども 問8 災害の時に避難できる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
57 14 11 11 0 93

2 小学生
74 21 11 21 2 129

3 中学生
66 20 7 15 2 110

4 高校生
57 26 7 12 1 103

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 68 32 7 9 3 119

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 282 87 40 55 12 476

不詳・無回答
91 21 10 19 28 169

問14 同居する子ども 問8 災害の時に避難できる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

1 就学前
61.3% 15.1% 11.8% 11.8% 0.0% 100.0%

2 小学生
57.4% 16.3% 8.5% 16.3% 1.6% 100.0%

3 中学生
60.0% 18.2% 6.4% 13.6% 1.8% 100.0%

4 高校生
55.3% 25.2% 6.8% 11.7% 1.0% 100.0%

5 1〜4以外の学生
（大学生・専門学生等） 57.1% 26.9% 5.9% 7.6% 2.5% 100.0%

1〜5の年代の子どもと一
緒に暮らしていない 59.2% 18.3% 8.4% 11.6% 2.5% 100.0%

不詳・無回答
53.8% 12.4% 5.9% 11.2% 16.6% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問15(高齢者との同居別)
(件）

問15 高齢者との同居 問8 地域の人と交流ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 142 312 256 266 62 1,038
いる 53 106 78 89 36 362
いない 88 202 172 170 21 653
不詳・無回答 1 4 6 7 5 23

問15 高齢者との同居 問8 地域の人と交流ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 13.7% 30.1% 24.7% 25.6% 6.0% 100.0%
いる 14.6% 29.3% 21.5% 24.6% 9.9% 100.0%
いない 13.5% 30.9% 26.3% 26.0% 3.2% 100.0%
不詳・無回答 4.3% 17.4% 26.1% 30.4% 21.7% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問15(高齢者との同居別)
(件）

問15 高齢者との同居 問8 友人や仲間と集える

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 228 312 206 236 56 1,038
いる 54 112 71 90 35 362
いない 173 194 131 138 17 653
不詳・無回答 1 6 4 8 4 23

問15 高齢者との同居 問8 友人や仲間と集える

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 22.0% 30.1% 19.8% 22.7% 5.4% 100.0%
いる 14.9% 30.9% 19.6% 24.9% 9.7% 100.0%
いない 26.5% 29.7% 20.1% 21.1% 2.6% 100.0%
不詳・無回答 4.3% 26.1% 17.4% 34.8% 17.4% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問15(高齢者との同居別)
(件）

問15 高齢者との同居 問8 お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 266 215 144 347 66 1,038
いる 58 67 49 145 43 362
いない 205 148 89 193 18 653
不詳・無回答 3 0 6 9 5 23

問15 高齢者との同居 問8 お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 25.6% 20.7% 13.9% 33.4% 6.4% 100.0%
いる 16.0% 18.5% 13.5% 40.1% 11.9% 100.0%
いない 31.4% 22.7% 13.6% 29.6% 2.8% 100.0%
不詳・無回答 13.0% 0.0% 26.1% 39.1% 21.7% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問15(高齢者との同居別)
(件）

問15 高齢者との同居 問8 運動やスポーツができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 399 313 138 138 50 1,038
いる 91 110 61 68 32 362
いない 304 198 74 63 14 653
不詳・無回答 4 5 3 7 4 23

問15 高齢者との同居 問8 運動やスポーツができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 38.4% 30.2% 13.3% 13.3% 4.8% 100.0%
いる 25.1% 30.4% 16.9% 18.8% 8.8% 100.0%
いない 46.6% 30.3% 11.3% 9.6% 2.1% 100.0%
不詳・無回答 17.4% 21.7% 13.0% 30.4% 17.4% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問15(高齢者との同居別)
(件）

問15 高齢者との同居 問8 趣味の活動ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 351 315 164 159 49 1,038
いる 93 110 66 63 30 362
いない 256 201 92 90 14 653
不詳・無回答 2 4 6 6 5 23

問15 高齢者との同居 問8 趣味の活動ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 33.8% 30.3% 15.8% 15.3% 4.7% 100.0%
いる 25.7% 30.4% 18.2% 17.4% 8.3% 100.0%
いない 39.2% 30.8% 14.1% 13.8% 2.1% 100.0%
不詳・無回答 8.7% 17.4% 26.1% 26.1% 21.7% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問15(高齢者との同居別)
(件）

問15 高齢者との同居 問8 習い事ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 262 340 182 203 51 1,038
いる 72 112 71 74 33 362
いない 188 224 107 120 14 653
不詳・無回答 2 4 4 9 4 23

問15 高齢者との同居 問8 習い事ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 25.2% 32.8% 17.5% 19.6% 4.9% 100.0%
いる 19.9% 30.9% 19.6% 20.4% 9.1% 100.0%
いない 28.8% 34.3% 16.4% 18.4% 2.1% 100.0%
不詳・無回答 8.7% 17.4% 17.4% 39.1% 17.4% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問15(高齢者との同居別)
(件）

問15 高齢者との同居 問8 地域の活動やボランティア活動ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 131 325 279 247 56 1,038
いる 42 99 105 81 35 362
いない 88 223 170 156 16 653
不詳・無回答 1 3 4 10 5 23

問15 高齢者との同居 問8 地域の活動やボランティア活動ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 12.6% 31.3% 26.9% 23.8% 5.4% 100.0%
いる 11.6% 27.3% 29.0% 22.4% 9.7% 100.0%
いない 13.5% 34.2% 26.0% 23.9% 2.5% 100.0%
不詳・無回答 4.3% 13.0% 17.4% 43.5% 21.7% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問15(高齢者との同居別)
(件）

問15 高齢者との同居 問8 お祭りやバザー等のイベントができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 270 320 208 182 58 1,038
いる 70 112 80 63 37 362
いない 198 202 125 113 15 653
不詳・無回答 2 6 3 6 6 23

問15 高齢者との同居 問8 お祭りやバザー等のイベントができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 26.0% 30.8% 20.0% 17.5% 5.6% 100.0%
いる 19.3% 30.9% 22.1% 17.4% 10.2% 100.0%
いない 30.3% 30.9% 19.1% 17.3% 2.3% 100.0%
不詳・無回答 8.7% 26.1% 13.0% 26.1% 26.1% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問15(高齢者との同居別)
(件）

問15 高齢者との同居 問8 働くことができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 170 213 231 367 57 1,038
いる 38 56 80 153 35 362
いない 129 155 147 204 18 653
不詳・無回答 3 2 4 10 4 23

問15 高齢者との同居 問8 働くことができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 16.4% 20.5% 22.3% 35.4% 5.5% 100.0%
いる 10.5% 15.5% 22.1% 42.3% 9.7% 100.0%
いない 19.8% 23.7% 22.5% 31.2% 2.8% 100.0%
不詳・無回答 13.0% 8.7% 17.4% 43.5% 17.4% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問15(高齢者との同居別)
(件）

問15 高齢者との同居 問8 飲食ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 421 304 120 137 56 1,038
いる 113 110 47 60 32 362
いない 302 190 71 71 19 653
不詳・無回答 6 4 2 6 5 23

問15 高齢者との同居 問8 飲食ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 40.6% 29.3% 11.6% 13.2% 5.4% 100.0%
いる 31.2% 30.4% 13.0% 16.6% 8.8% 100.0%
いない 46.2% 29.1% 10.9% 10.9% 2.9% 100.0%
不詳・無回答 26.1% 17.4% 8.7% 26.1% 21.7% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問15(高齢者との同居別)
(件）

問15 高齢者との同居 問8 買い物ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 455 266 138 133 46 1,038
いる 126 89 58 60 29 362
いない 320 173 79 68 13 653
不詳・無回答 9 4 1 5 4 23

問15 高齢者との同居 問8 買い物ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 43.8% 25.6% 13.3% 12.8% 4.4% 100.0%
いる 34.8% 24.6% 16.0% 16.6% 8.0% 100.0%
いない 49.0% 26.5% 12.1% 10.4% 2.0% 100.0%
不詳・無回答 39.1% 17.4% 4.3% 21.7% 17.4% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問15(高齢者との同居別)
(件）

問15 高齢者との同居 問8 読書や自習ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 329 283 177 195 54 1,038
いる 87 91 77 72 35 362
いない 237 188 97 116 15 653
不詳・無回答 5 4 3 7 4 23

問15 高齢者との同居 問8 読書や自習ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 31.7% 27.3% 17.1% 18.8% 5.2% 100.0%
いる 24.0% 25.1% 21.3% 19.9% 9.7% 100.0%
いない 36.3% 28.8% 14.9% 17.8% 2.3% 100.0%
不詳・無回答 21.7% 17.4% 13.0% 30.4% 17.4% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問15(高齢者との同居別)
(件）

問15 高齢者との同居 問8 休憩ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 355 285 144 203 51 1,038
いる 103 111 45 68 35 362
いない 246 169 97 128 13 653
不詳・無回答 6 5 2 7 3 23

問15 高齢者との同居 問8 休憩ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 34.2% 27.5% 13.9% 19.6% 4.9% 100.0%
いる 28.5% 30.7% 12.4% 18.8% 9.7% 100.0%
いない 37.7% 25.9% 14.9% 19.6% 2.0% 100.0%
不詳・無回答 26.1% 21.7% 8.7% 30.4% 13.0% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問15(高齢者との同居別)
(件）

問15 高齢者との同居 問8 待ち合わせができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 241 225 220 298 54 1,038
いる 72 77 72 106 35 362
いない 168 143 144 183 15 653
不詳・無回答 1 5 4 9 4 23

問15 高齢者との同居 問8 待ち合わせができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 23.2% 21.7% 21.2% 28.7% 5.2% 100.0%
いる 19.9% 21.3% 19.9% 29.3% 9.7% 100.0%
いない 25.7% 21.9% 22.1% 28.0% 2.3% 100.0%
不詳・無回答 4.3% 21.7% 17.4% 39.1% 17.4% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問15(高齢者との同居別)
(件）

問15 高齢者との同居 問8 災害の時に避難できる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 604 187 83 117 47 1,038
いる 203 61 29 41 28 362
いない 393 122 53 71 14 653
不詳・無回答 8 4 1 5 5 23

問15 高齢者との同居 問8 災害の時に避難できる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 58.2% 18.0% 8.0% 11.3% 4.5% 100.0%
いる 56.1% 16.9% 8.0% 11.3% 7.7% 100.0%
いない 60.2% 18.7% 8.1% 10.9% 2.1% 100.0%
不詳・無回答 34.8% 17.4% 4.3% 21.7% 21.7% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問16(居住年数別)
(件)

問16 居住年数 問8 地域の人と交流ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 142 312 256 266 62 1,038

１年未満 5 13 13 9 1 41

１年以上〜３年未満 8 16 10 14 1 49

３年以上〜１０年未満 18 45 54 49 6 172

１０年以上〜２０年未満 33 78 73 84 11 279

２０年以上 77 159 103 106 39 484

不詳・無回答 1 1 3 4 4 13

問16 居住年数 問8 地域の人と交流ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 13.7% 30.1% 24.7% 25.6% 6.0% 100.0%

１年未満 12.2% 31.7% 31.7% 22.0% 2.4% 100.0%

１年以上〜３年未満 16.3% 32.7% 20.4% 28.6% 2.0% 100.0%

３年以上〜１０年未満 10.5% 26.2% 31.4% 28.5% 3.5% 100.0%

１０年以上〜２０年未満 11.8% 28.0% 26.2% 30.1% 3.9% 100.0%

２０年以上 15.9% 32.9% 21.3% 21.9% 8.1% 100.0%

不詳・無回答 7.7% 7.7% 23.1% 30.8% 30.8% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問16(居住年数別)
(件)

問16 居住年数 問8 友人や仲間と集える

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 228 312 206 236 56 1,038

１年未満 11 16 4 8 2 41

１年以上〜３年未満 14 16 5 13 1 49

３年以上〜１０年未満 39 44 44 39 6 172

１０年以上〜２０年未満 70 77 50 74 8 279

２０年以上 93 158 101 97 35 484

不詳・無回答 1 1 2 5 4 13

問16 居住年数 問8 友人や仲間と集える

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 22.0% 30.1% 19.8% 22.7% 5.4% 100.0%

１年未満 26.8% 39.0% 9.8% 19.5% 4.9% 100.0%

１年以上〜３年未満 28.6% 32.7% 10.2% 26.5% 2.0% 100.0%

３年以上〜１０年未満 22.7% 25.6% 25.6% 22.7% 3.5% 100.0%

１０年以上〜２０年未満 25.1% 27.6% 17.9% 26.5% 2.9% 100.0%

２０年以上 19.2% 32.6% 20.9% 20.0% 7.2% 100.0%

不詳・無回答 7.7% 7.7% 15.4% 38.5% 30.8% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問16(居住年数別)
(件)

問16 居住年数 問8 お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 266 215 144 347 66 1,038

１年未満 18 6 6 9 2 41

１年以上〜３年未満 23 12 2 11 1 49

３年以上〜１０年未満 66 34 21 46 5 172

１０年以上〜２０年未満 72 60 34 102 11 279

２０年以上 86 103 78 174 43 484

不詳・無回答 1 0 3 5 4 13

問16 居住年数 問8 お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 25.6% 20.7% 13.9% 33.4% 6.4% 100.0%

１年未満 43.9% 14.6% 14.6% 22.0% 4.9% 100.0%

１年以上〜３年未満 46.9% 24.5% 4.1% 22.4% 2.0% 100.0%

３年以上〜１０年未満 38.4% 19.8% 12.2% 26.7% 2.9% 100.0%

１０年以上〜２０年未満 25.8% 21.5% 12.2% 36.6% 3.9% 100.0%

２０年以上 17.8% 21.3% 16.1% 36.0% 8.9% 100.0%

不詳・無回答 7.7% 0.0% 23.1% 38.5% 30.8% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問16(居住年数別)
(件)

問16 居住年数 問8 運動やスポーツができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 399 313 138 138 50 1,038

１年未満 17 16 5 2 1 41

１年以上〜３年未満 23 17 4 4 1 49

３年以上〜１０年未満 79 50 23 16 4 172

１０年以上〜２０年未満 118 84 32 38 7 279

２０年以上 160 145 72 74 33 484

不詳・無回答 2 1 2 4 4 13

問16 居住年数 問8 運動やスポーツができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 38.4% 30.2% 13.3% 13.3% 4.8% 100.0%

１年未満 41.5% 39.0% 12.2% 4.9% 2.4% 100.0%

１年以上〜３年未満 46.9% 34.7% 8.2% 8.2% 2.0% 100.0%

３年以上〜１０年未満 45.9% 29.1% 13.4% 9.3% 2.3% 100.0%

１０年以上〜２０年未満 42.3% 30.1% 11.5% 13.6% 2.5% 100.0%

２０年以上 33.1% 30.0% 14.9% 15.3% 6.8% 100.0%

不詳・無回答 15.4% 7.7% 15.4% 30.8% 30.8% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問16(居住年数別)
(件)

問16 居住年数 問8 趣味の活動ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 351 315 164 159 49 1,038

１年未満 14 17 5 4 1 41

１年以上〜３年未満 16 17 7 8 1 49

３年以上〜１０年未満 57 54 34 24 3 172

１０年以上〜２０年未満 101 81 36 53 8 279

２０年以上 161 144 80 67 32 484

不詳・無回答 2 2 2 3 4 13

問16 居住年数 問8 趣味の活動ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 33.8% 30.3% 15.8% 15.3% 4.7% 100.0%

１年未満 34.1% 41.5% 12.2% 9.8% 2.4% 100.0%

１年以上〜３年未満 32.7% 34.7% 14.3% 16.3% 2.0% 100.0%

３年以上〜１０年未満 33.1% 31.4% 19.8% 14.0% 1.7% 100.0%

１０年以上〜２０年未満 36.2% 29.0% 12.9% 19.0% 2.9% 100.0%

２０年以上 33.3% 29.8% 16.5% 13.8% 6.6% 100.0%

不詳・無回答 15.4% 15.4% 15.4% 23.1% 30.8% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問16(居住年数別)
(件)

問16 居住年数 問8 習い事ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 262 340 182 203 51 1,038

１年未満 10 16 9 5 1 41

１年以上〜３年未満 14 20 4 10 1 49

３年以上〜１０年未満 47 58 34 29 4 172

１０年以上〜２０年未満 66 93 46 67 7 279

２０年以上 123 153 87 87 34 484

不詳・無回答 2 0 2 5 4 13

問16 居住年数 問8 習い事ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 25.2% 32.8% 17.5% 19.6% 4.9% 100.0%

１年未満 24.4% 39.0% 22.0% 12.2% 2.4% 100.0%

１年以上〜３年未満 28.6% 40.8% 8.2% 20.4% 2.0% 100.0%

３年以上〜１０年未満 27.3% 33.7% 19.8% 16.9% 2.3% 100.0%

１０年以上〜２０年未満 23.7% 33.3% 16.5% 24.0% 2.5% 100.0%

２０年以上 25.4% 31.6% 18.0% 18.0% 7.0% 100.0%

不詳・無回答 15.4% 0.0% 15.4% 38.5% 30.8% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問16(居住年数別)
(件)

問16 居住年数 問8 地域の活動やボランティア活動ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 131 325 279 247 56 1,038

１年未満 4 16 11 9 1 41

１年以上〜３年未満 7 17 13 12 0 49

３年以上〜１０年未満 14 51 53 49 5 172

１０年以上〜２０年未満 40 78 74 78 9 279

２０年以上 65 162 126 94 37 484

不詳・無回答 1 1 2 5 4 13

問16 居住年数 問8 地域の活動やボランティア活動ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 12.6% 31.3% 26.9% 23.8% 5.4% 100.0%

１年未満 9.8% 39.0% 26.8% 22.0% 2.4% 100.0%

１年以上〜３年未満 14.3% 34.7% 26.5% 24.5% 0.0% 100.0%

３年以上〜１０年未満 8.1% 29.7% 30.8% 28.5% 2.9% 100.0%

１０年以上〜２０年未満 14.3% 28.0% 26.5% 28.0% 3.2% 100.0%

２０年以上 13.4% 33.5% 26.0% 19.4% 7.6% 100.0%

不詳・無回答 7.7% 7.7% 15.4% 38.5% 30.8% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問16(居住年数別)
(件)

問16 居住年数 問8 お祭りやバザー等のイベントができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 270 320 208 182 58 1,038

１年未満 13 15 6 6 1 41

１年以上〜３年未満 17 15 10 6 1 49

３年以上〜１０年未満 49 51 35 32 5 172

１０年以上〜２０年未満 78 82 54 56 9 279

２０年以上 111 155 102 78 38 484

不詳・無回答 2 2 1 4 4 13

問16 居住年数 問8 お祭りやバザー等のイベントができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 26.0% 30.8% 20.0% 17.5% 5.6% 100.0%

１年未満 31.7% 36.6% 14.6% 14.6% 2.4% 100.0%

１年以上〜３年未満 34.7% 30.6% 20.4% 12.2% 2.0% 100.0%

３年以上〜１０年未満 28.5% 29.7% 20.3% 18.6% 2.9% 100.0%

１０年以上〜２０年未満 28.0% 29.4% 19.4% 20.1% 3.2% 100.0%

２０年以上 22.9% 32.0% 21.1% 16.1% 7.9% 100.0%

不詳・無回答 15.4% 15.4% 7.7% 30.8% 30.8% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問16(居住年数別)
(件)

問16 居住年数 問8 働くことができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 170 213 231 367 57 1,038

１年未満 8 6 8 18 1 41

１年以上〜３年未満 9 13 11 15 1 49

３年以上〜１０年未満 23 38 47 59 5 172

１０年以上〜２０年未満 61 63 49 98 8 279

２０年以上 68 92 114 172 38 484

不詳・無回答 1 1 2 5 4 13

問16 居住年数 問8 働くことができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 16.4% 20.5% 22.3% 35.4% 5.5% 100.0%

１年未満 19.5% 14.6% 19.5% 43.9% 2.4% 100.0%

１年以上〜３年未満 18.4% 26.5% 22.4% 30.6% 2.0% 100.0%

３年以上〜１０年未満 13.4% 22.1% 27.3% 34.3% 2.9% 100.0%

１０年以上〜２０年未満 21.9% 22.6% 17.6% 35.1% 2.9% 100.0%

２０年以上 14.0% 19.0% 23.6% 35.5% 7.9% 100.0%

不詳・無回答 7.7% 7.7% 15.4% 38.5% 30.8% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問16(居住年数別)
(件)

問16 居住年数 問8 飲食ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 421 304 120 137 56 1,038

１年未満 20 8 4 8 1 41

１年以上〜３年未満 23 17 3 5 1 49

３年以上〜１０年未満 73 58 20 16 5 172

１０年以上〜２０年未満 126 77 32 34 10 279

２０年以上 176 142 60 70 36 484

不詳・無回答 3 2 1 4 3 13

問16 居住年数 問8 飲食ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 40.6% 29.3% 11.6% 13.2% 5.4% 100.0%

１年未満 48.8% 19.5% 9.8% 19.5% 2.4% 100.0%

１年以上〜３年未満 46.9% 34.7% 6.1% 10.2% 2.0% 100.0%

３年以上〜１０年未満 42.4% 33.7% 11.6% 9.3% 2.9% 100.0%

１０年以上〜２０年未満 45.2% 27.6% 11.5% 12.2% 3.6% 100.0%

２０年以上 36.4% 29.3% 12.4% 14.5% 7.4% 100.0%

不詳・無回答 23.1% 15.4% 7.7% 30.8% 23.1% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問16(居住年数別)
(件)

問16 居住年数 問8 買い物ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 455 266 138 133 46 1,038

１年未満 18 8 6 8 1 41

１年以上〜３年未満 26 12 6 4 1 49

３年以上〜１０年未満 81 57 18 13 3 172

１０年以上〜２０年未満 132 65 34 41 7 279

２０年以上 196 123 72 63 30 484

不詳・無回答 2 1 2 4 4 13

問16 居住年数 問8 買い物ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 43.8% 25.6% 13.3% 12.8% 4.4% 100.0%

１年未満 43.9% 19.5% 14.6% 19.5% 2.4% 100.0%

１年以上〜３年未満 53.1% 24.5% 12.2% 8.2% 2.0% 100.0%

３年以上〜１０年未満 47.1% 33.1% 10.5% 7.6% 1.7% 100.0%

１０年以上〜２０年未満 47.3% 23.3% 12.2% 14.7% 2.5% 100.0%

２０年以上 40.5% 25.4% 14.9% 13.0% 6.2% 100.0%

不詳・無回答 15.4% 7.7% 15.4% 30.8% 30.8% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問16(居住年数別)
(件)

問16 居住年数 問8 読書や自習ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 329 283 177 195 54 1,038

１年未満 14 15 4 7 1 41

１年以上〜３年未満 21 14 6 8 0 49

３年以上〜１０年未満 60 45 34 29 4 172

１０年以上〜２０年未満 97 78 40 56 8 279

２０年以上 135 130 92 91 36 484

不詳・無回答 2 1 1 4 5 13

問16 居住年数 問8 読書や自習ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 31.7% 27.3% 17.1% 18.8% 5.2% 100.0%

１年未満 34.1% 36.6% 9.8% 17.1% 2.4% 100.0%

１年以上〜３年未満 42.9% 28.6% 12.2% 16.3% 0.0% 100.0%

３年以上〜１０年未満 34.9% 26.2% 19.8% 16.9% 2.3% 100.0%

１０年以上〜２０年未満 34.8% 28.0% 14.3% 20.1% 2.9% 100.0%

２０年以上 27.9% 26.9% 19.0% 18.8% 7.4% 100.0%

不詳・無回答 15.4% 7.7% 7.7% 30.8% 38.5% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問16(居住年数別)
(件)

問16 居住年数 問8 休憩ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 355 285 144 203 51 1,038

１年未満 18 10 4 8 1 41

１年以上〜３年未満 21 17 4 6 1 49

３年以上〜１０年未満 58 50 27 32 5 172

１０年以上〜２０年未満 96 60 43 73 7 279

２０年以上 158 147 65 80 34 484

不詳・無回答 4 1 1 4 3 13

問16 居住年数 問8 休憩ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 34.2% 27.5% 13.9% 19.6% 4.9% 100.0%

１年未満 43.9% 24.4% 9.8% 19.5% 2.4% 100.0%

１年以上〜３年未満 42.9% 34.7% 8.2% 12.2% 2.0% 100.0%

３年以上〜１０年未満 33.7% 29.1% 15.7% 18.6% 2.9% 100.0%

１０年以上〜２０年未満 34.4% 21.5% 15.4% 26.2% 2.5% 100.0%

２０年以上 32.6% 30.4% 13.4% 16.5% 7.0% 100.0%

不詳・無回答 30.8% 7.7% 7.7% 30.8% 23.1% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問16(居住年数別)
(件)

問16 居住年数 問8 待ち合わせができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 241 225 220 298 54 1,038

１年未満 13 10 5 12 1 41

１年以上〜３年未満 15 14 5 14 1 49

３年以上〜１０年未満 34 42 43 48 5 172

１０年以上〜２０年未満 64 63 54 92 6 279

２０年以上 114 95 111 127 37 484

不詳・無回答 1 1 2 5 4 13

問16 居住年数 問8 待ち合わせができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 23.2% 21.7% 21.2% 28.7% 5.2% 100.0%

１年未満 31.7% 24.4% 12.2% 29.3% 2.4% 100.0%

１年以上〜３年未満 30.6% 28.6% 10.2% 28.6% 2.0% 100.0%

３年以上〜１０年未満 19.8% 24.4% 25.0% 27.9% 2.9% 100.0%

１０年以上〜２０年未満 22.9% 22.6% 19.4% 33.0% 2.2% 100.0%

２０年以上 23.6% 19.6% 22.9% 26.2% 7.6% 100.0%

不詳・無回答 7.7% 7.7% 15.4% 38.5% 30.8% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問16(居住年数別)
(件)

問16 居住年数 問8 災害の時に避難できる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 604 187 83 117 47 1,038

１年未満 25 8 4 3 1 41

１年以上〜３年未満 31 9 3 5 1 49

３年以上〜１０年未満 97 37 17 15 6 172

１０年以上〜２０年未満 161 48 21 42 7 279

２０年以上 287 84 36 49 28 484

不詳・無回答 3 1 2 3 4 13

問16 居住年数 問8 災害の時に避難できる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体 58.2% 18.0% 8.0% 11.3% 4.5% 100.0%

１年未満 61.0% 19.5% 9.8% 7.3% 2.4% 100.0%

１年以上〜３年未満 63.3% 18.4% 6.1% 10.2% 2.0% 100.0%

３年以上〜１０年未満 56.4% 21.5% 9.9% 8.7% 3.5% 100.0%

１０年以上〜２０年未満 57.7% 17.2% 7.5% 15.1% 2.5% 100.0%

２０年以上 59.3% 17.4% 7.4% 10.1% 5.8% 100.0%

不詳・無回答 23.1% 7.7% 15.4% 23.1% 30.8% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問17(居住地別)
(件)

問17 住まい 問8 地域の人と交流ができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 142 312 256 266 62 1,038

田園都市線沿線 76 183 126 128 25 538

田園都市線北側 41 85 74 82 21 303

田園都市線南側 23 40 48 53 13 177

不詳・無回答 2 4 8 3 3 20

地域全体 142 312 256 266 62 1,038

宮前地区 101 225 181 182 39 728

向丘地区 39 83 67 81 20 290

不詳・無回答 2 4 8 3 3 20

地域全体 142 312 256 266 62 1,038

宮前区役所等周辺地域 52 123 81 70 16 342

宮前区役所等周辺地域外 88 185 167 193 43 676

不詳・無回答 2 4 8 3 3 20

問17 住まい 問8 地域の人と交流ができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 13.7% 30.1% 24.7% 25.6% 6.0% 100.0%

田園都市線沿線 14.1% 34.0% 23.4% 23.8% 4.6% 100.0%

田園都市線北側 13.5% 28.1% 24.4% 27.1% 6.9% 100.0%

田園都市線南側 13.0% 22.6% 27.1% 29.9% 7.3% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 20.0% 40.0% 15.0% 15.0% 100.0%

地域全体 13.7% 30.1% 24.7% 25.6% 6.0% 100.0%

宮前地区 13.9% 30.9% 24.9% 25.0% 5.4% 100.0%

向丘地区 13.4% 28.6% 23.1% 27.9% 6.9% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 20.0% 40.0% 15.0% 15.0% 100.0%

地域全体 13.7% 30.1% 24.7% 25.6% 6.0% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 15.2% 36.0% 23.7% 20.5% 4.7% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 13.0% 27.4% 24.7% 28.6% 6.4% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 20.0% 40.0% 15.0% 15.0% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問17(居住地別)
(件)

問17 住まい 問8 友人や仲間と集える

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 228 312 206 236 56 1,038

田園都市線沿線 127 183 98 110 20 538

田園都市線北側 65 80 60 78 20 303

田園都市線南側 34 43 43 44 13 177

不詳・無回答 2 6 5 4 3 20

地域全体 228 312 206 236 56 1,038

宮前地区 165 230 145 154 34 728

向丘地区 61 76 56 78 19 290

不詳・無回答 2 6 5 4 3 20

地域全体 228 312 206 236 56 1,038

宮前区役所等周辺地域 87 117 64 58 16 342

宮前区役所等周辺地域外 139 189 137 174 37 676

不詳・無回答 2 6 5 4 3 20

問17 住まい 問8 友人や仲間と集える

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 22.0% 30.1% 19.8% 22.7% 5.4% 100.0%

田園都市線沿線 23.6% 34.0% 18.2% 20.4% 3.7% 100.0%

田園都市線北側 21.5% 26.4% 19.8% 25.7% 6.6% 100.0%

田園都市線南側 19.2% 24.3% 24.3% 24.9% 7.3% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 30.0% 25.0% 20.0% 15.0% 100.0%

地域全体 22.0% 30.1% 19.8% 22.7% 5.4% 100.0%

宮前地区 22.7% 31.6% 19.9% 21.2% 4.7% 100.0%

向丘地区 21.0% 26.2% 19.3% 26.9% 6.6% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 30.0% 25.0% 20.0% 15.0% 100.0%

地域全体 22.0% 30.1% 19.8% 22.7% 5.4% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 25.4% 34.2% 18.7% 17.0% 4.7% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 20.6% 28.0% 20.3% 25.7% 5.5% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 30.0% 25.0% 20.0% 15.0% 100.0%

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問17(居住地別)
(件)

問17 住まい 問8 お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 266 215 144 347 66 1,038

田園都市線沿線 147 116 74 172 29 538

田園都市線北側 77 61 39 105 21 303

田園都市線南側 41 34 26 63 13 177

不詳・無回答 1 4 5 7 3 20

地域全体 266 215 144 347 66 1,038

宮前地区 193 153 102 237 43 728

向丘地区 72 58 37 103 20 290

不詳・無回答 1 4 5 7 3 20

地域全体 266 215 144 347 66 1,038

宮前区役所等周辺地域 104 74 54 91 19 342

宮前区役所等周辺地域外 161 137 85 249 44 676

不詳・無回答 1 4 5 7 3 20

問17 住まい 問8 お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 25.6% 20.7% 13.9% 33.4% 6.4% 100.0%

田園都市線沿線 27.3% 21.6% 13.8% 32.0% 5.4% 100.0%

田園都市線北側 25.4% 20.1% 12.9% 34.7% 6.9% 100.0%

田園都市線南側 23.2% 19.2% 14.7% 35.6% 7.3% 100.0%

不詳・無回答 5.0% 20.0% 25.0% 35.0% 15.0% 100.0%

地域全体 25.6% 20.7% 13.9% 33.4% 6.4% 100.0%

宮前地区 26.5% 21.0% 14.0% 32.6% 5.9% 100.0%

向丘地区 24.8% 20.0% 12.8% 35.5% 6.9% 100.0%

不詳・無回答 5.0% 20.0% 25.0% 35.0% 15.0% 100.0%

地域全体 25.6% 20.7% 13.9% 33.4% 6.4% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 30.4% 21.6% 15.8% 26.6% 5.6% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 23.8% 20.3% 12.6% 36.8% 6.5% 100.0%

不詳・無回答 5.0% 20.0% 25.0% 35.0% 15.0% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問17(居住地別)
(件)

問17 住まい 問8 運動やスポーツができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 399 313 138 138 50 1,038

田園都市線沿線 231 173 68 46 20 538

田園都市線北側 106 85 34 61 17 303

田園都市線南側 58 52 31 26 10 177

不詳・無回答 4 3 5 5 3 20

地域全体 399 313 138 138 50 1,038

宮前地区 293 230 101 73 31 728

向丘地区 102 80 32 60 16 290

不詳・無回答 4 3 5 5 3 20

地域全体 399 313 138 138 50 1,038

宮前区役所等周辺地域 149 111 40 26 16 342

宮前区役所等周辺地域外 246 199 93 107 31 676

不詳・無回答 4 3 5 5 3 20

問17 住まい 問8 運動やスポーツができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 38.4% 30.2% 13.3% 13.3% 4.8% 100.0%

田園都市線沿線 42.9% 32.2% 12.6% 8.6% 3.7% 100.0%

田園都市線北側 35.0% 28.1% 11.2% 20.1% 5.6% 100.0%

田園都市線南側 32.8% 29.4% 17.5% 14.7% 5.6% 100.0%

不詳・無回答 20.0% 15.0% 25.0% 25.0% 15.0% 100.0%

地域全体 38.4% 30.2% 13.3% 13.3% 4.8% 100.0%

宮前地区 40.2% 31.6% 13.9% 10.0% 4.3% 100.0%

向丘地区 35.2% 27.6% 11.0% 20.7% 5.5% 100.0%

不詳・無回答 20.0% 15.0% 25.0% 25.0% 15.0% 100.0%

地域全体 38.4% 30.2% 13.3% 13.3% 4.8% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 43.6% 32.5% 11.7% 7.6% 4.7% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 36.4% 29.4% 13.8% 15.8% 4.6% 100.0%

不詳・無回答 20.0% 15.0% 25.0% 25.0% 15.0% 100.0%

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問17(居住地別)
(件)

問17 住まい 問8 趣味の活動ができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 351 315 164 159 49 1,038

田園都市線沿線 200 176 80 63 19 538

田園都市線北側 93 81 49 62 18 303

田園都市線南側 55 51 31 31 9 177

不詳・無回答 3 7 4 3 3 20

地域全体 351 315 164 159 49 1,038

宮前地区 258 231 115 95 29 728

向丘地区 90 77 45 61 17 290

不詳・無回答 3 7 4 3 3 20

地域全体 351 315 164 159 49 1,038

宮前区役所等周辺地域 130 107 53 37 15 342

宮前区役所等周辺地域外 218 201 107 119 31 676

不詳・無回答 3 7 4 3 3 20

問17 住まい 問8 趣味の活動ができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 33.8% 30.3% 15.8% 15.3% 4.7% 100.0%

田園都市線沿線 37.2% 32.7% 14.9% 11.7% 3.5% 100.0%

田園都市線北側 30.7% 26.7% 16.2% 20.5% 5.9% 100.0%

田園都市線南側 31.1% 28.8% 17.5% 17.5% 5.1% 100.0%

不詳・無回答 15.0% 35.0% 20.0% 15.0% 15.0% 100.0%

地域全体 33.8% 30.3% 15.8% 15.3% 4.7% 100.0%

宮前地区 35.4% 31.7% 15.8% 13.0% 4.0% 100.0%

向丘地区 31.0% 26.6% 15.5% 21.0% 5.9% 100.0%

不詳・無回答 15.0% 35.0% 20.0% 15.0% 15.0% 100.0%

地域全体 33.8% 30.3% 15.8% 15.3% 4.7% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 38.0% 31.3% 15.5% 10.8% 4.4% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 32.2% 29.7% 15.8% 17.6% 4.6% 100.0%

不詳・無回答 15.0% 35.0% 20.0% 15.0% 15.0% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問17(居住地別)
(件)

問17 住まい 問8 習い事ができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 262 340 182 203 51 1,038

田園都市線沿線 148 195 95 80 20 538

田園都市線北側 70 86 48 80 19 303

田園都市線南側 42 55 34 37 9 177

不詳・無回答 2 4 5 6 3 20

地域全体 262 340 182 203 51 1,038

宮前地区 193 254 132 119 30 728

向丘地区 67 82 45 78 18 290

不詳・無回答 2 4 5 6 3 20

地域全体 262 340 182 203 51 1,038

宮前区役所等周辺地域 96 121 59 49 17 342

宮前区役所等周辺地域外 164 215 118 148 31 676

不詳・無回答 2 4 5 6 3 20

問17 住まい 問8 習い事ができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 25.2% 32.8% 17.5% 19.6% 4.9% 100.0%

田園都市線沿線 27.5% 36.2% 17.7% 14.9% 3.7% 100.0%

田園都市線北側 23.1% 28.4% 15.8% 26.4% 6.3% 100.0%

田園都市線南側 23.7% 31.1% 19.2% 20.9% 5.1% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 20.0% 25.0% 30.0% 15.0% 100.0%

地域全体 25.2% 32.8% 17.5% 19.6% 4.9% 100.0%

宮前地区 26.5% 34.9% 18.1% 16.3% 4.1% 100.0%

向丘地区 23.1% 28.3% 15.5% 26.9% 6.2% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 20.0% 25.0% 30.0% 15.0% 100.0%

地域全体 25.2% 32.8% 17.5% 19.6% 4.9% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 28.1% 35.4% 17.3% 14.3% 5.0% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 24.3% 31.8% 17.5% 21.9% 4.6% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 20.0% 25.0% 30.0% 15.0% 100.0%

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問17(居住地別)
(件)

問17 住まい 問8 地域の活動やボランティア活動ができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 131 325 279 247 56 1,038

田園都市線沿線 78 182 138 118 22 538

田園都市線北側 33 90 78 80 22 303

田園都市線南側 17 51 58 42 9 177

不詳・無回答 3 2 5 7 3 20

地域全体 131 325 279 247 56 1,038

宮前地区 96 236 202 162 32 728

向丘地区 32 87 72 78 21 290

不詳・無回答 3 2 5 7 3 20

地域全体 131 325 279 247 56 1,038

宮前区役所等周辺地域 56 114 89 66 17 342

宮前区役所等周辺地域外 72 209 185 174 36 676

不詳・無回答 3 2 5 7 3 20

問17 住まい 問8 地域の活動やボランティア活動ができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 12.6% 31.3% 26.9% 23.8% 5.4% 100.0%

田園都市線沿線 14.5% 33.8% 25.7% 21.9% 4.1% 100.0%

田園都市線北側 10.9% 29.7% 25.7% 26.4% 7.3% 100.0%

田園都市線南側 9.6% 28.8% 32.8% 23.7% 5.1% 100.0%

不詳・無回答 15.0% 10.0% 25.0% 35.0% 15.0% 100.0%

地域全体 12.6% 31.3% 26.9% 23.8% 5.4% 100.0%

宮前地区 13.2% 32.4% 27.7% 22.3% 4.4% 100.0%

向丘地区 11.0% 30.0% 24.8% 26.9% 7.2% 100.0%

不詳・無回答 15.0% 10.0% 25.0% 35.0% 15.0% 100.0%

地域全体 12.6% 31.3% 26.9% 23.8% 5.4% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 16.4% 33.3% 26.0% 19.3% 5.0% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 10.7% 30.9% 27.4% 25.7% 5.3% 100.0%

不詳・無回答 15.0% 10.0% 25.0% 35.0% 15.0% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問17(居住地別)
(件)

問17 住まい 問8 お祭りやバザー等のイベントができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 270 320 208 182 58 1,038

田園都市線沿線 138 179 113 84 24 538

田園都市線北側 83 85 57 58 20 303

田園都市線南側 47 49 35 35 11 177

不詳・無回答 2 7 3 5 3 20

地域全体 270 320 208 182 58 1,038

宮前地区 188 232 152 120 36 728

向丘地区 80 81 53 57 19 290

不詳・無回答 2 7 3 5 3 20

地域全体 270 320 208 182 58 1,038

宮前区役所等周辺地域 99 107 73 45 18 342

宮前区役所等周辺地域外 169 206 132 132 37 676

不詳・無回答 2 7 3 5 3 20

問17 住まい 問8 お祭りやバザー等のイベントができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 26.0% 30.8% 20.0% 17.5% 5.6% 100.0%

田園都市線沿線 25.7% 33.3% 21.0% 15.6% 4.5% 100.0%

田園都市線北側 27.4% 28.1% 18.8% 19.1% 6.6% 100.0%

田園都市線南側 26.6% 27.7% 19.8% 19.8% 6.2% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 35.0% 15.0% 25.0% 15.0% 100.0%

地域全体 26.0% 30.8% 20.0% 17.5% 5.6% 100.0%

宮前地区 25.8% 31.9% 20.9% 16.5% 4.9% 100.0%

向丘地区 27.6% 27.9% 18.3% 19.7% 6.6% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 35.0% 15.0% 25.0% 15.0% 100.0%

地域全体 26.0% 30.8% 20.0% 17.5% 5.6% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 28.9% 31.3% 21.3% 13.2% 5.3% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 25.0% 30.5% 19.5% 19.5% 5.5% 100.0%

不詳・無回答 10.0% 35.0% 15.0% 25.0% 15.0% 100.0%

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問17(居住地別)
(件)

問17 住まい 問8 働くことができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 170 213 231 367 57 1,038

田園都市線沿線 79 115 124 198 22 538

田園都市線北側 52 64 62 103 22 303

田園都市線南側 34 33 41 59 10 177

不詳・無回答 5 1 4 7 3 20

地域全体 170 213 231 367 57 1,038

宮前地区 113 151 170 261 33 728

向丘地区 52 61 57 99 21 290

不詳・無回答 5 1 4 7 3 20

地域全体 170 213 231 367 57 1,038

宮前区役所等周辺地域 55 73 74 123 17 342

宮前区役所等周辺地域外 110 139 153 237 37 676

不詳・無回答 5 1 4 7 3 20

問17 住まい 問8 働くことができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 16.4% 20.5% 22.3% 35.4% 5.5% 100.0%

田園都市線沿線 14.7% 21.4% 23.0% 36.8% 4.1% 100.0%

田園都市線北側 17.2% 21.1% 20.5% 34.0% 7.3% 100.0%

田園都市線南側 19.2% 18.6% 23.2% 33.3% 5.6% 100.0%

不詳・無回答 25.0% 5.0% 20.0% 35.0% 15.0% 100.0%

地域全体 16.4% 20.5% 22.3% 35.4% 5.5% 100.0%

宮前地区 15.5% 20.7% 23.4% 35.9% 4.5% 100.0%

向丘地区 17.9% 21.0% 19.7% 34.1% 7.2% 100.0%

不詳・無回答 25.0% 5.0% 20.0% 35.0% 15.0% 100.0%

地域全体 16.4% 20.5% 22.3% 35.4% 5.5% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 16.1% 21.3% 21.6% 36.0% 5.0% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 16.3% 20.6% 22.6% 35.1% 5.5% 100.0%

不詳・無回答 25.0% 5.0% 20.0% 35.0% 15.0% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問17(居住地別)
(件)

問17 住まい 問8 飲食ができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 421 304 120 137 56 1,038

田園都市線沿線 244 154 57 59 24 538

田園都市線北側 114 96 30 43 20 303

田園都市線南側 56 52 30 30 9 177

不詳・無回答 7 2 3 5 3 20

地域全体 421 304 120 137 56 1,038

宮前地区 307 210 88 89 34 728

向丘地区 107 92 29 43 19 290

不詳・無回答 7 2 3 5 3 20

地域全体 421 304 120 137 56 1,038

宮前区役所等周辺地域 174 92 33 29 14 342

宮前区役所等周辺地域外 240 210 84 103 39 676

不詳・無回答 7 2 3 5 3 20

問17 住まい 問8 飲食ができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 40.6% 29.3% 11.6% 13.2% 5.4% 100.0%

田園都市線沿線 45.4% 28.6% 10.6% 11.0% 4.5% 100.0%

田園都市線北側 37.6% 31.7% 9.9% 14.2% 6.6% 100.0%

田園都市線南側 31.6% 29.4% 16.9% 16.9% 5.1% 100.0%

不詳・無回答 35.0% 10.0% 15.0% 25.0% 15.0% 100.0%

地域全体 40.6% 29.3% 11.6% 13.2% 5.4% 100.0%

宮前地区 42.2% 28.8% 12.1% 12.2% 4.7% 100.0%

向丘地区 36.9% 31.7% 10.0% 14.8% 6.6% 100.0%

不詳・無回答 35.0% 10.0% 15.0% 25.0% 15.0% 100.0%

地域全体 40.6% 29.3% 11.6% 13.2% 5.4% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 50.9% 26.9% 9.6% 8.5% 4.1% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 35.5% 31.1% 12.4% 15.2% 5.8% 100.0%

不詳・無回答 35.0% 10.0% 15.0% 25.0% 15.0% 100.0%

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問17(居住地別)
(件)

問17 住まい 問8 買い物ができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 455 266 138 133 46 1,038

田園都市線沿線 237 137 73 72 19 538

田園都市線北側 143 82 29 34 15 303

田園都市線南側 67 45 33 23 9 177

不詳・無回答 8 2 3 4 3 20

地域全体 455 266 138 133 46 1,038

宮前地区 313 185 106 95 29 728

向丘地区 134 79 29 34 14 290

不詳・無回答 8 2 3 4 3 20

地域全体 455 266 138 133 46 1,038

宮前区役所等周辺地域 177 80 40 33 12 342

宮前区役所等周辺地域外 270 184 95 96 31 676

不詳・無回答 8 2 3 4 3 20

問17 住まい 問8 買い物ができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 43.8% 25.6% 13.3% 12.8% 4.4% 100.0%

田園都市線沿線 44.1% 25.5% 13.6% 13.4% 3.5% 100.0%

田園都市線北側 47.2% 27.1% 9.6% 11.2% 5.0% 100.0%

田園都市線南側 37.9% 25.4% 18.6% 13.0% 5.1% 100.0%

不詳・無回答 40.0% 10.0% 15.0% 20.0% 15.0% 100.0%

地域全体 43.8% 25.6% 13.3% 12.8% 4.4% 100.0%

宮前地区 43.0% 25.4% 14.6% 13.0% 4.0% 100.0%

向丘地区 46.2% 27.2% 10.0% 11.7% 4.8% 100.0%

不詳・無回答 40.0% 10.0% 15.0% 20.0% 15.0% 100.0%

地域全体 43.8% 25.6% 13.3% 12.8% 4.4% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 51.8% 23.4% 11.7% 9.6% 3.5% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 39.9% 27.2% 14.1% 14.2% 4.6% 100.0%

不詳・無回答 40.0% 10.0% 15.0% 20.0% 15.0% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問17(居住地別)
(件)

問17 住まい 問8 読書や自習ができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 329 283 177 195 54 1,038

田園都市線沿線 195 155 80 86 22 538

田園都市線北側 84 80 55 64 20 303

田園都市線南側 45 43 39 41 9 177

不詳・無回答 5 5 3 4 3 20

地域全体 329 283 177 195 54 1,038

宮前地区 244 201 122 129 32 728

向丘地区 80 77 52 62 19 290

不詳・無回答 5 5 3 4 3 20

地域全体 329 283 177 195 54 1,038

宮前区役所等周辺地域 145 96 46 40 15 342

宮前区役所等周辺地域外 179 182 128 151 36 676

不詳・無回答 5 5 3 4 3 20

問17 住まい 問8 読書や自習ができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 31.7% 27.3% 17.1% 18.8% 5.2% 100.0%

田園都市線沿線 36.2% 28.8% 14.9% 16.0% 4.1% 100.0%

田園都市線北側 27.7% 26.4% 18.2% 21.1% 6.6% 100.0%

田園都市線南側 25.4% 24.3% 22.0% 23.2% 5.1% 100.0%

不詳・無回答 25.0% 25.0% 15.0% 20.0% 15.0% 100.0%

地域全体 31.7% 27.3% 17.1% 18.8% 5.2% 100.0%

宮前地区 33.5% 27.6% 16.8% 17.7% 4.4% 100.0%

向丘地区 27.6% 26.6% 17.9% 21.4% 6.6% 100.0%

不詳・無回答 25.0% 25.0% 15.0% 20.0% 15.0% 100.0%

地域全体 31.7% 27.3% 17.1% 18.8% 5.2% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 42.4% 28.1% 13.5% 11.7% 4.4% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 26.5% 26.9% 18.9% 22.3% 5.3% 100.0%

不詳・無回答 25.0% 25.0% 15.0% 20.0% 15.0% 100.0%

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問17(居住地別)
(件)

問17 住まい 問8 休憩ができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 355 285 144 203 51 1,038

田園都市線沿線 197 156 71 94 20 538

田園都市線北側 95 78 42 68 20 303

田園都市線南側 57 47 29 36 8 177

不詳・無回答 6 4 2 5 3 20

地域全体 355 285 144 203 51 1,038

宮前地区 259 206 103 131 29 728

向丘地区 90 75 39 67 19 290

不詳・無回答 6 4 2 5 3 20

地域全体 355 285 144 203 51 1,038

宮前区役所等周辺地域 147 100 38 44 13 342

宮前区役所等周辺地域外 202 181 104 154 35 676

不詳・無回答 6 4 2 5 3 20

問17 住まい 問8 休憩ができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 34.2% 27.5% 13.9% 19.6% 4.9% 100.0%

田園都市線沿線 36.6% 29.0% 13.2% 17.5% 3.7% 100.0%

田園都市線北側 31.4% 25.7% 13.9% 22.4% 6.6% 100.0%

田園都市線南側 32.2% 26.6% 16.4% 20.3% 4.5% 100.0%

不詳・無回答 30.0% 20.0% 10.0% 25.0% 15.0% 100.0%

地域全体 34.2% 27.5% 13.9% 19.6% 4.9% 100.0%

宮前地区 35.6% 28.3% 14.1% 18.0% 4.0% 100.0%

向丘地区 31.0% 25.9% 13.4% 23.1% 6.6% 100.0%

不詳・無回答 30.0% 20.0% 10.0% 25.0% 15.0% 100.0%

地域全体 34.2% 27.5% 13.9% 19.6% 4.9% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 43.0% 29.2% 11.1% 12.9% 3.8% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 29.9% 26.8% 15.4% 22.8% 5.2% 100.0%

不詳・無回答 30.0% 20.0% 10.0% 25.0% 15.0% 100.0%

■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問17(居住地別)
(件)

問17 住まい 問8 待ち合わせができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 241 225 220 298 54 1,038

田園都市線沿線 129 129 104 153 23 538

田園都市線北側 66 58 73 86 20 303

田園都市線南側 42 35 39 53 8 177

不詳・無回答 4 3 4 6 3 20

地域全体 241 225 220 298 54 1,038

宮前地区 176 166 147 207 32 728

向丘地区 61 56 69 85 19 290

不詳・無回答 4 3 4 6 3 20

地域全体 241 225 220 298 54 1,038

宮前区役所等周辺地域 100 88 57 80 17 342

宮前区役所等周辺地域外 137 134 159 212 34 676

不詳・無回答 4 3 4 6 3 20

問17 住まい 問8 待ち合わせができる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 23.2% 21.7% 21.2% 28.7% 5.2% 100.0%

田園都市線沿線 24.0% 24.0% 19.3% 28.4% 4.3% 100.0%

田園都市線北側 21.8% 19.1% 24.1% 28.4% 6.6% 100.0%

田園都市線南側 23.7% 19.8% 22.0% 29.9% 4.5% 100.0%

不詳・無回答 20.0% 15.0% 20.0% 30.0% 15.0% 100.0%

地域全体 23.2% 21.7% 21.2% 28.7% 5.2% 100.0%

宮前地区 24.2% 22.8% 20.2% 28.4% 4.4% 100.0%

向丘地区 21.0% 19.3% 23.8% 29.3% 6.6% 100.0%

不詳・無回答 20.0% 15.0% 20.0% 30.0% 15.0% 100.0%

地域全体 23.2% 21.7% 21.2% 28.7% 5.2% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 29.2% 25.7% 16.7% 23.4% 5.0% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 20.3% 19.8% 23.5% 31.4% 5.0% 100.0%

不詳・無回答 20.0% 15.0% 20.0% 30.0% 15.0% 100.0%

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問17(居住地別)
(件)

問17 住まい 問8 災害の時に避難できる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 604 187 83 117 47 1,038

田園都市線沿線 341 100 35 45 17 538

田園都市線北側 164 48 26 47 18 303

田園都市線南側 92 36 18 22 9 177

不詳・無回答 7 3 4 3 3 20

地域全体 604 187 83 117 47 1,038

宮前地区 442 138 54 67 27 728

向丘地区 155 46 25 47 17 290

不詳・無回答 7 3 4 3 3 20

地域全体 604 187 83 117 47 1,038

宮前区役所等周辺地域 237 61 15 16 13 342

宮前区役所等周辺地域外 360 123 64 98 31 676

不詳・無回答 7 3 4 3 3 20

問17 住まい 問8 災害の時に避難できる

使いたい
どちらかといえ

ば使いたい
どちらかといえ

ば使わない
使わない 不詳・無回答 合計

地域全体 58.2% 18.0% 8.0% 11.3% 4.5% 100.0%

田園都市線沿線 63.4% 18.6% 6.5% 8.4% 3.2% 100.0%

田園都市線北側 54.1% 15.8% 8.6% 15.5% 5.9% 100.0%

田園都市線南側 52.0% 20.3% 10.2% 12.4% 5.1% 100.0%

不詳・無回答 35.0% 15.0% 20.0% 15.0% 15.0% 100.0%

地域全体 58.2% 18.0% 8.0% 11.3% 4.5% 100.0%

宮前地区 60.7% 19.0% 7.4% 9.2% 3.7% 100.0%

向丘地区 53.4% 15.9% 8.6% 16.2% 5.9% 100.0%

不詳・無回答 35.0% 15.0% 20.0% 15.0% 15.0% 100.0%

地域全体 58.2% 18.0% 8.0% 11.3% 4.5% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 69.3% 17.8% 4.4% 4.7% 3.8% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 53.3% 18.2% 9.5% 14.5% 4.6% 100.0%

不詳・無回答 35.0% 15.0% 20.0% 15.0% 15.0% 100.0%

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園
都市線北側及び南側の
比較

宮前地区と向丘地区の
比較

宮前区役所周辺地域と
周辺地域外の比較

246

資料編



■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問18(職業別)
(件)

問18 職業 問8 地域の人と交流ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
142 312 256 266 62 1,038

自営業
7 22 8 13 3 53

勤め
45 116 105 107 11 384

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 31 45 37 37 10 160

学生
11 30 30 23 2 96

主婦・主夫 （家事専業）
25 51 34 24 4 138

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 17 41 33 51 25 167

その他
3 3 4 7 4 21

不詳・無回答
3 4 5 4 3 19

問18 職業 問8 地域の人と交流ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
13.7% 30.1% 24.7% 25.6% 6.0% 100.0%

自営業
13.2% 41.5% 15.1% 24.5% 5.7% 100.0%

勤め
11.7% 30.2% 27.3% 27.9% 2.9% 100.0%

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 19.4% 28.1% 23.1% 23.1% 6.3% 100.0%

学生
11.5% 31.3% 31.3% 24.0% 2.1% 100.0%

主婦・主夫 （家事専業）
18.1% 37.0% 24.6% 17.4% 2.9% 100.0%

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 10.2% 24.6% 19.8% 30.5% 15.0% 100.0%

その他
14.3% 14.3% 19.0% 33.3% 19.0% 100.0%

不詳・無回答
15.8% 21.1% 26.3% 21.1% 15.8% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問18(職業別)
(件)

問18 職業 問8 友人や仲間と集える

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
228 312 206 236 56 1,038

自営業
9 19 11 11 3 53

勤め
76 116 87 96 9 384

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 34 56 31 31 8 160

学生
51 18 11 15 1 96

主婦・主夫 （家事専業）
37 50 26 20 5 138

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 17 43 31 53 23 167

その他
2 5 5 5 4 21

不詳・無回答
2 5 4 5 3 19

問18 職業 問8 友人や仲間と集える

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
22.0% 30.1% 19.8% 22.7% 5.4% 100.0%

自営業
17.0% 35.8% 20.8% 20.8% 5.7% 100.0%

勤め
19.8% 30.2% 22.7% 25.0% 2.3% 100.0%

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 21.3% 35.0% 19.4% 19.4% 5.0% 100.0%

学生
53.1% 18.8% 11.5% 15.6% 1.0% 100.0%

主婦・主夫 （家事専業）
26.8% 36.2% 18.8% 14.5% 3.6% 100.0%

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 10.2% 25.7% 18.6% 31.7% 13.8% 100.0%

その他
9.5% 23.8% 23.8% 23.8% 19.0% 100.0%

不詳・無回答
10.5% 26.3% 21.1% 26.3% 15.8% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問18(職業別)
(件)

問18 職業 問8 お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
266 215 144 347 66 1,038

自営業
10 14 5 21 3 53

勤め
123 84 49 119 9 384

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 33 39 30 48 10 160

学生
37 27 10 22 0 96

主婦・主夫 （家事専業）
40 27 23 41 7 138

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 18 20 20 79 30 167

その他
3 3 2 9 4 21

不詳・無回答
2 1 5 8 3 19

問18 職業 問8 お子さんを遊ばせられる（子どもが遊べる）

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
25.6% 20.7% 13.9% 33.4% 6.4% 100.0%

自営業
18.9% 26.4% 9.4% 39.6% 5.7% 100.0%

勤め
32.0% 21.9% 12.8% 31.0% 2.3% 100.0%

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 20.6% 24.4% 18.8% 30.0% 6.3% 100.0%

学生
38.5% 28.1% 10.4% 22.9% 0.0% 100.0%

主婦・主夫 （家事専業）
29.0% 19.6% 16.7% 29.7% 5.1% 100.0%

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 10.8% 12.0% 12.0% 47.3% 18.0% 100.0%

その他
14.3% 14.3% 9.5% 42.9% 19.0% 100.0%

不詳・無回答
10.5% 5.3% 26.3% 42.1% 15.8% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問18(職業別)
(件)

問18 職業 問8 運動やスポーツができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
399 313 138 138 50 1,038

自営業
23 13 9 5 3 53

勤め
168 123 51 36 6 384

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 59 52 22 20 7 160

学生
52 27 8 9 0 96

主婦・主夫 （家事専業）
57 51 15 11 4 138

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 34 37 26 45 25 167

その他
4 6 2 7 2 21

不詳・無回答
2 4 5 5 3 19

問18 職業 問8 運動やスポーツができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
38.4% 30.2% 13.3% 13.3% 4.8% 100.0%

自営業
43.4% 24.5% 17.0% 9.4% 5.7% 100.0%

勤め
43.8% 32.0% 13.3% 9.4% 1.6% 100.0%

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 36.9% 32.5% 13.8% 12.5% 4.4% 100.0%

学生
54.2% 28.1% 8.3% 9.4% 0.0% 100.0%

主婦・主夫 （家事専業）
41.3% 37.0% 10.9% 8.0% 2.9% 100.0%

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 20.4% 22.2% 15.6% 26.9% 15.0% 100.0%

その他
19.0% 28.6% 9.5% 33.3% 9.5% 100.0%

不詳・無回答
10.5% 21.1% 26.3% 26.3% 15.8% 100.0%

250

資料編



■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問18(職業別)
(件)

問18 職業 問8 趣味の活動ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
351 315 164 159 49 1,038

自営業
16 25 7 3 2 53

勤め
129 111 75 61 8 384

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 52 58 17 25 8 160

学生
52 26 8 10 0 96

主婦・主夫 （家事専業）
60 43 20 11 4 138

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 35 40 31 39 22 167

その他
3 8 2 6 2 21

不詳・無回答
4 4 4 4 3 19

問18 職業 問8 趣味の活動ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
33.8% 30.3% 15.8% 15.3% 4.7% 100.0%

自営業
30.2% 47.2% 13.2% 5.7% 3.8% 100.0%

勤め
33.6% 28.9% 19.5% 15.9% 2.1% 100.0%

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 32.5% 36.3% 10.6% 15.6% 5.0% 100.0%

学生
54.2% 27.1% 8.3% 10.4% 0.0% 100.0%

主婦・主夫 （家事専業）
43.5% 31.2% 14.5% 8.0% 2.9% 100.0%

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 21.0% 24.0% 18.6% 23.4% 13.2% 100.0%

その他
14.3% 38.1% 9.5% 28.6% 9.5% 100.0%

不詳・無回答
21.1% 21.1% 21.1% 21.1% 15.8% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問18(職業別)
(件)

問18 職業 問8 習い事ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
262 340 182 203 51 1,038

自営業
12 24 9 6 2 53

勤め
98 130 75 74 7 384

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 49 61 20 24 6 160

学生
17 36 21 22 0 96

主婦・主夫 （家事専業）
56 48 17 12 5 138

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 25 36 30 52 24 167

その他
3 5 4 6 3 21

不詳・無回答
2 0 6 7 4 19

問18 職業 問8 習い事ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
25.2% 32.8% 17.5% 19.6% 4.9% 100.0%

自営業
22.6% 45.3% 17.0% 11.3% 3.8% 100.0%

勤め
25.5% 33.9% 19.5% 19.3% 1.8% 100.0%

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 30.6% 38.1% 12.5% 15.0% 3.8% 100.0%

学生
17.7% 37.5% 21.9% 22.9% 0.0% 100.0%

主婦・主夫 （家事専業）
40.6% 34.8% 12.3% 8.7% 3.6% 100.0%

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 15.0% 21.6% 18.0% 31.1% 14.4% 100.0%

その他
14.3% 23.8% 19.0% 28.6% 14.3% 100.0%

不詳・無回答
10.5% 0.0% 31.6% 36.8% 21.1% 100.0%

252

資料編



■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問18(職業別)
(件)

問18 職業 問8 地域の活動やボランティア活動ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
131 325 279 247 56 1,038

自営業
7 20 16 7 3 53

勤め
48 111 115 101 9 384

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 24 57 38 33 8 160

学生
14 41 23 18 0 96

主婦・主夫 （家事専業）
28 43 38 24 5 138

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 7 45 40 51 24 167

その他
1 5 5 6 4 21

不詳・無回答
2 3 4 7 3 19

問18 職業 問8 地域の活動やボランティア活動ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
12.6% 31.3% 26.9% 23.8% 5.4% 100.0%

自営業
13.2% 37.7% 30.2% 13.2% 5.7% 100.0%

勤め
12.5% 28.9% 29.9% 26.3% 2.3% 100.0%

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 15.0% 35.6% 23.8% 20.6% 5.0% 100.0%

学生
14.6% 42.7% 24.0% 18.8% 0.0% 100.0%

主婦・主夫 （家事専業）
20.3% 31.2% 27.5% 17.4% 3.6% 100.0%

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 4.2% 26.9% 24.0% 30.5% 14.4% 100.0%

その他
4.8% 23.8% 23.8% 28.6% 19.0% 100.0%

不詳・無回答
10.5% 15.8% 21.1% 36.8% 15.8% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問18(職業別)
(件)

問18 職業 問8 お祭りやバザー等のイベントができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
270 320 208 182 58 1,038

自営業
11 22 11 7 2 53

勤め
93 130 83 70 8 384

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 43 48 30 31 8 160

学生
51 23 11 11 0 96

主婦・主夫 （家事専業）
38 50 28 16 6 138

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 26 39 40 35 27 167

その他
3 4 2 8 4 21

不詳・無回答
5 4 3 4 3 19

問18 職業 問8 お祭りやバザー等のイベントができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
26.0% 30.8% 20.0% 17.5% 5.6% 100.0%

自営業
20.8% 41.5% 20.8% 13.2% 3.8% 100.0%

勤め
24.2% 33.9% 21.6% 18.2% 2.1% 100.0%

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 26.9% 30.0% 18.8% 19.4% 5.0% 100.0%

学生
53.1% 24.0% 11.5% 11.5% 0.0% 100.0%

主婦・主夫 （家事専業）
27.5% 36.2% 20.3% 11.6% 4.3% 100.0%

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 15.6% 23.4% 24.0% 21.0% 16.2% 100.0%

その他
14.3% 19.0% 9.5% 38.1% 19.0% 100.0%

不詳・無回答
26.3% 21.1% 15.8% 21.1% 15.8% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問18(職業別)
(件)

問18 職業 問8 働くことができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
170 213 231 367 57 1,038

自営業
5 9 13 24 2 53

勤め
66 85 93 131 9 384

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 38 41 40 32 9 160

学生
19 31 16 30 0 96

主婦・主夫 （家事専業）
28 27 28 49 6 138

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 6 17 36 83 25 167

その他
3 3 2 10 3 21

不詳・無回答
5 0 3 8 3 19

問18 職業 問8 働くことができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
16.4% 20.5% 22.3% 35.4% 5.5% 100.0%

自営業
9.4% 17.0% 24.5% 45.3% 3.8% 100.0%

勤め
17.2% 22.1% 24.2% 34.1% 2.3% 100.0%

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 23.8% 25.6% 25.0% 20.0% 5.6% 100.0%

学生
19.8% 32.3% 16.7% 31.3% 0.0% 100.0%

主婦・主夫 （家事専業）
20.3% 19.6% 20.3% 35.5% 4.3% 100.0%

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 3.6% 10.2% 21.6% 49.7% 15.0% 100.0%

その他
14.3% 14.3% 9.5% 47.6% 14.3% 100.0%

不詳・無回答
26.3% 0.0% 15.8% 42.1% 15.8% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問18(職業別)
(件)

問18 職業 問8 飲食ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
421 304 120 137 56 1,038

自営業
13 21 9 8 2 53

勤め
177 120 39 40 8 384

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 69 46 17 19 9 160

学生
55 25 7 9 0 96

主婦・主夫 （家事専業）
66 43 13 11 5 138

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 31 40 30 41 25 167

その他
5 6 1 5 4 21

不詳・無回答
5 3 4 4 3 19

問18 職業 問8 飲食ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
40.6% 29.3% 11.6% 13.2% 5.4% 100.0%

自営業
24.5% 39.6% 17.0% 15.1% 3.8% 100.0%

勤め
46.1% 31.3% 10.2% 10.4% 2.1% 100.0%

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 43.1% 28.8% 10.6% 11.9% 5.6% 100.0%

学生
57.3% 26.0% 7.3% 9.4% 0.0% 100.0%

主婦・主夫 （家事専業）
47.8% 31.2% 9.4% 8.0% 3.6% 100.0%

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 18.6% 24.0% 18.0% 24.6% 15.0% 100.0%

その他
23.8% 28.6% 4.8% 23.8% 19.0% 100.0%

不詳・無回答
26.3% 15.8% 21.1% 21.1% 15.8% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問18(職業別)
(件)

問18 職業 問8 買い物ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
455 266 138 133 46 1,038

自営業
16 20 8 6 3 53

勤め
181 103 47 47 6 384

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 78 45 16 15 6 160

学生
52 24 11 9 0 96

主婦・主夫 （家事専業）
76 28 21 9 4 138

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 39 35 32 40 21 167

その他
5 8 1 4 3 21

不詳・無回答
8 3 2 3 3 19

問18 職業 問8 買い物ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
43.8% 25.6% 13.3% 12.8% 4.4% 100.0%

自営業
30.2% 37.7% 15.1% 11.3% 5.7% 100.0%

勤め
47.1% 26.8% 12.2% 12.2% 1.6% 100.0%

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 48.8% 28.1% 10.0% 9.4% 3.8% 100.0%

学生
54.2% 25.0% 11.5% 9.4% 0.0% 100.0%

主婦・主夫 （家事専業）
55.1% 20.3% 15.2% 6.5% 2.9% 100.0%

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 23.4% 21.0% 19.2% 24.0% 12.6% 100.0%

その他
23.8% 38.1% 4.8% 19.0% 14.3% 100.0%

不詳・無回答
42.1% 15.8% 10.5% 15.8% 15.8% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問18(職業別)
(件)

問18 職業 問8 読書や自習ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
329 283 177 195 54 1,038

自営業
9 22 11 9 2 53

勤め
127 107 68 75 7 384

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 51 43 27 31 8 160

学生
56 26 7 7 0 96

主婦・主夫 （家事専業）
42 39 31 20 6 138

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 37 38 27 41 24 167

その他
4 5 3 5 4 21

不詳・無回答
3 3 3 7 3 19

問18 職業 問8 読書や自習ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
31.7% 27.3% 17.1% 18.8% 5.2% 100.0%

自営業
17.0% 41.5% 20.8% 17.0% 3.8% 100.0%

勤め
33.1% 27.9% 17.7% 19.5% 1.8% 100.0%

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 31.9% 26.9% 16.9% 19.4% 5.0% 100.0%

学生
58.3% 27.1% 7.3% 7.3% 0.0% 100.0%

主婦・主夫 （家事専業）
30.4% 28.3% 22.5% 14.5% 4.3% 100.0%

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 22.2% 22.8% 16.2% 24.6% 14.4% 100.0%

その他
19.0% 23.8% 14.3% 23.8% 19.0% 100.0%

不詳・無回答
15.8% 15.8% 15.8% 36.8% 15.8% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問18(職業別)
(件)

問18 職業 問8 休憩ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
355 285 144 203 51 1,038

自営業
12 18 3 18 2 53

勤め
128 108 63 79 6 384

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 58 44 23 27 8 160

学生
55 22 6 13 0 96

主婦・主夫 （家事専業）
56 39 22 17 4 138

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 38 47 20 38 24 167

その他
4 3 4 6 4 21

不詳・無回答
4 4 3 5 3 19

問18 職業 問8 休憩ができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
34.2% 27.5% 13.9% 19.6% 4.9% 100.0%

自営業
22.6% 34.0% 5.7% 34.0% 3.8% 100.0%

勤め
33.3% 28.1% 16.4% 20.6% 1.6% 100.0%

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 36.3% 27.5% 14.4% 16.9% 5.0% 100.0%

学生
57.3% 22.9% 6.3% 13.5% 0.0% 100.0%

主婦・主夫 （家事専業）
40.6% 28.3% 15.9% 12.3% 2.9% 100.0%

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 22.8% 28.1% 12.0% 22.8% 14.4% 100.0%

その他
19.0% 14.3% 19.0% 28.6% 19.0% 100.0%

不詳・無回答
21.1% 21.1% 15.8% 26.3% 15.8% 100.0%

259

資料編



■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問18(職業別)
(件)

問18 職業 問8 待ち合わせができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
241 225 220 298 54 1,038

自営業
10 11 11 19 2 53

勤め
84 82 89 120 9 384

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 46 33 37 37 7 160

学生
36 29 15 16 0 96

主婦・主夫 （家事専業）
38 37 25 32 6 138

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 24 24 35 61 23 167

その他
1 5 5 6 4 21

不詳・無回答
2 4 3 7 3 19

問18 職業 問8 待ち合わせができる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
23.2% 21.7% 21.2% 28.7% 5.2% 100.0%

自営業
18.9% 20.8% 20.8% 35.8% 3.8% 100.0%

勤め
21.9% 21.4% 23.2% 31.3% 2.3% 100.0%

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 28.8% 20.6% 23.1% 23.1% 4.4% 100.0%

学生
37.5% 30.2% 15.6% 16.7% 0.0% 100.0%

主婦・主夫 （家事専業）
27.5% 26.8% 18.1% 23.2% 4.3% 100.0%

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 14.4% 14.4% 21.0% 36.5% 13.8% 100.0%

その他
4.8% 23.8% 23.8% 28.6% 19.0% 100.0%

不詳・無回答
10.5% 21.1% 15.8% 36.8% 15.8% 100.0%
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■問8(宮前区役所・市民館・図書館移転後の施設・用地の使い方)×問18(職業別)
(件)

問18 職業 問8 災害の時に避難できる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
604 187 83 117 47 1,038

自営業
28 14 4 5 2 53

勤め
226 75 36 39 8 384

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 95 27 13 19 6 160

学生
70 16 4 5 1 96

主婦・主夫 （家事専業）
87 24 6 16 5 138

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 82 24 16 25 20 167

その他
7 6 1 5 2 21

不詳・無回答
9 1 3 3 3 19

問18 職業 問8 災害の時に避難できる

使いたい
どちらかといえば使

いたい
どちらかといえば使

わない
使わない 不詳・無回答 合計

全体
58.2% 18.0% 8.0% 11.3% 4.5% 100.0%

自営業
52.8% 26.4% 7.5% 9.4% 3.8% 100.0%

勤め
58.9% 19.5% 9.4% 10.2% 2.1% 100.0%

勤め （パートタイム又はア
ルバイト） 59.4% 16.9% 8.1% 11.9% 3.8% 100.0%

学生
72.9% 16.7% 4.2% 5.2% 1.0% 100.0%

主婦・主夫 （家事専業）
63.0% 17.4% 4.3% 11.6% 3.6% 100.0%

無職 （収入が年金のみの
方を含む） 49.1% 14.4% 9.6% 15.0% 12.0% 100.0%

その他
33.3% 28.6% 4.8% 23.8% 9.5% 100.0%

不詳・無回答
47.4% 5.3% 15.8% 15.8% 15.8% 100.0%
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■問10(「宮前区のミライづくりプロジェクト」の認知度)×問11(性別)×問12(年代別）
（件）

問11 性別 問12 年代
取り組んでいる内
容まで知っていた

名前を聞いたこと
はあったが、内容
については知らな

かった

区役所・市民館・
図書館が鷺沼駅
前に移転すること

は知っていた

知らなかった 不詳・無回答 合計

男性 全年代 23 46 189 164 6 428

10歳代 0 5 13 17 1 36

20歳代 1 2 13 16 0 32

30歳代 3 6 20 25 1 55

40歳代 3 8 35 36 0 82

50歳代 5 10 38 29 1 83

60歳代 7 5 31 16 1 60

70歳代 2 3 28 14 2 49

80歳以上 2 7 11 11 0 31

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0

女性 全年代 28 47 339 159 21 594

10歳代 0 6 12 26 2 46

20歳代 0 4 9 20 1 34

30歳代 4 5 31 25 1 66

40歳代 5 11 62 18 2 98

50歳代 11 7 86 31 1 136

60歳代 3 7 62 12 2 86

70歳代 3 5 50 9 7 74

80歳以上 1 2 24 16 5 48

不詳・無回答 1 0 3 2 0 6

その他 全年代 1 0 1 2 0 4

10歳代 0 0 0 2 0 2

20歳代 0 0 1 0 0 1

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 1 0 0 0 0 1

不詳・無回答 0 0 0 0 0 0

不詳・無回答 全年代 0 1 1 0 10 12

10歳代 0 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 0 0 0

40歳代 0 0 0 0 0 0

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 0 0 0 0 0

70歳代 0 0 0 0 0 0

80歳以上 0 1 0 0 0 1

不詳・無回答 0 0 1 0 10 11

計 全年代 52 94 530 325 37 1,038

10歳代 0 11 25 45 3 84

20歳代 1 6 23 36 1 67

30歳代 7 11 51 50 2 121

40歳代 8 19 97 54 2 180

50歳代 16 17 124 60 2 219

60歳代 10 12 93 28 3 146

70歳代 5 8 78 23 9 123

80歳以上 4 10 35 27 5 81

不詳・無回答 1 0 4 2 10 17
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問11 性別 問12 年代
取り組んでいる内
容まで知っていた

名前を聞いたこと
はあったが、内容
については知らな

かった

区役所・市民館・
図書館が鷺沼駅
前に移転すること

は知っていた

知らなかった 不詳・無回答 合計

男性 全年代 5.4% 10.7% 44.2% 38.3% 1.4% 100.0%

10歳代 0.0% 13.9% 36.1% 47.2% 2.8% 100.0%

20歳代 3.1% 6.3% 40.6% 50.0% 0.0% 100.0%

30歳代 5.5% 10.9% 36.4% 45.5% 1.8% 100.0%

40歳代 3.7% 9.8% 42.7% 43.9% 0.0% 100.0%

50歳代 6.0% 12.0% 45.8% 34.9% 1.2% 100.0%

60歳代 11.7% 8.3% 51.7% 26.7% 1.7% 100.0%

70歳代 4.1% 6.1% 57.1% 28.6% 4.1% 100.0%

80歳以上 6.5% 22.6% 35.5% 35.5% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － －

女性 全年代 4.7% 7.9% 57.1% 26.8% 3.5% 100.0%

10歳代 0.0% 13.0% 26.1% 56.5% 4.3% 100.0%

20歳代 0.0% 11.8% 26.5% 58.8% 2.9% 100.0%

30歳代 6.1% 7.6% 47.0% 37.9% 1.5% 100.0%

40歳代 5.1% 11.2% 63.3% 18.4% 2.0% 100.0%

50歳代 8.1% 5.1% 63.2% 22.8% 0.7% 100.0%

60歳代 3.5% 8.1% 72.1% 14.0% 2.3% 100.0%

70歳代 4.1% 6.8% 67.6% 12.2% 9.5% 100.0%

80歳以上 2.1% 4.2% 50.0% 33.3% 10.4% 100.0%

不詳・無回答 16.7% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 100.0%

その他 全年代 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 100.0%

10歳代 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

20歳代 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 － － － － － －

40歳代 － － － － － －

50歳代 － － － － － －

60歳代 － － － － － －

70歳代 － － － － － －

80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 － － － － － －

不詳・無回答 全年代 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 83.3% 100.0%

10歳代 － － － － － －

20歳代 － － － － － －

30歳代 － － － － － －

40歳代 － － － － － －

50歳代 － － － － － －

60歳代 － － － － － －

70歳代 － － － － － －

80歳以上 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 90.9% 100.0%

計 全年代 5.0% 9.1% 51.1% 31.3% 3.6% 100.0%

10歳代 0.0% 13.1% 29.8% 53.6% 3.6% 100.0%

20歳代 1.5% 9.0% 34.3% 53.7% 1.5% 100.0%

30歳代 5.8% 9.1% 42.1% 41.3% 1.7% 100.0%

40歳代 4.4% 10.6% 53.9% 30.0% 1.1% 100.0%

50歳代 7.3% 7.8% 56.6% 27.4% 0.9% 100.0%

60歳代 6.8% 8.2% 63.7% 19.2% 2.1% 100.0%

70歳代 4.1% 6.5% 63.4% 18.7% 7.3% 100.0%

80歳以上 4.9% 12.3% 43.2% 33.3% 6.2% 100.0%

不詳・無回答 5.9% 0.0% 23.5% 11.8% 58.8% 100.0%
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■問10(「宮前区のミライづくりプロジェクト」の認知度)×問16(居住年数別)
（件）

問16 居住年数
取り組んでいる内
容まで知っていた

名前を聞いたこと
はあったが、内容
については知らな

かった

区役所・市民館・
図書館が鷺沼駅
前に移転すること

は知っていた

知らなかった 不詳・無回答 合計

全体 52 94 530 325 37 1,038

１年未満 0 4 9 27 1 41

１年以上〜３年未満 3 3 19 24 0 49

３年以上〜１０年未満 10 17 79 61 5 172

１０年以上〜２０年未満 12 29 138 93 7 279

２０年以上 27 41 285 117 14 484

不詳・無回答 0 0 0 3 10 13

問16 居住年数
取り組んでいる内
容まで知っていた

名前を聞いたこと
はあったが、内容
については知らな

かった

区役所・市民館・
図書館が鷺沼駅
前に移転すること

は知っていた

知らなかった 不詳・無回答 合計

全体 5.0% 9.1% 51.1% 31.3% 3.6% 100.0%

１年未満 0.0% 9.8% 22.0% 65.9% 2.4% 100.0%

１年以上〜３年未満 6.1% 6.1% 38.8% 49.0% 0.0% 100.0%

３年以上〜１０年未満 5.8% 9.9% 45.9% 35.5% 2.9% 100.0%

１０年以上〜２０年未満 4.3% 10.4% 49.5% 33.3% 2.5% 100.0%

２０年以上 5.6% 8.5% 58.9% 24.2% 2.9% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 76.9% 100.0%

264

資料編



■問10(「宮前区のミライづくりプロジェクト」の認知度)×問17(居住地別)
（件）

問10 問17 住まい
取り組んでい
る内容まで
知っていた

名前を聞いた
ことはあった
が、内容につ
いては知らな

かった

区役所・市民
館・図書館が
鷺沼駅前に移
転することは
知っていた

知らなかった 不詳・無回答 合計

地域全体 52 94 530 325 37 1,038

田園都市線沿線 33 59 280 155 11 538

田園都市線北側 11 21 154 107 10 303

田園都市線南側 8 11 92 60 6 177

不詳・無回答 0 3 4 3 10 20

地域全体 52 94 530 325 37 1,038

宮前地区 41 72 380 217 18 728

向丘地区 11 19 146 105 9 290

不詳・無回答 0 3 4 3 10 20

地域全体 52 94 530 325 37 1,038

宮前区役所等周辺地域 19 42 174 100 7 342

宮前区役所等周辺地域外 33 49 352 222 20 676

不詳・無回答 0 3 4 3 10 20

問10 問17 住まい
取り組んでい
る内容まで
知っていた

名前を聞いた
ことはあった
が、内容につ
いては知らな

かった

区役所・市民
館・図書館が
鷺沼駅前に移
転することは
知っていた

知らなかった 不詳・無回答 合計

地域全体 5.0% 9.1% 51.1% 31.3% 3.6% 100.0%

田園都市線沿線 6.1% 11.0% 52.0% 28.8% 2.0% 100.0%

田園都市線北側 3.6% 6.9% 50.8% 35.3% 3.3% 100.0%

田園都市線南側 4.5% 6.2% 52.0% 33.9% 3.4% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 15.0% 20.0% 15.0% 50.0% 100.0%

地域全体 5.0% 9.1% 51.1% 31.3% 3.6% 100.0%

宮前地区 5.6% 9.9% 52.2% 29.8% 2.5% 100.0%

向丘地区 3.8% 6.6% 50.3% 36.2% 3.1% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 15.0% 20.0% 15.0% 50.0% 100.0%

地域全体 5.0% 9.1% 51.1% 31.3% 3.6% 100.0%

宮前区役所等周辺地域 5.6% 12.3% 50.9% 29.2% 2.0% 100.0%

宮前区役所等周辺地域外 4.9% 7.2% 52.1% 32.8% 3.0% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 15.0% 20.0% 15.0% 50.0% 100.0%

宮前区役所周辺地域と周
辺地域外の比較

宮前地区と向丘地区の比
較

宮前地区と向丘地区の比
較

田園都市線沿線、田園都
市線北側及び南側の比較

宮前区役所周辺地域と周
辺地域外の比較

田園都市線沿線、田園都
市線北側及び南側の比較
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■問10(「宮前区のミライづくりプロジェクト」の認知度)×問18(職業別)
（件）

問18 職業
取り組んでいる
内容まで知って

いた

名前を聞いたこ
とはあったが、
内容について

は知らなかった

区役所・市民
館・図書館が鷺
沼駅前に移転
することは知っ

ていた

知らなかった 不詳・無回答 合計

全体 52 94 530 325 37 1,038

自営業 3 9 17 24 0 53

勤め 20 38 183 137 6 384

勤め （パートタイム又はアルバイト） 8 11 106 32 3 160

学生 0 13 30 51 2 96

主婦・主夫 （家事専業） 9 13 88 23 5 138

無職 （収入が年金のみの方を含む） 9 10 91 47 10 167

その他 3 0 8 9 1 21

不詳・無回答 0 0 7 2 10 19

問18 職業
取り組んでいる
内容まで知って

いた

名前を聞いたこ
とはあったが、
内容について

は知らなかった

区役所・市民
館・図書館が鷺
沼駅前に移転
することは知っ

ていた

知らなかった 不詳・無回答 合計

全体 5.0% 9.1% 51.1% 31.3% 3.6% 100.0%

自営業 5.7% 17.0% 32.1% 45.3% 0.0% 100.0%

勤め 5.2% 9.9% 47.7% 35.7% 1.6% 100.0%

勤め （パートタイム又はアルバイト） 5.0% 6.9% 66.3% 20.0% 1.9% 100.0%

学生 0.0% 13.5% 31.3% 53.1% 2.1% 100.0%

主婦・主夫 （家事専業） 6.5% 9.4% 63.8% 16.7% 3.6% 100.0%

無職 （収入が年金のみの方を含む） 5.4% 6.0% 54.5% 28.1% 6.0% 100.0%

その他 14.3% 0.0% 38.1% 42.9% 4.8% 100.0%

不詳・無回答 0.0% 0.0% 36.8% 10.5% 52.6% 100.0%
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